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Safety Instructions

Read this manual carefully before use, and retain it for future reference.

This product is for floor cleaning in a home environment only. Do not use it outdoors,
on non-floor surfaces, or in a commercial or industrial setting.

Usage Restrictions

« This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons
with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and
knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of
the appliance in a safe way and understand the hazards involved. Children shall
not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made
by children without supervision.

« This appliance contains batteries that are only replaceable by skilled persons.

« Please keep the cleaning brush out of reach of children.

« Keep hair, loose clothing, fingers, and all parts of body away from openings and
moving parts.

« Do not use the robot vacuum to clean any burning substances.

« Make sure the robot vacuum is turned off and the power supply is unplugged
before cleaning or performing maintenance.
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e This robot vacuum is only intended to clean floors in a home environment. Do not
use it outdoors such as on an open balcony or on a surface that is not a floor, like a
sofa, orin a commercial or industrial setting.

« Do not use the robot vacuum in an area suspended above ground level, such as a
loft, open balcony, or on top of furniture, unless a protective barrier is present.

« Do not use the robot vacuum at an ambient temperature above 35°C or below 0°C
or on a floor with liquids or sticky substances.

« Pick up any cables from the floor before using the robot vacuum to prevent it from
dragging them while cleaning. A hazard may occur if the appliance runs over the
supply cord.

« Pick up any fragile or loose items from the floor, such as vases or plastic bags, to prevent
the robot vacuum from being obstructed or bumping into them and causing damage.

« Do not place children, pets, or any item on top of the robot vacuum while it is
stationary or moving.

« Do not use the mopping function on the carpet. The carpet can be cleaned under
the vacuuming mode.

« Do not allow the robot vacuum to pick up hard or sharp objects such as building
materials, glass, or nails.
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« Do not spray any liquid into the robot vacuum.

« Make sure the dust compartment is thoroughly dry before its reinstalling.

« Do not place the robot vacuum upside down.

 Only use this product as directed in the user manual. Users are responsible for any
loss or damage arising from improper use of this product.

« For detailed e-manual, please go to www.mi.com/global/service/userguide

Batteries and Charging

« WARNING: Only use the supply unit provided with this appliance.

« WARNING: For the purposes of recharging the battery, only use the detachable
supply unit provided with this appliance.

« The appliance is only to be used with the power supply unit provided with the appliance.

« Do not expose the appliance or battery to excessive temperatures.

« Be aware of the risk of terminals of the battery-operated appliance or battery being
short-circuited by metal objects.

« Use only with < AY24CA-AF2000602-EU> supply unit.

« Do not attempt to disassemble, repair, or modify the battery or charging dock on
your own.
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« Do not place the charging dock near a heat source.

« Do not use a wet cloth or wet hands to wipe or clean the dock's charging contacts.

« If the robot vacuum will not be used for an extended period, fully charge it, then turn
it off and store in a cool, dry place. Recharge the robot vacuum at least once every
3 months to avoid over-discharging the battery.

« The lithium-ion battery pack contains substances that are hazardous to the
environment. Before disposing of the robot vacuum, please first remove the battery
pack, then discard, or recycle it in accordance with local laws and regulations of the
country or region it is used in.

« The battery must be removed from the appliance before it is scrapped.

« The appliance must be disconnected from the supply mains when removing the
battery.

« The battery is to be disposed of safely.

« Do not damage the battery when removing it to avoid short circuits or liquid leakage.
If the battery leaks, keep the fluid from touching your skin or clothes, and wipe it
away immediately with a dry cloth. Then send the battery to an appropriate recycling
facility or the designated after-sales service team to properly dispose of it.
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« When removing the batteries from the product, it is better to use up the batteries
and make sure your product is disconnected from power.
1). Uninstall the screw on the bottom, then remove the cover.
2). Unplug the battery connector, then remove the batteries. Do not damage the
battery case to avoid any risk of injuries.
3). Return the batteries to a professional recycling organization.
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Product Overview

Charging Dock

Cliff Sensor

Button/Indicator %

Charging Contacts
Battery Pack

Suction Inlet

Left Wheel/Right Wheel

xizomi

Water Tank

Edge Sensor ©

Collision Sensor
Infrared Obstacle Sensor

Mop Pad Assembly

Dust Compartment & Water Tank

- Filter Cover o> Dust Compartment

- Release Button
o Plug
o Water Tank

Indicator Status Descriptions

White
Breathing white
Press and hold for 3 seconds_to turn on or off Blinking white
Press to start or pause cleaning Off
Press to start or stop docking when on standby Yellow
Press to pause cleaning o
Blinking yellow
Blinking blue

Turned on/Working normally/Charging completed/Standby
Charging(battery level 230%)/Turning on

Returning to charge/Resetting system

Turned off/In sleep

Wi-Fi disconnected

Resetting Wi-Fi/Error

Updating firmware/Connecting to the network
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Before Use

Removal and Installation

Please remove the protective strips from both sides of the robot vacuum.

Protective Strip ﬂ <-- Daing [b Protective Strip

Charging

Remove the protective film from the charging dock. Place the charging dock against
awall and connect it to the power. Then place the robot vacuum onto the charging
dock to charge.

CAUTIONS:

« Do not place the charging dock in an area with direct sunlight.

« Please ensure that no items are placed within 0.5 m on the left and right sides and
within 1.5 m in front of the charging dock.

« Itis recommended to fully charge the robot vacuum before using it for the first time to
maintain its optimal battery performance and maximize battery life.

« The robot vacuum will turn on automatically when it is on the charging dock, and
cannot be turned off while charging.

Connecting with Mi Home/
Xiaomi Home App

This product works with the Mi Home/Xiaomi Home app*. Use the Mi Home/
Xiaomi Home app to control your device, and to interact with other smart
home devices.

Scan the QR code to download and install the
app. You will be directed to the connection
setup page if the app is installed already. Or
search "Mi Home/Xiaomi Home" in the app
store to download and install it.

D515505B

Open Mi Home/Xiaomi Home app, tap "+" on the upper right, and then
follow prompts to add your device.

*The app is referred to as Xiaomi Home app in Europe (except for Russia). The name of
the app displayed on your device should be taken as the default.

Notes:

« The version of the app might have been updated, please follow the instructions based
on the current app version.

« When the robot vacuum connects with the Xiaomi Home app successfully, it
connects with the network successfully. You can have a reset of Wi-Fi to disconnect it
from the network.

Resetting Wi-Fi
While the robot vacuum is turned on, press and hold the buttons {and (! for seven
seconds. The Wi-Fi is successfully reset when you hear a voice prompt.

Resetting System

Press and hold the button O for 7 seconds until you hear a beep. Then press and hold
the same button for 7 seconds until you hear three beeps, and the robot vacuum
restarts. Simultaneously, settings such as network connection and scheduled cleanup
are cleared up.



How to Use

Start Vacuuming & Mopping

1. Take out the water tank. Open the plug, and fill the tank up with
clean water. Then insert the plug back.

Open the plug Insertthe plug
and add water.

CAUTIONS:

« Do not add any substances other than clean water.

« The functions of robot vacuums are tested before leaving the factory, so there
may be some water residues in the robot vacuum. This is normal.

2. Before using the vacuuming & mopping function, wet and wring
out the mop pad first. Then insert the mop pad into the groove at the
bottom of the water tank, and attach the mop pad firmly to the velcro
on the water tank. Once the mop pad is installed, align and insert the
clips on the water tank into the slots on the dust compartment. The
water tank is secured in place when you hear a click.

3. Press the button ()) to vacuum and mop after completing the
installation.

4. After a vacuuming & mopping task is completed, empty any remaining
water out of the water tank in a timely manner. Then clean and air-dry the
mop pad to prevent odor and mildew.

N
s o
" <
0] @ ®

Note: The water tank and mop pad can be omitted if only the vacuuming function is
used.
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Pausing
When the robot vacuum is running, press any button to pause. Press the
button () to resume cleaning.

Note: The robot vacuum will enter sleep mode after being paused or in standby mode for
ten minutes. Press any button to wake it up.

Cleaning the Dust Compartment

Press the dust compartment release button to remove the dust
compartment, and open it to empty the contents.

Note: Wipe the dust compartment dry after washing. Do not expose it to direct sunlight
for along time.

Adding Water or Cleaning the Mop

Press any button to pause the robot vacuum. Take out the water tank to add
water or clean the mop pad, and then put the water tank and dust
compartment back. Press the button ())to resume vacuuming and mopping.
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Docking & Charging

When the robot vacuum is working, press the button (O to pause the task,
and press the button (O again to send the robot vacuum to return to the
dock to charge.

When the robot vacuum is in standby mode and not connected to the
charging dock, press the button (3> -to send the robot vacuum to return to the
dock to charge. When a task is complete or the battery is too low, the robot
vacuum will automatically return to the dock to charge.

DND Mode

In the do not disturb (DND) mode, the robot vacuum does not perform
scheduled cleanups, and the indicator turns off after one minute of
charging. The DND mode can be enabled or disabled in the app.

Note: For more functions, please go to the app.

Note: When using the robot vacuum for the first time, it is recommended to follow the
robot vacuum and remove any obstacles on the ground. If the robot vacuum may get
stuck or scratch the surface of the furniture in some areas, you can set physical barriers
to prevent the robot vacuum from entering those areas.



Care & Maintenance

Side Brush

1. Use a screwdriver to remove the side brushes.

Side Brush o

Notes:

« Please refer to the details on the label of the water tank and dust compartment for regular
cleaning.

« It is recommended to clean the sensors and charging contacts with a cloth every three
months.

« Refer to the table below for maintenance and replacement to ensure effective cleaning.

Sensors

La=\
FroRR

i =

=

TN

Charging Contacts

2. Use a cleaning brush to clean the side brushes.

VR
(
J
Cut the hair Remove dirt and debris

Components Maintenance Frequency Replacement Frequency
Side brush Every two weeks Every 3-6 months
Filter Weekly Every 3-6 months
Mop pad After each use Every 3-6 months (or upon worn)




Specifications

Robot Vacuum

Name Robotic Vacuum Cleaner
Model C108

Rated Voltage 144V =

Rated Power 25W

Charging Voltage 20V =

Item Dimensions ¢ 300 x 70 mm

Battery Capacity

2500 mAh (rated capacity)
2600 mAh (nominal capacity)

Net Weight

2.6kg

Wireless Connectivity

Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n 2.4 GHz
BLES5.0

Operating Frequency

2402-2480 MHz

Maximum Output Power

<20dBm

Under normal use of condition, this equipment should be kept a separation
distance of at least 20 cm between the antenna and the body of the user.

Charging Dock

Model CDzC108
Rated Input 20V=0.6A
Rated Output 20V=0.6A

Item Dimensions

170 x 134 x 82.5 mm

Power Adapter
Information Published Value and Precision Unit
Manufacturer Donggugn AOYUAN -
Electronics Technology
Co., Ltd.
Model Identifier AY24CA-AF2000602-EU -
Input Voltage 100-240 Vv~
Input AC Frequency 50/60 Hz
Output Voltage 20.0 V=
Output Current 0.6 A
Output Power 12.0 W
Average Active Efficiency 82.96 %
No-load Power Consumption 0.10 w




Regulatory Compliance
Information

EU Declaration of Conformity

3

Hereby, Xiaomi Communications Co., Ltd. declares that the
radio equipment type C108 is in compliance with Directive
2014/53/EU. The full text of the EU declaration of conformity is
available at the following internet address:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

The product does not have a standby mode or other equivalent state in
terms of energy eficiency requirements or powei management function,
the power consumption of the product is likely to be higher than other
products meeting these functional requirements.

WEEE Disposal and Recycling Information

)74

All products bearing this symbol are waste electrical and
electronic equipment (WEEE as in directive 2012/19/EU) which
should not be mixed with unsorted household waste. Instead,
you should protect human health and the environment by
handing over your waste equipment to a designated collection
point for the recycling of waste electrical and electronic
equipment, appointed by the government or local authorities.
Correct disposal and recycling will help prevent potential

negative consequences to the environment and human health.

Please contact the installer or local authorities for more
information about the location as well as terms and conditions
of such collection points.

WARRANTY NOTICE

THIS WARRANTY GIVES YOU SPECIFIC RIGHTS, AND YOU MAY HAVE OTHER
RIGHTS CONVEYED BY LAWS OF YOUR COUNTRY, PROVINCE OR STATE.
INDEED, IN SOME COUNTRIES, PROVINCES OR STATES, CONSUMER LAW MAY
IMPOSE A MINIMUM WARRANTY PERIOD. OTHER THAN AS PERMITTED BY
LAW, XIAOMI DOES NOT EXCLUDE, LIMIT OR SUSPEND OTHER RIGHTS YOU
MAY HAVE. FOR A FULL UNDERSTANDING OF YOUR RIGHTS WE INVITE YOU
TO CONSULT THE LAWS OF YOUR COUNTRY, PROVINCE OR STATE.

1. LIMITED PRODUCT WARRANTY

XIAOMI warrants that the Products are free from defects in materials and
workmanship under normal use and use in accordance with the respective
Product user manual, during the Warranty Period.

The duration and conditions related to the legal warranties are provided by
respective local laws. For more information about the consumer warranty
benefits, please refer to Xiaomi's official website
https://www.mi.com/global/support/warranty.

Xiaomi warrants to the original purchaser that its Xiaomi Product will be free
from defects in materials and workmanship under normal use in the period
mentioned above.

Xiaomi does not guarantee that the operation of the Product will be
uninterrupted or error free.

Xiaomi is not liable for damages arising from non-compliance with the
instructions related to the use of the Product.

2. REMEDIES

If a hardware defect is found and a valid claim is received by Xiaomi within the
Warranty Period, Xiaomi will either (1) repair the product at no charge, (2) replace
the product, or (3) refund the Product, excluding potential shipping costs.

3.HOW TO OBTAIN WARRANTY SERVICE

To obtain warranty service, you must deliver the Product, in its original packaging
or similar packaging providing an equal degree of Product protection, to the
address specified by Xiaomi. Except to the extent prohibited by applicable law,
Xiaomi may require you to present proofs or proof of purchase and / or comply
with registration requirements before receiving warranty service.



4. EXCLUSIONS AND LIMITATIONS

Unless otherwise stipulated by Xiaomi, this Limited Warranty applies only to the
Product manufactured by or for Xiaomi and identifiable by the trademarks, trade
name or "Xiaomi" or "Mi" logo.

The Limited Warranty does not apply to any (a) Damage due to acts of nature or God,
for example, lightning strikes, tornadoes, flood, fire, earthquake or other external
causes; (b) Negligence; (c) Commercial use; (d) Alterations or modifications to any
part of the Product; (€) Damage caused by use with non-Xiaomi products; (f) Damage
caused by accident, abuse or abuse or misuse; (g) Damage caused by operating the
Product outside the permitted or intended uses described by Xiaomi or with improper
voltage or power supply; or (h) Damage caused by service (including upgrades and
expansions) performed by anyone who is not a representative of Xiaomi.

It is your responsibility to backup any data, soware, or other materials you may
have stored or preserved on the product. It is likely that the data, soware or other
materials in the equipment will be lost or reformatted during the service process,
Xiaomi is not responsible for such damage or loss.

No Xiaomi reseller, agent, or employee is authorized to make any modification,
extension, or addition to this Limited Warranty. If any term is held to be illegal or
unenforceable, the legality or enforce ability of the remaining terms shall not be
affected or impaired.

Except as prohibited by laws or otherwise promised by Xiaomi, the aer-sales
services shall be limited to the country or region of the original purchase.

Products which were not duly imported and/or were not duly manufactured by
Xiaomi and/or were not duly acquired from Xiaomi or a Xiaomi's official seller are
not covered by the present warranties. As per applicable law you may benefit from
warranties from the non-official retailer who sold the product. Therefore, Xiaomi
invites you to contact the retailer from whom you purchased the product.

The present warranties do not apply in Hong Kong and Taiwan.

5. IMPLIED WARRANTIES

Except to the extent prohibited by applicable law, all implied warranties (including
warranties of merchantability and fitness for a particular purpose) will have a limited
duration up to a maximum duration of this limited warranty. Some jurisdictions do
not allow limitations on the duration of an implied warranty, so the above limitation
will not be applied in these cases.

6. DAMAGE LIMITATION

Except to the extent prohibited by applicable law, Xiaomi shall not be liable for
any damages caused by accidents, indirect, special or consequential damages,
including but not limited to loss of profits, revenue or data, damages resulting
from any breach of express or implied warranty or condition, or under any other
legal theory, even if Xiaomi has been informed of the possibility of such damages.
Some jurisdictions do not allow the exclusion or limitation of special, indirect, or
consequential damages, so the above limitation or exclusion may not apply to you.

7.XIAOMI CONTACTS

For customers, please visit the website:
https://www.mi.com/global/support/warranty

The contact person for the a er-sale service may be any person in Xiaomi's
authorized service network, Xiaomi's authorized distributors or the final vendor
who sold the products to you. If in doubt please contact the relevant person as
Xiaomi may identify.

User Manual Version: V1.2



Instrucciones de seguridad

Lea detenidamente este manual antes de usar el producto y consérvelo para futuras
consultas.

Este producto esta destinado a la limpieza de suelos en ambientes domésticos Unicamente.
No lo use en el exterior, en superficies que no sean suelos o en un entorno comercial o
industrial.

Restricciones de uso

« Este aparato puede ser utilizado por nifios a partir de 8 afios y por personas con capacidades
fisicas, sensoriales o mentales reducidas o con falta de experiencia y conocimientos si han
recibido supervisién o instrucciones sobre el uso del aparato de forma seguray comprenden
los peligros que conlleva. Los nifios no deben jugar con el aparato. La limpiezay el
mantenimiento por parte del usuario no deben ser realizados por nifios sin supervision.

- Este aparato contiene baterias que solo deben ser reemplazadas por operarios expertos.

« Mantenga el cepillo de limpieza fuera del alcance de los nifios.

« Mantenga el pelo, la ropa suelta, los dedos y todas las partes del cuerpo alejados de las
aberturasy las piezas moviles.

 No utilice el robot aspirador para limpiar sustancias en combustion.

 Asegurese de que el robot aspirador esta apagado y el adaptador de corriente
desenchufado antes de limpiar o realizar el mantenimiento.



« Este robot aspirador solo esta pensado para limpiar suelos en un entorno doméstico.

No lo use al aire libre, como en balcones abiertos; en superficies que no sean suelos,
como sofas, ni en entornos comerciales o industriales.

« No utilice el robot aspirador en una zona suspendida sobre el nivel del suelo, como un
desvan, un balcén abierto o encima de un mueble, a menos que haya una barrera
protectora.

« No utilice el robot aspirador a una temperatura ambiente superior a 35 °C o inferiora 0 °C
ni en un suelo con liquidos o sustancias pegajosas.

« Recoja cualquier cable que haya en el suelo antes de usar el robot aspirador con mopa
para evitar que los arrastre mientras limpia. Puede producirse una situacién de peligro si
el aparato pasa por encima del cable de alimentacion.

« Recoja cualquier elemento fragil o suelto del suelo, como jarrones o bolsas de plastico,
para evitar que el robot aspirador se obstruya o choque con ellos y les cause dafios.

« No coloque nifios, mascotas ni ningin objeto encima del robot aspirador mientras esté
parado o en movimiento.

 No utilice la funcién de pasar la mopa en la alfombra. La alfombra puede limpiarse en el
modo de aspiracion.

« No permita que el robot aspirador recoja objetos duros o afilados, como materiales de
construccién, vidrio o clavos.



« No pulverice ningun liquido en el robot aspirador.

« Asegurese de que el compartimento de polvo esté completamente seco antes de volver
ainstalarlo.

« No coloque el robot aspirador boca abajo.

« Utilice el producto inicamente segun las indicaciones del manual de usuario. Los usuarios
seran responsables de las pérdidas o los dafios provocados por usar el producto de
manera indebida.

Para un manual electrénico detallado, vaya a www.mi.com/global/service/userguide

Baterias y carga

« ADVERTENCIA: utilice inicamente la unidad de alimentacién suministrada con este
aparato.

« ADVERTENCIA: para recargar la bateria, utilice Unicamente la unidad de alimentacién
desmontable que se proporciona con este aparato.

« El aparato solo debe utilizarse con la fuente de alimentacién suministrada.

« No exponga el aparato ni la bateria a temperaturas excesivas.

« Tenga en cuenta el riesgo de cortocircuito de los bornes del aparato que funciona con
bateria o de la bateria con objetos metalicos.

« Utilicelo solo con la unidad de alimentacion <AY24CA-AF2000602-EU>.

« No intente desmontar, reparar o modificar la bateria o la base de carga por su cuenta.
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« No coloque la base de carga cerca de una fuente de calor.

« No utilice un pafio himedo o las manos mojadas para limpiar los contactos de carga de la
base.

« Si el robot aspirador no se va a utilizar durante un periodo prolongado, carguelo
completamente, luego apaguelo y guardelo en un lugar fresco y seco. Recargue el robot
aspirador al menos una vez cada 3 meses para evitar que la bateria se descargue en
exceso.

« El paquete de baterias de iones de litio contiene sustancias peligrosas para el medio
ambiente. Antes de desechar el robot aspirador, retire primero el paquete de baterias,

y luego deséchelo o reciclelo de acuerdo con las leyes y regulaciones locales del pais
o region donde se utilice.

« La bateria debe retirarse del aparato antes de desecharlo.

« Al quitar la bateria, se debe desconectar el aparato de la red eléctrica.

« La bateria debe desecharse de forma segura.

« No dafie la bateria al quitarla para evitar cortocircuitos o pérdida de liquidos. Si la bateria
tiene una pérdida, evite que el liquido toque su piel o ropa, y limpiela de inmediato con un
pafio seco. Luego, envie la bateria a una instalacion de reciclaje adecuada o al equipo de
servicio posventa designado para desecharla adecuadamente.



« Al retirar las baterias del producto, es mejor agotarlas y asegurarse de que el
producto esta desconectado de la corriente.
1). Desmonte el tornillo de la parte inferior y, a continuacién, retire la tapa.
2). Desenchufe el conector de la bateria y, a continuacion, retire las baterias.
No dafie la caja de la bateria para evitar cualquier riesgo de lesiones.
3). Envie las baterias a una organizacion profesional de reciclaje.



Descripcién del producto

Sensor de desnivel

Base de carga

Contactos de carga
Paquete de baterias

Botén/Indicador

Entrada de succion

Rueda izquierda/rueda derecha

xizomi

Montaje de la almohadilla de la mopa

Depésito de agua

Sensor de bordes ©

> Cubierta del filtro C—:m - Compartimento de polvo

Boton de W
liberacion
o Deposito de agua

Sensor de colision
Sensor de obstaculos por infrarrojos

> Tapon

Descripciones del estado de los indicadores

Blanco Encendido/Funcionamiento normal/Carga completada/Espera
Mantenga pulsado durante 3 segundos para Luzblancavariando de intensidad ~ Cargando (nivel de bateria = 30 %)/Encendiendo
encender o apagar . . . S .
A — Blanco intermitente Volviendo para cargar/Restablecimiento del sistema
Pulse para iniciar o pausar la limpieza
L X Apagado Apagado/En reposo
Pulse para iniciar o detener el acoplamiento en . i
Amarillo Wi-Fi desconectado
modo de espera e . . o
Pulse para pausar la limpieza Amarillo intermitente Restablecimiento del Wi-Fi/Error
Azul intermitente Actualizacion del firmware/Conexion a la red




Antes de usar

Desmontaje e instalacion

Retire las tiras protectoras de ambos lados del robot aspirador.

Tira protectora ﬂx <-- 3--» [bTira protectora

Carga

Retire la pelicula protectora de la base de carga. Coloque la base de carga contra la
pared y conéctela a la corriente. A continuacion, coloque el robot aspirador en la
base de carga para cargarlo.

PRECAUCIONES:

« No coloque la base de carga en una zona con luz solar directa.

« Asegurese de que no se coloquen objetos a menos de 0,5 m a laizquierdayala
derechay a menos de 1,5 m delante de la base de carga.

« Se recomienda cargar completamente el robot aspirador antes de utilizarlo por primera
vez para mantener un rendimiento 6ptimo de la bateria y maximizar su duracion.

« El robot aspirador se encendera automaticamente cuando esté en la base de cargay
no podra apagarse mientras se esté cargando.
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Conectando con la aplicacion Mi
Home/Xiaomi Home

Este producto trabaja con la aplicacién Mi Home/Xiaomi Home*. Utilice la
aplicacion Mi Home/Xiaomi Home para controlar su dispositivo y para
interactuar con otros dispositivos inteligentes.

Escanee el codigo QR para descargar e instalar
la aplicacion. Se le dirigira a la pagina de
configuracion de conexion sila aplicacion ya esta
instalada. O busque "Mi Home/Xiaomi Home" en
la App Store para descargarla e instalarla.

D515505B

Abra la aplicacion Mi Home/Xiaomi Home, pulse "+" en la parte superior
derechay, a continuacion, siga las instrucciones para afiadir el dispositivo.
* La aplicacién se conoce como Xiaomi Home en Europa (excepto en Rusia). El nombre
de la aplicacion que aparece en su dispositivo debe ser tomado como el predeterminado.

Notas:

« La version de la aplicacion puede haber sido actualizada, siga las instrucciones
basadas en la versién actual de la aplicacion.

« Cuando el robot aspirador se conecta con la aplicacién Xiaomi Home correctamente,
también se conecta con la red. Puede restablecer la Wi-Fi para desconectarlo de la red.

Restablecimiento del Wi-Fi

Mientras el robot aspirador esta encendido, mantenga pulsados los botonesOyQ)
durante siete segundos. El Wi-Fi se habra restablecido con éxito cuando se escucha
una indicacioén de voz.

Restablecimiento del sistema

Mantenga pulsado el botén (O durante 7 segundos hasta que oiga un pitido. Luego
presione y mantenga presionado el mismo botén durante 7 segundos hasta que
escuche tres pitidos y el robot aspirador se reinicie. Al mismo tiempo, se borraran
configuraciones como la conexion de red y la limpieza programada.



Modo de uso

Empezar a aspirar y pasar la mopa

1. Saque el deposito de agua. Abra el tapén y llene el depésito con
agua limpia. Luego vuelva a insertar el tapon.

Abra el tapony
afada agua.

Vuelva ainsertar
el tapon.

PRECAUCIONES:

« No afiada mas sustancias que agua limpia.

« Las funciones de los robots aspiradores se prueban antes de salir de fabrica,
por lo que puede haber algunos residuos de agua en el robot aspirador.
Es totalmente normal.

2. Antes de utilizar la funcion de aspirar y pasar la mopa, primero
debe humedecer las almohadillas de la mopa y escurrirlas. Luego
inserte las almohadillas de la mopa en la ranura de la parte inferior
del depdsito de aguay sujete las almohadillas de la mopa firmemente
al velcro del depésito de agua. Una vez instaladas las almohadillas de
la mopa, alinee e inserte los clips del deposito de agua en las ranuras
del compartimento de polvo. El depésito de agua quedara asegurado
en su lugar cuando oiga un clic.
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3. Pulse el boton () para empezar a aspirar y pasar la mopa después de
completar la instalacion.

4. Después de aspirar y pasar la mopa, vacie oportunamente el agua
restante del depdsito de agua. A continuacion, limpie y seque al aire la
almohadilla de la mopa para evitar el olory el moho.
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Nota: el deposito de agua y las almohadillas de la mopa se pueden omitir si solo se usa

la funcién de aspiracion.




Pausar

Cuando el robot aspirador esté funcionando, pulse cualquier botén para
hacer una pausa. Pulse el botén () para reanudar la limpieza.

Nota: el robot aspirador entrara en modo de espera después de estar en pausa o en modo
reposo durante diez minutos. Pulse cualquier botdn para activarlo.

Limpieza del compartimento de polvo

Presione el botdn para extraer el compartimento de polvo y abralo para
vaciar el contenido.

Nota: seque el compartimento de polvo después del lavado. No lo exponga a la luz solar
directa durante mucho tiempo.
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Afadir agua o limpiar la almohadilla de la mopa
Pulse cualquier botén para pausar el robot aspirador. Saque el depésito de
agua para agregar agua o limpiar la almohadilla de la mopay vuelva a colocar

el deposito de agua y el compartimento de polvo. Pulse el botén (ypara
aspirary pasar la mopa.
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Acoplamiento y carga

Cuando el robot aspirador esté funcionando, pulse el boton (O para pausar
latareay vuelva a pulsar el boton (O para que el robot aspirador vuelva a la
base de carga.

Cuando el robot aspirador esté en modo reposo y no esté conectado a la
base de carga, pulse el boton (O para que el robot aspirador vuelva a la base
de carga. Cuando una tarea se haya completado o la bateria esté demasiado
baja, el robot aspirador volvera automaticamente a la base para cargarse.

Modo DND

En el modo de no molestar (DND), el robot aspirador no realiza las limpiezas
programadasy el indicador se apaga tras un minuto de carga. El modo DND
se puede activar o desactivar en la aplicacion.

Nota: para ver méas funciones, vaya a la aplicacion.

Nota: cuando utilice el robot aspirador por primera vez, se recomienda seguir al robot
aspiradory eliminar cualquier obstaculo en el suelo. Si el robot aspirador se atasca o
arafa la superficie de los muebles en algunas zonas, puede establecer barreras fisicas
para evitar que el robot aspirador entre en esas zonas.



Cuidado y mantenimiento

Cepillo lateral
1. Utilice un destornillador para quitar los cepillos laterales.

Cepillo lateral o Cepillo lateral

Notas:
« Consulte los detalles en |a etiqueta del depdsito de agua y del compartimento de polvo
para realizar una limpieza periédica.

« Se recomienda limpiar los sensores y contactos de carga con un pafio cada tres meses.

« Consulte la siguiente tabla para el mantenimiento y reemplazo para garantizar una
limpieza efectiva.

Contactos de carga

2. Utilice el cepillo de limpieza para limpiar los cepillos laterales.

Cortar el pelo

Eliminar la suciedad y los residuos

Componentes Frecuencia de mantenimiento Frecuencia de reemplazo
Cepillo lateral Cada dos semanas Cada 3-6 meses

Filtro Semanal Cada 3-6 meses
Almohadillas Después de cada uso Cada 3-6 meses

de la mopa (o en caso de desgaste)
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Especificaciones

Robot aspirador

Adaptador de corriente

Nombre Robot aspirador limpiador
Modelo C108

Tensién nominal 144V =

Potencia nominal 25W

Tensién de carga 20V

Dimensiones del articulo $300 x 70 mm

Capacidad de la bateria

2500 mAh (capacidad real)
2600 mAh (capacidad nominal)

Peso neto

2,6 kg

Conexion inalambrica

Wi-Fi IEEE 802,11 b/g/n 2,4 GHz
BLES5.0

Frecuencia de operacion

2402-2480 MHz

Potencia maxima de salida

<20dBm

Informacioén publicada Valory precision Unidad
Fabricante Donggue'm AOYUAN _
Electronics Technology
Co., Ltd.
Identificador de modelo AY24CA-AF2000602-EU -
Voltaje de entrada 100-240 V~
Frecuencia de entrada de CA 50/60 Hz
Voltaje de salida 20,0 =
Corriente de salida 0,6 A
Potencia de salida 12,0 W
Eficiencia activa media 82,96 %
Consumo de energia sin carga 0,10 W

En condiciones normales de uso, este equipo debe mantenerse a una
distancia de, al menos, 20 cm entre la antena y el cuerpo del usuario.

Base de carga

Modelo CDZC108
Entrada nominal 20V=0,6A
Salida nominal 20V=0,6 A

Dimensiones del articulo

170 x 134 x 82,5 mm




Informacion sobre el
cumplimiento de la normativa

Declaracion de conformidad de la UE

€

Por la presente, Xiaomi Communications Co., Ltd. declara que
el tipo de equipo radioeléctrico C108 cumple con la Directiva
2014/53/UE. Encontrara el texto completo de la declaracion
de conformidad de la UE en esta direccion de internet:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Directiva RAEE de informacion de eliminacién y reciclaje
Todos los productos que llevan este simbolo son residuos de
K aparatos eléctricos y electronicos (RAEE seglin la directiva
— 2012/19/UE) que no deben mezclarse con residuos domésticos
sin clasificar. En su lugar, debe proteger la salud humanay el
medio ambiente entregando sus equipos de desecho a un punto
de recogida para el reciclaje de residuos de equipos eléctricos y
electrénicos, designado por el gobierno o las autoridades locales.
La eliminaciény el reciclado correctos ayudaran a evitar
posibles consecuencias negativas para el medio ambiente y la
salud humana. Pdngase en contacto con el instalador o con las
autoridades locales para obtener mas informacién sobre la
ubicaciony las condiciones de dichos puntos de recogida.
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AVISO DE GARANTIA

ESTA GARANTIA LE OTORGA DERECHOS ESPECIFICOS Y PUEDE QUE YA
TENGA OTROS DERECHOS QUE VENGAN REFLEJADOS EN LAS LEYES DE SU
PAIS, PROVINCIA O ESTADO. DE HECHO, EN ALGUNOS PAISES, PROVINCIAS

O ESTADOS, LAS LEYES DEL CONSUMIDOR PUEDEN IMPONER UN PERIODO
MINIMO DE GARANTIA. EXCEPTO LO PERMITIDO POR LA LEY, XIAOMI NO
EXCLUYE, LIMITA NI SUSPENDE OTROS DERECHOS QUE USTED PUEDA TENER.
PARA COMPRENDER DEL TODO SUS DERECHOS, LE RECOMENDAMOS QUE
CONSULTE LAS LEYES DE SU PAIS, PROVINCIA O ESTADO.

1. GARANTIA LIMITADA DEL PRODUCTO

XIAOM I garantiza que los productos no tienen ningtin defecto material ni de
mano de obra cuando lo use de forma normal de acuerdo al manual de usuario
del producto correspondiente durante el periodo de garantia.

La duraciény las condiciones relativas a las garantias legales se contemplan en
la legislacion local respectiva. Para mas informacion acerca de los beneficios de
las garantias para el consumidor, dirijase a la pagina web oficial de Xiaomi
https://www.mi.com/global/support/warranty.

Xiaomi garantiza al comprador original que su Producto Xiaomi no tendra ningtin
defecto material ni de mano de obra cuando lo use de forma normal durante el
periodo de tiempo antes mencionado.

Xiaomi no garantiza que el uso del Producto sea ininterrumpido ni esté libre de
errores.

Xiaomi no se hace responsable de los dafios que surjan del incumplimiento de
las instrucciones relacionadas con el uso del producto.

2. MEDIDAS COMPENSATORIAS

Si se encuentra un defecto de hardware y Xiaomi recibe una reclamacioén vélida
dentro del Periodo de garantia, Xiaomi (1) reparara el producto sin cargos, (2)
reemplazara el producto o (3) lo restituira, excluyendo los posibles gastos de envio.

3.COMO OBTENER EL SERVICIO DE GARANTIA

Para obtener el servicio de garantia, usted debe enviar el producto, o bien en su
paquete original o bien con un paquete similar que ofrezca el mismo nivel de
proteccidn, a la direccion que especifique Xiaomi. Excepto en la medida que lo
prohiba la ley aplicable, Xiaomi podria pedirle que presente pruebas o un
comprobante de compra y/o que cumpla con los requisitos de inscripcion antes
de que usted reciba el servicio de garantia.



4. EXCEPCIONES Y LIMITACIONES

A menos que Xiaomi estipule lo contrario, esta Garantia limitada se aplica solo al
Producto fabricado por o para Xiaomi e identificable por la marca registrada, el
nombre comercial o el logotipo "Xiaomi" o "Mi".

La Garantia limitada no es aplicable a ninguin (a) dafio provocado por desastres
naturales, por ejemplo, rayos, tornados, inundaciones, incendios, terremotos u otras
causes externas; (b) negligencia; (c) uso comercial; (d) alteraciones o modificaciones a
cualquier parte del Producto; (e) dafios provocados por el uso con productos que
no son de Xiaomi; (f) dafios provocados por accidentes, abusos o malos usos; (g)
dafos provocados por utilizar el Producto fuera de los usos permitidos o previstos
descritos por Xiaomi, o con una tension o fuente de alimentacion incorrecta; o (h)
darfios provocados por el servicio (incluidas las actualizaciones y expansiones)
realizado por cualquiera que no sea representante de Xiaomi.

Es responsabilidad suya hacer una copia de seguridad de cualquier informacion,
software u otros materiales que haya almacenado o conservado sobre el producto.
Es probable que los datos, software u otros materiales del equipo se pierdan o se
reformateen durante el proceso del servicio. Xiaomi no se hace responsable de
dichos dafios o pérdidas.

Ninguin revendedor, representante ni empleado de Xiaomi esté autorizado a realizar
modificaciones, extensiones ni adiciones a esta Garantia limitada. Si cualquier término
se considerailegal o inaplicable, la legalidad o la aplicabilidad de los términos restantes
no se veran afectados ni perjudicados.

Excepto cuando la ley lo prohiba o cuando Xiaomi prometa lo contrario, el servicio
posventa quedara limitado al pais o regién de compra original.

Los productos que no se importaron debidamente y/o que Xiaomi no fabricé
debidamente y/o no fueron adquiridos a Xiaomi o a un vendedor oficial de Xiaomi
no estén cubiertos por las presentes garantias. De acuerdo con la ley aplicable,
usted puede beneficiarse de las garantias del minorista no oficial que vendié el
producto. Por lo tanto, Xiaomi le invita a que se ponga en contacto con el minorista
al que compro el producto.

Las presentes garantias no se aplican en Hong Kong y Taiwan.

5. GARANTIAS IMPLICITAS

Excepto en la medida que lo prohiba la ley aplicable, todas las garantias implicitas
(incluidas las garantias de comercializacion y adecuacion para un fin determinado)
estaran limitadas a una duracién maxima de hasta la duracion limite de esta
garantia limitada. Algunas jurisdicciones no permiten las limitaciones en la
duracion de una garantia implicita, por lo que no se aplicara la limitacién anterior
en estos casos.
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6. LIMITACION DE DANOS

Excepto en la medida que lo prohiba la ley aplicable, Xiaomi no sera responsable
de ninguin dafio accidental, indirecto, especial o consecuente, incluyendo, entre
otros, la pérdida de beneficios, ingresos o datos provocada por cualquier
incumplimiento de la garantia expresa o implicita, o condicién; o bajo cualquier
otra teoria legal, incluso cuando se ha informado a Xiaomi de la posibilidad de
dichos dafios. Algunas jurisdicciones no permiten las excepciones ni las
limitaciones de dafios especiales, indirectos ni consecuentes, por lo que la
limitacion o exclusion anterior no se aplicara.

7.CONTACTOS DE XIAOMI

Para clientes, visiten la pagina web https://www.mi.com/global/support/warranty
La persona de contacto del servicio posventa puede ser cualquier persona de la
red de servicio autorizado de Xiaomi, los distribuidores autorizados de Xiaomi o
el vendedor final que vendi6 los productos. Si tiene alguna duda, pongase en
contacto con la persona correspondiente que pueda identificar Xiaomi.

Versién del manual del usuario: V1.2



Consignes relatives a la sécurité

Lisez attentivement ce manuel avant toute utilisation et conservez-le pour pouvoir le consulter
ultérieurement.

Ce produit est uniquement destiné au nettoyage des sols dans un environnement domestique.
Ne l'utilisez pas en extérieur, ailleurs que sur le sol ou dans un environnement commercial ou
industriel.

Restrictions d'utilisation

 Cet appareil peut étre utilisé par des enfants d'au moins 8 ans, des personnes aux aptitudes
physiques, sensorielles ou mentales réduites ou encore manquant d'expérience et de
connaissances, a condition qu'ils soient surveillés ou sensibilisés a l'utilisation de maniere
sécurisée de I'appareil et qu'ils comprennent les risques impliqués. Les enfants ne doivent
pas jouer avec l'appareil. Le nettoyage et I'entretien par I'utilisateur ne doivent pas étre
effectués par des enfants sans surveillance.

« Ce produit contient des batteries ne pouvant étre remplacées que par des personnes compétentes.

« Conservez la brosse de nettoyage hors de la portée des enfants.

« Gardez les cheveux, les vétements amples, les doigts et toutes les parties du corps a I'écart
des ouvertures et des pieces mobiles.

« N'utilisez pas le robot aspirateur pour nettoyer des substances briilées.

« Assurez-vous que le robot aspirateur est éteint et que la source d'alimentation est
débranchée avant d'effectuer le nettoyage ou l'entretien.
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« Ce robot aspirateur est uniguement destiné au nettoyage du sol dans un environnement
domestique. Veuillez ne pas l'utiliser a I'extérieur comme sur un balcon ouvert, pour une
surface qui n'est pas un sol comme un canapé, ni dans un environnement commercial ou
industriel.

 N'utilisez pas le robot aspirateur dans une zone suspendue au-dessus du sol, notamment
un plancher en duplex, un balcon ouvert ou sur le dessus d'un meuble, sans une cl6ture
protectrice.

« N'utilisez pas le robot aspirateur dans des environnements ou la température ambiante
est supérieure a 35 °C ou inférieure a 0 °C, ni sur un sol couvert de liquides ou de
substances collantes.

« Retirez tous les cables sur le sol avant d'utiliser le robot aspirateur pour éviter qu'il ne
s'emmeéle dedans pendant le nettoyage. Un risque peut survenir si l'appareil passe sur le
cordon d'alimentation.

« Enlevez tous les objets fragiles ou desserés du sol, tels que les vases et les sacs en
plastique, pour éviter toute obstruction du robot aspirateur ou toute collision pouvant
provoquer des dégats.

« Ne mettez pas d'enfants, d'animaux ou d'objets sur le robot aspirateur, lorsqu'il est en
arrét ou en mouvement.

« N'utilisez pas la fonction lavage sur le tapis. Le tapis peut étre nettoyé en mode Aspiration.

 Ne laissez pas le robot aspirateur aspirer des objets rigides ou pointus, tels que des
matériaux de construction, du verre et des clous.
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» Ne vaporisez pas de liquide dans le robot aspirateur.

« Assurez-vous que le compartiment a poussiere est bien sec avant de le réinstaller.

» Ne placez pas le robot aspirateur a I'envers.

« N'utilisez ce produit que conformément aux instructions du manuel d'utilisation. Les
utilisateurs sont responsables de toute perte ou tout dommage résultant d'une utilisation
incorrecte de ce produit.

« Pour obtenir un manuel électronique détaillé, rendez-vous sur le site
www.mi.com/global/service/userguide

Batteries et charge

« AVERTISSEMENT : utilisez uniguement le bloc d'alimentation fourni avec I'appareil.

« AVERTISSEMENT : pour charger la batterie, utilisez uniquement le bloc d'alimentation
amovible fourni avec cet appareil.

« L'appareil ne doit étre utilisé qu'avec le bloc d'alimentation fourni avec I'appareil.

» N'exposez pas l'appareil ou la batterie a des températures excessives.

« Faites attention au risque des bornes de I'appareil fonctionnant sur batterie ou du risque
de court-circuit de la batterie par des objets métalliques.

« Utilisez uniquement I'appareil avec un bloc d'alimentation <AY24CA-AF2000602-EU>.

 N'essayez pas de démonter, réparer ou modifier vous-méme la batterie ou la station de
charge.
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« Ne placez pas la station de charge prés d'une source de chaleur.

« N'utilisez pas de chiffon humide, ni vos mains mouillées, pour essuyer ou nettoyer les
contacts de charge de la station.

« Sivous ne prévoyez pas d'utiliser le robot aspirateur pendant une période prolongée,
chargez-le entiérement, éteignez-le, puis entreposez-le dans un endroit frais et sec.
Chargez le robot aspirateur au moins une fois tous les 3 mois pour éviter une décharge
excessive de la batterie.

« Le bloc de batteries lithium-ion contient des substances dangereuses pour I'environnement.
Avant de mettre le robot aspirateur au rebut, retirez d'abord le bloc de batteries pour le
jeter ou le recycler conformément a la législation et a la réglementation locales du pays
ou de larégion dans lequel ou laquelle il est utilisé.

« La batterie doit étre retirée de I'appareil avant d'étre éliminée.

« L'appareil doit étre déconnecté de toute alimentation électrique lors du retrait de la batterie.

« La batterie doit étre mise au rebut de maniere sire.

« N'endommagez pas la batterie lorsque vous la retirez afin d'éviter les courts-circuits ou les
fuites de liquide. En cas de fuite de la batterie, évitez que le liquide ne touche votre peau ou
vos vétements et essuyez immédiatement avec un chiffon sec. Ensuite, envoyez la batterie
a une installation de recyclage appropriée ou a I'équipe de service aprés-vente désignée
pour I'éliminer convenablement.
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« Lorsque vous retirez les batteries du produit, il est préférable de les décharger
compléetement et de vous assurer que votre produit est débranché de la source
d'alimentation.

1). Dévissez la vis de la partie inférieure, puis retirez le couvercle.

2). Débranchez le connecteur des batteries, puis retirez les batteries. N'endommagez
pas le boitier des batteries pour éviter tout risque de blessure.

3). Rapportez les batteries a un organisme de recyclage professionnel.
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Présentation du produit

Station de charge Capteur de chute
Bouton/Voyant Contacts de charge
Bloc de batteries

Orifice d'aspiration

Roue gauche/roue droite

xizomi

Ensemble serpilliére

Réservoir d'eau

Capteur de bords © Compartiment a poussiére et réservoir d'eau

Couvercle
> du filtre ([ -Compartiment & poussiére

Capteur anticollision
Capteur d'obstacle infrarouge

- Réservoir d'eau

Description de I'état du voyant

Blanc Mis en marche/Fonctionnement normal/Charge terminée/En veille
Appuyer et maintenir le bouton enfoncé pendant Blanc intermittent  En charge (niveau de batterie > 30 %)/Mise en marche
3 secondes pour allumer ou éteindre . N e e N
. Blanc clignotant Retour a la charge/réinitialisation du systeme
Appuyer pour démarrer ou suspendre le nettoyage | . ° X . X
. . N Désactivé Mis hors tension/En veille
Appuyer pour démarrer ou arréter le retour a la S s .
. . Jaune Wi-Fi déconnecté
station en mode Veille . LT .
Appuyer pour suspendre le nettoyage Jaune clignotant Réinitialisation du Wi-Fi/Erreur
Bleu clignotant Mise a jour du micrologiciel/Connexion au réseau
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Avant utilisation

Retrait et installation

Veuillez retirer les bandes de protection présentes sur les deux c6tés du robot
aspirateur.

Bande de protection ﬂx <-- 3--» [b Bande de protection

Charge en cours

Retirez le film de protection de la station de charge. Placez la station de charge
contre le mur, puis connectez-la a la source d'alimentation. Placez ensuite le robot
aspirateur sur la station de charge pour procéder a la charge.

PRECAUTIONS :

« N'installez pas la station de charge dans une zone exposée aux rayons du soleil.

« Assurez-vous qu'aucun objet ne soit situé a une distance inférieure a 0,5 m des cotés
gauche et droit, ainsi qu'a moins de 1,5 m devant la station de charge.

« Il est conseillé de charger entiérement le robot aspirateur avant de I'utiliser pour la
premiére fois. Cela contribuera a maintenir des performances optimales de la batterie
et a prolonger sa durée de vie.

« Le robot aspirateur s'allumera automatiquement lorsqu'il sera sur la station de charge.
Il ne peut pas étre éteint lorsqu'il est en charge.

Connexion avec l'application
Mi Home/Xiaomi Home

Ce produit fonctionne avec I'application Mi Home/Xiaomi Home*. Utilisez
I'application Mi Home/Xiaomi Home pour contréler votre appareil et pour
interagir avec d'autres appareils intelligents dans votre maison.

Scannez le code QR pour télécharger et
installer I'application. Vous serez redirigé vers
la page de configuration si I'application est
déja installée. Sinon, recherchez « Mi Home/
Xiaomi Home » dans I'App Store pour la
télécharger et l'installer.

D515505B
Ouvrez I'application Mi Home/Xiaomi Home, touchez l'icéne « + » en haut
adroite et suivez les invites pour ajouter votre appareil.
* Cette application est appelée I'application Xiaomi Home en Europe (sauf en Russie).
Le nom de l'application qui s'affiche sur votre appareil devrait étre utilisé comme nom
par défaut.
Remarques:
« Laversion de I'application a été mise a jour. Suivez les instructions basées sur la
version actuelle de I'application.
« Lorsque le robot aspirateur se connecte a I'application Xiaomi Home avec succes, il
se connecte au réseau avec succes. Réinitialisez le Wi-Fi pour le déconnecter du
réseau.

Réinitialisation du Wi-Fi
Lorsque le robot aspirateur est allumé, appuyez longuement sur les boutons (et ()

pendant sept secondes. Une notification vocale indiquera que la réinitialisation du
Wi-Fi a été effectuée avec succes.

Réinitialisation du systéme

Appuyez sur le bouton U et maintenez-le enfoncé pendant 7 secondes jusqu'a ce que
vous entendiez un bip sonore. Appuyez ensuite sur le méme bouton et maintenez-le
enfoncé pendant 7 secondes jusqu'a ce que vous entendiez trois bips sonores et que le
robot aspirateur redémarre. De plus, les parametres tels que la connexion au réseau et
le nettoyage planifié sont supprimés.



Utilisation

Démarrer I'aspiration et le lavage

1. Retirez le réservoir d'eau. Ouvrez le bouchon et remplissez-le d'eau
propre. Replacez ensuite le bouchon a nouveau.

Ouvrez le bouchon

et ajoutez de l'eau. le bouchon.

PRECAUTIONS :

« N'ajoutez pas d'autres substances que de I'eau propre.

« Les fonctions des robots aspirateurs sont testées avant leur sortie de I'usine.
Il est donc possible que le robot aspirateur contienne quelques résidus d'eau.
Ceci est normal.

2. Avant d'utiliser la fonction Aspiration et lavage, mouillez et essorez
d'abord la serpilliere. Ensuite, introduisez la serpilliére dans la rainure
au bas du réservoir d'eau, puis fixez solidement la serpilliere au
moyen du velcro situé sur le réservoir d'eau. Une fois la serpilliere
installée, rangez et insérez les clips du réservoir d'eau dans les fentes
du compartiment a poussiére. Le réservoir d'eau est fixé lorsque
vous entendez un clic.

Insérez a nouveau

3. Appuyez sur le bouton () pour passer |'aspirateur et la serpilliére une fois
l'installation terminée.

4.Videz I'eau résiduelle du réservoir d'eau dés que vous avez terminé
I'aspiration et le lavage dans un délai raisonnable. Ensuite, nettoyez et séchez
al'air libre la serpilliere pour éviter toute moisissure ou mauvaise odeur.

=l s
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Remarque : le réservoir d'eau et la serpilliére ne sont amovibles que lorsque la fonction
d'aspiration est utilisée.
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Pause

Lorsque le robot aspirateur est en fonctionnement, appuyez sur n'importe
quel bouton pour mettre en pause. Appuyez sur le bouton () pour reprendre
le nettoyage.

Remarque: le robot aspirateur passe en mode Veille aprés avoir été mis en pause ou en
veille pendant dix minutes. Appuyez sur n'importe quel bouton pour le rallumer.

Nettoyage du compartiment a poussiére

Appuyez sur le bouton de déverrouillage du compartiment a poussiére pour
le retirer et ouvrez-le pour en vider le contenu.

Remarque : essuyez le compartiment a poussiére a sec aprés |'avoir nettoyé. Evitez de
I'exposer aux rayons du soleil pendant longtemps.

i
g
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Appuyez sur n'importe quel bouton pour mettre le robot aspirateur en pause.
Sortez le réservoir d'eau pour ajouter de I'eau ou nettoyer la serpilliere, puis
remettez le réservoir d'eau et le compartiment a poussiéere en place. Appuyez
sur le bouton () pour reprendre |'aspiration et le lavage.

Ajout d'eau ou nettoyage de la serpilliere
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Retour a la station et charge

Lorsque le robot aspirateur fonctionne, appuyez sur le bouton (O pour
suspendre la tache et appuyez a nouveau sur le bouton (O pour renvoyer le
robot aspirateur sur la station afin qu'il se recharge.

Lorsque le robot aspirateur est en mode Veille et non connecté a la station
de charge, appuyez sur le bouton {3 pour renvoyer le robot aspirateur sur la
station afin qu'il se recharge. Lorsqu'une tache est terminée ou que la
batterie est trop faible, le robot aspirateur retourne automatiquement a la
station pour se recharger.

Mode DND

En mode Ne pas déranger (DND), le robot aspirateur n'effectue pas les
nettoyages programmeés et le voyant s'éteint aprés une minute de charge.
Le mode DND peut étre activé ou désactivé dans I'application.

Remarque : pour profiter de plus de fonctionnalités, veuillez consulter I'application.

Remarque: lors de |'utilisation du robot aspirateur pour la toute premiére fois, il est
recommandé de suivre le robot aspirateur et d'enlever tout obstacle sur le sol. Si le robot
aspirateur court le risque d'étre coincé ou de gratter la surface d'un meuble a certains
endroits, vous pouvez ériger des barriéres physiques pour empécher au robot aspirateur
de pénétrer dans ces espaces.



Entretien et maintenance

Brosse latérale
1. A l'aide d'un tournevis, retirez les brosses latérales.

Brosse latérale o o Brosse latérale

Remarques :

« Veuillez consulter les détails sur I'étiquette du réservoir d'eau et du compartiment a poussiére
pour effectuer un nettoyage régulier.

« |l est recommandé de nettoyer les capteurs et les contacts de charge avec un chiffon tous
les trois mois.

« Consultez le tableau ci-joint pour les recommandations en matiére d'entretien et de
remplacement, pour un nettoyage optimal.

Capteurs

Contacts de charge

2. Utilisez une brosse de nettoyage pour nettoyer les brosses latérales.

Enlevez les poils

2N

Retirez |a saleté et les débris

Composants

Fréquence d'entretien

Fréquence de remplacement

Brosse latérale

Toutes les deux semaines

Tous les 3 a 6 mois

Filtre

Une fois par semaine

Tous les 3 a 6 mois

Serpilliere

Aprés chaque utilisation

Tous les 3a 6 mois (ou en cas d'usure)
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Caractéristiques

Robot aspirateur

Nom Aspirateur sans fil robotique
Modeéle C108

Tension nominale 144V =

Puissance nominale 25W

Tension de charge 20V=

Dimensions du produit ¢$ 300 x 70 mm

Capacité de la batterie

2500 mAh (capacité de fonctionnement)
2600 mAh (capacité de fonctionnement)

Poids net

26 kg

Connectivité sans fil

Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz
BLE5.0

Fréquence de fonctionnement

2402-2480 MHz

Puissance maximale en sortie

<20dBm

Dans des conditions normales d'utilisation, cet équipement doit étre
maintenu a une distance d'au moins 20 cm entre I'antenne et le corps de

l'utilisateur.
Station de charge
Modele CDZzC108
Entrée nominale 20V=0,6A
Sortie nominale 20V=0,6 A

Dimensions du produit

170 x 134 x 82,5 mm
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Adaptateur secteur
Informations publiées Valeur et précision Unité
Fabricant Donggue'm AOYUAN _
Electronics Technology
Co., Ltd.
Identification du modeéle AY24CA-AF2000602-EU -
Tension en entrée 100-240 V~
Fréquence CA en entrée 50/60 Hz
Tension en sortie 20,0 =
Courant de sortie 0,6 A
Puissance de sortie 12,0 W
Efficacité moyenne active 82,96 %
Consommation afaible puissance 0,10 W




Informations sur la conformité
et les réglementations

Déclaration de conformité pour I'Union européenne

€

Par la présente, Xiaomi Communications Co., Ltd. déclare que
cet équipement radio de type C108 est conforme a la Directive
européenne 2014/53/UE. L'intégralité de la déclaration de
conformité pour I'UE est disponible a I'adresse suivante :
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Informations sur la réglementation DEEE sur la mise au rebut et
le recyclage

)¢

Tous les produits portant ce symbole deviennent des déchets
d'équipements électriques et électroniques (DEEE dans la
Directive européenne 2012/19/UE) qui ne doivent pas étre
mélangés aux déchets ménagers non triés. Vous devez
contribuer a la protection de I'environnement et de la santé
humaine en apportant I'équipement usagé a un point de
collecte dédié au recyclage des équipements électriques et
électroniques, agréé par le gouvernement ou les autorités
locales. Le recyclage et la destruction appropriés permettront
d'éviter tout impact potentiellement négatif sur I'environnement
et la santé humaine. Contactez I'installateur ou les autorités
locales pour obtenir plus d'informations concernant
I'emplacement ainsi que les conditions d'utilisation de

ce type de point de collecte.
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GARANTIE

CETTE GARANTIE VOUS DONNE DES DROITS SPECIFIQUES ET IL EST POSSIBLE
DE PROFITER D'AUTRES DROITS OCTROYES PAR LES LOIS APPLICABLES DANS
VOTRE PAYS, VOTRE REGION OU VOTRE DEPARTEMENT. EN EFFET, DANS
CERTAINS PAYS, PROVINCES OU DEPARTEMENTS, LES DROITS DU
CONSOMMATEUR PEUVENT IMPOSER UNE PERIODE DE GARANTIE MINIMALE.
AUTRES QUE LES LIMITES PERMISES PAR LA LOI, XIAOMI N'EXCLUT PAS, LIMITE NI
SUSPEND D'AUTRES DROITS QUE VOUS POUVEZ DETENIR. POUR COMPRENDRE
PLEINEMENT VOS DROITS, CONSULTEZ LES LOIS APPLICABLES DANS VOTRE
PAYS, PROVINCE OU DEPARTEMENT.

1. GARANTIE LIMITEE DE PRODUIT

XIAOMI garantit que les Produits sont exempts de tout défaut matériel ou de
conception dans le cadre d'une utilisation normale en accord avec le mode
d'emploi dudit Produit et dans la Durée de garantie.

La durée et les conditions relatives aux garanties légales sont prévues par les
lois locales afférentes. Pour plus d'informations sur les avantages de la garantie
du consommateur, veuillez consulter le site web officiel de Xiaomi
https://www.mi.com/global/support/warranty.

Xiaomi garantit a I'acheteur d'origine que le produit Xiaomi est exempt de tout
défaut matériel ou de conception dans le cadre d'une utilisation normale dans la
période mentionnée ci-dessus.

Xiaomi ne garantit pas que le fonctionnement du Produit restera ininterrompu et
exempt d'erreur.

Xiaomi n'est pas responsable des dommages découlant d'une non-conformité
aux instructions liées a I'utilisation du produit.

2.SOLUTIONS

Si un défaut matériel est rencontré et une réclamation fondée est regue par Xiaomi
pendant la période de garantie, Xiaomi va soit (1) réparer le produit gratuitement,
(2) échanger le produit, ou (3) rembourser le produit, frais d'expédition exclus.

3. COMMENT PROFITER D'UN SERVICE DE GARANTIE

Pour bénéficier du service de garantie, vous devez fournir le Produit a I'adresse
spécifiée par Xiaomi, dans son emballage d'origine ou dans un emballage similaire
garantissant le méme degré de protection. Sauf mesures prohibées par la loi
applicable, Xiaomi peut vous demander de présenter des preuves d'achat et/ou de
vous conformer aux exigences d'inscription avant de profiter du service de garantie.



4. EXCLUSIONS ET LIMITATIONS

Sauf stipulation contraire mentionnée par Xiaomi, la présente Garantie limitée
s'applique uniquement au Produit fabriqué par ou pour Xiaomi et identifiable par
les marques commerciales, le nom commercial ou le logo « Xiaomi » ou « Mi ».

La Garantie limitée ne s'applique pas (a) aux dégats dus aux catastrophes naturelles,
comme la foudre, les tornades, les inondations, les incendies, les tremblements de
terre ou autres causes externes (b) aux négligences, (c) a I'utilisation commerciale,
(d) aux modifications de tout ou partie du Produit, (e) aux dommages provoqués
par une utilisation avec des Produits non-Xiaomi, (f) aux dommages provoqués par
un accident, un abus, une mauvaise utilisation (g) aux dommages provoqués par
I'utilisation du Produit hors des utilisations autorisées ou prévues décrites par
Xiaomi ou avec une tension ou une alimentation électrique inappropriée, ou (h)
aux dommages provoqués par une maintenance (mises a niveau ou extensions
comprises) réalisée par une personne non représentative de Xiaomi.

Il en va de votre responsabilité de sauvegarder les données, le logiciel ou tout
autre matériel que vous pourriez avoir stocké ou préservé sur le Produit. Il est
probable que les données, le logiciel ou d'autres matériels de I'équipement soient
perdus ou formatés lors d'une maintenance. Xiaomi n'est pas responsable de ce
type de dommages ou de pertes.

Aucun revendeur, agent ou employé de Xiaomi n'est autorisé a apporter des
modifications, des extensions ou des ajouts a la présente Garantie limitée. Si une
disposition est jugée illégale ou inapplicable, la Iégitimité et I'applicabilité des
dispositions restantes ne sauraient étre affectées ou impactées.

Sauf mesures prohibées par la loi ou promesse contraire par Xiaomi, les services
aprés-ventes sont limités au pays ou a la région de I'achat initial.

Les produits qui n'ont pas été diiment importés et/ou n'ont pas été diment
fabriqués par Xiaomi et/ou n'ont pas été diment obtenus chez Xiaomi ou un
vendeur officiel de Xiaomi ne sont pas couverts par les présentes garanties.
Conformément a la loi applicable, vous pouvez bénéficier des garanties depuis

le détaillant non officiel qui vous a vendu le produit. Pour cela, Xiaomi vous invite
a contacter le détaillant auprés duquel vous avez acheté le produit.

Les présentes garanties ne s'appliquent pas a Hong Kong et a Taiwan.

5. GARANTIES IMPLICITES

Sauf mesures prohibées par la loi applicable, toutes les garanties implicites
(notamment les garanties de commercialisation et de conformité pour un but
spécifique) disposeront d'une durée de garantie limitée allant jusqu'a la durée
maximale de la présente garantie limitée. Certaines juridictions n'autorisent pas
les limitations de durée d'une garantie implicite. La limitation ci-dessus ne
s'applique donc pas a de tels cas.
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6. LIMITATION DES DOMMAGES

Sauf mesures prohibées par la loi applicable, Xiaomi ne devrait étre tenue pour
responsable pour tous dommages provoqués par des accidents, indirects,
spécifiques ou conséquents, notamment les pertes de bénéfices, de chiffre
d'affaires ou de données, résultant de toute bréche dans une garantie ou
condition expresse ou implicite, ou sous toute théorie Iégale, méme si Xiaomi

a été informée de la possibilité de tels dommages. Certaines juridictions
n'autorisent pas I'exclusion ou la limitation des dommages indirects, spécifiques
ou conséquents. La limitation ci-dessus ne s'applique donc pas a vous.

7.CONTACTS XIAOMI

Pour les clients, consultez le site Web : https://www.mi.com/global/support/warranty
La personne a contacter pour le service aprés-vente peut étre n'importe quelle
personne de service agréé Xiaomi, les distributeurs agréés Xiaomi ou le vendeur
final qui vous a vendu le produit. En cas de doute, veuillez contacter la personne
concernée que Xiaomi peut identifier.

Version du manuel d'utilisation : V1.2



Istruzioni di sicurezza

Leggere attentamente il presente manuale prima dell'uso del dispositivo e conservarlo per
ogni riferimento futuro.

Questo prodotto e destinato alla pulizia dei pavimenti solo in un ambiente domestico. Non
utilizzarlo all'aperto, su superfici non pavimentate o in ambiente commerciale o industriale.

Restrizioni d'uso

« L'apparecchio puo essere utilizzato da bambini di eta superiore agli 8 anni e da persone
con capacita mentali, fisiche o sensoriali ridotte oppure da persone prive di esperienza o
conoscenza dell'apparecchio, purché siano sorvegliate o siano state istruite sull'utilizzo in
sicurezza dell'apparecchio e comprendano i rischi che ne possono derivare. Non consentire
ai bambini di giocare con 'apparecchio. Le operazioni di pulizia e manutenzione non
devono essere effettuate da bambini, a meno che non siano sorvegliati.

« Questo apparecchio contiene batterie sostituibili solo da personale adeguatamente formato.

« Tenere la spazzola di pulizia fuori dalla portata dei bambini.

« Assicurarsi di tenere capelli, abiti larghi, dita e qualsiasi altra parte del corpo lontana dalle
aperture e dalle parti in movimento.

« Non usare l'aspirapolvere robot per pulire eventuali sostanze infiammabili.

« Accertarsi che |'aspirapolvere robot sia spento e che l'alimentatore sia scollegato prima di
eseguire la pulizia o la manutenzione.
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« L'aspirapolvere robot é idoneo soltanto alla pulizia di pavimenti di ambienti domestici.
Non utilizzarlo all'aperto, ad esempio su balconi, o su superfici diverse dai pavimenti,
ad esempio divani, né in ambienti commerciali o industriali.

» Non utilizzare l'aspirapolvere robot in ambienti sospesi sopra il livello del suolo, quali
soppalchi, balconate aperte o sopra a mobili se non e presente una barriera di
protezione.

 Non utilizzare I'aspirapolvere robot a una temperatura ambiente superiore a35°C o
inferiore a 0 °C, né su pavimenti su cui sono sparsi liquidi o sostanze appiccicose.

« Togliere da terra eventuali cavi prima di utilizzare I'aspirapolvere robot, per evitare che
vengano trascinati durante la pulizia. Se I'apparecchio passa sopra il cavo di alimentazione
potrebbe causare un pericolo.

« Raccogliere da terra oggetti fragili o sparsi, quali vasi o sacchetti di plastica, per
impedire che 'aspirapolvere robot sia bloccato o colpisca tali oggetti danneggiandoli.

« Non posizionare bambini, animali domestici né altri oggetti sopra 'aspirapolvere robot,
sia quando e fermo sia quando € in movimento.

« Non utilizzare la funzione lavapavimenti sulla moquette. E possibile procedere alla
pulizia della moquette attivando la modalita aspirazione.

« Evitare che I'aspirapolvere robot aspiri oggetti rigidi o taglienti, come ad esempio
materiali da costruzione, vetro o chiodi.
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« Non spruzzare alcun liquido all'interno dell'aspirapolvere robot.

« Accertarsi che lo scomparto raccogli polvere sia completamente asciutto prima di reinstallarlo.

« Non capovolgere I'aspirapolvere robot.

« Utilizzare il prodotto attenendosi al manuale utente. Gli utenti sono responsabili di eventuali
perdite o danni derivanti dall'uso improprio del prodotto.

« Il manuale elettronico dettagliato e disponibile all'indirizzo www.mi.com/global/service/userguide

Batterie e ricarica

« AVVERTENZA: utilizzare esclusivamente I'unita di alimentazione fornita con questo
apparecchio.

« AVVERTENZA: per ricaricare la batteria, utilizzare soltanto l'unita di alimentazione rimovibile
fornita con questo apparecchio.

« L'apparecchio deve essere utilizzato esclusivamente con I'alimentatore fornito con
I'apparecchio.

« Evitare di esporre |I'apparecchio o la batteria a temperature elevate.

« Prestare attenzione al rischio di corto circuito, causati da oggetti metallici, dei terminali della
batteria dell'apparecchio in funzione o dei terminali della batteria.

« Da utilizzare unicamente con l'unita di alimentazione <AY24CA-AF2000602-EU>.

« Non tentare di smontare, riparare o modificare la batteria o la stazione di ricarica
autonomamente.
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« Non posizionare la stazione diricarica vicino a fonti di calore.

« Non usare panni umidi o mani bagnate per strofinare o pulire i contatti della stazione di
ricarica.

« Se |'aspirapolvere robot non viene utilizzato per un lungo periodo, ricaricarlo completamente,
quindi spegnerlo e conservarlo in un luogo fresco e asciutto. Ricaricare |'aspirapolvere
robot almeno una volta ogni 3 mesi per evitare di scaricare eccessivamente la batteria.

« La batteria agli ioni di litio contiene sostanze pericolose per I'ambiente. Prima di gettare via
I'aspirapolvere robot, rimuovere il pacco batteria, quindi smaltirla o riciclarla in conformita
alle leggi e alle normative locali del Paese o dell'area in cui viene utilizzata.

« Prima di provvedere allo smaltimento & necessario rimuovere la batteria dall'apparecchio.

« Nel caso in cui si intenda rimuovere la batteria, I'apparecchio deve essere scollegato dalla
rete elettrica.

« La batteria deve essere smaltita in sicurezza.

« Non danneggiare la batteria quando la si rimuove al fine di evitare cortocircuiti o fuoriuscite
di liquido. In caso di fuoriuscite dalla batteria, evitare che il liquido entri in contatto con la
pelle o i vestiti e asciugarlo immediatamente con un panno asciutto. Successivamente
inviare la batteria a un impianto di riciclaggio appropriato o al team di assistenza
post-vendita designato per smaltirla correttamente.
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« Prima di rimuovere le batterie dal prodotto, verificare che siano esaurite e che il
prodotto sia scollegato dall'alimentazione.
1). Svitare la vite nella parte inferiore e rimuovere il coperchio.
2). Scollegare il connettore delle batterie, quindi rimuoverle. Non danneggiare il
portabatterie per evitare il rischio di lesioni.
3). Conferire le batterie presso le aziende autorizzate al riciclo.
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Panoramica del prodotto

Stazione di ricarica

Pulsante/Spia

xizomi

Serbatoio dell'acqua

Sensore di bordi ©

Sensore di collisione
Sensore ostacoli a infrarossi

Tenere premuto per 3 secondi per accendere
o spegnere

Premere per avviare o sospendere la pulizia
Premere per avviare o interrompere I'aggancio
se in Standby

Premere per sospendere la pulizia

Sensore di dislivello

Contatti di ricarica

Pacco batteria

Ingresso di aspirazione

Ruota sinistra/Ruota destra

Gruppo panno lavapavimenti

Scomparto raccogli polvere e serbatoio dell'acqua

Copertura

o del filtro C—:m oScomparto raccogli polvere
Pulsante di \@/
° rilascio

- Serbatoio dell'acqua

Descrizione dello stato della spia

Bianco

Bianco intermittente
Bianco lampeggiante
Spento

Giallo

Giallo lampeggiante
Blu lampeggiante

Acceso/Funzionamento normale/Ricarica completata/Standby
Ricarica (livello batteria > 30%)/Accensione

Ritorno alla postazione di ricarica/Sistema di ripristino
Spento/Sospensione

Wi-Fi disconnesso

Ripristino Wi-Fi/Errore

Aggiornamento del firmware/Connessione alla rete
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Prima dell'uso

Rimozione e installazione

Rimuovere le strisce protettive da entrambi i lati dell'aspirapolvere robot.

Striscia protettiva ﬂx <-- 3--» [bstriscia protettiva

Ricarica

Rimuovere la pellicola protettiva dalla stazione di ricarica. Posizionare |a stazione di
ricarica contro una parete e collegarla all'alimentazione. Posizionare |'aspirapolvere
robot sulla stazione di ricarica per ricaricarlo.

AVVISI:

« Non esporre la stazione di ricarica alla luce solare diretta.

« Assicurarsi che nel raggio di 0,5 m dai lati sinistro e destro della stazione diricarica e
nel raggio di 1,5 m davanti alla stazione di ricarica non vi siano oggetti.

« Si consiglia di caricare completamente |'aspirapolvere robot prima di utilizzarlo per la
prima volta per mantenere le prestazioni della batteria al livello ottimale e garantire la
massima durata della batteria.

« Una volta posizionato sulla stazione di ricarica, I'aspirapolvere robot si accende
automaticamente; non & possibile spegnerlo durante la ricarica.

Connessione con l'app Mi
Home/Xiaomi Home

Questo prodotto funziona con I'app Mi Home/Xiaomi Home*. Utilizzare
I'app Mi Home/Xiaomi Home per controllare il dispositivo e per interagire
con altri dispositivi smart home.

Eseguire la scansione del codice QR per
scaricare e installare I'app. Se I'app € gia
installata, si verra indirizzati alla pagina di
configurazione della connessione. In alternativa,
cercare I'app "Mi Home/Xiaomi Home" nell'App
Store per scaricarla e installarla.

D515505B

Aprire I'app Mi Home/Xiaomi Home, toccare il simbolo "+" nell'angolo in
alto a destra e seguire le istruzioni fornite per aggiungere il dispositivo.

* In Europa, eccetto che in Russia, 'app si chiama Xiaomi Home. Si consiglia di tenere
per impostazione predefinita il nome dell'app visualizzato sul dispositivo.

Note:

« Poiché la versione dell'app potrebbe essere stata aggiornata, seguire le istruzioni
della versione dell'app corrente.

« Quando l'aspirapolvere robot si connette con I'app Xiaomi Home, si connette alla rete
con successo. E possibile eseguire un reset del Wi-Fi per scollegarlo dalla rete.

Ripristino del Wi-Fi

Tenere premuti i pulsanti (e (') per sette secondi per accendere |'aspirapolvere
robot. Quando viene emesso un comando vocale, il ripristino del Wi-Fi & stato
completato correttamente.

Sistema di ripristino

Tenere premuto il pulsante ) per 7 secondi fino a quando non viene emesso un
segnale acustico. Quindi tenere premuto lo stesso pulsante per 7 secondi fino a
quando non vengono emessi tre segnali acustici e I'aspirapolvere robot non si riavvia.
Simultaneamente, impostazioni come la connessione di rete e la pulizia programmata
verranno cancellate.



Come utilizzare

Awviare l'aspirazione e il lavaggio

1. Estrarre il serbatoio dell'acqua. Aprire il tappo e riempire il
serbatoio con acqua pulita. Chiudere di nuovo il tappo.

Aprire il tappo Chiudere di
e aggiungere

m\

AVVISI:

« Non aggiungere sostanze diverse dall'acqua pulita.

« Le funzioni degli aspirapolvere robot sono testate prima di lasciare la fabbrica,
quindi possono essere presenti dei residui d'acqua nell'aspirapolvere robot.
Cio e normale.

2. Prima di utilizzare la funzione di aspirazione e lavaggio, inumidire il
panno lavapavimenti e strizzarlo. Quindi inserirlo nella scanalatura
presente nella parte inferiore del serbatoio dell'acqua e attaccare
saldamente il panno lavapavimenti al velcro sul serbatoio dell'acqua.
Quando il panno lavapavimenti e installato, allineare e inserire le clip
sul serbatoio dell'acqua nelle fessure dello scomparto raccogli polvere.
Il serbatoio dell'acqua é fissato in posizione quando si sente un clic.

' reood
® @ ®

\ nuovo il tappo.

3. Premere il pulsante () per avviare |'aspirazione e il lavaggio al
completamento dell'installazione.

4. Dopo aver completato un'attivita di aspirazione e lavaggio, svuotare
tempestivamente il serbatoio dell'acqua. Quindi pulire e lasciare asciugare
all'aria il panno lavapavimenti per evitare cattivi odori e la formazione di muffa.

=l s
3 =) <

@© @ ©)]

f&

Nota: se si usa solamente la funzione di aspirazione, € possibile omettere il serbatoio
dell'acqua e il panno lavapavimenti.
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Pausa

Quando l'aspirapolvere robot ¢ in funzione, premere un pulsante qualsiasi
per metterlo in pausa. Premere il pulsante () per ricominciare a pulire.

Nota: dopo essere stato messo in pausa o in modalita Standby per dieci minuti, I'aspirapolvere
robot entra in modalita sospensione. Premere un pulsante qualsiasi per riattivarlo.

Pulizia dello scomparto raccogli polvere

Premere il pulsante di sgancio dello scomparto raccogli polvere per
rimuovere lo scomparto, quindi aprirlo per svuotarlo.

Nota: asciugare lo scomparto raccogli polvere dopo averlo lavato. Non esporlo a lungo
alla luce diretta del sole.

2000
2589
588

X

Aggiunta di acqua o pulizia del panno lavapavimenti

Premere un pulsante qualsiasi per mettere in pausa I'aspirapolvere robot.
Estrarre il serbatoio dell'acqua per aggiungerne o per pulire il panno
lavapavimenti, quindi riposizionare il serbatoio dell'acqua o lo scomparto
raccogli polvere. Premere il pulsante () per riavviare |'aspirazione e il lavaggio.
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Stazione diricarica e ricarica

Quando l'aspirapolvere robot & in funzione, premere il pulsante OO per
sospendere |'attivita, quindi premere di nuovo il pulsante (O per inviare
I'aspirapolvere robot alla stazione di ricarica.

Quando I'aspirapolvere robot & in modalita Standby e non & connesso alla
stazione di ricarica, premere il pulsante (> per inviarlo alla stazione di
ricarica. Quando é stata completata un'attivita o quando il livello della
batteria é troppo basso, I'aspirapolvere robot torna automaticamente alla
stazione di ricarica per ricaricarsi.

Modalita DND

In modalita non disturbare (DND), I'aspirapolvere robot non esegue le
pulizie programmate e la spia si spegne dopo un minuto di ricarica.
La modalita DND puo essere attivata o disattivata nell'app.

Nota: per ulteriori funzioni, consultare I'app.

Nota: quando si utilizza |'aspirapolvere robot per la prima volta, si raccomanda di
seguirlo e di rimuovere eventuali ostacoli sul terreno. Se I'aspirapolvere robot dovesse
incastrarsi o graffiare la superficie dei mobili in alcune aree, & possibile impostare delle
barriere fisiche per evitare che I'aspirapolvere robot entri in quelle aree.



Cura e manutenzione

Spazzola laterale
1. Utilizzare un cacciavite per rimuovere le viti laterali.

Spazzola laterale o o Spazzola laterale

Note:

« Per la normale pulizia, leggere i dettagli presenti sull'etichetta del serbatoio dell'acqua
e dello scomparto raccogli polvere.

« Si consiglia di pulire i sensori e i contatti di ricarica ogni tre mesi utilizzando un panno.

« Consultare la tabella sottostante relativa alla manutenzione e alla sostituzione per
garantire una pulizia efficace.

Contatti di ricarica

2. Per pulire le spazzole laterali, utilizzare la spazzola di pulizia.

Tagliare i peli Rimuovere sporco e detriti
Componenti Frequenza di manutenzione  Frequenza di sostituzione
Spazzola laterale Ogni due settimane Ogni 3-6 mesi
Filtro Settimanale Ogni 3-6 mesi

Panno lavapavimenti

Dopo ogni utilizzo

Ogni 3-6 mesi (o in caso di usura)
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Specifiche tecniche

Aspirapolvere robot

Alimentatore

Informazioni pubblicate

Valore e dettaglio

Unita di misura

Produttore

Dongguan AOYUAN
Electronics Technology
Co., Ltd.

Identificatore modello

AY24CA-AF2000602-EU

Nome Aspirapolvere robot
Modello C108

Tensione nominale 144V =

Potenza nominale 25W

Tensione diricarica 20V=

Dimensioni articolo $300 x 70 mm

Capacita della batteria

2500 mAh (capacita effettiva)
2600 mAh (capacita nominale)

Peso netto

2,6 kg

Connettivita wireless

Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz
BLES5.0

Frequenza d'esercizio

2402-2480 MHz

Potenza in uscita massima

<20dBm

Tensione di ingresso 100-240 Vv~
Frequenza CA in ingresso 50/60 Hz
Tensione di uscita 20,0 =
Corrente di uscita 0,6 A
Potenza in uscita 12,0 W
Efficienza attiva media 82,96 %
Consumo di energia a vuoto 0,10 W

In condizioni d'uso normali, questa apparecchiatura deve essere tenuta a

una distanza minima di 20 cm tra I'antenna e il corpo dell'utente.

Stazione di ricarica

Modello CDZC108
Ingresso nominale 20V=06A
Uscita nominale 20V=0,6 A

Dimensioni articolo

170 x 134 x 82,5 mm




Informazioni sulla conformita
a normative e standard

Dichiarazione di conformita europea

€

Con la presente, Xiaomi Communications Co., Ltd. dichiara che
I'apparecchiatura radio di tipo C108 & conforme alla Direttiva
2014/53/UE. Il testo completo della dichiarazione di conformita
UE é disponibile al seguente indirizzo Internet:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Informazioni sullo smaltimento e sul riciclaggio dei RAEE

)74

Tutti i prodotti contrassegnati da questo simbolo sono rifiuti di
apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE in base alla
direttiva 2012/19/UE) che non devono essere smaltiti assieme

a rifiuti domestici non differenziati. Al contrario, & necessario
proteggere |'ambiente e la salute umana consegnando i rifiuti

a un punto di raccolta autorizzato al riciclaggio di rifiuti di
apparecchiature elettriche ed elettroniche, predisposto dalla
pubblica amministrazione o dalle autorita locali. Lo smaltimento
el riciclaggio corretti aiutano a prevenire conseguenze
potenzialmente negative per I'ambiente e la salute umana.
Contattare l'installatore o le autorita locali per ulteriori informazioni
sulla sede e per i termini e le condizioni di tali punti di raccolta.

Scatola Neto Manuale Pellicola Borsa EVA Maniglia

PE4/PP5

Plastica | Plastica | Plastica | Plastica

PAP20 | PAP21 | PAP22 | LDPE4 | LDPE4 | EVA7

Carta Carta Carta

RACCOLTA DIFFERENZIATA

Verifica le disposizioni del tuo Comune.
Separa le componenti e conferiscile in modo corretto.
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AVVISO SULLA GARANZIA

LA PRESENTE GARANZIA RICONOSCE AL CLIENTE DIRITTI LEGALI SPECIFICI E
IL CLIENTE POTREBBE AVERE ALTRI DIRITTI PREVISTI DA LEGGI DEL PROPRIO
PAESE, PROVINCIA O STATO. IN ALCUNI PAESI, PROVINCE O STATI, LA LEGGE
PER LA TUTELA DEI CONSUMATORI PUO IMPORRE UN PERIODO MINIMO DI
GARANZIA. ECCETTO NEI CASI CONSENTITI DALLA LEGGE, XIAOMI NON
ESCLUDE, LIMITA O REVOCA ALTRI DIRITTI CHE L'UTENTE PUO AVERE. PER
UNA COMPRENSIONE COMPLETA DEI PROPRI DIRITTI, INVITIAMO GLI UTENTI
A CONSULTARE LE LEGGI DEL PROPRIO PAESE, PROVINCIA O STATO.

1. GARANZIA LIMITATA DI PRODOTTO

XIAOM I garantisce che i Prodotti siano privi di difetti in fatto di materiali e
manodopera in circostanze di utilizzo normali e in caso di utilizzo in conformita
con il manuale utente del rispettivo Prodotto, durante il Periodo di Garanzia.

La durata e le condizioni relative alle garanzie legali sono stabilite dalle
relative norme locali. Per ulteriori informazioni sui vantaggi della garanzia
per i consumatori, fare riferimento al sito Web ufficiale di Xiaomi
https://www.mi.com/global/support/warranty.

Xiaomi garantisce all'acquirente originale che il suo Prodotto Xiaomi sara privo
di difetti in fatto di materiali e manodopera in circostanze di utilizzo normali nel
periodo sopra indicato.

Xiaomi non garantisce che il funzionamento del Prodotto sia ininterrotto o privo
dierrori.

Xiaomi non é responsabile per danni dovuti al mancato rispetto delle istruzioni
relative all'utilizzo del Prodotto.

2. RIPARAZIONI

Nel caso in cui venga rilevato un difetto hardware e Xiaomi riceva un valido
reclamo entro il Periodo di garanzia, Xiaomi (1) riparera il Prodotto gratuitamente
0 (2) sostituira il prodotto o (3) rimborsera il Prodotto, con I'esclusione di
eventuali costi di spedizione.

3.COME OTTENERE IL SERVIZIO DI GARANZIA

Per ottenere I'assistenza in garanzia, &€ necessario consegnare il Prodotto,
nella sua confezione originale o in una confezione simile che assicuri un grado
equivalente di protezione del Prodotto, all'indirizzo indicato da Xiaomi. Ad
eccezione della misura proibita dalla legge applicabile, Xiaomi pud richiedere
che I'utente presenti prove o prova di acquisto e / o soddisfi i requisiti di
registrazione prima di ricevere il servizio di garanzia.



4. ESCLUSIONI E LIMITAZIONI

Se non precedentemente stipulato da Xiaomi, la presente Garanzia limitata si
applica solo al Prodotto fabbricato da o per Xiaomi, che pud essere identificato dai
marchi, dal nome commerciale o dal logo “Xiaomi” o "Mi".

La Garanzia Limitata non si applica in caso di (a) Danni dovuti a cause naturali o di
forza maggiore, ad esempio fulmini, tornado, allagamenti, incendi, terremoti o altre
cause esterne; (b) negligenza; (c) uso commerciale; (d) alterazioni o modifiche a
qualsiasi parte del Prodotto; (e) Danni causati dall'utilizzo con prodotti non Xiaomi;
(f) Danni causati da incidenti, abuso o uso errato; (g) Danni causati dall'aver
utilizzato il Prodotto per utilizzi diversi da quelli permessi o previsti come descritto
da Xiaomi o con tensione o alimentazione inappropriati; oppure (h) Danni causati
dal servizio (inclusi aggiornamenti ed espansioni) fornito da chiunque non sia un
rappresentante di Xiaomi.

E responsabilita dell'utente effettuare il backup di qualsiasi tipo di dati, software o
altri materiali che I'utente puod aver archiviato o conservato nel prodotto. E possibile
che i dati, il software o gli altri materiali nell'apparecchio vengano persi o riformattati
durante il processo di servizio, Xiaomi non & responsabile per tali danni o perdite.
Nessun rivenditore, agente o dipendente Xiaomi & autorizzato a effettuare
qualsiasi modifica, estensione o aggiunta a questa Garanzia Limitata. Se una
disposizione é ritenuta illegale o non applicabile, la legalita o I'applicabilita delle
disposizioni restanti non viene interessata o compromessa.

Salvo quanto vietato dalle leggi o altrimenti promesso da Xiaomi, i servizi
post-vendita saranno limitati al Paese o alla regione dell'acquisto originale.

| Prodotti che non sono stati debitamente importati e/o debitamente prodotti da
Xiaomi e/o debitamente acquisiti da Xiaomi o da un rivenditore ufficiale di Xiaomi
non sono coperti dalle presenti garanzie. Come da legislazione applicabile, I'utente
puo usufruire delle garanzie dal rivenditore non ufficiale che ha venduto il prodotto.
Percio Xiaomi invita |'utente a contattare il rivenditore da cui ha acquistato il prodotto.
Le presenti garanzie non si applicano a Hong Kong e Taiwan.

5. GARANZIE IMPLICITE

Ad eccezione della misura proibita dalla legge applicabile, tutte le garanzie
implicite (incluse le garanzie di commerciabilita e idoneita per finalita particolari)
avranno una durata limitata fino alla durata massima di questa garanzia limitata.
Alcune giurisdizioni non consentono limitazioni sulla durata di una garanzia
implicita, percio la limitazione di cui sopra non verra applicata in tali casi.
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6. LIMITAZIONE DEL DANNO

Ad eccezione della misura proibita dalla legge applicabile, Xiaomi non sara
responsabile per qualsiasi danno causato da incidenti, indiretto, speciale o
consequenziale, inclusi, a titolo esemplificativo ma non esaustivo, la perdita di
profitti, reddito o dati o danni risultanti da qualsiasi violazione di una garanzia
o una condizione espressa o implicita, o in virtu di qualsiasi altra teoria legale,
anche se Xiaomi & stata informata della possibilita di tali danni. Alcune
giurisdizioni non consentono l'esclusione o la limitazione di danni speciali,
indiretti o consequenziali, percio la limitazione o esclusione di cui sopra
potrebbe non applicarsi per l'utente.

7.CONTATTI XIAOMI

| clienti possono visitare il sito Web: https://www.mi.com/global/support/warranty
La persona di contatto per il servizio post-vendita pud essere qualsiasi addetto
della rete di assistenza autorizzata Xiaomi, un addetto dei distributori autorizzati
Xiaomi o il venditore finale che ha venduto i prodotti al cliente. In caso di dubbi,
contattare la persona indicata da Xiaomi.

Versione manuale utente: V1.2



NHCcTpyKuma no 6e3onacHOCTU

Mepea ncnonb3oBaHMEM BHMMATENbHO NPOYTUTE 3TO PyKOBOACTBO. COXpaHuTe ero — OHO
MOXeT NOHaao0bUTbCA BaM B JaJibHelLLeM.

10T NPOAYKT npeaHa3HayeH NCKITIYNTENIbHO ANA y60pKVI NOJNOB B XXWJbIX MOMelLeHnAX. He
VICI'IO)'IbSyMTG €ro Ha OTKpbITOM BO34yXe, Ha APYyrnx nOBEPXHOCTAX, a TAK)XXE€ B KOMMEPUYECKNX
NI NPOMbILWIEHHbIX MOMELWEeHNAX.

Ol'paHVIHeHVIH Mo aKcnnyatauunu

e DTVM YCTPONCTBOM MOTYT MONb30BaTbCA AETU B BO3pacTe OT 8 JieT, a Takxe nmua
C OrpaHn4yeHHbIMN GU3NYECKMMU, CEHCOPHBIMU NN YMCTBEHHbBIMW CMIOCOBHOCTAMM NN
HeA[OoCTaTOYHbIM OMbITOM U 3HAHWAMMW, €CNIM OHWN HAaXOAATCA NOA NPUCMOTPOM VAN NPOLLIN
MHCTPYKTaX No 6€30MacHOMY MCNOoJIb30BaHMIO0 yCTPONCTBOM U MOHMMAIOT CBA3aHHbIE C HUM
onacHocTw. letn He fOMKHbI UTpaTbh C YCTPOMCTBOM. YMCTKY 1 06CnyXnBaHue ycTpomncTea
MOTyT NPOBOAMUTb AETU TOJIbKO B TOM CJlyyae, eCc/iv OHa MpOBOANTCA NOJ MPUCMOTPOM
poauTenen Nam onekyHos.

« [Ipon3BoANTb 3ameHy 6aTapeli B AJaHHOM NpNHope A0MKHbI TOJIbKO CNELNanmcTbl.

« XpaHuTe WeTKy A8 YNCTKM B HEAOCTYNMHOM 418 feTel MecTe.

« He ponyckanTte nonagaHnsa BONOC 1 CBO6OAHOWN OAeXAbl B OTBEPCTMA Y ABMXKYLMECA YACTM
nsgenna. He nprvkacantechb K HAM nanbuamum v ApyruMn 4actamm Tena.

« He ncnonbsynte poboT-nbinecoc afis ybopkn nerkoBocniameHsAoWmMXCa XUaKoCTen.

« [lepep 04MCTKOM 1 BbINOJIHEHNEM NIOOLIX LENCTBMIA NO 0OCNYXNBaHNIO yOeaANTeCh, YTO
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po6OT-NbIIECOC BbIK/IOYEH, a 3apAAHOE YCTPOMNCTBO OTCOEANHEHO OT UCTOYHUKA MUTAHMA.

« [laHHbI pO6OT-NbINECOC NPEefHA3HAYEH UCKITIYUTENBHO 4151 YOOPKM NONIOB B XKUJbIX MOMELLEHUSAX.
He vcnonb3yiiTe ero Ha OTKpbITOM BO3AyXe, BK/oYas OTKPbITble HAaNKOHBbI, HA APYrMX NOBEPXHOCTAX
(Hanpumep, Ha AnBaHe), a TaKXKe B KOMMEPYECKNX NI NMPOMBILLIEHHbIX MOMELLEHNAX.

« He ncnonbsynrte poboT-nbinecoc Ha NpUNOAHATLIX HaA, 3eMJIe NOBEPXHOCTAX, HaNnpuMep, Ha
BEPXHUX ApyCax NOMELLEHN, OTKPbITbIX BaIKOHAX NNV BEPXHEeN YacTu mebenu, ecnv OHN He
3aWnLLEeHbl OrpaXaAeHUAMM.

« He ncnonbsyinte poboT-nbuiecoc npu Temnepartype okpyxatouien cpenbl Boiwe 35 °C nnm Hmke
0 °C, a Take ecnu Ha NoJly pasnmra XuaKocCTb NN JINNKOE BELECTBO.

« Y6enunTech, 4To Ha MOy HET OCTABLUNXCA NPOBOAOB, NPEXJe YEM NCNONb30BaTh pOoOOT-NblNECOC,
4TOObLI OH HE TAHYJN NX BO BpeMA y6opku. Ecnu npnbop HaepeT Ha WHYpP 3NEKTPONUTAHNSA, MOXET
BO3HWKHYTb yrpo3a 6e3onacHocTu.

« Y6enunTech, 4To Ha MOJy HET XPYNKUX U HE3aKpPeNneHHbIX NPeAMETOB, HAaNpMMep Bas Un
NNACTMKOBBIX NAKETOB, YTOObI pOBOT-NbINECOC HE CTOJIKHY/ICA C HAMMW U HE MOBPeau.

« He pasmelyanTe Ha ABMKYLLEMCA NI OCTAHOBIEHHOM pob0oTe-Nbinecoce AeTeN, XXMBOTHbIX
N Kakne-nnbo npeameTsbl.

« He ncnonbsyinte pyHKLMIO BNAXXHON YOOPKM Ha KOBpPEe. KOBEpP MOXHO YNCTUTb B peXxunme yoopkm
nbUIN.

» He cobupaiite pob60TOM-NblIECOCOM TBEPAbIE M OCTPbIE NPpeaMeTbl (HanpuMmep, CTPOUTENbHbIE
marepuansl, CTEKJIO, FTBO3A4MN).
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 He pacnbinainTe Xnakocty BHyTpy poboTa-nbiiecoca.

« [lepel NOBTOPHOW yCTAHOBKOW KOHTelHepa AJA Nblan yoeanTeCh, 4TO OH NOJIHOCTbIO BbICOX.

« He nepeBopaunBainTe poboT-nblIeCcOC BBEPX AHOM.

« Vicnonb3yinTe 3TO yCTPOMCTBO TOJIbKO B COOTBETCTBUM C PyKOBOACTBOM NOJIb30BaTENS.
Nonb3oBaTenu HecyT OTBETCTBEHHOCTb 3a Nt06ble yObITKM UK ylwep6, BO3HUKLINE B pe3ynbTate
HenpaBMIbHOIro NCMONb30BaHMA AAHHOMO NPOAYKTa.

« [lonpo6HOE 31EKTPOHHOE PYKOBOACTBO CM. MO aapecy www.mi.com/global/service/userguide

AKKYMynATOp 1 3apAajka

« [MIPEAYNPEXOEHWE. Vicnonb3yiiTe 610K NUTaHMA, NOCTaBAAEMbIN C 3TUM YCTPONCTBOM.

« MIPEAYNPEXOEHWE. Ona 3apagkun akkymynAatTopa NCrnonb3yrTe TOIbKO CbeMHbI 610K NUTaHuA,
nocTaBifieMbll C 3TUM YCTPONCTBOM.

 YCTpPONMCTBO AO/IKHO MCMOJIb30BaTbCA TONbKO C 6/I0KOM MUTAHWNA, NOCTaBAAEMbIM B KOMIJIEKTE.

« He nogBepraite yCTpONCTBO MM aKKyMYyNnATOP BO3AENCTBMIO BbICOKMX TEMMNepartyp.

« [ToMHUTE 06 ONAacHOCTN KOPOTKOr0 3aMblKaHWA KieMM aneKTponpubopa nnn akkymynatopa
MeTanMyecKumMmn npegMmeTamu.

« lcnonb3yinte Tonbko ¢ 6nokom nutaHua <AY24CA-AF2000602-EU>.

« He pa3bupaiite, He peMOHTUpPYITE N HE MOAMPULMPYINTE aKKYMYNATOP AN JOK-CTaHLMIO ANS
3apAAKM CaMOCTOATESNbHO.
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« He ycTaHaBnmBanTe 3apAaaHyto JOK-CTAHLMIO PAAOM C UICTOYHMKOM Tena.

« He BbITMpaiTe 1 He ounwanTe sapAaaHble KOHTaKTbl JOK-CTAHLMN BIQYKHOM TKAHbIO N BIQXKHBIMMN
pyKkamu.

« Ecnn poboT-nbinecoc He 6yaeT MCNONb30BaTbCA B TEYEHME ANNTENBHOIO BPEMEHM, NOJHOCTbIO
3apAanTe ero, OTK/IUYMTE U XPaHUTE B CyXOM NPOXnagHOM MecTe. 3apsaxante poboT-nbinecoc He
pexe ogHOro pasa kaxaple 3 mecsua, Ytobbl n3bexarb ryboKoro paspaga akkymynaropa.

o JINTUN-NOHHBIN aKKYMYNATOP COAEPXUT BEWECTBA, NPpeACcTaBAAloWwMe ONacHOCTb AJ1f OKpPYXXakoLen
cpeasbl. lNepep ytnnnsauven poboTta-nbiecoca cHavyana N3BneknTe akkymMynAaTOPHbIA OTCEK
N YTUAN3NPYNTE NN chaliTe ero Ha nepepaboTkKy B COOTBETCTBMM C MECTHbIMM 3aKOHAMU
1 NOCTAHOBNEHNAMM CTPaHbl UM PEFMOHA SKCMyaTaluni.

« [lepen yTnnmsaumnen ycTponcTea N3BNEKNTE N3 HEFO aKKYMYNATOp.

« [lepep n3BneyeHeM akKyMynsaTopa yCTPOMCTBO CnepyeT OTKAIOUYMNTb OT CETU NMUTAHUS.

o AKKYMYNATOP LOJKEH ObITb yTUAM3NpPOBaH 6e30nacHbIM CNoco6oMm.

« He noBpeaunTe akkymynsTop npu U3BieYEHNM, YTOObI HE AOMYCTUTb KOPOTKOrO 3aMblKaHWA NN
nposinBa XMAKOCTU. B cnyyae npoTekaHna akkymynATopa He fonycKanTe nonagaHna XuaKkocTn Ha
KOXyY U ogexay. HezamepnntenbHo BbITPUTE €€ CyxOl TKaHbio. 3aTeM OTNPaBbTe aKKyMyNIATOP
B COOTBETCTBYIOLNI MYHKT YTUIN3aLUM UM HA3HAYEHHO rpynne nocienpoaaxHoro o6cnyxnBaHms
OAS Haanexallen yTunmsaummn.
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« [lepen n3BneyeHnem akkyMynAaToOpoB PEKOMEHAYeM pa3pAaanTb ero n ybeantbes, 4To nsgenve
OTKJIIOYEHO OT UCTOYHMKA NMUTAHWA.
1) BblKpyTUTE BMHT BHN3Y, 3aTEM CHUMUTE KPbILLKY.
2) OTcoennHuTe pasbeM, 3aTeM NU3BJIEKUTE aKKyMynAaTopbl. ByabTe akkypaTHbl, 4TOObI He
NOBPEeANTb akKyMYNIATOPHbIA OTCEK 1 HE MONYy4YnTb TPABMY.
3) Cpalite akKkyMynAaTOpbl B OpraHmM3auuio no yTmnmsaunm.
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OnucaHwne n3penusa

3apapHas fok-CTaHumA

,U,aT‘lI/IK nepenaja BbICOTbI

3apagHble KOHTaKTbl
AKKYMYNATOPHBbIN OTCEK

KHonka/vHavikatop

OTBepCTVIE ANA BCacbiBaHNA

Jlesoe koneco/npasoe Koneco

xizomi

[lepxartens rybkum

Pesepsyap ans Bogbl

Jlatuuk kpaeB mebenm ° KoHTeliHep ana nbinv 1 pesepsyap ANA BOAbI

> Kpbiwka ans punbTpa m o KoHTeiiHep ana nbinn
> KHOMKa 13Bneyenmns

JlaTumK CTONKHOBEHWMIA
o 3arnywka

WHdpakpacHbIii aaTunk NpenaTcTeni

o PesepByap Ans BOfbI

Onwucaxve MHANMKaTopa cTtatyca

Haxmwnte n yaepxmnsaiTe 3 cekyHapl, 4T06bI CeeTutca 6enbim BkioyeH/paboTaet B 06bI4HOM pexxumMe/3apsaka 3aBeplueHa/oxvpaHmne
BK/IIOYUTD N BBIKOYNTD

MeaneHHo muraet 6enbiM - 3apspka (ypoBeHb 3apsaaa akkymynatopa = 30 %)/BknoyeHvie
HaxmuTe, 4To6bl HaYaTh MV MPUOCTAHOBUTH

y6OpKy Mwraet 6enbim BosBpalleHune Ha AOK-CTaHLMI0/cHpOC napamMeTpoB CUCTEMbI
He ceetntca BbikntoueH/B cnalem pexumve

Haxmute, 4to6bI Ha4aTh NIV OCTAHOBUTH .
CBETUTCS XENTbIM Het nogknioyenns k cetn Wi-Fi

BO3BpallleHNe Ha IOK-CTaHLVIo B pexume 6 - 6

oXMaaHUSA Mwuraet xentbim poc coepuHeHns Wi-Fi/ownbka

Haxmute, 4T06bI NPUOCTAHOBUTL YHOPKY Mwraet cHUM O6HoBneHve BctpoeHHoro MNO/noaknioueHne K cetut
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TpaHCnopTVPOBOYHaA Noaylueyka ﬂx

[lepen ncnonb3oBaHmneM

V3BneuyeHune n yctaHoBka

I'Iepe,u. ncnonb3oBaHnem poﬁoTa—nblnecoca CHUMUTE TPaHCNOPTUPOBOYHbIE
NoAyLWweyKkn ¢ 06enx CTOpPoH.

-» [prchnopmposquan nopyuweyka

Vpet 3apsagka

CHumute 3alUUTHYHK NIEHKY C 3apﬂ[J,HOI7l AOK-CTaHUuuu. YcraHosuTe 3apAagHyto
AOK-CTAHUMIO y CTEHbI, & 3aTeM NOAK/IHYNTE €€ K 3NIeKTpoCceTn. Momectute
pOﬁOT-an}'IeCOC Ha 3apAfHYy0 JOK-CTaHUWNIO ANA 3apAaKU.

MPEAOCTEPEXEHUA.

« He pasmeluaiite 3apsaHyio OK-CTaHLMIO B MECTaX, NOJBEPXEHHbIX BO3AENCTBIIO
NPAMbBIX COTHEYHBIX JIy4eil.

« Y6eanTecs, 4To Ha pacctosHum 0,5 M OT 1eBOIA 1 NpaBol CTOPOH 1 1,5 M OT nvLeBoit
4acTy 3apARHON JOK-CTAHLMN HET HUKAKUX MPeAMETOB.

« PekomeHpyeTCA NONHOCTbIO 3apAAUTL POBOT-MbINECOC NEPe NEPBbIM NCMOJb30BaHNEM.
370 NOMOXET ONTUMU3MPOBATb PaBOTy aKKyMyATOPa U MPOANUTb €ro CayXoy.

« PoGoT-nbinecoc aBToMaTyecku BKIOYAeTCA Ha AOK-CTaHLMV U BO BPeMs 3apAaKu
aKKymynAaTopa He BblK/Il04aeTCA.

59

[MopknoueHme K NPUIOXEHWIO
Mi Home/Xiaomi Home

MpoaykT paboTaeT ¢ nomolbto npunoxeHns Mi Home/Xiaomi Home*.
Vicnonbayiite npunoxenne Mi Home/Xiaomi Home, 4to6bl ynpasnaTts
YCTPOIICTBOM 1 B3aUMOJe/CTBOBATb C PYrMy yCTPONCTBAMU YMHOrO IoMa.

OtckaHunpyiite QR-kop, 4TO6bI CKayaTb 1 YCTaHOBUTb
npunoxeHue. Bbl 6yaete nepeHanpasfieHbl Ha
CTpaHuLy HacTPOWKM NOAKIOYEHWS, ecn
NpUNOXEHNe yxe ycTaHoBneHo. Vinu BeinonHnTe
nowuck no 3anpocy «Mi Home/Xiaomi Home» B App
Store, 4To6bI CKaYaTh N YCTAHOBUTL NPUIOXKEHME.

D515505B

Otkpolite npunoxeHre Mi Home/Xiaomi Home, HaxMuTe «+» B npaBom
BEPXHEM Yrny 1 cnepyvite UHCTPYKLMAM No Ao6aBieHMI0 yCTPONCTBA.

* B EBpone npunoxeHue Ha3biBaeTca «Xiaomi Home» (kpome Poccun). HasgaHve
NPVNOXEHUA, KOTOPOe 0TOBpaXKaeTCs Ha BalleM YCTPOCTBE, JOMKHO BbiTb MPUHATO
no ymonuaHuio.

MpumeyaHus:

« Bepcua npunoxenna morna o6HoBuTbCA. CneayinTe MHCTPYKUMAM ANA TEKyLeit
BEPCUV MPUIIOXKEHNS.

« [ocne noaknoueHns poboTa-nbinecoca K npuaoxeHuio Xiaomi Home oH ycnewxo
NOAKNIYAETCA K CETU. YTOBbI OTKNIOUNTL €r0 OT CETH, Bbl MOXETE COHPOCUTL HACTPOKMN
Wi-Fi.

Cépoc coennHenns Wi-Fi

lMoka po6oT-NbINECOC BKAKOYEH, HAXMITE 1 yaepxuBaiite kHonkn 1) 1 (b B TeYeHue
7 cekyHa. Korza Bbl ycrblwmTe rofocoByto Noackasky, copoc coepmHenuns Wi-Fi 6ynet
3aBeplueH.

C6poc napameTpoB CUCTEMbl

Haxmute n ynepxusaiite knonky 1) B TeueHne 7 cekyHa, Moka He yCrblLTe 3BYKOBOI
curHan. 3atem HaxXMIUTe U yiepXXMBaNTe Ty Xe KHOMKY B TeueHe 7 CeKyH, noka He
YCAbILWWTE TPV 3BYKOBBIX CUrHana n po6oT-NblNecoc He NepesanycTutca. 3Ta onepaus
TaKkKe cHPOCUT NapameTpbl NOAKNOYEHUA K CETU, 3annaHnpOBaHHON Y6OpKN 1 T. 4.



Kak ncnonb3soBaTtb

Hauano ybopku nbinu v BnaxHom yoopku

1. iaBnekmnte pesepsyap ana Boabl. OTKpoOWTe 3arnyLKy U HanoaHuTe 3. Haxxmute kHonky (D), uTo6bl HauaTh y6OPKY NbiAV 1 BAAXHYI0 y6OPKY
pe3epByap 4vcTOl BOAOW. 3aTeM BepHMWTE 3arnyLiKy Ha MecTo. nocne 3aBepLUeHN YCTaHOBKMN.

OTkpoiiTe 3arnywky BepHuTte 3arnywky
v nobasbTe BOAbI. Ha mecTo.

4. BoineiiTe ocTaTku BOAbI M3 pe3epByapa cpasy noc/ie OKOHYaHmA y6opku
MBIV 1 BNAXKHO yBopKK. 3aTeM ouncTnTe U1 BbiCyLIUTE ry6KY, 4TOObI
npeaoTBPaTUTL NOAB/IEHNE HENPUATHOrO 3anaxa Unv NIeceHn.

MPEAOCTEPEXEHUA.
« He no6aBnaiTe Hkakne NOCTOPOHHME BELLECTBA, KPOME BOJbI.

* PyHKLMY POGOTOB-NbBINECOCOB NMPOBEPAIOTCA NEpes, 0OTNPaBKoOV C 3aBOAa, N
noaTomy B poboTe-nbiecoce MoryT 6biTb OCTaTKW BOAbL. TO HOPManbHO. \/// oﬂOQo
0
3 =/
X =

y6opku cMounTe rybKy 1 oToxmuTe ee. BctasbTe rybky B nas ® @ ®
B HVKHel YacTu pesepByapa AJ1fl BOAbI M NIOTHO Npukpennte
ee K ivnyuykam Ha pesepsyape. Koraa rybka 6ynet yctaHoBieHa, MprmeyaHve. Ecnv Bam HyxHa TONbKO GYHKLMA YGOPKY MbAV, MOXHO HE UCMoNb3oBaTh

000

£

2.Mepep ucnonb3oBaHeM GYHKLMM YEOPKM MbiAN 1 BAAXHOW

BLIDOBHANTE 3aleNK1 Ha pe3epByape A5 BOAbl C OTBEPCTHAMM Ha pesepsyap AnA BOAb! 1 ryGky.

KOHTeliHepe ANnA nbiny, a 3aTem BeTasbTe. Llenyok 6yaet osHavarb,
4TO pesepByap A8 BOAbl YCTAHOBJIEH MPaBUbHO.

60



[MprocTaHoBKa paboThl

Korpa po6oT-nbinecoc paboTaeT, HXMUTE 106y KHOMKY, 4TOObI
NPUOCTaHOBUTL ero. YTo6bl NPOAoKMTL Y6OPKY, HamMuTe KHonKy (D).
MpumeyaHyie. Po6oT-NbiNnecoc BOMAET B CNAWMIA PEXMM, eCn ByAeT HAXOANTbCS

B pexXnme nprnoCcTaHOBKU NN OXXUAAHUA B TE4eHNE 10 MUWHYT. Haxmunte m06y|o KHOMKY,
4TO6bI BbIBECTU yCTpOVICTBO 13 cnALWero pexma.

OuncTka KoHTelHepa AnA nbian

Haxmute KHOMKY 13BNevyeHnsa otceka ana nbinu, 4yTOObI N3BNIEYD ero, a 3satem
OTKPOWTE 1 yAannTe COAEPXNMOE.

MpumeuaHwue. MpoTpuTe KOHTENHEP AN NbINK Nocne MblTbs. He nofBepravite ero
BO3[ENCTBUI0 MPAMbIX CONTHEYHbIX yYell B TEUEHVE ANNTENIbHOTO BPEMEHU.

=

000
2983
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Hab6op Boabl v ouncTka rybkm

HaxmuTe ntobyio KHOMKY, YTo6bl NPMOCTAHOBUTL PO6OT-MblNecoc. YTobbl
HabpaTb BOAY VN O4NCTUTL ry6KY, U3BNEKUTE pe3epByap Aas Boabl. [Tocne
3aBepLUeHs Onepauyi BepHUTE pe3epByap /15 BOAbl U KOHTEVHep As nbinu
Ha mecTo. Haxxmute kHorky (D), 4To6bl NpoaomKmTb YBOPKY Mblv 1 BRAXHY0
y6opKy.
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OTnpaeneHve Ha AOK-CTaHUMIO 1 3apsaKa

Bo Bpems pa6oTbl poboTa-nbinecoca HaxmuTe KHomky 1, 4To6bl PUOCTAHOBUTH
3apiavy, a 3aTem HaxxmuTe kHonky (O elle pas. Po6oT-nbinecoc oTnpasutca Ha
DOK-CTaHUWI0 AN1A 3apAAKU.

Ecnu po6oT-nblnecoc HaxoanTCs B PEXVME OXVAAHVS U He NOAKMOYEH

K 3apAAHON AOK-CTaHLUUW, HXMUTE KHOMKY (), YTO6bl OH BepHYNCA Ha
LOK-CTaHuMto Ans 3apsaaku. Mocne 3aBeplueHns 3aaadmv Uav Npu HU3KOM
YpOBHE 3apaja akkyMyiaTopa po6oT-nbiiecoc aBTOMaTUYECKN BepHeTCA

Ha AOK-CTaHLMIO ANA 3apAAKN.

Pexunm «He 6ecnokounTb»

B pexxnme «He 6ecnokontb» poboT-nblnecoc He BbiNoAHAET y6opKy no
pacnucaHuio, a MHAMKATop racHeT Yepes 04HY MUHYTY 3apAaku. Pexnm
«He 6ecnokonTb» MOXHO BKJTIOUMTb W BbIKSTIOUYMTbL B MPUIOXEHWN.

Mpumeuanve. [Ins nony4eHns AONONHUTENbHBIX GYHKLMI NepenanTe B NPUNoXeHme.

ﬂpmmeHaHme. I'IpV| nepBoOM 1CNoJib30BaHUN poéora—nblnecoca pekomMmeHayeTcA cnefosatb
3a HUM N yganaTb niobble NPenATCTBMA Ha ero nyTu. Ecnn pO6OT'I'IbII'IECOC MOXET 3aCTpATb
nnn nouapanatb NOBEPXHOCTb mebenv B HEKOTOpbIX MecCTax, Bbl MOXeTe yCTaHOBUTb
dJVISVI‘-leCKVIe 6apbepbl BO n3bexaHve NPOHUKHOBEHWA poﬁoTa-nblnecoca B 3TU MecCTa.



Yxop4 v TexHnyeckoe obcnyxmsaHue

bokoBas wetka
1. Ucnonb3syiite oTBEPTKY, 4TOObLI OTCOEANHUTL HOKOBbIE LWETKN.

BokoBas WeTka o o bokoBas weTka

Mpumeyanuns.

« [Moapo6Hble CBEAEHNA O PErynspHOI 04MCTKE CM. Ha HaK/elKe Ha pe3epByape ANs BOAbI
1 KOHTEVHEPE AN MblAN.

« PekomMeHAyeTCs oumLLaTh AATYNKN U 3aPsSAHBIE KOHTAKTbI C MOMOLLbIO TPSAMKW pas B TpU
mecsaua.

« O3HaKoMbTECH C TABANLEN HUXKE, YTOBbI y3HATb 60/blLE O PEKOMEHAALVAX MO
obcnyxrBaHuio 1 3ameHe s Hanbonee addeKTNBHON y6OPKY.

Sapﬂ,ELH ble KOHTaKTbl

2. OuncTtnTe 6OKOBbIE LWETKN C MOMOLLbIO WETKN ANS YACTKU.

O6pexbTe BONOCHI Ynanute rpsasb u mycop

KomnnekTyiowue YacroTa o6cnyxmBaHna

YacToTa 3ameHbl

BokoBas weTka Kaxgable 2 Hepenn Kaxable 3-6 mecsaues
Dunbtp ExxeHenenbHo Kaxnable 3-6 mecsaues
l'y6ka Mocne kaxaoro ncnonb3oBaHNA Kaxpble 3-6 mecaues

(v npy n3Hoce)
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TexHnyeckune XapPaKTePUCTUKN

Po6oT-nbinecoc

HasBaHue Pob6oTt-nbinecoc
Mogpenb C108
HomwuHanbHoe HanpseHne 14,4B =
HomwnHanbHas MowHocTb 25 Bt
HanpseHne npu 3apaake 20B==
Pasmepsbl n3genuns $ 300 x 70 mm

EmkocTb 6aTapen

2500 mAY (peanbHas eMKOCTb)
2600 mAY (HOMMHaNbHAA EMKOCTb)

Bec HeTTO 2,6 kr
Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n, 2,4 Ty,
BecnpoBogHoe nopknioyeHne BLE5.0

Pabouunit ananasoH yactot

2402-2480 MT'y

MakcrmanbHas BbIxofHaA MowHocTb < 20 obm

Mpw 06bIYHBIX YCNOBUAX NCMONb30BAHNA MEX/Y aHTEHHOW 3TOro
o60pyA0BaHSA 1 TEIOM NOJIb30BATENA AOIKHO COXPAHATLCA PACcCTOsHNE

He meHee 20 cm.

3apapHas fjok-cTaHuus

Mogpenb CDzC108
HomurHanbHbIN BXOA4 20B=06A
HomuHanbHoe BbixogHoe HanpsxkeHne 20 B = 0,6 A

Pa3Mepr n3penma

170 x 134 x 82,5 mm
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A,u.anTep nnTaHnA

Ony6nviKoBaHHas MHGopmMauma 3HayeHne 1 TOYHOCTb ME&Q:Z:‘;H
fpoussopureny Elc;rc]fr%)ﬁgsﬁzzgﬁo’\llogy )
Co., Ltd.

NpneHntndukarop moaenu AY24CA-AF2000602-EU -
BxonHoe HanpsxeHne 100-240 B~
YacToTa nepemeHHoro Toka HaBxoge  50/60 Mu
BbixogHOE HanpseHne 20,0 ==
BbIxoAHOW TOK 0,6 A
BbixoHas MOLLHOCTb 12,0 Bt
Cpepnwnii KM B akTBHOM cocTosHUN 82,96 %
OHepronoTtpebneHne 6e3 Harpyskun 0,10 Bt

NHdopmaunsa o COOTBETCTBUM

TpeboBaHUAM

[leknapauus o COOTBETCTBUMN HOPMATMBHbIM TpeboBaHuaM EC

€

HacTtoawwmm komnaHma Xiaomi Communications Co., Ltd.
3aaBnAeT, 4To TMN paanoobopyaosaHna C108 cooTeeTCcTBYET

Tpe6oBaHmamM AupekTnebl 2014/53/EU. MonHbI TEKCT
[eKnapaumy 0 COOTBETCTBIM HOPMAaTMBHbIM TPe60BaHNAM
EC pocTtyneH no cneayiowemy afpecy:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html



NHbopmauma 06 ytunusaumm n nepepaboTke 0TX0L0B
3M1eKTPUYECKOr0 N ANEKTPOHHOI0 060pYyA0BaHNA

0TpaboTaHHOr0 3/IEKTPUYECKOTO 1 3NIEKTPOHHOTO 060py0BaHMSA
(WEEE, avpektviea 2012/19/EU), cnepyeT yTunmanposarb OTAeNbHO
OT HECOPTUPYEMbIX BbITOBbIX OTXOAO0B. C LiENbI0 OXpaHbl
3[10pOBbA 1 3aLMThI OKPYXKatoLLeli cpeabl Takoe 06opyaoBaHne
Heo6X0AMMO cAaBaTh Ha NepepaboTKy B CrieLmnanbHble MyHKTb
npriema 3aNeKTPUYECKOro N 3NeKTPOHHOro 060pyA0BaHNS,
onpeaeneHHble NPaBUTENbCTBOM VI MECTHBIMUW OpraHamm
Bnactu. [paBunbHas ytunamsaums n nepepaborka nomoryt
npefoTBPaTUTh BO3MOXHbIE HEraTviBHble NOCNeACTBUA ANs
oKpyXarloluei cpefibl U 30pOBbsA YenoBeka. YTobbl y3HaTb,

r[le HAXOAATCA TaKuMe NyHKTbl cbopa v Kak oHW paboTaloT,
obpaTtnTech B KOMMNaHMIO, 3aHMMALLYI0CA YCTAHOBKOMN
060pyA0BaHWSA, AN B MECTHbIE OpPraHbl BaCTy.

E Bce nsgenus, 0603HaueHHble CMBOIOM pasaebHoro céopa

1. Temnepartypa xpaHenus: ot 0 °C go 40 °C
[ H [ 2. BnaxHocTb npu xpaHeHunn: 30-80 %

3. Moxanyiicta, nsberainte CUNbHBIX CTONKHOBEHWIA BO BpEMSA
TPaHCMNOpPTUPOBKU.

4. MpaBnna n ycnoena peannsaunm: 6e3 orpaHnyeHuni.

5. MimnopTep npopaet 3T0T NPOAYKT; Hdopmauumo oo
MMMopTEpPe CM. Ha yNaKoBKe.

6. [laTa N3roToBNEHMSA: CM. Ha YNaKoBKe

7. Cpok cnyx6bl: 2 roaa npv ycioB1Mm HopmasibHoro
ncnonb3oBaHma (He 6onee 2 4acoB exxelHEeBHO)

8. CooTBeTCTBME TEXHNYECKNM pernameHTam:
TP TC 020/2011 «<9nekTpomMarH1MTHasa COBMeCTMMOCTb
TEXHUYECKUX CPEACTB»
TP TC 004/2011 «O 6e30nacHOCTA HU3KOBOJIbTHOIO
obopynoBaHuA»
TP EASC 037/2016 «O6 orpaHnyYeHUn NprMeHeHns
OnacHbIX BELWECTB B
N3[ENNAX 3NEKTPOTEXHUKN U PAfNO3NEKTPOHNKI»
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FAPAHTVIHOE YBEAOMJIEHVE

HACTOALAA TAPAHT/A OAET BAM OMNMPEAEJIEHHBIE MPABA, AB
3ABVICVYIMOCTU OT 3AKOHOOATEJ/IbCTBA BALLUEW CTPAHbI, MPOBUHLN
NI WTATA OH/ MOTYT BbITb BOJIEE LUINPOKMW. B HEKOTOPBIX
CTPAHAX, MPOB/HUMAX N LUTATAX 3AKOHOM O 3ALLNTE NPAB
NMOTPEBUTENEN MPEAYCMOTPEH MUHUMAJIbHbIV TAPAHTUMHbIV CPOK.
KOMMAHWUA XIAOMI HE UCKJTKOYAET, HE OTPAHUYUBAET U HE
NMPNOCTAHABJINBAET OCYLLEECTBJIEHME APYTX BALLNX 3AKOHHbIX
MPAB. PEKOMEHZYEM O3HAKOMUTbLCA C 3AKOHAMW BALLE CTPAHbI,
NPOBUHLUWW NN LUTATA AN1A NOJTHOTO MOHVMAHWKA CBOWX MPAB.

1. OTPAHNYEHHAA TAPAHTNA HA MPOAYKT

KomnaHuma Xiaomi rapaHTupyer, 4To MaTepuranbl M KQ4ecTBO NPOAYKTOB
MCK0YaloT BO3HMKHOBEHVIE AeDEKTOB NPW YCAOBUN X HOPMabHOTO
MCMNoNb30BaHNA B COOTBETCTBUW C PYKOBOACTBOM MO 3KClyaTaumm B TeyeHne
rapaHTMINHOro cpoka.

MpOAOMKUTENBHOCTL U YCIIOBUA NPABOBbIX FAPAHTHI NpeAcTaBieHbl
B COOTBETCTBYIOLLMX MECTHbIX 3aKOHax. [lonoNHUTE bHbIE CBEAEHMA

0 npeviMylLecTBax rapaHTuit aas notpebuteneit cM. Ha opuLmanbHOM
Be6-calite Xiaomi https://www.mi.com/global/support/warranty.

KomnaHus Xiaomi rapaHTpyeT nepBoHa4aabHOMy MOKynaTesto, 4To MaTepuanbl
1 KayecTBO ee NPOAYKTOB UCK/I0YAIOT BO3HVIKHOBEHME AeEKTOB NPy YCNOBWN NX
HOPMasbHOro NCMOJ/b30BaHVA B TeYeHVE BbllieyKa3aHHOro nepropa.

Xiaomi He rapaHTupyer, 4To paboTa npoaykrta 6yaet 6ecnepeboiiHon nnm
6e30LWNH0YHON.

Xiaomi He HeceT OTBETCTBEHHOCTY 3a Y6bITKY, MOHECEHHble B pe3ysbTaTe
Heco6t0AeHNA MHCTPYKLMIA MO NCNOb30BaHIO NPOAYKTa.

2. CPE[ICTBA MMPABOBOW 3ALLNTHI

Ecnu o6HapyxeH aedekT obopyaoBaHua 1 KomnaHua Xiaomi nonyunna
060CHOBaHHYI0 MPETEH3UI0 B Te4eHWe rapaHTMIiHOro nepunoaa, Xiaomi o6a3yetca
(1) BBINONHWTL PEMOHT NpoayKTa 6ecnnaTHo, (2) 3ameHnTb nsaenve nam (3)
BO3MECTUTb CTOMMOCTb NPOAYKTA, UCKNI0HAA BO3MOXHbIE PacX0ofbl MO ,OCTaBKe.



3. KAK MONYYUTb TAPAHTUNHOE OBCNYXXNBAHWE

YT06bI NONYYNTb FApaHTUIIHOE 06CNYXMBAHVIE, Bbl AOMKHbI LJOCTABUTb NPOAYKT

B OPUIMHANbHOW NN aHaNIOrMYHOM YNaKoBKe, 06ecneyrB paBHOLIEHHYIO CTeNeHb
3almTLI TPOAYKTa, N0 agpecy, ykazaHHoMy Xiaomi. KomnaHua Xiaomi Bnpase
notpe6oBaTh NPeAOCTaBNTb 4OKA3aTENLCTBA UV LOKA3aTeNbCTBO MOKYNKV U/unn
BbINONHUTL TPE6OBAHWA PErMcTpaLmn Nepes noayyeHnem rapaHTuiHoro
06CNYXMBAHNA, €CNIN MHOE He NPEAYCMOTPEHO 3aKOHOAATENLCTBOM.

4. NCKJTIOYEHWA N OTPAHNYEHNA

OTa orpaHNYeHHas rapaHTa pacnpoCcTpaHSAETCA TONbKO Ha NPOYKT, N3rOTOBEHHbIN
KoMnaHwvel Xiaomi unu ans Hee 1 cofepalumii ee ToBapHble 3HaKKW, TOProBoe
HaumeHoBaHWe unn norotvn «Xiaomi» 160 «Mi», ecnv MHOE He NpefyCMOTPEeHO
KomMnaHwven Xiaomi.

OrpaHunyeHHas rapaHTVA He pacnpoCTpaHseTCs Ha () NOBpeXAeHNA B pe3ysbTate
CTUXWIAHBIX 6€ACTBWIA, HANPMMEP yAapa MOJIHUK, CMepYa, HAaBOAHEHNA, MOXapa,
3eM/IeTPACEHNSA NV APYTX 3K30reHHbIX GakTopoB; (6) cneacTBms xanaTHoOCTH;

(B) KOMMepYecKoe NCMoJib30BaHWE; (I) BHECEHHbIE M3MEHEHNA U Moandukaunm
060l YacTn NpoayKTa; (4) NOBPEXAEHUS, BbI3BAHHbIE NCMONIb30BAHNEM
NpOoAYyKTOB APYr1X NPOM3BOAUTENE; (€) NOBPEXAEHMS B pe3yNbTaTe HeCYaCTHOro
cnyyas, 3710ynoTpebaeHna UM HenpaBWbHOMO MCMNONb30BaHUS; (XK) MOBPEXAEHWS,
BbI3BaHHbIE MPYMEHeHVeM NpoayKTa 3a Npeaenamu paspeLleHHoro unm
[LOMyCKaemoro UCcnosb30BaHNsA, oNMcaHHOro Xiaomi, a Takxe B pesynbtate
HECOOTBETCTBYIOLLErO HAMPSXEHWSA NV NUTAHUS; (3) NOBPEXAEHUSA N3-3a
o6CnyKMBaHUA (BKOYasA 0GHOBIEHVA 1 PACLIMPEHNA) IMLLOM, HE ABNSIOWMUMCS
npeacTaBuTeneM KoMmnaHuy Xiaomi.

Co3paHue pe3epBHOI KOMUK JaHHbIX, TPOrPaMMHOI0 06ecneveHmns 1 apyrmx
MaTeprano., KOTOPbIe Bbl MOXETE XPaHWTb Ha MPOAYKTe, ABNAETCA Balleln
OTBETCTBEHHOCTbI0. KOMNaHua Xiaomi He HeceT OTBETCTBEHHOCTU 3a NOTEPIO NN
nepecdopmaTMpoBaHne faHHbIX, NPOrpaMMHOro ob6ecrneyeHuns n Apyrux
MaTepranos, COAEPXALLNXCA B 060pyA0BaHNY, B MPOLECCE SKCMlyaTaumm.

Hw oguH pecennep, areHT nan coTpyaHMK KOMNaHum Xiaomi He ynonHOMOYeH
BHOCUTb N3MEHEHMS NV AONONHEHVA B HAaCTOSLLYO rapaHTuio. Ecnm kakoe-nn6o
YC/IOBVIE OKAXETCS HE3AKOHHbBIM UV I0PUANYECKN HEAEVCTBUTENbHBIM, 3aKOHHOCTb
VIV ICMOJTHUMOCTb OCTasbHbIX MOJIOXKEHWIA He AOMKHA ObITb 3aTPOHYTA MW HapyLLEeHa.
MocnenpopaxHoe o6cnyxnBaHNe OCyILECTBASETCS B CTPaHe UM permoHe
MOKYMKW, 33 VICKIIIOYEHNEM C/ly4aeB, 3anpeLieHHbIX 3aKOHOM, NI €CNIN UHOE
npenycMoTpeHo KoMmnaHmel Xiaomi.
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HacTtosuwas rapaHT1a He NOKPbIBAET NPOAYKTbI, KOTOPbIE HE BbINV AOKHbIM
06pa3om MMMNOPTMPOBaHbI, B6bINN N3FrOTOBMIEHBI HE KOMMaHWel Xiaomi n/unun
nprobpeTeHbl He y Xiaomi nn6o ee odvumanbHoro npeacrasutens. CornacHo
AeicTByloleMy 3aKOHOAATENbCTBY, Bbl MOXETE PACCUUTLIBATL HA FrapaHTn OT
odbvumanbHOro AMCTpMOBLIOTOPA, KOTOPLI Npofan NpoayKT. [loaTomy komnaHmsa
Xiaomi npepnaraet o6palaTbCa K NpoaasLy, y KOTOPOro Bbl NpMo6penv NpoayKT.
HacToswasn rapaHTis He pacnpocTpaHaeTca Ha TOHKOHT 1 TaiBaHb.

5.MOAPA3YMEBAEMbBIE TAPAHTUW

3a UCKII0YEHMEM Cly4aeB, 3amnpeLLeHHbIX 3aKOHOAATENbCTBOM, NOAPa3yMeBaeMble
rapaHTvu (BKo4as rapaHTMmM TOBApHOro COCTOAHWSA 1 MPUTOAHOCTU ANA
KOHKPETHOW Lenn) MMetoT OrpaHnyYeHHbI CPOK AeNCTBUSA, KOTOPbIV HE MOXET
NpeBbIWaTh CPOK AEVCTBNA HACTOSLEN OrpaHMYEHHOWN rapaHTUN. B HEKOTOpbIX
IOPUCAVKLMAX He AONYCKAeTCs OrpaHnyeHne CpoKa AeCTBIA NoapasyMeBaemMoii
rapaHTuun. B Takux ciy4anx ykazaHHOe OrpaHnyeHve He MPUMEHSAETCA.

6. OTPAHVNYEHVE NMOBPEXAEHNA

3a vcKYeHNeM ciyyaeB, 3anpelleHHbIX 3aKOHOAATEIbCTBOM, KOMMNaHuA Xiaomi
He HeceT OTBETCTBEHHOCTU 3a NoBpexaeHna B pesynbtate JTI1, KOCBEHHbIX,
cneumnanbHbIX VIV NOCNeAyoWMX NOBPEXAEHWIA, BKIOYaA noTepio Nnpubbiay,
NOXOA0B VNN AaHHbIX, yObITKV, BO3HUKLUME B pe3y/ibTaTe HapyLleHNs ABHbIX UIN
rnoapasymeBaemblx rapaHTuii UV YCIOBUIA, AW No 1060 ApYyroin 3aKOHHOW
Teopwnu, Aaxe ecivm komMmnaHus Xiaomi 6b1a npefynpexaeHa o BO3MOXHOCTU
TaKyx NoBpexaeHnin. B HeKOTOpbIX I0PUCAVKLMAX He oNyCKaeTCa UCKIoYeHne
UM OrpaHnyeHne OTBETCTBEHHOCTY 3a CrieLaibHble, KOCBEHHbIE MV MocneayioLme
y6bITKW. B Taknx cnyyasnx ykasaHHble Bbille OrpaHNYeHUA He MPYIMEHAIOTCS.

7. KOHTAKTbI KOMMAHUNN XIAOMI

Moppo6Hyto HbopMaumio AN KIMEHTOB CM. Ha caliTe
https://www.mi.com/global/support/warranty

KOHTaKTHbIM IMLOM A1 TOCNENPOAAXHOI0 06CNYXVBAHVSA MOXKET 6bITb
nio60e 1L 13 aBTOPM30BAHHOW CEPBUCHON ceTn Xiaomi, aBTOPM30BaHHbIN
AncTpubbioTop Xiaomi nnm npogasel, y KOTOPOro Bbl NPpUo6pen NpomykT.
Ecnuy Bac BO3HWKNN Kakve-nnmbo BONpoChl, 06paTuTech K COOTBETCTBYHOLEMY
Ly B KOMMaHmmn Xiaomi.

Bepcusa pykoBoacTtsa nonb3osatens: V1.2



Instrukcje dotyczgce bezpieczenstwa

Przed rozpoczeciem korzystania z produktu nalezy doktadnie zapoznaé sie z niniejsza
instrukcja i zachowaé jg na przysztosc.

Ten produkt jest przeznaczony wytgcznie do czyszczenia podtég w warunkach domowych.
Nie nalezy uzywac¢ go na zewnatrz, na powierzchniach innych niz podtogi ani w obiektach
handlowych lub przemystowych.

Ograniczenia dotyczgce eksploatacji

 Ten produkt moze by¢ uzywany przez dzieci w wieku powyzej 8 lat oraz osoby o ograniczonych
zdolnosciach ruchowych, postrzegania lub umystowych, a takze przez osoby bez doswiadczenia
ze sprzetem badz z brakiem wiedzy na jego temat, jesli odbywa sie to pod nadzorem lub zgodnie
z instrukcja uzytkowania sprzetu w bezpieczny sposéb i ze zrozumieniem wystepujacych
zagrozen. Dzieci nie powinny bawi¢ sie urzagdzeniem. Czyszczenie i konserwacja nie moga
by¢ przeprowadzane przez dzieci bez nadzoru.

« To urzadzenie zawiera akumulator, ktéry moze by¢ wymieniany jedynie przez wykwalifikowane
osoby.

« Szczoteczke do czyszczenia nalezy trzymaé poza zasiegiem dzieci.

« Wtosy, luzne elementy odziezy, palce i inne czesci ciata nalezy trzymac z dala od otworéw
i ruchomych czesci.

 Nie uzywa¢ odkurzacza do czyszczenia zadnych palnych substancji.

« Przed przystgpieniem do czyszczenia lub konserwacji nalezy sprawdzi¢, czy odkurzacz jest

wytgczony, a zasilanie odtaczone.
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« Ten odkurzacz stuzy do czyszczenia podtég tylko w sSrodowisku domowym.
Nie nalezy uzywac¢ go na zewnatrz, w tym na otwartych balkonach lub powierzchni,
ktora nie jest podtoga, np. na sofie, ani w srodowisku komercyjnym czy przemystowym.

« Nie uzywa¢ odkurzacza w srodowisku zawieszonym nad poziomem gruntu,
takim jak antresola, otwarty balkon lub na gérze mebli, bez zabezpieczenia.

 Nie uzywac odkurzacza w temperaturze powyzej 35°C ani ponizej 0°C,
a takze na podtogach, na ktorych znajduja sie ptyny lub lepkie substancje.

« Przed uzyciem odkurzacza podnie$¢ z podtogi wszelkie kable, aby zapobiec
ich przemieszczaniu podczas czyszczenia. Urzadzenie przejezdzajace przez kable
zasilajgce moze spowodowac niebezpieczenstwo.

« Usung¢ delikatne lub luzne przedmioty z podtogi, takie jak wazony lub plastikowe
torby, aby zapobiec zablokowaniu sie odkurzacza lub zderzaniu sie go z przeszkodami
i powodowaniu uszkodzen.

« Nie wolno umieszczac dzieci, zwierzagt domowych ani zadnych przedmiotow
na odkurzaczu, niezaleznie od tego, czy jest on nieruchomy, czy sie porusza.

« Nie korzysta¢ z funkcji mycia na mokro na dywanach. Dywan mozna czyscic
w trybie odkurzania.

« Nie uzywac¢ odkurzacza do usuwania twardych lub ostrych przedmiotéw, np. materiatow
budowlanych, szkta i gwozdzi.
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« Nie spryskiwa¢ odkurzacza zadnym ptynem.

 Przed ponownym zamontowaniem pojemnika na kurz nalezy sie upewni¢, ze pojemnik
jest catkiem suchy.

« Nie ktas¢ odkurzacza do géry nogami.

 Tego produktu nalezy uzywaé wytgcznie zgodnie z instrukcjg obstugi. Uzytkownicy
sg odpowiedzialni za wszelkie straty lub szkody wynikajgce z niewtasciwego uzytkowania
tego produktu.

« Szczeg6towa elektroniczng instrukcje obstugi mozna znalez¢ na stronie
www.mi.com/global/service/userguide

Akumulator i tadowanie

« OSTRZEZENIE: uzywaé wytacznie zasilacza dostarczonego z tym urzgdzeniem.

« OSTRZEZENIE: do fadowania akumulatora nalezy uzywaé wytacznie odtagczanego zasilacza
dostarczonego wraz z urzgdzeniem.

« Urzadzenie nalezy stosowaé wytgcznie z zasilaczem zawartym w zestawie.

« Nie wystawiac¢ urzgdzenia ani akumulatora na dziatanie nadmiernej temperatury.

« Nalezy pamietac¢ o ryzyku, jakie stwarzaja zaciski urzagdzenia zasilanego akumulatorowo
lub o ryzyku zwarcia w zaciskach akumulatora spowodowanego metalowymi obiektami.

 Urzadzenia nalezy uzywac¢ wytacznie z zasilaczem <AY24CA-AF2000602-EU>.

« Nie podejmowac¢ samodzielnych préb rozbierania, naprawy ani modyfikowania akumulatora
lub stacji tadujace;j.
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« Nie stawia¢ stacji tadujgcej obok zrédta ciepta.

« Stykdéw tadowania stacji tadujacej nie nalezy czysci¢ mokrg $ciereczka ani mokrymi
rekami.

« Jezeli odkurzacz nie bedzie uzywany przez dtuzszy czas, nalezy w petni natadowaé
akumulator, a nastepnie wytaczy¢ odkurzacz i przechowywac go w chtodnym i suchym
miejscu. Odkurzacz nalezy tadowacé przynajmniej co 3 miesigce, aby unikng¢ nadmiernego
roztadowania akumulatora.

« Akumulator litowo-jonowy zawiera substancje niebezpieczne dla srodowiska.

Przed utylizacjg odkurzacza nalezy najpierw wyja¢ akumulator, a nastepnie zutylizowaé¢
go lub poddaé recyklingowi zgodnie z lokalnymi normami i przepisami prawa w kraju
lub regionie, w ktorym jest uzywany.

« Przed zutylizowaniem urzadzenia nalezy wyja¢ z niego akumulator.

« Podczas wyjmowania akumulatora urzgdzenie musi by¢ odtgczone od sieci zasilajace;.

« Akumulator nalezy zutylizowa¢ w sposéb bezpieczny.

« Przy wyjmowaniu akumulatora nalezy uwazac, aby go nie uszkodzié, poniewaz grozi
to zwarciem lub wyciekiem ptynu. Jesli zakumulatora wycieka ptyn, nalezy uwazag,
aby nie doszto do kontaktu ze skdrg ani ubraniami i natychmiast wytrze¢ ptyn suchg Scierka.
Nastepnie wyslij akumulator do odpowiedniego zaktadu recyklingu lub do punktu
serwisowego w celu wtasciwej utylizacji.
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« Przed wyjeciem akumulatora z produktu najlepiej wykorzystaé go az do roztadowania
i upewnic sie, ze produkt jest odtagczony od zasilania.
1) Odkrec $rube u dotu i zdejmij pokrywe.
2) Odtacz ztacze akumulatora i wyjmij akumulator. Aby unikng¢ obrazen, nalezy
uwazac, aby nie uszkodzi¢ komory akumulatora.
3) Akumulatory oddawaj do utylizacji firmie zajmujacej sie recyklingiem odpadéw.
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Przeglad produktu

Stacja tadujaca

Czujnik upadku

Styki tadowania
Akumulator

Przycisk / Wskaznik

Wejsciowy otwor zasysajacy

Lewe koto / Prawe koto

xizomi

Zespot wktadu myjacego

Zbiornik na wode

Czujnik krawedzi

o Pokrywa filtra Em o Pojemnik na kurz

Przycisk W
o zwalniajgcy
o Zbiornik na wode

Czujnik zderzeniowy

o | o Zatyczka
Podczerwony czujnik przeszkod

Opis statusu wskaznika

Naciénij i przytrzymaj przez 3 sekundy, Biaty Wtaczony / Dziata normalnie / tadowanie zakoriczone / Tryb oczekiwania
aby W*%szc lub Wy’chzryc , Pulsujgce $wiatto biate tadowanie (poziom natadowania akumulatora = 30%) / Wtaczanie
dfﬂ Nacisnij, aby rozpocza¢ lub wstrzymac e . . . .
czyszczenie Migajace $wiatto biate Powrét w celu natadowania / Resetowanie systemu
Wyt. Wytaczony / W trybie uépienia
{3 Naciénij, aby rozpoczaé lub zakoriczyé : y N y/ . Y . P
. . . . Zotty Brak potgczenia z Wi-Fi
dokowanie w trybie oczekiwania T A N
Naciénij, aby wstrzyma¢ czyszczenie Migajace swiatto 2otte Resetowanie potaczenia Wi-Fi/ Btad
Migajace $wiatto niebieskie Aktualizacja oprogramowania uktadowego / taczenie z siecig
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Przed uzyciem

Zdejmowanie paskoéw ochronnych i instalacja

Przed uzyciem odkurzacza nalezy usuna¢ paski ochronne z obu stron.

Pasek ochronny ﬂx <-- 3--» [bpasekochronny

tadowanie

Usun folig ochronna ze stacji tadujacej. Umies¢ stacje tadujaca przy Scianie,
a nastepnie podtacz jg do zrédta zasilania. Nastepnie umiesé odkurzacz w stacji
tadujacej, aby go natadowac.

OSTRZEZENIA:

« Nie umieszcza¢ stacji tadujgcej w miejscu bezposredniego dziatania promieni
stonecznych.

« Nie umieszcza¢ zadnych przedmiotéw w odlegtosci do 0,5 m po lewej i prawej stronie
ani w odlegtosci do 1,5 m z przodu stacji tadujgcej.

« Zaleca sig petne natadowanie odkurzacza przed pierwszym uzyciem, aby zachowac¢
optymalng wydajno$¢ akumulatora i zmaksymalizowac okres jego eksploatacji.

« Odkurzacz wtaczy si¢ automatycznie, gdy znajdzie sie w stacji tadujacej, i nie mozna
go wytaczy¢ podczas tadowania.
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kaczenie z aplikacjg Mi Home/
Xiaomi Home

Ten produkt obstuguje aplikacje Mi Home/Xiaomi Home*. Uzywaj aplikaciji
Mi Home/Xiaomi Home do sterowania urzadzeniem i obstugi innych
inteligentnych urzadzer domowych.

Zeskanuj kod QR, aby pobrac¢ i zainstalowa¢
aplikacje. Jesli aplikacja jest juz zainstalowana,
nastapi przekierowanie do strony konfiguracji
potaczenia. Aby pobrac¢ i zainstalowacé aplikacje,
mozesz tez wyszuka¢ nazwe ,Mi Home/Xiaomi
Home" w sklepie z aplikacjami.

D515505B

Otworz aplikacje Mi Home/Xiaomi Home, naci$nij przycisk ,+" w prawym
gbérnym rogu ekranu i wykonaj polecenia, aby dodaé urzadzenie.

* Nazwa aplikacji Xiaomi Home obowigzuje w Europie (za wyjatkiem Rosji). Nazwa
aplikacji wyswietlana w urzadzeniu uzytkownika jest obowigzujaca.

Uwagi:

« Wersja aplikacji mogta zosta¢ uaktualniona. Wykonuj instrukcje biezacej wersji
aplikacji.

« Gdy odkurzacz automatyczny pomyslnie potaczy sie z aplikacja Xiaomi Home,
nawigze tez potgczenie z siecig. Aby odtgczy¢ go od sieci, mozesz wykonacé reset Wi-Fi.

Resetowanie potgczenia Wi-Fi

Gdy odkurzacz jest wtaczony, naciénij przycisk O oraz (1) i przytrzymaj je przez
siedem sekund. Wyemitowanie komunikatu gtosowego oznacza, ze potgczenie Wi-Fi
zostato zresetowane.

Resetowanie systemu

Naciénij i przytrzymaj przycisk OO przez 7 sekund, az styszalny bedzie sygnat
dzwiekowy. Nastepnie naciénij i przytrzymaj ten sam przycisk przez 7 sekund,

az styszalne beda trzy sygnaty dzwigkowe, a odkurzacz uruchomi si¢ ponownie.
Tym samym ustawienia, takie jak potgczenie sieciowe i zaplanowane czyszczenie,
zostang usuniete.



Jak uzywac

Rozpoczecie odkurzania i mycia na mokro

1. Wyjmij zbiornik na wode. Otwérz zatyczke i napetnij zbiornik czysta 3. Naciénij przycisk (), aby rozpocza¢ odkurzanie i mycie na mokro
woda. Nastepnie wt6z zatyczke z powrotem. po ukonczeniu instalacji.

Qtwérz zatyczke Wt6z zatyczke
idolej wode. i z powrotem.

4. Po zakonczeniu odkurzania i mycia na mokro wylej jak najszybciej
pozostatg wode ze zbiornika na wode. Nastepnie wyczy$¢ i wysusz

OSTRZEZENIA: B ) na powietrzu wktad myjacy, aby zapobiec powstawaniu nieprzyjemnego
« Nie dodawa¢ zadnej substancji oprocz czystej wody. zapachu i pleéni
« Funkcje odkurzacza sa testowane, zanim odpusci on fabryke, dlatego ' 0
w urzadzeniu mogg znajdowac sie resztki wody. Jest to zjawisko normalne. 3 ”O
g
0

2. Przed skorzystaniem z funkcji odkurzania i mycia na mokro zmocz @

i wyzmij wktad myjacy. Nastepnie wtéz wktad myjacy do zagtebienia

na spodzie zbiornika na wode i przymocuj solidnie wktad myjacy @ @ @

fjo rze,pa na Zblo_m'ku nva W?de' Po zafozeniu Wk+ad,U myjqc.ego V\{yréwnaj Uwaga: zbiornik na wode oraz wktad myjacy mozna pominag¢, jezeli uzywa sie tylko
i wsun zatrzaski na zbiorniku na wode do otworéw w pojemniku funkcji odkurzania.
na kurz. Dzwigk kliknigcia oznacza, ze zbiornik na wode zostat

odpowiednio zamocowany.

73



Wstrzymywanie

Gdy odkurzacz dziata, naci$nij dowolny przycisk, aby wstrzymac jego prace.
Aby wznowi¢ czyszczenie, naciénij przycisk ().

Uwaga: po wstrzymaniu lub po dziesigciu minutach trybu oczekiwania odkurzacz
przejdzie do trybu uspienia. Aby go wybudzi¢, naci$nij dowolny przycisk.

Czyszczenie pojemnika na kurz
Naciénij przycisk zwalniania pojemnika na kurz, aby wyja¢ pojemnik na kurz,
a nastepnie otworz go, aby usungé¢ zawartoscé.

Uwaga: po umyciu pojemnika na kurz nalezy go wytrze¢ do sucha. Nie nalezy wystawia¢
go na bezposrednie dziatanie $wiatta stonecznego przez dtuzszy czas.

Dolewanie wody lub czyszczenie wktadu myjacego

Nacisnij dowolny przycisk, aby wstrzyma¢ prace odkurzacza. Wyjmij zbiornik
na wode, aby dola¢ wode lub wyczysci¢ wktad myjacy, a nastepnie wtéz

z powrotem zbiornik na wode i pojemnik na kurz. Naciénij przycisk (),

aby wznowi¢ odkurzanie i mycie na mokro.
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Dokowanie i tadowanie

Podczas dziatania odkurzacza naciénij przycisk (O, aby wstrzymacé zadanie,
i ponownie naciénij przycisk (O, aby skierowa¢ odkurzacz z powrotem

do stacji tadujacej w celu natadowania.

Gdy odkurzacz jest w trybie oczekiwania i nie jest podtaczony do stacji
tadujacej, nacisnij przycisk O, aby wysta¢ odkurzacz z powrotem do stacji
tadujacej w celu natadowania. Gdy zadanie zostanie ukoriczone

albo gdy poziom natadowania akumulatora jest zbyt niski, odkurzacz
automatycznie wraca do stacji tadujgcej w celu natadowania.

Tryb DND

W trybie DND (,nie przeszkadzac") odkurzacz nie wykonuje planowanego
sprzatania, a wskaznik wytgcza sie po minucie tadowania. Tryb DND mozna
wiaczy¢ lub wytaczy¢ w aplikaciji.

Uwaga: wiecej funkcji jest dostepnych w aplikacji.

Uwaga: podczas pierwszego korzystania z odkurzacza zaleca si¢ podazanie za nim

i usuwanie przeszkéd z podtogi. Jesli istnieje ryzyko utknigcia odkurzacza

lub zarysowania przez niego powierzchni mebli w niektérych obszarach, mozna ustawié¢
fizyczne bariery, ktore zapobiegng przedostawaniu sie odkurzacza do tych obszarow.



Dbanie o urzadzenie i konserwacja

Szczotka boczna
1. Odkre¢ $rubokretem szczotki boczne.

Szczotka boczna o o Szczotka boczna

Uwagi:

« Informacje dotyczace regularnego czyszczenia zbiornika na wodg i pojemnika na kurz
mozna znalez¢ na ich etykietach.

« Zaleca sig¢ czyszczenie czujnikow i stykow tadowania $ciereczkg co trzy miesigce.

« Aby czyszczenie byto skuteczne, nalezy korzysta¢ z informacji o konserwacji i wymianie
podanych w ponizszej tabeli.

Styki tadowania
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2. Wyczy$¢ szczotki boczne szczoteczka do czyszczenia.

Przetnij wiosy

Usun kurz i inne zabrudzenia

Elementy sktadowe

Czestotliwos$¢ konserwacji

Czestotliwo$¢ wymiany

Szczotka boczna Co dwa tygodnie Co 3-6 miesiecy
Filtr Co tydzien Co 3-6 miesiecy
Wktad myjacy Po kazdym uzyciu Co 3-6 miesiecy

(lub w przypadku zuzycia)




Dane techniczne

Odkurzacz

Nazwa Odkurzacz automatyczny
Model C108

Napiecie znamionowe 14,4V =

Moc znamionowa 25W

Napigcie tadowania 20V=

Wymiary produktu $ 300 x 70 mm

Pojemnos$¢ akumulatora

2500 mAh (pojemno$¢ nominalna)
2600 mAh (pojemno$¢ nominalna)

Masa netto

2,6 kg

tacznoéé bezprzewodowa

Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz
BLES5.0

Czestotliwo$¢ robocza

2402-2480 MHz

Maksymalna moc wyj$ciowa

<20dBm

Zasilacz
Opublikowane informacje Wartos¢ i doktadnosé¢  Jednostka
Producent Donggue'm AOYUAN _
Electronics Technology
Co., Ltd.
Identyfikator modelu AY24CA-AF2000602-EU -
Napiecie wejsciowe 100-240 V~
Czestotliwo$¢ wejsciowa AC 50/60 Hz
Napigcie wyjsciowe 20,0 =
Prad wyjsciowy 0,6 A
Moc wyj$ciowa 12,0 W
Srednia sprawno$é podczas pracy 82,96 %
Zuzycie Mocy bez obcigzenia 0,10 W

W normalnych warunkach uzytkowania to urzadzenie powinno znajdowa¢
sie w odlegtosci 20 cm od anteny i ciata uzytkownika.

Stacja tadujgca

Model CDzZC108
Wejscie znamionowe 20V=06A
Wyjécie znamionowe 20V=06A

Wymiary produktu

170 x 134 x 82,5 mm




Informacje dotyczace zgodnosci
Z przepisami

Deklaracja zgodnoéci UE

€

Niniejszym firma Xiaomi Communications Co., Ltd. oéwiadcza,
ze urzadzenie radiowe typu C108 jest zgodne z dyrektywa
2014/53/UE. Petny tekst deklaracji zgodnoéci UE jest dostepny
na nastepujacej stronie internetowej:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Informacje dotyczace utylizacji i recyklingu WEEE
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Wszystkie produkty oznaczone tym symbolem sg uznane

za odpady sprzetu elektrycznego i elektronicznego (WEEE zgodnie
z Dyrektywa 2012/19/UE) i nie moga by¢ wyrzucane po zakoriczeniu
okresu uzytkowania wraz z innymi odpadami. W celu ochrony
zdrowia ludzi oraz $rodowiska naturalnego nalezy przekaza¢
zuzyty sprzet do wyznaczonego punktu utylizacji wyznaczonego
przez instytucje rzgdowe lub lokalne. Prawidtowe usuniecie
zuzytego produktu pomaga w zapobieganiu potencjalnym
negatywnym skutkom oddziatywania na $rodowisko naturalne

i zdrowie ludzi. Wigcej informacji mozna uzyska¢ w urzedzie
lokalnym lub od instalatora.
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GWARANCJA

NINIEJSZA GWARANCJA NADAJE UZYTKOWNIKOWI OKRESLONE PRAWA,
LECZ MOGA MU PRZYSEUGIWAC ROWNIEZ INNE PRAWA PRZEWIDZIANE
PRAWEM DANEGO KRAJU, OKREGU ADMINISTRACYJNEGO LUB STANU.
PONADTO W NIEKTORYCH KRAJACH, OKREGACH ADMINISTRACYJNYCH

LUB STANACH PRAWO KONSUMENCKIE MOZE PRZEWIDYWAC MINIMALNY
OKRES GWARANCJI. WSZELKIE WYKLUCZENIA, OGRANICZENIA LUB ZAWIESZENIA
PRAW PRZYSEUGUJACYCH UZYTKOWNIKOWI, NA JAKIE POWOLUJE

SIE FIRMA XIAOMI, NASTEPUJA WYEACZNIE W ZAKRESIE DOZWOLONYM
PRZEZ OBOWIAZUJACE PRAWO. W CELU DOKEADNEGO ZROZUMIENIA SWOICH
PRAW ZACHECAMY DO ZAPOZNANIA SIE Z PRAWEM SWOJEGO KRAJU,
OKREGU ADMINISTRACYJNEGO LUB STANU.

1. OGRANICZONA GWARANCJA NA PRODUKT

Firma Xiaomi gwarantuje, ze Produkty sg wolne od wad materiatowych

i wykonawczych w normalnych warunkach uzytkowania i podczas uzytkowania
zgodnie z wiaéciwag instrukcjg obstugi Produktu, przez Okres Gwarancji.

Okres obowigzywania i warunki rekojmi sg okre$lone w odpowiednich
przepisach lokalnych. Wigcej informacji na temat korzysci wynikajacych

z gwarancji konsumenckiej mozna znalez¢ na oficjalnej stronie firmy Xiaomi
https://www.mi.com/global/support/warranty.

Firma Xiaomi gwarantuje pierwotnemu nabywcy, Ze przy normalnym uzytkowaniu
Produkt bedzie wolny od wad materiatowych i produkcyjnych przez wyzej
wymieniony okres.

Firma Xiaomi nie gwarantuje, ze dziatanie Produktu bedzie nieprzerwane

lub wolne od bteddow.

Firma Xiaomi nie ponosi odpowiedzialnoéci za szkody spowodowane
nieprzestrzeganiem instrukcji dotyczacych uzytkowania Produktu.

2. FORMY ZADOSCUCZYNIENIA

W przypadku stwierdzenia wady urzadzenia i otrzymania przez firme Xiaomi
waznego roszczenia w Okresie Gwarancji firma Xiaomi (1) naprawi produkt
bezptatnie, (2) wymieni produkt lub (3) zwréci koszt Produktu, z wytgczeniem
ewentualnych opfat z tytutu wysytki.



3. JAK SKORZYSTAC Z GWARANCJI

Aby skorzystac¢ z gwarancji, nalezy dostarczy¢ Produkt na adres podany przez firme
Xiaomi w opakowaniu oryginalnym badz podobnym, ktére zapewni Produktowi
taki sam poziom ochrony. Przed skorzystaniem z gwarancji firma Xiaomi moze

(w zakresie dozwolonym przez obowigzujgce prawo) zazgda¢ dostarczenia dowodu
zakupu i/lub dokonania rejestracji Produktu.

4.WYLACZENIA | OGRANICZENIA

O ile firma Xiaomi nie postanowi inaczej, niniejsza Ograniczona Gwarancja dotyczy
wytgcznie Produktu wytworzonego przez firme Xiaomi lub na jej rzecz, oznaczonego
znakami towarowymi, nazwa handlowa lub logo ,Xiaomi” lub ,Mi".

Ograniczona Gwarancja nie dotyczy (a) Szk6d spowodowanych dziataniem natury
lub sity wyzszej, np. uderzeniem pioruna, tornadem, powodzig, pozarem, trzgsieniem
ziemi lub innymi czynnikami zewnetrznymi; (b) Zaniedbar; (c) Wykorzystania

w celach komercyjnych; (d) Modyfikacji dowolnej czesci Produktu; (e) Szkéd
zwigzanych z uzywaniem Produktu w potgczeniu z produktami niebedgcymi
produktami firmy Xiaomi; (f) Szkéd powstatych wskutek wypadku, niewtasciwego
lub nieprawidtowego uzywania; (g) Szkod spowodowanych korzystaniem z Produktu
w zakresie wykraczajgcym poza dozwolone lub zamierzone zastosowanie opisane
przez firme Xiaomi lub wskutek zastosowania niewtasciwego napiecia lub zasilania;
(h) Szkéd spowodowanych przez ustuge serwisowa (w tym ulepszenia i rozszerzenia)
wykonang przez osobe niebgdaca przedstawicielem firmy Xiaomi.

Obowigzkiem uzytkownika jest tworzenie kopii zapasowych wszelkich danych,
oprogramowania lub innych materiatow przechowywanych lub zapisanych w produkcie.
Istnieje mozliwo$¢, ze podczas serwisowania dane, oprogramowanie lub inne
materiaty znajdujace sie w urzadzeniu zostang utracone lub przeformatowane,

a firma Xiaomi nie ponosi odpowiedzialnoéci za takie uszkodzenie lub utrate.
Zaden sprzedawca, agent ani pracownik firmy Xiaomi nie jest upowazniony

do dokonywania jakichkolwiek modyfikacji, przedtuzania ani uzupetniania niniejszej
Ograniczonej Gwarancji. Jeéli jakikolwiek warunek zostanie uznany za niezgodny

z prawem lub niemozliwy do wyegzekwowania, nie ma to wptywu na legalnosé

ani wykonalno$é¢ pozostatych postanowien.

Ustugi posprzedazne ograniczajg sie do kraju lub regionu, w ktérym dokonano
pierwotnego zakupu, chyba ze obowigzujgce prawo zabrania natozenia takiego
ograniczenia lub firma Xiaomi ztoZzyta w tym zakresie inne zobowigzanie.

Produkty, ktére nie zostaty sprowadzone i/lub nie zostaty wyprodukowane

przez firme Xiaomi i/lub nie zostaty nabyte od firmy Xiaomi lub oficjalnego sprzedawcy
firmy Xiaomi, nie sg objete niniejszymi gwarancjami. Zgodnie z obowigzujacym
prawem uzytkownikowi mogg przystugiwac¢ gwarancje udzielone przez nieoficjalnego
sprzedawce, ktory sprzedat dany produkt. Dlatego firma Xiaomi zacheca do
skontaktowania sig ze sprzedawca, u ktérego zakupiono produkt.

Niniejsze gwarancje nie maja zastosowania w Hongkongu i Tajwanie.

5. GWARANCJE DOROZUMIANE

Z wyjatkiem przypadkéw, w ktorych jest to zakazane przez obowigzujgce prawo,
okres obowigzywania wszystkich dorozumianych gwarancji (w tym gwarancji
przydatnosci handlowej i przydatnosci do okreslonego celu) jest ograniczony

do maksymalnego okresu obowigzywania tej ograniczonej gwarancji. Niektore
jurysdykcje nie zezwalaja na ograniczenie okresu obowigzywania gwarancji
dorozumianej, w zwigzku z czym powyzsze ograniczenie nie bedzie mie¢ w takich
przypadkach zastosowania.

6. OGRANICZENIE ODPOWIEDZIALNOSCI Z TYTUtU SZKOD

W zakresie, w jakim nie zakazuje tego obowigzujgce prawo, firma Xiaomi

nie ponosi odpowiedzialno$ci za szkody spowodowane przez wypadek, poérednie,
szczegoblne lub wtdrne, w tym miedzy innymi za utrate zyskéw, dochodow

lub danych, szkody wynikajace z jakiegokolwiek naruszenia wyraznej

lub dorozumianej gwarancji lub warunku, badz szkody wynikajace z jakiejkolwiek
innej teorii prawnej, nawet jesli firme Xiaomi poinformowano o mozliwosci
wystapienia takich szkdd. Niektdre jurysdykcje nie zezwalajg na wytaczenie
lub ograniczenie odpowiedzialnoéci z tytutu szkéd szczegoéinych, posrednich
lub wtérnych, w zwigzku z czym powyzsze ograniczenie lub wytaczenie moze
nie mie¢ zastosowania do danego uzytkownika.

7. KONTAKT Z FIRMA XIAOMI

Klientéw zacheca si¢ do odwiedzenia strony
https://www.mi.com/global/support/warranty

Osoba kontaktowa w zakresie obstugi posprzedaznej moze by¢ dowolna osoba
w autoryzowanej sieci serwisowej Xiaomi, autoryzowany dystrybutor Xiaomi

lub ostateczny sprzedawca, ktory sprzedat produkt uzytkownikowi. W przypadku
watpliwosci nalezy skontaktowac si¢ z odpowiednig osobg wskazang przez firme
Xiaomi.

Wersja instrukcji obstugi: V1.2



Sicherheitshinweise

Lesen Sie diese Bedienungsanleitung vor der Verwendung sorgfaltig durch und bewahren Sie
sie auf, um zukiinftig die Informationen nachlesen zu kénnen.

Dieses Produkt ist nur fiir die Reinigung von Boden im Wohnumfeld vorgesehen. Es darf
nicht im AuBBenbereich, auf anderen Oberflachen als FuBbéden oder in gewerblichen oder
industriellen Umgebungen eingesetzt werden.

Nutzungseinschrankungen

« Dieses Gerdt ist fuir Kinder ab einem Alter von 8 Jahren und Personen geeignet, die kdrperlich,
sensorisch oder geistig behindert sind oder nicht tiber ausreichend Erfahrung oder
Kenntnisse verfligen, wenn sie eine Beaufsichtigung oder Anweisung zur sicheren Nutzung
des Gerats erhalten haben und wissen, welche Gefahren auftreten konnen. Kinder diirfen
nicht mit dem Gerat spielen. Die Reinigung und Benutzerwartung diirfen nicht von Kindern
ohne Aufsicht durchgefiihrt werden.

- Dieses Gerit enthalt Batterien, die nur von Fachpersonal ausgewechselt werden diirfen.

« Halten Sie die Reinigungsblirste von Kindern fern.

« Halten Sie Ihre Haare, lose Kleidung, Finger und samtliche anderen Korperteile von den
Offnungen und beweglichen Teilen fern.

« Benutzen Sie den Roboterstaubsauger nicht zum Entfernen brennender Substanzen.

« Achten Sie darauf, dass der Roboterstaubsauger ausgeschaltet und vom Netz getrennt ist,
bevor Sie Reinigungs- oder Wartungsarbeiten durchfiihren.
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« Dieser Roboterstaubsauger ist nur fiir die Reinigung von Boden im Wohnumfeld vorgesehen.
Benutzen Sie ihn nicht im AuBenbereich, zum Beispiel auf dem Balkon, oder auf anderen
Flachen als FuBbdden, wie z. B. einem Sofa, oder im gewerblichen oder industriellen Bereich.

« Benutzen Sie den Roboterstaubsauger nicht in einer tiber dem Boden liegenden Ebene, wie
auf Dachbdden, offenen Balkonen oder Mébeln, es sei denn, es ist eine Schutzbarriere
vorhanden.

« Benutzen Sie den Roboterstaubsauger nicht in Umgebungen, in denen die Temperaturen
tber 35 °C oder unter 0 °C liegen, und auch nicht auf Béden mit Fliissigkeiten oder klebrigen
Substanzen.

« Heben Sie Kabel vom Boden auf, bevor Sie den Roboterstaubsauger benutzen, um zu
verhindern, dass diese wahrend der Reinigung mitgezogen werden. Es konnen Gefahren
entstehen, wenn das Gerat Uber das Stromkabel fahrt.

« Heben Sie zerbrechliche oder lose Gegenstande vom Boden auf, beispielsweise Vasen oder
Plastiktiiten, um zu verhindern, dass der Roboterstaubsauger behindert wird oder gegen
diese lauft und Schaden verursacht werden.

« Kinder, Haustiere oder Gegenstande diirfen weder auf dem stillstehenden noch dem sich
bewegenden Roboterstaubsauger positioniert werden.

« Verwenden Sie die Wischfunktion nicht auf dem Teppich. Der Teppich kann im Saugen-Modus
gereinigt werden.

 Achten Sie darauf, dass der Roboterstaubsauger keine harten oder spitzen Gegenstande wie
z. B. Baumaterial, Glas und Nagel aufsaugen kann.
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« Spriihen Sie keine Flussigkeiten in den Roboterstaubsauger.

« VVergewissern Sie sich vor dem Wiedereinbau, dass der Staubbehalter griindlich getrocknet ist.

« Stellen Sie den Roboterstaubsauger nicht auf den Kopf.

« Halten Sie sich an die Anweisungen in der Bedienungsanleitung. Fuir Verluste und Schaden,
die durch unsachgemal3en Gebrauch entstehen, wird keine Garantie ibernommen.

« Eine detaillierte elektronische Bedienungsanleitung finden Sie unter
www.mi.com/global/service/userguide

Akkus und Ladung

« WARNUNG: Verwenden Sie nur das Netzteil, das mit diesem Gerat geliefert wird.

« WARNUNG: Zum Aufladen des Akkus darf ausschlieBlich das im Lieferumfang dieses
Gerats enthaltene abnehmbare Netzteil verwendet werden.

« Das Gerat darf nur mit dem mitgelieferten Netzteil verwendet werden.

« Setzen Sie das Gerat oder den Akku keinen libermaligen Temperaturen aus.

« Seien Sie sich des Risikos bewusst, dass die Klemmen des akkubetriebenen Gerats oder
des Akkus durch Metallgegenstande kurzgeschlossen werden kénnen.

« Bitte nur mit <AY24CA-AF2000602-EU> Netzteil verwenden.

« Sie duirfen den Akku und die Ladestation nicht zerlegen, reparieren oder modifizieren.
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« Platzieren Sie die Ladestation nicht in der Nahe von Warmequellen.

« Verwenden Sie kein nasses Tuch und keine nassen Hande, um die Ladekontakte der
Ladestation abzuwischen oder zu reinigen.

« Wenn der Roboterstaubsauger langere Zeit nicht benutzt wird, laden Sie ihn vollstandig auf,
schalten Sie ihn aus, und lagern Sie ihn an einem kiihlen und trockenen Ort. Laden Sie den
Roboterstaubsauger mindestens einmal alle 3 Monate auf, um eine Tiefentladung des Akkus
zu vermeiden.

« Der Lithium-lonen-Akku enthélt umweltgefahrdende Stoffe. Bevor der Roboterstaubsauger
entsorgt wird, muss zunachst der Akkupack entfernt werden. Anschliel3end muss in
Ubereinstimmung mit den lokalen Gesetzen und Vorschriften des Landes oder der Region,
in dem er benutzt wurde, eine Entsorgung oder Wiederverwertung stattfinden.

« Der Akku muss aus dem Gerat entfernt werden, bevor es entsorgt wird.

« Das Gerat muss von der Netzstromversorgung getrennt werden, bevor der Akku entfernt wird.

« Der Akku muss sicher entsorgt werden.

« Beschaddigen Sie den Akku nicht, wenn Sie ihn herausnehmen, um Kurzschliisse oder das
Auslaufen von Fliissigkeit zu vermeiden. Wenn der Akku auslauft, achten Sie darauf, dass
die Flissigkeit nicht mit Ihrer Haut oder Kleidung in Bertihrung kommt, und wischen Sie die
Fliissigkeit sofort mit einem trockenen Tuch ab. Senden Sie den Akku dann zur ordnungsgemaf3en
Entsorgung an eine geeignete Recyclingeinrichtung oder an das entsprechende Kundendienstteam.
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« Bevor Sie Akkus aus dem Produkt entfernen, sollten Sie die Akkus zunachst
entleeren und sich vergewissern, dass das Produkt vom Stromnetz getrennt ist.
1). Entfernen Sie die Schraube an der Unterseite und nehmen Sie die Abdeckung ab.
2). Ziehen Sie den Akkustecker ab und entfernen Sie dann die Akkus. Beschadigen
Sie das Akkugehause nicht, um Verletzungen zu vermeiden.
3). Geben Sie die Akkus zum professionellen Recycling.
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Produktiibersicht

Ladestation

Cliff-Sensor

y;

Taste/Anzeige

Ladekontakte
Akkupack

Saugeinlass

Linkes Rad/rechtes Rad

xizomi

Wasserbehalter

Randsensor ©

Kollisionssensor
Infrarot-Hindernissensor

Wischer-Pad-Set

o Filterdeckel

c—:m oStaubbehilter

=

It

o Entriegelungstaste

o Stopfen
o Wasserbehalter

Beschreibungen des Anzeige-Status

Zum Ein- und Ausschalten 3 Sekunden lang Weil3
gedriickt halten. Langsam weiB blinkend
Driicken, um die Reinigung zu starten oder WeiB blinkend
anzuhalten Aus
Driicken, um den Andockvorgang im Gelb
Standby-Modus zu starten oder zu beenden. .
Driicken, um die Reinigung anzuhalten Gelb blinkend
Blau blinkend

Eingeschaltet/Funktioniert normal/Ladevorgang abgeschlossen/Standby
Wird geladen (Akkustand = 30 %)/Einschalten wird ausgefiihrt
Riickkehr zum Aufladen/Zuriicksetzen des Systems
Ausgeschaltet/Im Ruhezustand

WLAN getrennt

Zuriicksetzen von WLAN/Fehler

Aktualisierung der Firmware/Verbindung zum Netzwerk
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Vor der Verwendung

Ausbau und Installation

Entfernen Sie die Schutzstreifen von beiden Seiten des Roboterstaubsaugers.

Schutzstreifen ﬂx <-- 3--» [bSchutzstreifen

Laden

Entfernen Sie die Schutzfolie von der Ladestation. Stellen Sie die Ladestation an
einer Wand auf und schlieBen Sie sie an eine Steckdose an. Positionieren Sie dann
den Roboterstaubsauger an der Ladestation, um diesen aufzuladen.

VORSICHTSMABNAHMEN:

« Stellen Sie die Ladestation nicht an einer Stelle mit direkter Sonneneinstrahlung auf.

« Bitte achten Sie darauf, dass innerhalb von 0,5 m links und rechts und innerhalb von
1,5 mvor der Ladestation keine Gegenstadnde abgestellt werden.

« Es wird empfohlen, den Roboterstaubsauger vor der ersten Verwendung vollstéandig
aufzuladen, um die optimale Akkuleistung zu erhalten und die Lebensdauer des Akkus
zu maximieren.

« Der Roboterstaubsauger schaltet sich automatisch ein, wenn er sich in der
Ladestation befindet. Wahrend des Ladens kann er nicht ausgeschaltet werden.
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Verbinden mit der Mi Home-/
Xiaomi Home-App

Dieses Produkt funktioniert mit der Mi Home-/Xiaomi Home-App*.
Verwenden Sie die Mi Home-/Xiaomi Home-App fiir die Steuerung lhres
Geréts und fir die Interaktion mit anderen Smart Home-Geréten.

Scannen Sie den QR-Code, um die App
herunterzuladen und zu installieren. Ist die
App bereits installiert, werden Sie zur
Verbindungseinrichtungs-Seite weitergeleitet.
Sie kdnnen aber auch im App Store nach

.Mi Home/Xiaomi Home" suchen, um die App
herunterzuladen und zu installieren.

D515505B

Offnen Sie die Mi Home-/Xiaomi Home-App, tippen Sie auf das ,+" oben
rechts und befolgen Sie die Anweisungen auf dem Bildschirm, um Ihr Gerat
hinzuzufiigen.

* In Europa (auf3er in Russland) wird die App unter dem Namen Xiaomi Home-App gefiihrt.
Der auf lhrem Gerat angezeigte Name der App sollte standardméaBig verwendet werden.
Hinweise:

« Die Version der App wurde méglicherweise aktualisiert. Befolgen Sie bitte die
Anweisungen zur aktuellen App-Version.

« Wenn sich der Roboterstaubsauger erfolgreich mit der Xiaomi Home-App verbindet,
verbindet er sich erfolgreich mit dem Netzwerk. Sie konnen das WLAN zuriicksetzen,
um die Verbindung zum Netzwerk zu trennen.

Zuriicksetzen von WLAN

Halten Sie bei eingeschaltetem Roboterstaubsauger die Tasten () und () sieben
Sekunden lang gedriickt. Wenn Sie eine Sprachmitteilung héren, ist das WLAN
erfolgreich zuriickgesetzt.

Zuriicksetzen des Systems

Driicken und halten Sie die Taste 10 7 Sekunden lang gedriickt, bis Sie einen Signalton
héren. Halten Sie dann dieselbe Taste 7 Sekunden lang gedriickt, bis Sie drei Piepténe
héren, und der Roboterstaubsauger startet neu. Gleichzeitig werden Einstellungen wie
die Netzwerkverbindung und die geplante Reinigung aufgeraumt.



Verwendung

Starten Sie Saugen und Wischen

1. Nehmen Sie den Wasserbehilter heraus. Offnen Sie den Stopfen 3. Driicken Sie die Taste (!), um nach Abschluss der Installation zu saugen
und fiillen Sie den Wasserbehélter mit sauberem Wasser. und zu wischen.
AnschlieBend stecken Sie den Stopfen wieder ein.

Offnen Sie den

Stecken Sie den

Stopfen und fiigen \ Stopfen wieder ein.
6]

4. Leeren Sie nach dem Saugen und Wischen rechtzeitig das restliche
Wasser aus dem Wasserbehalter. Reinigen Sie anschlieBend das
Wischer-Pad und lassen Sie es an der Luft trocknen, um Geruch und
Schimmel zu vermeiden.

VORSICHTSMABNAHMEN:

« Fligen Sie keine anderen Substanzen als sauberes Wasser hinzu.

« Die Funktionen der Roboterstaubsauger werden vor dem Verlassen des Werks
getestet, daher kdnnen sich im Roboterstaubsauger einige Wasserriickstande
befinden. Das ist normal.

N2
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2. Bevor Sie die Saug- und Wischfunktion verwenden, sollten Sie das
Wischer-Pad anfeuchten und auswringen. Fiihren Sie dann das

Wischer-Pad in die Rille am Boden des Wasserbehdlters ein, und @ @ ®
befestigen Sie das Wischer-Pad fest am Klettverschluss des Hinweis: Der Wasserbehalter und das Wischer-Pad kénnen weggelassen werden, wenn
Wasserbehalters. Sobald das Wischer-Pad installiert ist, richten nur die Saugfunktion verwendet wird.

Sie die Clips am Wasserbehélter aus und stecken Sie sie in die
Steckplatze am Staubbehalter. Der Wasserbehalter ist sicher
befestigt, wenn Sie ein Klicken horen.
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Pausieren

Wenn der Roboterstaubsauger in Betrieb ist, driicken Sie eine beliebige
Taste, um ihn anzuhalten. Driicken Sie die Taste (), um mit dem Reinigen
fortzufahren.

Hinweis: Der Roboterstaubsauger wechselt in den Schlafmodus, nachdem er zehn
Minuten lang angehalten oder im Standby-Modus war. Driicken Sie eine beliebige Taste,
um ihn aufzuwecken.

Reinigung des Staubbehilters

Driicken Sie die Entriegelungstaste des Staubbehdlters, um den

Staubbehdlter zu entfernen, und 6ffnen Sie ihn, um den Inhalt zu entleeren.
Hinweis: Wischen Sie den Staubbehélter nach dem Waschen trocken. Setzen Sie ihn
nicht iber einen langeren Zeitraum direkter Sonneneinstrahlung aus.

&

Hinzuftigen von Wasser oder Reinigung des Wischers

2000
2589
588

Driicken Sie eine beliebige Taste, um den Roboterstaubsauger anzuhalten.
Nehmen Sie den Wasserbehélter heraus, um Wasser nachzufiillen oder das
Wischer-Pad zu reinigen. Setzen Sie dann den Wasserbehalter und den
Staubbehélter wieder ein. Driicken Sie die Taste (), um mit dem Saugen und
Wischen fortzufahren.
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Andockvorgang und Laden

Wenn der Roboterstaubsauger in Betrieb ist, driicken Sie die Taste (O, um
den Vorgang zu unterbrechen. Driicken Sie die Taste (O>-erneut, um den
Roboterstaubsauger zum Laden in die Ladestation zurlickkehren zu lassen.
Wenn sich der Roboterstaubsauger im Standby-Modus befindet und nicht
mit der Ladestation verbunden ist, driicken Sie die Taste (O, damit der
Roboterstaubsauger zum Laden in die Ladestation zuriickkehrt. Wenn eine
Aufgabe abgeschlossen oder der Akkustand zu niedrig ist, kehrt der
Roboterstaubsauger automatisch zum Laden in die Ladestation zuriick.

DND-Modus

Im Modus ,Nicht stéren” (DND) fiihrt der Roboterstaubsauger keine geplanten
Reinigungen durch, und die Anzeige schaltet sich nach einer Minute Ladezeit
aus. Der DND-Modus kann in der App aktiviert oder deaktiviert werden.

Hinweis: Weitere Funktionen finden Sie in der App.

Hinweis: Wenn Sie den Roboterstaubsauger zum ersten Mal benutzen, sollten Sie dem
Roboterstaubsauger folgen und alle Hindernisse vom Boden entfernen. Wenn der
Roboterstaubsauger in einigen Bereichen stecken bleibt oder die Oberfldche der Mébel
zerkratzt, kénnen Sie physische Barrieren errichten, um zu verhindern, dass der
Roboterstaubsauger diese Bereiche betritt.



Pflege und Wartung

Seitenbiirste
1. Entfernen Sie die Seitenbirsten mit Hilfe eines Schraubendrehers.

Seitenbiirste o o Seitenbiirste

Hinweise:

« Beachten Sie die Angaben auf dem Etikett des Wasserbehdlters und des Staubbehalters
zur regelmaBigen Reinigung.

« Es wird empfohlen, die Sensoren und Ladekontakte alle drei Monate mit einem Tuch zu
reinigen.

« Beachten Sie die nachstehende Tabelle fiir Wartung und Austausch zur effektiven
Reinigung.

Ladekontakte
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2.Verwenden Sie eine Reinigungsbiirste zur Reinigung der Seitenbiirsten.

Haare schneiden

Schmutz und Ablagerungen entfernen

Komponenten Wartungshaufigkeit Austauschhéufigkeit

Seitenbiirste Alle zwei Wochen Alle 3 bis 6 Monate

Filter Wodchentlich Alle 3 bis 6 Monate

Wischer-Pad Nach jedem Gebrauch Alle 3 bis 6 Monate (oder bei Verschleil3)




Spezifikationen

Roboterstaubsauger
Bezeichnung Roboterstaubsauger
Modell C108
Nennspannung 144V =
Nennleistung 25W
Ladespannung 20V=
Artikelmale $300 x 70 mm

. 2500 mAh (Nennkapazitat)
Akkukapazitat 2600 mAh (Sollkapazitit)
Nettogewicht 2,6 kg

WLAN-Verbindung

WLAN IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz
BLES5.0

Betriebsfrequenz

2402 bis 2480 MHz

Maximale Ausgangsleistung

<20dBm

Unter normalen Einsatzbedingungen muss dieses Gerat einen Abstand von
mindestens 20 cm zwischen der Antenne und dem Koérper des Benutzers

einhalten.

Ladestation

Modell CDZC108
Nenneingang 20V=06A
Nennausgang 20V=06A
Artikelmale 170 x 134 x 82,5 mm
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Netzteil
Verdoffentlichte Information Wert und Prézision Einheit
Hersteller Dongguan AOYUAN _
Electronics Technology
Co., Ltd.
Modellidentifikator AY24CA-AF2000602-EU -
Eingangsspannung 100 bis 240 V~
Eingangs-AC-Frequenz 50/60 Hz
Ausgangsspannung 20,0 =
Ausgangsstrom 0,6 A
Ausgangsleistung 12,0 W
Durchschnittliche aktive Effizienz 82,96 %
Lastloser Stromverbrauch 0,10 W




Informationen zur Einhaltung
gesetzlicher Vorschriften

EU-Konformitatserklarung
c E Hiermit bestétigt Xiaomi Communications Co., Ltd., dass das

Funkgerat des Typs C108 mit der Verordnung 2014/53/EU in Einklang

steht. Der vollstandige Wortlaut der EU-Konformitatserklarung ist
unter der folgenden Internetadresse abrufbar:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Entsorgung von elektrischen und elektronischen Geraten

B

Das Symbol auf dem Produkt oder der Verpackung bedeutet, dass
das Produkt einer getrennten Erfassung fiir elektrische und
elektronische Geréte zugefiihrt werden muss und nicht tiber den
normalen Haushaltsabfall entsorgt werden darf. Bitte entnehmen
Sie Batterien und Lampen, die nicht vom Gerat umschlossen sind,
vor der Abgabe aus dem Geré&t und entsorgen diese lber die
offiziellen Sammelstellen fiir Batterien und Lampen.

Beim Kauf eines neuen Elektrogerates konnen Sie beim Vertreiber ein
gleichartiges Altgerat unentgeltlich zuriickgeben. Elektrogerate mit einer
Kantenlange von maximal 25 cm kénnen unentgeltlich bei Vertreibern von
Elektro- und Elektronikgerédten mit einer Verkaufsflaiche von mindestens
400 m? sowie groBeren Supermarkten abgegeben werden, ohne dass ein
Neugerat erworben werden muss. GréBere Elektrogerate knnen
kostenlos bei kommunalen Wertstoffhéfen abgegeben werden.

Durch die korrekte Entsorgung tragen Sie dazu bei, negative
Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit zu
vermeiden, die durch unsachgeméBe Erfassung und Behandlung von
Elektroaltgerdten entstehen kénnen.

Bitte I6schen Sie samtliche personenbezogenen Daten auf dem Gerat,
bevor Sie es entsorgen.

Fiir weitere Informationen kontaktieren sie bitte lhre
Kommunalverwaltung, Ihren &rtlichen Abfallentsorger oder das Geschift,
in dem Sie das Produkt erworben haben.
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GARANTIEERKLARUNG

DIESE GARANTIE GIBT IHNEN BESTIMMTE RECHTE UND MOGLICHERWEISE
VERFUGEN SIE AUFGRUND DER GESETZE IHRES LANDES, IHRER PROVINZ
ODER IHRES BUNDESLANDES UBER WEITERE RECHTE. IN EINIGEN LANDERN,
PROVINZEN ODER BUNDESLANDERN SCHREIBT DAS VERBRAUCHERRECHT
EINE MINDESTGARANTIEZEIT VOR. XIAOMI SCHLIESST IHRE WEITEREN
RECHTE NICHT AUS, SCHRANKT SIE NICHT EIN UND SETZT SIE NICHT AUS,
SOFERN DIES NICHT GESETZLICH ZULASSIG IST. UMFASSENDE INFORMATIONEN
ZU IHREN RECHTEN FINDEN SIE IN DEN GESETZEN IHRES LANDES, IHRER
PROVINZ ODER IHRES BUNDESLANDES.

1. EINGESCHRANKTE PRODUKTGARANTIE

Xiaomi garantiert Ihnen, dass Ihr Xiaomi-Produkt wahrend der Garantiezeit bei
normalem Gebrauch frei und bei Gebrauch in Ubereinstimmung mit den
Anweisungen des betreffenden Benutzerhandbuchs frei von Material- und
Verarbeitungsfehlern ist.

Die gesetzlichen Gewahrleistungsfristen und -bestimmungen ergeben sich aus
den jeweiligen lokalen Gesetzen. Weitere Informationen zu den Garantieleistungen
fiir Verbraucher finden Sie auf der Website von Xiaomi unter
https://www.mi.com/global/support/warranty.

Xiaomi garantiert [hnen als Erstkaufer, dass das Xiaomi-Produkt wéhrend des
oben genannten Zeitraums bei normalem Gebrauch frei von Material- und
Verarbeitungsfehlern ist.

Xiaomi garantiert nicht, dass das Produkt unterbrechungsfrei oder fehlerfrei
funktioniert.

Xiaomi haftet nicht fiir Schdden, die aus der Nichteinhaltung der Anweisungen
zur Verwendung des Produkts resultieren.

2. RECHTSMITTEL

Wenn ein Hardwarefehler festgestellt wird und Xiaomi eine giiltige Reklamation
innerhalb der Garantiezeit erhélt, wird Xiaomi entweder (1) das Produkt unter
Verwendung neuer oder {iberholter Ersatzteile kostenlos reparieren, (2) das
Produkt ersetzen oder (3) den Kaufpreis des Produkts zuriickerstatten, wobei
mogliche Versandkosten ausgeschlossen werden.



3. NUTZUNG DES GARANTIESERVICES

Um Garantieleistungen in Anspruch nehmen zu kénnen, miissen Sie das Produkt in
der Originalverpackung oder einer dhnlichen Verpackung, die das Produkt im
gleichen MaBe schiitzt, an die von Xiaomi angegebene Adresse senden. Wenn dies
nicht durch anwendbares Recht untersagt ist, kann Xiaomi vor der Erbringung von
Garantieleistungen die Vorlage von Kaufnachweise(n) und / oder eine
Registrierung von lhnen verlangen.

4. AUSSCHLUSSE UND EINSCHRANKUNGEN

Soweit nicht anders durch Xiaomi bestimmt, gilt diese eingeschréankte Garantie
ausschlieBlich fiir das von oder fiir Xiaomi hergestellte Produkt, das durch das die
Marken oder Handelsnamen oder das ,Xiaomi"- bzw. ,Mi"-Logo identifiziert werden
kann.

Die Garantie beinhaltet keine (a) Schaden durch Naturereignisse oder hohere
Gewalt, z. B. Blitzeinschlage, Tornados, Uberschwemmungen, Feuer, Erdbeben
oder andere duBere Ursachen; (b) Schaden durch Fahrlassigkeit; (c) Schaden
durch kommerzielle Nutzung; (d) Schaden durch Anderungen oder Modifikationen
an einem Teil des Produkts; (e) Schaden, die durch die gemeinsame Verwendung
mit Produkten anderer Hersteller verursacht werden; (f) Schaden, die durch Unfall,
Missbrauch oder Zweckentfremdung verursacht werden; (g) Schaden, die durch
den Betrieb des Produkts im Widerspruch zur von Xiaomi beschriebenen zulassigen
oder beabsichtigten Verwendung oder durch unzuldssige Spannungs- oder
Stromversorgung verursacht werden; (h) Schaden, die durch Serviceleistungen
(einschlieBlich Upgrades und Erweiterungen) von Personen verursacht werden,
die dafiir nicht von Xiaomi autorisiert wurden.

Es liegt in Ihrer Verantwortung, Daten, Software oder andere Materialien, die Sie
auf dem Produkt gespeichert haben, zu sichern. Es ist wahrscheinlich, dass Daten,
Software oder andere Materialien bei Inanspruchnahme des Garantieservices
verloren gehen oder Gerdte neu formatiert werden und Xiaomi tibernimmt keine
Haftung fiir solche Schaden oder Verluste.

Wiederverk&ufer, Agenten oder Mitarbeiter von Xiaomi sind nicht berechtigt,
Anderungen, Erweiterungen oder Erginzungen hinsichtlich dieser eingeschrankten
Garantie vorzunehmen. Sollte eine Bestimmung rechtswidrig oder nicht
durchsetzbar sein, wird die RechtmaBigkeit oder Durchsetzbarkeit der tibrigen
Bestimmungen davon nicht beriihrt oder beeintrachtigt.

Sofern dies nicht gesetzlich verboten oder anderweitig von Xiaomi versprochen
wurde, ist der Kundendienst auf das Land oder die Region des urspriinglichen
Kaufs beschrankt.
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Produkte, die nicht ordnungsgemaf eingefiihrt wurden und/oder nicht
ordnungsgemal von Xiaomi hergestellt wurden und/oder nicht ordnungsgeman
von Xiaomi oder einem offiziellen Handler von Xiaomi erworben wurden, fallen
nicht unter diese Garantie. Gemal geltendem Recht knnen Garantieforderungen
gegen Einzelhadndler geltend gemacht werden, die das Produkt trotz Ermangelung
gegenseitiger Vertriebsvereinbarungen in Umlauf gebracht haben. In solchen
Féllen ermutigt Sie Xiaomi, den Handler zu kontaktieren, bei dem Sie das Produkt
gekauft haben.

Diese Garantieerklarung ist nicht auf Hong Kong und Taiwan anwendbar.

5. STILLSCHWEIGENDE GARANTIEN

Soweit durch geltendes Recht zuldssig, sind alle stillschweigend begriindeten
Garantien (einschlieBlich der Garantie der Gebrauchstauglichkeit oder der
Eignung fiir einen bestimmten Zweck) zeitlich beschrankt und gelten maximal
fuir die Dauer dieser eingeschrankten Garantie. In einigen Landern ist die
Beschréankung der Dauer stillschweigender Garantien nicht zuldssig, sodass die
0. g. Beschrankung auf Sie nicht zutrifft, wenn Sie Verbraucher in einem dieser
Lander sind.

6. SCHADENSBESCHRANKUNG

Soweit durch geltendes Recht zuldssig, haftet Xiaomi nicht fiir zuféllige oder
indirekte Schaden, Neben- oder Folgeschdden oder besondere Schadensfolgen
einschlieBlich, aber nicht beschrankt auf, entgangenen Gewinnen oder
Einnahmen sowie Datenverluste und Schaden, die aus einer Verletzung einer
ausdriicklichen oder stillschweigenden Garantie- oder anderweitigen Bedingung
oder aus einer anderen rechtlichen Grundlage resultieren, selbst wenn Xiaomi
auf die Mdglichkeit solcher Schaden hingewiesen wurde. In einigen Landern sind
Ausschluss oder Beschrankung der Haftung fiir indirekte oder Folgeschaden
sowie besondere Schadensfolgen nicht zuléssig, sodass die o. g. Beschrankung
auf Sie evtl. nicht zutrifft.

7. KONTAKT XIAOMI

Kontaktinformationen finden Sie auf unserer Website:
https://www.mi.com/global/support/warranty

Der Kundendienst kann durch jede Person im autorisierten Servicenetz von
Xiaomi erbracht werden, durch die autorisierten Handler von Xiaomi oder durch
den Endverké&ufer, der die Produkte an Sie verkauft hat. Bei Fragen Sie sich bitte
an die entsprechende von Xiaomi angegebene Person.

Bedienungsanleitung-Version: V1.2



Guvenlik Talimatlar

Uriinii kullanmadan énce bu kilavuzu dikkatlice okuyun ve ileride basvurmak iizere
saklayin.

Bu iiriin yalnizca ev ortaminda zemin temizligi icin kullanilir. Uriinii dis mekanlarda,
zemin olmayan yilzeylerde veya ticari ya da endiistriyel ortamlarda kullanmayin.

Kullanim Kisitlamalari

« Bu cihaz, gozetim altinda olmalari veya kendilerine cihazin glivenli bir sekilde
kullanilmasina ve ilgili tehlikelerin anlagilmasina yonelik talimatlar verilmis olmasi
durumunda, 8 yas ve uzeri gocuklar ve fiziksel, duyusal veya zihinsel yetileri azalmis
ya da deneyim ve bilgi eksikligi olan kisiler tarafindan kullanilabilir. Cocuklar cihaz ile
oynamamalidir. Temizlik ve kullanici tarafindan gerceklestirilecek bakim, g6zetim
altinda olmayan c¢ocuklar tarafindan yapilmamalidir.

« Bu cihaz yalnizca yetkin kisiler tarafindan degistirilmesi gereken piller igerir.

« Lutfen temizleme firgcasini gocuklarin erisemeyecegi yerlerde saklayin.

« Sacglari, bol giysileri, parmaklari ve viicudun diger kisimlarini cihazin agik bolimlerinden
ve hareketli pargalarindan uzak tutun.

 Temizlik robotunu yanici maddeleri temizlemek icin kullanmayin.

« Temizlik ve bakim gerceklestirmeden 6nce temizlik robotunun kapali oldugundan ve
guc kaynaginin ¢ikarilmis oldugundan emin olun.
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« Bu temizlik robotu yalnizca ev ortamindaki zeminleri temizlemek i¢in tasarlanmistir. Cihaz
acik balkonlar gibi dis mekanlarda veya zemin harici ylizeylerde (kanepe gibi) ya da ticari
veya enduistriyel ortamlarda kullanmayin.

« Koruyucu bir bariyer olmadigi siirece temizlik robotunu tavan arasi, agik balkonlar veya
mobilyalarin tizeri gibi zeminden yliksek ytizeylerde kullanmayin.

« Temizlik robotunu 35 °C'den yiiksek veya 0 °C'den dusuik ortam sicakliklarinda ya da sivi
veya yapiskan maddeler bulunan zeminlerde kullanmayin.

 Temizlik robotunun temizlik sirasinda altina alip stiriiklememesi igin yerde bulunan
kablolari kaldirin. Cihaz, bir gli¢ kablosunun tizerinden gececek olursa tehlikeli bir durum
olusabilir.

« Temizlik robotunun engelle kargilagsmasini veya engellere ¢carparak zarar gormesini
onlemek i¢in vazo ve plastik torba gibi kirilabilir veya esnek olan nesneleri zeminden
kaldirin.

« Sabit durumdayken veya hareket ederken temizlik robotunun tzerine gocuk, evcil hayvan
ya da herhangi bir egya koymayin.

« Paspaslamaislevini hali Gizerinde kullanmayin. Hal, stipirme modu kullanilarak
temizlenebilir.

« Temizlik robotunun yap1 malzemeleri, cam veya ¢ivi gibi sert ya da keskin cisimleri
stipurerek cekmesine izin vermeyin.
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« Temizlik robotunun igine herhangi bir sivi ptiskiirtmeyin.

 Yeniden takmadan dnce toz haznesinin tamamen kuru oldugundan emin olun.

« Temizlik robotunu ters gevirerek yere koymayin.

« Bu iiriinii yalnizca kullanim kilavuzunda aciklandigi sekilde kullanin. Uriiniin yanhs
kullanimindan kaynaklanabilecek herhangi bir kayip veya hasardan kullanicilar
sorumludur.

« Ayrintili e-kilavuz igin litfen www.mi.com/global/service/userguide adresine gidin

Piller ve Sarj Etme

« UYARI: Yalnizca bu cihazla birlikte verilen besleme unitesini kullanin.

« UYARI: Pili sarj etmek i¢in, yalnizca bu cihazla birlikte verilen sokilebilir besleme tnitesini
kullanin.

« Cihaz, yalnizca cihazla birlikte verilen gli¢ kaynagi tinitesi ile birlikte kullanilmalidir.

« Cihazi veya pili asiri sicakliklara maruz birakmayin.

« Pille ¢calisan cihazin terminallerinin veya pilin terminallerinin metal nesnelerle kisa devre
yapma riskine karsi dikkatli olun.

« Yalnizca <AY24CA-AF2000602-EU> guc unitesiile kullanin.

« Pili veya sarj standini kendiniz sékmeye, onarmaya veya bunlar Gizerinde degisiklik
yapmaya ¢alismayin.
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« Sarj standini bir 1si kaynaginin yakinina yerlestirmeyin.

« Standin sarj temas ylizeylerini silmek veya temizlemek igin i1slak bez kullanmayin ya da bu
bélimlere islak elle dokunmayin.

« Temizlik robotu uzun stire kullanilmayacaksa cihazi tam olarak sarj edin ve ardindan
kapatin ve serin ve kuru bir yerde saklayin. Pili asir bosaltmaktan kaginmak i¢in temizlik
robotunu en az 3 ayda bir tekrar sarj edin.

« Lityum iyon pil takimi, cevre icin tehlikeli maddeler icerir. Temizlik robotunu bertaraf
etmeden 6nce liitfen 6nce pil takimini ¢ikarip atin, ardindan kullanildigi Gilkenin ya da
bdlgenin yerel yasa ve diizenlemelerine uygun olarak atin veya geri donustiirin.

« Pil bertaraf edilmeden once cihazdan gikartilmalidir.

« Pil cikartilirken cihazin sebeke beslemesi ile baglantisi kesilmis olmalidir.

« Pil glivenle bertaraf edilmelidir.

« Kisa devre veya sivi sizintisini 6nlemek igin pili sokerken hasar vermeyin. Pilde sizinti olursa
sivinin cildinizle veya giysilerinizle temas etmesini 6nleyin ve derhal kuru bir bezle silin.
Ardindan pili diizglin sekilde imha etmek igin uygun geri donlisiim tesisine veya belirtilen
satis sonrasi hizmet ekibine génderin.
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« Piller tGiriinden g¢ikarilmadan 6nce pillerin bitmis olmasi 6nerilir; ayrica trlinlintizin giicle
baglantisinin kesildiginden emin olmaniz gerekir.
1). Alttaki vidayi sokiin ve kapagi kaldirin.
2). Pil konnektorind prizden gekin ve pilleri gikarin. Yaralanma riskini 6nlemek igin pil
kutusuna hasar vermeyin.
3). Pilleri uzman bir geri dontisiim kurulusuna teslim edin.
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Uriine Genel Bakis

Sarj Standi

Diigme/Gosterge %

Tepe Sensorii

Sarj Temas Noktalari
Pil Takimi

Hava Girisi

Sol Teker/Sag Teker

xizomi

Paspas Pedi Parcasi

Su Haznesi

Kenar Sensori ©

- Filtre Kapagi i) > Toz Haznesi

Serbest Birakma \@/

° Dligmesi
o Su Haznesi

Carpisma Sensori - Tipa

Kizilotesi Engel Sensori

Gosterge Durum Agiklamalari

Beyaz 1sik Acik/Normal galisiyor/Sarj islemi tamamlandi/Beklemede
Agmak veya kapatmak igin 3 saniye basili tutun Gok yavasca yanip sénen beyaz igik Sarj oluyor (pil diizeyi = %30)/Agilyor
Temizlemeyi baslatmak veya duraklatmak igin Y . b K .  doniiyor/Si firl
basin anip sénen beyaz Isi Sarja geri doniiyor/Sistem sifirlaniyor
Kapal Kapali/Uykud
Bekleme durumundayken sarj standina donlisti apal E.lpa.l v ,y uda .
L Sariigik Wi-Fi baglantisi kesildi
baglatmak veya durdurmak igin basin N .
Temizlemeyi duraklatmak igin basin Yanip s6nen sari 1tk Wi-Fi Sifirlaniyor/Hata
Yanip s6nen mavi igik Aygit yazilimi giincelleniyor/Aga baglaniyor
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Kullanmadan Once

Kaldirma ve Kurulum

Lutfen siipiirge robotunun her iki yanindaki koruyucu seritleri gikarin.

Koruyucu serit ﬂ - - 3--» [b Koruyucu serit

Sarj Etme

Sarj standinin tizerindeki koruyucu filmi ¢ikarin. $arj standini bir duvarin éniine
yerlestirin ve prize takin. Ardindan siipiirge robotunu sarj etmek igin sarj standina
yerlestirin.

UYARILAR:

« Sarj standini dogrudan giin 1s1g1 alan bir yere koymayin.

« Litfen sarj standinin sol ve sag tarafinda 0,5 m iginde ve 6niinde 1,5 m iginde higbir
esya bulunmadigindan emin olun.

« Optimum pil performansini korumak ve pil mriinii en Ust diizeye gikarmak igin
slipiirge robotunu ilk kez kullanmadan énce tamamen sarj etmeniz 6nerilir.

« Stiplirge robotu sarj standina yerlestiginde otomatik olarak agilir ve sarj olurken
kapatilamaz.
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Mi Home/Xiaomi Home
Uygulamasina Baglanma

Bu {irlin Mi Home/Xiaomi Home uygulamasi* ile ¢alisir. Cihazinizi kontrol
etmek ve diger akilli ev cihazlariyla etkilesime gecmek igin Mi Home/
Xiaomi Home uygulamasini kullanin.

QR kodunu tarayarak uygulamayi indirin ve
yiikleyin. Uygulama zaten yiikliyse baglanti
kurulum sayfasina yonlendirilirsiniz.
Dilerseniz uygulamayi indirip yliklemek igin
uygulama magazasinda "Mi Home/Xiaomi
Home" ifadesini arayin.

D515505B

Mi Home/Xiaomi Home uygulamasini agin, sag tstteki "+" simgesine
dokunun ve cihazinizi eklemeye yonelik istemleri izleyin.

* Uygulamanin Avrupa'daki (Rusya harig) adi Xiaomi Home'dur. Cihazinizda
gorintiilenen uygulama adi varsayilan olarak kabul edilmelidir.

Notlar:

« Uygulamanin siirimii giincellenmis olabilir. Litfen mevcut uygulama stirimine iligkin
talimatlari uygulayin.

« Temizlik robotu, Xiaomi Home uygulamasina basariyla baglandiginda aga da basariyla
baglaniyor. Wi-Fi'yi agdan ayirmak igin sifirlama islemini gergeklestirebilirsiniz.

Wi-Fi Sifirlama

Siiplirge robotu acik durumdayken yedi saniye boyunca () ve (')d(]gmelerine basih
tutun. Bir sesli mesaj duydugunuzda Wi-Fi basariyla sifirlanmis demektir.

Sistemi Sifirlama

Bir bip sesi duyana kadar O diigmesini 7 saniye basili tutun. Ug bip sesi duyana kadar
ayni diigmeyi 7 saniye basili tutun, siiplirge robotu tekrar baslatilir. Ag baglantisi ve
planlanmis temizlik gibi ayarlar ayni zamanda silinir.



Nasil Kullanihr

Siipiirmeyi ve Paspaslamayi Baglatma

1. Su haznesini gikarin. Tapayi agin ve hazneyi temiz suyla doldurun. 3. Kurulumu tamamladiktan sonra stipiirme ve paspaslamayi baglatmak
Ardindan tapayi tekrar takin. icin () digmesine basin.

Tapayi agin ve Tapay! tekrar

!

@ ® - R .
4. Siipiirme ve paspaslama gorevi tamamlandiktan sonra su haznesinde

kalan suyu ¢ok gecikmeden bosaltin. Ardindan, koku ve kiif olusmamasi
icin paspas pedini temizleyin ve hava ile kurutun.

UYARILAR:

« Temiz su disinda bir madde eklemeyin.
« Stipuirge robotlarinin islevleri, robotlar fabrikadan ayrilmadan 6nce test edilir,

N
bu nedenle siipiirge robotunun iginde su kalintisi olabilir. Bu normaldir. \/// opOQO
N % !
: /
2. Stiplirme ve paspaslama iglevini kullanmadan 6nce paspas pedini .

islatip sikin. Ardindan paspas pedini su haznesinin altindaki yive ® ) ®
takin ve paspas pedini su haznesindeki cirtcirta sikica tutturun.
Paspas pedi takildiktan sonra su haznesinin tizerindeki klipsleri
toz haznesinin lizerindeki yuvalara hizalayip takin. Tik sesini
duydugunuzda su haznesi yerine oturmus olacaktir.
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Duraklatma

Siipiirge robotu galisirken robotu duraklatmak igin herhangi bir diigmeye
basin. Temizligi siirdiirmek igin () diigmesine basin.

Not: Stipiirge robotu, duraklatildiktan veya bekleme modundayken on dakika sonra uyku
moduna girer. Uyandirmak igin herhangi bir diigmeye basin.

Toz Haznesini Temizleme

Toz haznesini ¢ikarmak igin toz haznesi agma diigmesine basin, ardindan
haznenin igini bosaltmak igin hazneyi agin.

Not: Toz haznesini yikadiktan sonra silip kurutun. Uzun siire dogrudan giines 1sigina
maruz birakmayin.

2000
2589
588

&

Robot siipiirge duraklatmak igin herhangi bir digmeye basin. Su eklemek
veya paspas pedini temizlemek i¢in su haznesini ¢ikarin, ardindan su
haznesini ve toz haznesini tekrar yerlestirin. Stipiirme ve paspaslamayi
siirdiirmek igin (O diigmesine basin.

Su Ekleme veya Paspasi Temizleme
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Standa Yerlesme ve Sarj Etme

Siiptirge robotu caligirken gérevi duraklatmak igin (O diigmesine basin

ve sliplirge robotunu sarj etmek lzere standa geri géndermek igin O
diigmesine tekrar basin.

Siipiirge robotu bekleme modundayken ve sarj standina bagli degilken
sliplirge robotunu sarj etmek lizere standa geri gondermek igin O
digmesine basin. Bir gérev tamamlandiginda veya pil gok diisiik oldugunda
sliplirge robotu sarj olmak i¢in otomatik olarak standa geri déner.

Rahatsiz Etme Modu

Rahatsiz Etme (DND) modundayken siipiirge robotu programli temizlik
yapmaz ve bir dakikalik sarjdan sonra gosterge kapanir. Rahatsiz Etme
modu uygulama {izerinden etkinlestirilebilir veya devre disi birakilabilir.

Not: Daha fazla islev 6grenmek igin ltitfen uygulamaya gidin.

Not: Siipiirge robotunu ilk kez kullanirken stipiirge robotunu takip etmeniz ve yerdeki
tlim engelleri kaldirmaniz 6nerilir. Stipiirge robotu bazi alanlarda sikisir veya mobilyalarin
ylizeyini gizerse, stiplirge robotunun bu alanlara girmesini 6nlemek igin fiziksel engeller
koyabilirsiniz.



Bakim

Yan Firga
1. Yan firgalar s6kmek igin bir tornavida kullanin.

Notlar:

« Diizenli temizlik igin ltitfen su haznesi ve toz haznesinin lizerindeki etiketlerde yer alan
bilgilere bakin.

« Sensorlerin ve sarj temas noktalarinin {i¢ ayda bir bezle temizlenmesi &nerilir.

« Temizligi etkin sekilde gergeklestirmek igin bakim ve parca degisimi ile ilgili asagidaki
tabloya bakin.

Sensorler

Sarj Temas Noktalari
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2.Yan firgalar temizlemek icin bir temizleme firgasi kullanin.

l:' '

Saglari kesin Kir ve birikintileri gikarin
Bilesenler Bakim Sikhg: Degistirme Sikhigi
Yan firga iki haftada bir 3-6 ayda bir
Filtre Haftalik 3-6 ayda bir
Paspas pedi Her kullanimdan sonra 3-6 ayda bir (veya yiprandiginda)




Teknik Ozellikler

Robot Siipiirge

Ad Temizlik Robotu
Model 108

Nominal Voltaj 14,4V =
Nominal Giig 25 W

Sarj Voltaji 20V =

Uriin Boyutlari $300 x 70 mm

2.500 mAh (degerlendirilmis kapasite)

Pil Kapasitesi 2,600 mAh (nominal kapasite)
Net Agirlik 2,6 kg

o Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz
Kablosuz Baglanti BLE5.0
Calisma Frekansi 2402-2480 MHz
Maksimum Cikis Giicl <20dBm

Normal kosullar altinda, bu ekipman igin anten ile kullanici arasinda en az
20 cm'lik bir mesafe birakilmalidir.

Sarj Standi

Model CDZC108
Nominal Girig 20V=0,6A
Nominal Cikis 20V=06A

Uriin Boyutlari 170 x 134 x 82,5 mm

Gii¢ Adaptorii
Yayinlanan Bilgiler Deger ve Kesinlik Birim
Uretici Donggue'm AOYUAN _
Electronics Technology
Co,, Ltd.
Model Tanimlayicisi AY24CA-AF2000602-EU -
Giris Voltaji 100-240 V~
Girig AC Frekansi 50/60 Hz
Cikis Voltaji 20,0 =
Cikis Akimi 0,6 A
Cikis Giicu 12,0 W
Ortalama Aktif Verim 82,96 %
Yiiksliz Glig Tiiketimi 0,10 W
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Yonetmelige Uygunluk Bilgileri

AB Uygunluk Beyani

isbu belge ile Xiaomi Communications Co., Ltd., radyo ekipmani
C € tipi C108 trtintintin 2014/53/EU sayili Direktife uygun oldugunu
beyan etmektedir. AB uygunluk beyaninin tam metnine su
adresten ulasilabilir:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

WEEE imha ve Geri Déniisiim Bilgileri

Bu sembolii tagtyan tiim iriinler, elektrikli ve elektronik ekipman
atiklaridir (2012/19/EU sayili direktifte WEEE olarak belirtilmistir)
ve bunlarin siniflandirnimamis evsel atiklarla birlikte atiimamasi
gerekir. Bunun yerine ekipman atiklarinizi, elektrikli ve
elektronik ekipman atiklarinin geri doniisiimii igin devlet veya
yerel makamlar tarafindan belirlenmis bir toplama noktasina
teslim ederek insan sagligini ve gevreyi korumaniz gerekir.
Dogru imha ve geri donlisiim, gevre ve insan sagligi lizerindeki
olasi olumsuz sonuglari 6nlemeye yardimci olur. S6z konusu
toplama noktalari ve bu tiir toplama noktalarinin kosul ve
sartlariile ilgili daha fazla bilgi igin liitfen kurulumcuya veya
yerel makamlara bagvurun.
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GARANTI BILDIRIMI

BU GARANTI SiZE BELIRLI HAKLAR VERMEKTEDIR VE BUNLARIN YANI SIRA
ULKENIZIN, EYALETINIZIN VEYA DEVLETINIZIN YASALARIYLA SAGLANAN
BASKA HAKLARA DA SAHIP OLABILIRSINIZ. NITEKIM BAZI ULKELERDE,
EYALETLERDE VEYA DEVLETLERDE TUKETICI YASALARI, BELIRLI BiR ASGARI
GARANTI SURESI OLMASINI ZORUNLU KILABILIR. XIAOMI, YASALARLA AKSI
BELIRTILMEDIGI SURECE, SAHIP OLABILECEGINIZ DIiGER HAKLARI HARIG
TUTMAZ, SINIRLAMAZ VEYA ASKIYA ALMAZ. HAKLARINIZI TAM OLARAK
ANLAMAK iGIN ULKENIZIN, EYALETINIZiN VEYA DEVLETINIZIN YASALARINA
BASVURMANIZ RICA OLUNUR.

1. SINIRLI URUN GARANTISI

XIAOMI, Uriinlerin, Garanti Siiresi boyunca normal kullanim kosullari altinda ve
ilgili Urtin kullanim kilavuzuna uygun olarak kullanilmasi sartiyla herhangi bir
malzeme ve isgilik kusurunun olmadigini garanti eder.

Yasal garantilerle ilgili siire ve kosullar ilgili yerel yasalar tarafindan saglanir.
Tiketici garantisiyle sunulan faydalar hakkinda daha fazla bilgi edinmek igin
ltitfen Xiaomi'nin resmi web sitesine basvurun:
https://www.mi.com/global/support/warranty.

Xiaomi, ilk alictya, Xiaomi Uriiniiniin yukarida belirtilen siire zarfinda normal
kullanim kosullari altinda malzeme ve isgilik kusuru bulunmayacagini garanti eder.
Xiaomi, Uriiniin kesintisiz veya hatasiz bir sekilde alisacagini garanti etmez.
Xiaomi, Urliniin kullanimiyla ilgili yénergelere uyulmamasindan kaynaklanan
hasarlardan sorumlu degildir.

2. TELAFILER

Donanim kusuru bulunmasi ve Garanti Siiresi iginde Xiaomi tarafindan gegerli bir
hak talebi alinmasi durumunda Xiaomi, (1) Grlinii icretsiz olarak onaracak, (2)
tirinii degistirecek veya (3) Uriinii iade edecektir (olasi nakliye masraflari harig).

3. GARANTI KAPSAMINDA SERVISTEN YARARLANMA

Garanti kapsaminda servisten yararlanmak igin Uriin, orijinal ambalajinda veya
esit derecede Uriin korumasi saglayan benzer bir ambalajda Xiaomi tarafindan
belirtilen adrese teslim etmeniz gerekir. Yirirliikteki yasalarin izin vermedigi
durumlar haricinde Xiaomi, garanti kapsaminda servis almadan 6nce belirli kanitlar
veya satin alma belgesi sunmanizi ve/veya kayit sartlarina uymanizi gerekli kilabilir.



4.ISTISNALAR VE SINIRLAMALAR

Xiaomi tarafindan aksi belirtiimedikge isbu Sinirl Garanti yalnizca, Xiaomi tarafindan
veya Xiaomi adina Uretilip ticari marka, ticari ad ya da "Xiaomi" veya "Mi" logosu ile
tanimlanan Uriinler igin gegerlidir.

isbu Sinirli Garanti; (a) yildinm garpmas, kasirga, sel, yangin, deprem veya diger
harici nedenler gibi doga olaylarina bagh hasarlar; (b) ihmal; (c) Ticari kullanim;

(d) Urtiniin herhangi bir kisminda degisiklik yapilmasi; (e) Xiaomi disi tirtinlerle
kullanimdan kaynaklanan hasarlar; (f) Kaza, suistimal veya yanlis kullanimdan
kaynaklanan hasarlar; (g) Uriinii, Xiaomi tarafindan agiklanan, izin verilen veya
amaglanan kullanimlarin diginda ya da uygun olmayan voltaj veya gii¢ kaynagi ile
calistirmaktan kaynaklanan hasarlar; (h) Xiaomi'nin temsilcisi olmayan herhangi bir
kisi tarafindan gergeklestirilen servis isleminden (yiikseltmeler ve genisletmeler
dahil) kaynaklanan hasarlar i¢in herhangi bir sekilde gegerli olmayacaktir.

Uriinde depoladiginiz veya muhafaza ettiginiz tiim verileri, yazilimlari veya diger
malzemeleri yedeklemek sizin sorumlulugunuzdadir. Ekipmandaki veriler, yazilimlar
veya diger malzemeler servis islemi sirasinda kaybolabilir veya yeniden bigimlendirilebilir
ve Xiaomi bu tiir bir hasar veya kayiptan sorumlu degildir.

Higbir Xiaomi saticisinin, temsilcisinin veya ¢alisaninin isbu Sinirli Garanti {izerinde
herhangi bir degisiklik, genisletme veya ekleme yapma yetkisi yoktur. Herhangi bir
kosulun yasadisi veya uygulanamaz olmasi durumunda, kalan kosullarin yasallig
veya uygulanabilirligi etkilenmez veya zarar gérmez.

Yasalarla engellendigi veya Xiaomi'nin farkli vaatlerde bulundugu durumlar haricinde,
satig sonrasi hizmetler ilk satin alimin yapildig iilke veya bélge ile sinirli olacaktir.
Usultince ithal edilmemis ve/veya Xiaomi tarafindan usuliine uygun olarak
tretilmemis ve/veya Xiaomi veya Xiaomi'nin resmi saticisindan usuliine uygun
olarak alinmamis Uriinler, bu garantiler kapsaminda degildir. Yurirliikteki yasalara
gore, Urlinlin satigini yapmis olan, resmi olmayan saticilarin sundugu garantilerden
yararlanabilirsiniz. Bu nedenle, Xiaomi sizi lirlin{i satin aldiginiz saticiyla iletisim
kurmaya davet ediyor.

Mevcut garantiler Hong Kong ve Tayvan'da gegerli degildir.

5.ZIMNi GARANTILER

Yirirliikteki yasalarin izin verdigi 6lgiide, tiim zimni garantiler (ticari garantiler
ve belirli bir amaca uygunluk dahil) isbu sinirli garantinin azami siiresiyle sinirli
bir siireye sahip olacaktir. Yargi mercilerinin, zimni garantinin stresiyle ilgili
sinirlamalara izin vermedigi durumlarda yukaridaki sinirlama uygulanmayacaktir.
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6. HASAR SINIRLAMASI

Yiirirliikteki yasalarla engellenmedigi 6l¢lide Xiaomi; kazalardan kaynaklanan
zararlarin yani sira kar, gelir veya veri kayb, agik ya da zimni herhangi bir garanti
veya kosulun ihlali sonucunda ya da baska herhangi bir yasal teori baglaminda
ortaya gikan zararlar dahil ancak bunlarla sinirli olmaksizin 6zel veya dolayli
hicbir zarardan s6z konusu zararlarin olasiliglyla ilgili olarak 6nceden
bilgilendirilmis olsa bile sorumlu olmayacaktir. Bazi yargi mercilerinde 6zel

veya dolayli zararlarin hari¢ tutulmasina veya sinirlandiriimasina izin verilmez.
Bu nedenle yukaridaki sinirlama veya istisna sizin igin gegerli olmayabilir.

7. XIAOMI iRTIBAT KIiSILERI

Miisterilerin su web sitesini ziyaret etmesi rica olunur:
https://www.mi.com/global/support/warranty

Satis sonrasi hizmet igin irtibat kisisi, Xiaomi yetkili servis aginda calisan herhangi
bir kisi, Xiaomi yetkili dagiticilari veya Uriinleri satin aldiginiz nihai satici olabilir.
Emin degilseniz litfen Xiaomi'nin belirleyebilecegi ilgili kisiyle iletisime gegin.

Kullanim Kilavuzu Stirimi: V1.2
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Instrugdes de seguranca

Leia este manual com atengado antes de utilizar o produto e guarde-o para referéncia futura.

Este produto destina-se a limpeza de chdao apenas num ambiente doméstico. Nao o utilize
no exterior, em superficie sem ser chdo, ou em ambientes comerciais ou industriais.

Restri¢des de utilizacao

« Este aparelho pode ser utilizado por criangas com mais de 8 anos e pessoas com
capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas, ou com falta de experiéncia ou
conhecimento, se as mesmas forem corretamente supervisionadas ou instruidas para
a utilizacdo do aparelho de forma segura e se compreenderem os riscos envolvidos.
As criangas nao deverao brincar com o aparelho. A limpeza e a manutengao nédo
devem ser executadas por criangas sem supervisao.

« O aparelho inclui baterias que apenas podem ser substituidas por pessoas capacitadas.

« Mantenha a escova de limpeza fora do alcance das criangas.

« Mantenha o cabelo, roupas largas, dedos e quaisquer outras partes do corpo
afastadas das aberturas e pegas méveis.

« Ndo utilize o aspirador robd para aspirar substancias em combustao.

« Certifique-se de que tanto o aspirador rob6 como a respetiva fonte de alimentagao
estdo desligados antes da limpeza ou manutencao.
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« Este aspirador rob6 destina-se apenas a limpar pisos em ambientes domésticos. Ndo o
utilize em ambientes exteriores, tais como varandas abertas ou superficies que ndo sejam
um piso, como um sofa, ou em ambientes comerciais ou industriais.

« Nado utilize o aspirador robé em areas suspensas acima do nivel da superficie, como sotaos,
varandas abertas ou em cima de moveis, exceto se houver uma barreira protetora.

« Nao utilize o aspirador robé a uma temperatura ambiente acima de 35 °C ou abaixo de
0 °C, nem num piso molhado ou com substancias pegajosas.

« Retire todos os cabos do pavimento antes de utilizar o aspirador robd para evitar que este
os arraste durante o processo de limpeza. Podem ocorrer danos se o aparelho passar por
cima do fio de alimentacao.

« Retire quaisquer objetos frageis ou espalhados pelo pavimento, vasos ou sacos de
plastico, para evitar que o aspirador robd fique obstruido ou embata nos mesmos,
provocando danos.

« Nao coloque criangas, animais de estimagdo ou quaisquer objetos em cima do aspirador
robo quer esteja imoével ou em movimento.

« Nao utilize a funcao de lavagem em tapetes. Os tapetes podem ser limpos no modo de
aspiragao.

« Ndo permita que o aspirador rob6 aspire objetos duros ou afiados, como materiais de
construgdo, vidros ou pregos.
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« Nao pulverize o aspirador robd com liquidos.

« Certifique-se de que o compartimento do p6 se encontra bem seco antes de proceder a
reinstalacao.

« Nao vire o aspirador robd ao contrario.

« Apenas utilize este produto cumprindo as informagdes contidas no manual do utilizador.
Os utilizadores sao responsaveis por eventuais perdas ou danos que possam resultar do
uso indevido deste produto.

 Para consultar o manual detalhado online, visite www.mi.com/global/service/userguide

Bateria e carregamento

« AVISO: utilize apenas a unidade de alimentagao fornecida com este aparelho.

« AVISO: para recarregar a bateria, utilize apenas a unidade de alimentagao amovivel
fornecida com este aparelho.

« O aparelho deve ser utilizado apenas com a fonte de alimentacao fornecida.

« Nao exponha o aparelho ou a bateria a temperaturas excessivas.

« Atencao ao risco de curto-circuito dos terminais do aparelho alimentado por bateria ou da
bateria com objetos metalicos.

« Utilize apenas com a fonte de alimentacdao <AY24CA-AF2000602-EU>.

« Nao tente desmontar, reparar ou modificar a bateria ou a base de carregamento por conta
prépria.
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« Nao coloque a base de carregamento perto de fontes de calor.

« Nao limpe os pontos de contacto da base de carregamento com um pano molhado ou as
maos molhadas.

« Se o0 aspirador rob6 nao for utilizado durante um longo periodo de tempo, carregue-o
totalmente, desligue-o e guarde-o num local fresco e seco. Recarregue o aspirador robd
pelo menos uma vez a cada trés meses para evitar uma descarga excessiva da bateria.

« O conjunto de baterias de i6es de litio contém substancias nocivas para o meio ambiente.
Antes de eliminar o aspirador robd, remova primeiro o conjunto de baterias e elimine-o ou
recicle-o de acordo com as leis e os regulamentos do pais ou da regido em que foi utilizado.

« A bateria deve ser removida do aparelho antes de ser eliminada.

« Pararemover a bateria, o aparelho deve ser desligado da corrente elétrica.

« A bateria devera ser eliminada em condi¢6es de seguranca.

« Nao danifique a bateria durante a remocao para evitar curto-circuitos ou fugas de liquido.
Se houver uma fuga de liquido da bateria, impeca o liquido de tocar na sua pele ou
vestuario, e limpe-o de imediato com um pano seco. Em seguida, envie a bateria para uma
instalacdo de reciclagem adequada ou para a equipa de servigos pds-venda designada para
que seja eliminada corretamente.
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« Quando remover as baterias do produto, é melhor esgota-las e certificar-se de que o produto
esta desligado da corrente elétrica.
1). Retire o parafuso na parte inferior e remova a tampa.
2). Desligue o conector da bateria e remova as baterias. Para evitar o risco de ferimentos,
nao danifique o compartimento da bateria.
3). Entregue as baterias a uma entidade profissional de reciclagem.
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Visado geral do produto

Base de carregamento Sensor de desnivel

Contactos de carregamento

Botao/indicador
Conjunto de baterias

Entrada de sucgdo

Roda esquerda/Roda direita

xizomi

Unidade para pano mopa

Reservatério de agua

Sensor de extremidades ©

> Tampa do filtro C—:m o Compartimento do p6
Botdo de \w ’
- desbloqueio

- Reservatério de agua

Sensor de colisdao
Sensor infravermelho de obstaculo

Descrigdes do estado do indicador

Branco Ligado/A funcionar normalmente/Totalmente carregado/Em espera
Prima sem soltar durante trés segundos para Branco intermitente A carregar (nivel da bateria > 30%)/A ligar
ligar ou desligar . . .
! L2 . Branco a piscar A regressar para carregar/Reposigdo do sistema
Prima para iniciar ou pausar a limpeza . > >
. L N Desligado Desligado/Em suspensdo
Prima para iniciar ou parar o regresso a base - .
Amarelo Wi-Fi desligado
no modo de espera . et
Prima para pausar a limpeza Amarelo a piscar Reposicao Wi-Fi/Erro
Azul a piscar A atualizar firmware/A ligar a rede
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Antes de utilizar Ligar a aplicacao Mi Home/
Xiaomi Home

Remogao e instalacdo
Remova as tiras protetoras de ambos os lados do aspirador rob6.

Este produto é compativel com a aplicagdo Mi Home/Xiaomi Home*.
Utilize a aplicagdo Mi Home/Xiaomi Home para controlar o dispositivo
e interagir com outros dispositivos domésticos inteligentes.

Leia o codigo QR para transferir e instalar a

i +-» [rivaprottora aplicagdo. A pagina de configuragio da ligagdo
sera aberta se a aplicagao ja estiver instalada.
Também pode pesquisar "Mi Home/Xiaomi Home"
na loja de aplicagGes para a transferir e instalar.

Tira protetora ﬂx <--

Carregamento D515505B
Remova a pelicula protetora da base de carregamento. Encoste a base de Abra a aplicagdo Mi Home/Xiaomi Home e toque em “+" no canto superior
carregamento a uma parede e ligue-a a corrente. Em seguida, coloque o aspirador direito. De seguida, siga as instrucdes para adicionar o dispositivo.

robd na base de carregamento para o carregar. * Na Europa, a aplicagdo é denominada Xiaomi Home (exceto na Russia). O nome da

aplicagdo apresentado no seu dispositivo deve ser utilizado como nome predefinido.

Notas:

« Aversdo da aplicagédo pode ter sido atualizada. Siga as instrugdes com base na
versdo atual da aplicagao.

« Quando o aspirador rob6 se liga a aplicagdo Xiaomi Home com éxito, liga a rede com
éxito. Pode repor a rede Wi-Fi para o desligar da rede.

Reposicdo do Wi-Fi
Com o aspirador robé ligado, prima sem soltar os botdes (e (') durante sete
segundos. Quando ouvir um aviso de voz, significa que o Wi-Fi foi reposto com sucesso.

PRECAUGOES:
« Ndo coloque a base de carregamento numa area exposta diretamente a luz solar. - .
« Certifique-se de que nédo existem objetos num espago de 0,5 m a esquerda ou direita RepOSIQaO do sistema

ou num espago de 1,5 m a frente da base de carregamento. Prima sem soltar o botio 0 durante 7 segundos até ouvir um bip. Em seguida, prima
« Recomenda-se que carregue totalmente o aspirador rob6 antes da primeira utilizagédo sem soltar 0 mesmo botdo durante 7 segundos até ouvir trés bips e o aspirador robd

para rf""‘”te’ ° d?sgmpenho |deal.da bateria e maximizara respetiva vida (itil é reiniciado. As definigdes, como ligagao de rede e limpeza agendada, também sdo
« O aspirador robd liga-se automaticamente quando esta na base de carregamento e " . A
limpas em simultaneo.

ndo pode ser desligado durante o carregamento.
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Como utilizar

Iniciar aspiragdo e lavagem

1. Retire o reservatério de 4gua. Abra a tampa e encha o reservatério
com agua limpa. Em seguida, volte a inserir a tampa.

Abraatampae Volte a inserir
adicione agua. atampa.

PRECAUGOES:

« N&o adicione nenhuma substéancia, exceto agua limpa.

« As fungdes dos aspiradores robds sdo testadas antes de deixarem a fabrica,
pelo que estes podem conter residuos de agua. Isto é normal.

2. Antes de utilizar a fungdo de aspiragédo e lavagem, molhe e
esprema o pano mopa primeiro. Em seguida, insira o pano mopa na
ranhura existente na parte inferior do reservatério de agua e fixe-o
bem ao velcro do reservatério de agua. Depois de instalar o pano
mopa, alinhe e insira os clipes do reservatdrio de agua nas ranhuras
do compartimento do pé. Assim que ouvir um clique, significa que
o reservatorio de agua esta instalado.

3. Prima o bot&o () para aspirar e limpar apds a concluséo da instalag&o.

4. Depois de terminar uma tarefa de aspiragdo e lavagem, esvazie
atempadamente a agua restante no repositério de agua. Em seguida,
limpe e seque ao ar o pano mopa para evitar odores e mofo.

Q%gég
@

@© @ ©)]

000

(
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£

Nota: o reservatdrio de agua e o pano mopa podem ser omitidos se s6 for utilizada a
fungdo de aspiragao.
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Pausar

Quando o aspirador robd estiver a funcionar, prima qualquer um dos botdes
para o pausar. Prima o botéo () para retomar a limpeza.

Nota: o aspirador robd ativa o modo de suspenséo depois de ser pausado ou permanecer
em modo de espera durante dez minutos. Prima qualquer botao para o ativar.

Limpar o compartimento do p6

Prima o botédo de desbloqueio do compartimento do p6 para o remover e
abra-o para esvaziar o contetdo.

Nota: seque o compartimento do p6 depois de o lavar. Nao o exponha diretamente a luz
solar durante um periodo prolongado.

2000
2589
588

&

Prima qualquer um dos botdes para pausar o aspirador robd. Retire o
reservatorio de dgua para adicionar 4gua ou limpe o pano mopa e, em
seguida, volte a inserir o reservatério de agua e o compartimento do pé.
Prima o botéo () para retomar a aspiragdo e a lavagem.

Encher com 4gua ou limpar a mopa
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Ir para base e carregar

Com o aspirador rob0 a trabalhar, prima o botdo (O para pausar e volte a
premir o botao (O para enviar o aspirador rob6 de volta para a base de
carregamento.

Com o aspirador robé em modo de espera e ndo conectado a base de
carregamento, prima o botao (O para enviar o aspirador rob6 de volta para
a base de carregamento. Ap6s terminar uma tarefa ou caso a bateria esteja
muito fraca, o aspirador rob6 voltara automaticamente para a base de
carregamento.

Modo DND

No modo nao perturbar (DND), o aspirador rob6 ndo desempenha as limpezas
agendadas, e o indicador desliga-se apds um minuto de carregamento.
O modo DND pode ser ativado ou desativado na aplicagdo.

Nota: para mais fungdes, aceda a aplicag&o.

Nota: quando utilizar o aspirador rob6 pela primeira vez, é recomendado seguir o
aspirador rob6 e remover quaisquer obstaculos do pavimento. Se o aspirador robé ficar
preso ou riscar a superficie da mobilia em algumas areas, pode definir barreiras fisicas
para prevenir que o aspirador robd entre nessas areas.



Cuidados e manutencao

Escova lateral
1. Utilize uma chave de fendas para remover a escovas laterais.

Escova lateral o Escova lateral

Notas:

« Consulte os detalhes na etiqueta no reservatdrio de agua e no compartimento do p6 para
realizar operagdes de limpeza normais.

« Recomenda-se a limpeza dos sensores e dos contactos de carregamento com um pano a
cada trés meses.

« Consulte a tabela de substitui¢do e manutengéo para garantir a eficacia das operacdes de
limpeza.

Contactos de carregamento

2. Utilize uma escova de limpeza para limpar as escovas laterais.

Corte os cabelos

Remova a sujidade e os detritos

Componentes

Frequéncia de Manutengao

Frequéncia de substituicdo

Escova lateral

A cada duas semanas

A cada 3-6 meses

Filtro

Semanalmente

A cada 3-6 meses

Pano mopa

Apos cada utilizagdo

A cada 3-6 meses
(ou quando estiver desgastado)
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EspecificacGes

Aspirador robo

Nome Aspirador robd com mopa
Modelo C108

Tensdo nominal 144V =

Poténcia nominal 25W

Tensdo de carregamento 20V=

Dimensdes do produto ¢ 300 x 70 mm

Capacidade da bateria

2500 mAh (capacidade nominal)
2600 mAh (capacidade real)

Peso liquido

2,6 kg

Ligagdo sem fios

Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz
BLES5.0

Frequéncia de funcionamento

2402-2480 MHz

Poténcia maxima de saida

<20dBm

Em condic¢des normais de utilizacdo, este equipamento deve ser mantido

auma distancia de separagdo de, pelo menos, 20 cm entre a antena e o

corpo do utilizador.

Base de carregamento

Modelo CDZC108
Entrada nominal 20V=0,6A
Saida nominal 20V=0,6 A

Dimensdes do produto

170 x 134 x 82,5 mm

Transformador
Informagéo publicada Valor e precisdo Unidade
Fabricante Donggue'm AOYUAN _
Electronics Technology
Co., Ltd.
Identificador do modelo AY24CA-AF2000602-EU -
Tensdo de entrada 100-240 Vv~
Frequéncia de entrada CA 50/60 Hz
Tensdo de saida 20,0 —
Corrente de saida 0,6 A
Poténcia de saida 12,0 W
Eficiéncia média ativa 82,96 %
Consumo de energiasemcarga 0,10 W
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Informacao sobre o cumprimento
da regulamentacéao

Declaragdo de conformidade da UE

€

Pelo presente, a Xiaomi Communications Co., Ltd. declara que
o equipamento de radio do tipo C108 esta em conformidade
com a Diretiva 2014/53/UE. O texto completo da declaragdo
de conformidade da UE esta disponivel em:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Informagdes sobre a eliminagéo e reciclagem de REEE

)74

Todos os produtos que apresentem este simbolo sdo considerados
residuos de equipamentos elétricos e eletronicos (REEE, conforme
a Diretiva 2012/19/UE), ndo devendo ser misturados com
residuos domésticos indiscriminados. Em vez disso, o utilizador
deve proteger a salide humana e o meio ambiente e entregar

o respetivo equipamento num ponto de recolha designado para
reciclagem de residuos de equipamentos elétricos e eletrénicos,
indicado pelo governo ou pelas autoridades locais. A correta
eliminagao e a reciclagem ajudardo a prevenir eventuais
consequéncias negativas para o meio ambiente e a satide humana.
Para obter mais informagdes sobre os locais e os termos e
condigdes de tais pontos de recolha, entre em contacto com

a entidade responsavel pela instalagdo ou com as autoridades
locais.
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AVISO DE GARANTIA

A PRESENTE GARANTIA CONCEDE-LHE DIREITOS ESPECIFICOS, PODENDO
USUFRUIR DE OUTROS DIREITOS PREVISTOS PELA LEGISLAGAO DO SEU PAIS,
PROVINCIA OU ESTADO. DE FACTO, NOUTROS PAISES, PROVINCIAS OU
ESTADOS, O DIREITO DOS CONSUMIDORES PODE IMPOR UM PERIODO DE
GARANTIA MiNIMO. A NAO SER QUE PERMITIDO POR LEI, A XIAOMI NAO
EXCLUI, LIMITA NEM SUSPENDE OUTROS DIREITOS QUE POSSA TER. PARA
UMA COMPREENSAO COMPLETA DOS SEUS DIREITOS, ACONSELHAMOS QUE
CONSULTE A LEGISLAGAO DO SEU PAIS, PROVINCIA OU ESTADO.

1. GARANTIA LIMITADA DO PRODUTO

A XIAOMI garante que os Produtos ndo apresentam quaisquer defeitos nos seus
componentes e de fabrico sob condigdes normais de utilizagao e de acordo com
o respetivo manual do utilizador do Produto durante o Periodo de Garantia.

Os termos e as condigGes relacionadas com garantias legais séo fornecidas
pela respetiva legislagdo local. Para mais informagdes sobre as vantagens da
garantia do cliente, consulte o site oficial da Xiaomi
https://www.mi.com/global/support/warranty.

A Xiaomi garante ao comprador original que o seu Produto Xiaomi ndo apresentam
quaisquer defeitos nos seus componentes e de fabrico sob condigdes normais
de utilizagao durante o periodo mencionado acima.

A Xiaomi ndo assegura que o funcionamento do Produto seja continuo ou sem erros.
A Xiaomi ndo se responsabiliza por danos resultantes do incumprimento das
instrugdes associadas a utilizagdo do Produto.

2.SOLUGOES

Se for encontrado um defeito no hardware e apresentada uma reclamagéo
valida a Xiaomi dentro do Periodo de Garantia, a Xiaomi (1) reparara o produto
sem cobranga adicional; (2) substituira o Produto; ou (3) efetuara o reembolso
do Produto, excluindo potenciais custos de envio.

3.COMO OBTER O SERVICO DE GARANTIA

Para obter o servigo de garantia, tera de entregar o Produto na sua embalagem original
ou em embalagem semelhante que fornega o mesmo nivel de protec¢do do Produto, na
morada especificada pela Xiaomi. Exceto se proibido pela legislagdo aplicavel, a
Xiaomi podera exigir a apresentagdo de comprovativos ou de provas de compra
e/ou o cumprimento de requisitos de registo antes de obter o servigo de garantia.



4. EXCLUSOES E LIMITACOES

Salvo se estipulado em contrario pela Xiaomi, a presente Garantia Limitada
aplica-se apenas ao Produto fabricado por ou para a Xiaomi, que seja identificavel
pelas marcas registadas, pelo nome comercial ou pelo logétipo “Xiaomi” ou "Mi".

A Garantia Limitada n&o se aplica a quaisquer (a) danos que resultem de atos da
natureza ou causas de forga maior, por exemplo, trovoadas, tornados, inundagoes,
incéndios, terramotos ou outras causas externas; (b) casos de negligéncia; (c) casos
de utilizagdo comercial; (d) alteragdes ou modificagdes a qualquer parte do Produto;
(e) danos causados pela utilizagdo conjunta com produtos que ndo sejam da Xiaomi;
(f) danos causados por acidente, abuso ou mé utilizag&o; (g) danos causados pela
utilizagdo do Produto para outros fins que ndo os permitidos ou pretendidos pela
Xiaomi ou com voltagem ou fonte de alimentagédo inadequadas; ou (h) danos
causados por atividades de assisténcia (incluindo atualizagdes e expansdes)
desempenhadas por individuos que ndo sejam representantes da Xiaomi.

E da sua responsabilidade efetuar copias de seguranca de quaisquer dados ou
outros materiais que possa ter armazenado ou mantido no Produto. E provavel
que os dados, o software ou outros materiais existentes no equipamento sejam
perdidos ou reformatados durante o processo de assisténcia, pelo que a Xiaomi
ndo se responsabilizara por quaisquer danos ou perdas.

Nenhum revendedor, agente ou funcionario da Xiaomi esté autorizado a efetuar
qualquer modificagado, extensdo ou adenda a presente Garantia Limitada. Se
algum termo for considerado ilegal ou inexequivel, a legalidade e validade dos
restantes termos néo deverao ser afetadas nem prejudicadas.

Exceto se proibido pela legislagdo ou de outra forma prometido pela Xiaomi, os
servigos de p6s-venda deverdo ser limitados ao pais ou regido da compra original.
Os produtos que ndo foram devidamente importados e/ou ndo foram devidamente
fabricados pela Xiaomi e/ou néo foram devidamente adquiridos & Xiaomi ou a um
vendedor oficial da Xiaomi, ndo se encontram cobertos pelas garantias presentes.
Conforme aplicavel por lei, pode beneficiar das garantias de um retalhista ndo
oficial que tenha vendido o produto. Assim sendo, a Xiaomi aconselha-o a
contactar o retalhista a quem comprou o Produto.

As garantias presentes néo se aplicam em Hong Kong nem em Taiwan.

5. GARANTIAS IMPLICITAS

Exceto se proibido pela legislagdo aplicavel, todas as garantias implicitas
(incluindo garantias de comercializagdo e adequagéo a um finalidade especifica)
serdo limitadas a duragdo maxima da presente garantia limitada. Algumas
jurisdi¢cdes ndo permitem a imposigdo de limites na duragdo de uma garantia
implicita, por isso, a limitacdo acima referida ndo sera aplicada nesses casos.
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6. LIMITACAO DE DANOS

Exceto se proibido pela legislagdo aplicavel, a Xiaomi ndo sera responsavel

por quaisquer danos provocados por acidentes, danos indiretos, especiais ou
consequentes, incluindo, sem limitagao, danos por eventuais perdas de lucros,
rendimentos ou dados, danos resultantes de qualquer violagdo de garantia ou
condigdo expressa ou implicita ou danos verificados ao abrigo de qualquer teoria
legal, mesmo quando a Xiaomi tiver sido informada da possibilidade de tais
danos. Algumas jurisdigdes ndo permitem a exclusdo ou limitagdo de danos
especiais, indiretos ou consequentes, pelo que a limitagdo acima podera nao

ser aplicavel no seu caso.

7.CONTACTOS DA XIAOMI

Para clientes, visite o site:https://www.mi.com/global/support/warranty

A pessoa de contacto para o servigo de pés-venda pode ser qualquer pessoa na
rede de servigos autorizados da Xiaomi, distribuidores autorizados da Xiaomi ou
o vendedor final que Ihe vendeu os produtos. Em caso de ddvida, contacte a
pessoa de contacto identificada pela Xiaomi.

Versdo do Manual do utilizador: V1.2



IHCTpYyKUIiT 3 6e3nekn

YBaXXHO npoumnTanTe Lo iHCTPYKUIto 1 36epeXiTb iT A8 NoA4aNbLOoro BUKOPUCTAHHS.

Llet npncTpii npnaHavyeHnin BUKAKYHO AAsA NpnbrnpaHHA Nignorn B XXMTNOBUX
npUMiLLeHHAX. He BUKOPNCTOBYIMTE N1Or0 30BHiI, Y KOMEPLIMHUX Y/ NTPOMMUCNOBUX
yMOBaXx, a TaKOX He Ha Nianoasi.

ObmexeHHA Wwopao ekcnnyartauil

e [Mprnapom MoXyTb KOPUCTYBATUCA AiTU BIKOM Bif 8 pokiB i cTaplue i ocobu 3i
3HKEHMMU Pi3NYHUMMN, CEHCOPHUMMW Y PO3YMOBMMU MOXJIMBOCTAMMN abo 6e3
AOCBigy Ta 3HaHb Nif HAarNA40M Y/ 3riAHO 3 IHCTPYKLUI€E Woa0 6e3neyHoro
BMKOPWCTaHHA Npuiagy 3a YMOBM, WO BOHM YCBILOMJIOIOTb NOB'A3aHI 3 LM
Hebesnekwn. it He NOBUHHI rpaTnca 3 npunagom. it He NOBMHHI BUKOHYBaTH
OUYNLLEHHA Ta KOPUCTyBaLlbKe TeXHIYHe 06CcnyroByBaHHA 6€3 Harnsaay LOpoOCanX.

« 3amiHIOBaTM 6aTapel uboro npuaagy NOBMHEH NnLLe chneuianicT.

« 36epiranTe WIiTKy ANA YNLWEHHA B HEAOCTYNHOMY ANA AITeN Micui.

« He gonyckanTe noTpanfisiHHA BONOCCA Ta KpaiB BiJIbHOr0 04Ary B OTBOPY Ta PyXoMi
yacTuUHW. He TopkanTecs ix nanbUaMm 1 iHWKMN YacTUHaAMMK Tina.

« He BKOpucTOBYiNTE pOBOT-NUAOCOC ANA NPUbMpaHHA Byab-AKMX Nerko3anMnUCTUX PEYOBUH.

« [Tepen unieHHAM abo TEXHIYHMM 06CNyroByBaHHAM poboTa-nuaococa
nepekoHarnTecs, WO NOro BUMKHEHO, a [XKepeso XUBIEHHA BiAKIOYEHO.
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« Lleti poboT-nnnococ npuaHayeHni anile Ana YIeHHA Nignorn B AoMallHix ymosax. He
BMKOPUWCTOBYITE 10r0 30BHi, AK-OT Ha BigKpUTKX 6ankoHax, abo AN YNLLEHHS IHLWNX NOBEPXOHb
(Hanpviknag, AMBaHiB), a TaKOX y KOMepPLINHNX a0 NPOMUCNOBUX NPUMILLEHHAX.

« He BUKopuncToByinTe pob0oT-NMNOCOC Ha NIAHATMX HaA PiBHEM NiANOrN AiNfAHKax, AKi He
3axuiLeHo bap’'epamu, HaNpUKNag Ha BEPXHiX NoBepxax NpUMiLLeHb, BIAKPUTUX 6ankoHax
abo mebnax.

« He BuKopuncToByITE pobOT-NMIOCOC 3a TEMNepPaTypun HAaBKONMLWHbLOIO CepeaoBuLLa BuLLe
35 °C a6o Huxue 0 °C, a TakoX AKLWO Ha NigNno3i po3nnTo pianHy abo NNNKy pevyoByrHY.

« [lepen BukopnctaHHAM poboTa-nmunococa npnbepitb yci kabeni 3 nignoru, woob BiH He
TACHYB iX Nig Yac pob6oTun. AKWwo npunag HaTKHeTbCA Ha Kabesb XXNUBNEHHSA, MOXe
BMHUKHYTN Hebe3neyHa cuTyauis.

e [pnbepiTb i3 Nignorn KpUxKi Ta HesakpinaeHi npeaMeT, AK-0T Ba3n abo NonieTuneHoBI
nakeTu, Wob YHNKHYTM 610KyBaHHA pyXy poboTa-nunococa abo NOWKOoAXeHb YHACNIAOK
3ITKHEHHA 3 HUM.

« He cTaBTe 11 HE CaAiTb HA PyXOMOIo Y/ HEPYXOMOro poboTa-nmuaococa aiten, AoMalLHixX
TBapuH abo byab-AKi npeameTu.

« He BukopuncToByinTe QyHKLi0 BONOroro npubrpaHHa Ha KNAMMi. Kuanm moxkHa ouniyBaTtu
B PEXMMIi CyXOro npnburpaHHs.

« He BuKopucToByITe poboT-nnaococ ana npnburpaHHa 6yab-aKnx TBepamx abo rocTpmx
npeaMeTiB, AK-0T byaiBenbHNUX MaTepianis, Ckna Ta LBAXiB.
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« He po36puskyiiTe XOaHy pianHy BcepeanHy poboTta-nunococa.

« [lepen ycTaHOBKOIO BiACIKY A1 N1y NepeKoHaNTecs, WO BiH NOBHICTIO CyXU.

« He po3tawoByiTe po60T-NniI0COoC 4Oropy AHOM.

« BukopucTtoByiiTe Lel npucTpiin avwe 3rigHo 3 NocibHMKoM KopucTyBaya. Kopuctysaui
HeCyTb BiANOBIfaNbHICTb 3a OyAb-AKi 30UTKM, AKI MOXYTb BUHUKHYTW BHACAILOK
HenpaBWJIbHOr0 BUKOPUCTAHHA LbOro BMpooby.

 [loknagHMin eneKTPOHHWNI NOCIBHNK MOXXHA 3HANTW 3a aapecoto
www.mi.com/global/service/userguide

AKymynAaTopHi 6atapel Ta 3apAagkaHHA

« [TONEPEOXXEHHA: BkopncTOBYINTE NINLLE 3 BNOKOM XUBAEHHS, WO BXOANTb A0 KOMMNEKTY
nocTayaHHA Lboro npunagy.

« MOMEPEOXEHHA: 3apapxainTte akyMynaTop nviwe 3a 4ONOMOrot 3HIMHOro 610ka
XXNBNEHHA 3 KOMMNJIEKTY MOCTa4aHHA LbOro NpUCTpolo.

« [punap cnig BMKOpUCTOBYBATU NNLLE 3 6I0KOM XXVBIEHHS, L0 NOCTAa4a€ETbCA Pa3oM i3 NpUaioM.

« He nigpaBanTe npunag abo akymynatopHy 6atapeto BNanBY HagMipHO BUCOKOI TeMnepaTypu.

« [Mam'ATalTe Npo p13MK KOPOTKOro 3aMMKaHHSA KeM Npunagy, Wo XMBUTbCA Bif, akyMynaTopa, abo
KOPOTKOrO 3aMMKaHHA KIeM Npunagy, Wo XXMBUTLCA Bif, akyMynAaTopa, MeTalieBUMM NpeaMeTamMu.

« BukopucTtoByiite nuwe 3 61okom xmeneHHA <AY24CA-AF2000602-EU>.

« He HamaranTecAa camoCTiiHO po36upaTi, pEMOHTYBATW Y MOAVQIKYBaTN aKyMyNATOPHY
6atapeto abo JOK-CTaHLto.
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« He posmiwyinTe 3apaaHy AOK-CTaHLilo nobnnay mxepena Tenna.

« He BUTMpanTe i He ounwanTe KOHTAKTK AN1A 3apAAXKaHHA JOK-CTaHLii BONOrol TKaHVHOI
ab0 MOKpMUN pyKamMu.

 AKWO pobOT-NNIOCOC HE BUKOPUCTOBYBATUMETbLCA NPOTArOM TPUBAJIOrO Yacy, NOBHICTIO
3apAfiTb NOro, a NOTiM BUMKHITb | 36epiranTe B CyxoMy NpOXoao0AHOMY Micui. 3apAamxanTe
po60T-NMNOCOC NPUHANMHI pa3y 3 MicAui, Wo6 YHNKHYTV HAAMIPHOIO pO3pAMKaHHA.

« JliTieBnin 6aTtapenHnin 6noK MiCTUTb pe4OBUHN, HEGE3MEYHI A1 HABKOJIMLWIHBOIO cepeaoBuLLa.
MNepw HiX yTMAi3yBaT pobOT-NNIOCOC, cnepuy AicTaHbTe 6aTaperiHnin 610K, NOTIM BUKUHbTE
noro abo nepepobiTb BiANOBIAHO A0 MiCLEBMX 3aKOHIB i HOPM KpaiHW Y/ PErioHy, B AKOMY
BiH BMKOPMCTOBYETbCA.

e Mepw HiX yTUNi3yBaTV akyMynATOpHy 6aTapeto, it HEOO6XiAHO BUTATHYTW 3 Npunagy.

« Mpnnap NoTpiGHO BIAKNIOUNTY Bif eNeKTPOMepPEXi, KONn BUTATYETbCA aKyMyaAaTop.

« AKkymynAatop nignarae 6esneyHin ytunisaduii.

e L1106 yHMKHYTM KOPOTKOr0 3aMMKaHHA abo BUTOKY PiaMHN, HE NOWKOAbTE aKyMYNATOPHY
6arapeto, Buinmatoum ii. Y pasi BUTOKY piaAnHM akyMynsaTopHoOI 6atapei yHkanTe
NOTPanAAHHA PIAVHN HA WKIPY YN OAAT | HEraHo BUTPITh Ti CyX0t0 TKaHMHOI0. [10Tim
HaZiWNiTb akyMynATOP AO BIANOBIAHOIO NYHKTY Nepepobkn abo Nnpu3HayeHoro Bigainy
nicnANpoaa)kHoro o6¢cnyroByBaHHA A5 HANEXHOI yTuai3auii.
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« O60B'A3KOBO BiAKNIOYiITb NPUCTPIN Bif XKepena XXVUBNEHHS, NepLU HiXX BUTAraT! akyMynATOpPHI
6arapei. Kpalue ix nonepeaHbo NOBHICTIO PO3pPAANTN.
1). BUKpyTiTb FBUHT 3HN3Y Ta 3HIMITb KPULLUKY.
2). Bip'enHanTte pos'em akyMmynATopHOi 6aTapei, a NoTiM BUTATHITL 6aTapetHnin 61ok.
He nowkopyyinte kopnyc akyMynsaTopHoi 6artapel, wob He TpaBMyBaTuhCA.
3). 3painTe akymynaTopHi 6aTapei opraHisauii 3 npodeciinHoi nepepobku.
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Onunc npopykTy

Jlok-cTaHuis ans
3apagXaHHa

[Jatunk o6puBy

KoHTakTun ANA 3apALKaHHA
BatapeiiHuii 6nok

Knonka/lnavkatop

BTaxHWI1 OTBIp

Nise koneco/lNpase koneco

xizomi

Bnok ry6ku

Pesepsyap ans Boan

Jlatumk kpais ©

o Kpuwka oinbtpa E“, - Bigcik ana nuny
KHonka ’

JlaTymK 3iTKHEHHSA
IHppauepBOHMI LaTUYMK NEPELLKO,

o PesepByap ans Boan

Onuc iHgukaTtopis cTaHy

HaTucHiTb i yTprmyiiTe npoTArom 3 cekyHa, Binuia YBimkHeHo/Mpautoe HopmanbHo/3apsaka 3aBeplueHa/Pexum odikyBaHHA
o6 yB'MKH)’TM/BWMKHYTV‘ MoginbHo 6nmae Ginum  3apamkaHHs (piBeHb 3apagy = 30%)/YBiMKHeHHs
:;;ga;g:'H":°6 nouat a6o NpuaynnHuTY Bnvmae 6inum MoBepHeHHs Ana 3apamkaHHA/CKnaaHHA HanawTyBaHb CUCTEMMN
X He ceitntbea BumkHeHo/Y cTaHi cHy
HaTucHiTb, wo6 noyatv abo 3ynuHUTK N A
. - R XXoBTuin Wi-Fi BigkntoueHo
NiAKIOYEHHSA A0 OK-CTaHLT B PEXMMIi O4iKyBaHHA c o
HaTuCHiTh, 106 NPU3yNHUTY NPUBMPaHHSA Banmae xosTim kunanka Wi-Fi/Momnnka
Bnnmae 6nakntHum OHoBneHHA Mikponporpamu/igkntoyeHHA [0 Mepexi
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[lepen BUKOPUCTAHHAM

YCyHeHHs 3axXVICHUX CTPIYOK Ta BCTAHOBNEHHA poboTa-nunococa

3HimiTb 3aXM1CHIi cTpiukK 3 060X BokiB poboTa-nunnococa.

3axucHa cTpiuka ﬂ <-- 3--» [b 3axucHa cTpiuka

3apapxaetbea

Bupanitb 3axuncHy cTpiuky 3 JOK-CTaHLii AndA 3apAamkaHHA. Po3MicTiTb AOK-CTaHLi0
6ins CTiHX Ta NiaKNOYITL 1 4O AxKepena xueneHHs. [oTiM nocTasTe po6oT-nunococ Ha
[LOK-CTaHLLil0 A5 3apAZXKaHHA.

MONEPEAXEHHA:

« He cTaBTe AOK-CTaHLil0 ANA 3apAmKaHHA B MiCLAX, ie Ha Hel noTpannATuMe npsme
COHsAYHe CBIiTNO.

« NepekoHaiiTech y BincyTHOCTI Byab-Aknx npeameTiB y mexax 0,5 m 3niBa Ta cnpasa Ta
B MeXxax 1,5 M nepep 3apafHOI0 CTaHUiE.

« Pagvmo noBHicTIo 3apAanTY po60oT-NMN0COC Nepep NepLinmm BUKOPUCTaHHAM, Wo6
niATPYIMYBaTV ONTUMaNbHY POBOTY aKyMynATOPHOI 6aTapel Ta MakCMManbHO 36inbwnTi
TepMiH ii cnyxou.

« Po60T-NN0COC aBTOMATMYHO BMUKAETHLCA Mifl YaC 3apAMKaHHA Ha OK-CTaHLji. Moro
He MOXHa BUMKHYTU A0 3aKiHYeHHA 3apAamXaHHA.
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[ligKntoYeHHA 3a 4ONOMOroHo
nporpamu Mi Home/Xiaomi Home

Lle nponykT npauioe 3 nporpamoto Mi Home/Xiaomi Home*.
BurikopucToByiite nporpamy Mi Home/Xiaomi Home, w06 kepyBat CBOIM
NPVCTPOEM | B3AEMOZIATA 3 iHLIMMW MPUCTPOAMYU PO3YMHOFO OYANHKY.

CxkaHynte QR-kopa, w06 3aBaHTaXuTn

1 iHcTanoBat nporpamy. Bu nepeiigete Ha
CTOPIHKY HanawTyBaHHSA NiAKNOYEHHS, AKLLO
nporpama Bxe BcTaHoBneHa. ABo 3HanaiTh
«Mi Home/Xiaomi Home» y marasuHi nporpam,
W06 3aBaHTaXWTW A iIHCTanoBaTh Nporpamy.

D515505B

Bigkpwitte nporpamy Mi Home/Xiaomi Home, HaTUCHITb «+» y BEpXHbOMY
npaBoMy KyTi Ta JOTPUMYITECA BKa3iBOK, W06 foAaTH CBill npucTpi.

*Y €sponi (kpim Pocii) us nporpama HasvneaeTtbcsa Xiaomi Home. MoTpi6Ho Bubpatn
Ha3By MpPoOrpamMu 3a 3amoBYyBaHHAM, LU0 BiA06paXKaeTbcA Ha NPUCTPOI.

MpumiTku:

« Bepcilo nporpamu Moxe 6yTu oHoBNEHO. [loTpVMYyiiTeCh BKa3iBOK A1 MOTO4HOI BepCil
nporpamu.

« Konu po6oT-nunococ niaknoyaeTbcs 3a LonomMoroto nporpamu Xiaomi Home, BiH
niakoyaeTbea Ao mepexi. LLLo6 Bin'eaHaTyt oro Big Mepexi, MoXHa CKUHYTV
HanawTtysaHHA Wi-Fi.

CknpaHHa Wi-Fi

Konu po60T-nnnococ yBiIMKHYTO, HATUCHIT | yTpumyiite kHonkn O i (') NpoTArom 7 CekyHa.
Konu B1 nouyeTte ronocosy nigkasky, Le osHadatume, wo Wi-Fi ycniwHo ckuHyTo.

CkunpaHHA HanawTyBaHb CUCTEMMU

Hatuchitb i yrpumyiite knonky (O npotarom 7 cekyHa, 0K He MoUyeTe 38yKOBMIA
curHan. MoTiM HaTUCHITb | yTPUMYIATe Ty camy KHOMKY NPOTArom 7 CEKyHA, A0KU He
noyyeTe TPU 3BYKOBI CUTHaNW, Nicna 4oro poboT-Nunococ nepesanyctutbca. BogHouac
6yne OuMLLEHO HaNalITyBaHHS, AK-OT NIAKIIOYEHHA 10 Mepexi Ta 3annaHoeaHe
npuéupaHHa.



Ak BMKOpuncCTOBYBaTK

[oyaTok cyxoro Ta Bojoro npuoupaHHs

1. BuiimiTb pe3epByap ans Boaw. Biakpuiite npo6ky i HanoBHITb 3.MicnsA 3aBepleHHA yCTaHOBKM HaTUCHITb kHonky (D), wo6 noyatn cyxe Ta
pe3epByap YMCTO BOAOK. YCTAHOBITb NPO6KY Ha MicLie. BOJIOre NPUBUPaHHA.

Binkpuiite npobky YCTaHoBITh NPO6KY
i nopaiite soau. \ Ha micue.

©)]

4. Ticns 3aBepLIEHHA CYXOro Ta BOJIOroro npubupaHHsa B4acHo BUAvBaiTe
3a/IMLWKWN BOAMW 3 pe3epByapa AJis Boau. lMouncTsTe i BUCYWIiTb ry6Ky, Wob
3ano6irT NosBi HEMPYEMHOrO 3anaxy Ta MIiCHABU.

MOMEPEAXKEHHA:
« He nonaBaiTe >XOAHNX PEHOBUH, KPiM YNCTOT BOAW.
* PyHKLiOHYBaHHA PO6OTIB-NMNOCOCIB NEPEBIPAETLCA Nepes, BiABaHTAXEHHAM i3

0
L2
3aBofy, TOMy B po60Ti-nunococi MoxyTb 6yTn 3anvwku Boau. Lle HopmanbHo. \/// G% 0005
0
X

3MOuITh i BiiDKMITb rybky. MoTim BCTaBTe rybky B nas Ha Hi ® ) ®
pe3epByapa 419 BOAM Ta MiLLHO NPUKPINiTh if 4O AnNyYKn Ha

pesepByapi ONA BOAW. I'Iicnﬂ BCTAHOBJ/IEHHA I'y6K|/I BMpiBHﬂﬁTe Ta an/IMiTKa. PezepByap AanAa soan '.[a I'y6Ky MOXHa He BUKOpUCTOBYyBaTWH, AKLLO
BCTaBTe 3aTMCKayi Ha pesepByapi A8 BOAM B OTBOPM Ha BifCiky Ans BUKOPUCTOBYETLCA MMILE YHKLIA CYXOro MPUGUPaHHS.

000

£

2. Mepep BUKOPUCTAHHAM QYHKLIT Cyxoro Ta BOAOroro npubmnpaHHa

nuny. YyTHe knauaHHsa 03Havae, Wo pesepayap Als BOAU HaAiiHO
3acikcoBaHo Ha MicLi.
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MNaysa

LLlo6 npn3ynnHmTM pob0oTy BBIMKHEHOrO pob0Ta-NUN0CoCca, HaTUCHITh
6yab-AKy KHOMKy. HaTucHiTh kHonky (), o6 npofoBXuT npubmpaHHs.
MpumiTka. PoboT-nnnococ nepeisie B pexxvm cHy Nicas Toro, sk iioro po6oty 6yae

npusynuHeHo abo BiH NepebyBaTnMe B PeXKvMi 04ikyBaHHSA NPOTArOM ECATV XBUIVH.
LLlo6 yBiMKHYTV 1070, HATUCHITb BYAb-AKY KHOMKY.

OuneHHn BiACiKy Ans nuny

HaTucHiTb KHOMNKY Bia'eAHaHHA BiACiKy AnA nuay, Wob BUTATHYTK 0ro, nicnsa
4Oro BiAKpWIATE Ta CMOPOXHITb OrO.

Mpumitka. Mpomwiite Biacik Ans nuny, nicas Yoro Hacyxo BATPITk itoro. He nigaasaite
roro BMINBY NPAMNX COHAYHNX npomeHiB NpoOTArom TpMBaJioro 4acy.

=

000
2983

588

A\

[LlonueaHHA Boan a60 OUYNLLEHHSA YK

LLlo6 npun3ynuHnTH pob0oTy poboTa-Nnnococa, HaTUCHITb Byab-AKY KHOMKY.
BuiimiTb pesepByap 414 Boaw, Wwob fonut Boay abo ouncTuTyv ryoky, a noTim
YCTaHOBITb pe3epeyap ANs BOAY Ta BiACiK Ans nuny Hasaa. HatucHits kHonky (D,
W06 noyaTu cyxe Ta Bofore NpubmpaHHs.
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MipkntoYeHHs [0 AOK-CTaHUIT Ta 3apAmXKaHHSA

Konu po6oT-nunococ nepebysae B po6040My pexmmi, HaTUCHITb KHomnky O,
106 NPU3YNMHUTY BUKOHAHHA 3aBAaHHS, | HATUCHITL KHonKy () Lwe pas, Wwob
noBepHYTN PoBOT-NNOCOC A0 [OK-CTAHLT ANA 3apAmKaHHA.

Konu po6oTt-nnnococ nepebyBae B pexviMi 04iKyBaHHS | He NiAKNOYEHNIA [0
DOK-CTaHUT, HAaTUCHITb kKHOMKY (O, Wo6 BiANPaBUTK 10ro Ha3as Ao
DOK-CTaHLii AnA 3apamKaHHA. Konu 3aBaaHHA BUKOHaHO abo 3apas
aKyMynAaTOpHOi 6aTapei 3aHaATO HU3bKUIA, pOBOT-NMNOCOC aBTOMATUYHO
noBepHeTbCA A0 AOK-CTaHLT AnA 3apAmKaHHA.

Pexum DND

Y pexumi «He Typ6yBatu» (DND) po6oT-nnnococ He BUKOHYE 3aniaHOBaHi
nprbrpaHHs, a iIHAUKaTOP BUMUKAETbCA YEPE3 OAHY XBUINHY 3apAAKU.
Pexvim DND mMoxHa BBiIMKHYTV 260 BUMKHYTV B POrpami.

Mpumitka. o6 aisHaTtncs npo goaaTtkosi GyHKLT, NnepeiaiTs 40 Nporpamu.

Mpumitka. Mg yac Nepworo BUKOPUCTaHHA PO6OTA-NNIOCOCA PEKOMEHAYETLCA
cnifKyBaTn 3a po60TOM-NMNIOCOCOM i YCyHYTV 6YAb-AKi NepeLkoan Ha 3emni. AKILo
POo60T-NMNOCOC MOXe 3aCTPArTM abo NoApANaTV NOBEPXHIO MeBNIB y AeAKMNX MiCLAX, BN
ModKeTe BCTaHoBUTY di3nyHi 6ap’epy, 106 poGOT-NMNOCOC HE Ml MPOHUKHYTY B Lii 30HU.



Hornag i TexHiyHe o6CcnyroByBaHHA

BokoBa witka
1. 3a AONOMOroto BUKPYTKU 3HiIMiTb GOKOBI LLiTKU.

BokoBa wiTka © o bokoBa wiTka

MpumiTtku:

« [lnB. BifOMOCTI Ha TUKETLi pe3epayapa A/ BOAM Ta BifACIKy ANS Ny WOAO PerynspHoro
YULLEHHS.

« Pagmmo npounwarti Aaturkm Ta KOHTaKTV As 3apamkaHHsA M'SKO TKAHUHOI0 KOXHI Tpy
micAui.

« BinomocTi wopno o6¢nyroByBaHHs Ta 3amiHu AN 3abeaneyeHHs eGpekTVBHOMO OUNLLEHHSA
HaBeaeHo B TabnunLi HKYe.

KoHTaktu pna 3apAapkKaHHA

2. OumncTbTe GOKOBI LWiTKM 32 AONOMOTO0 WITKW /1A YALLEHHS.

PospixTe Bonocca

Mpubepitb 6pys i cTOPOHHI NpeameTn

KomnoHeHTn

YacTtoTa TexHiYHOro o6cnyroByBaHHsA

YactoTa 3amiHun

BokoBa witka

KoxxHi aBa TVXHI

KoxHi 3-6 micauis

dinbTp

LWoTmxHa

KoxHi 3-6 micauis

ly6ka

Micna koxHoro BNKOpWUCTaHHA

KoxHi 3-6 micauis
(abo B pasi 3HOLEeHHA)
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XapaKTepuCcTUKm

Po6oT-nnnococ

A}J,anTep XUNBNEHHA

Ony6nikoBaHa iHpopmaLlis

3HauYeHHs 11 TOYHiCTb

OanHuuA
BUMIpIOBaHHA

Bupo6Humk

Dongguan AOYUAN
Electronics Technology
Co., Ltd.

HasBa Pob6oT-nnnococ
Mogenb C108
HowmiHanbHa Hanpyra 14,4B =
HomiHanbHa noTyXHicTb 25BTt

Hanpyra sapsaaxaHHa 20B==
Poamipu Bupoby ¢ 300 x 70 Mm

lneHTndikaTop mogeni

AY24CA-AF2000602-EU

EMHicTb 6aTapei

2500 mA-roa (peanbHa EMHICTb)
2600 mA-roa (HomiHanbHa EMHICTb)

Bara HeTTO

2,6 kr

BesnpoBigHe nigknto4YeHHA

Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n, 2,4 Ty,
BLES5.0

Po6oua yactota

2402-2480 My

MakcrmanbHa BrxigHa NoTyXHicTb

<20 pbm

3a HopManbHKX YMOB BUKOPWMCTAHHA MiX aHTEHOIO LibOro 06naAHaHHA Ta
TiNOM KopucTyBaya mae 36epiratucs BiactaHb He MmeHLwe 20 cm.

[lok-cTaHuis ana 3apagxKaHHA

BxigHa Hanpyra 100-240 B~
BxinHa yactota 3mMiHHOro cTpymy 50/60 My
BuxigHa Hanpyra 20,0 =
BuxigHwin cTpym 0,6 A
BuxigHa noTyHicTb 12,0 Bt
CepepHin KK aktnBHOro pexxumy 82,96 %
CnoxwvBaHHsA eHeprii 6e3 0,10 Bt

HaBaHTaXXeHHA

Mopenb CDZzZC108
HomiHanbHui BXif, 20B=0,6 A
HomiHanbHa BMXigHa NOTYXHiCTb 20B=0,6A

Po3smipu Brpoby

170 x 134 x 82,5 mm




IHpopmauis Npo BiANOBIAHICTb
BMMOram

[eknapauisa BignosigHocTi ana €C

Llnm komnanis Xiaomi Communications Co., Ltd. 3asBnse, wo
c E papioo6naaHaHHa Trny C108 sinnosinae Aunpektnsi 2014/53/EU.

MoBHWI TeKCT 3asaBu ans EC Npo BiANOBIAHICTb HABEAEHO

B IHTEepHeTi 3a Takoto aapecoto:

http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

IHpopMmaLia npo yTunisauiio Ta nepepo6Ky BiAXOAIB €1eKTPUYHOIO
Ta e/IeKTPOHHOr0 061afiHaHHA

Yci npofyKTI, NO3HAYEHI LUM CUMBOIOM, BBAXAKThCSA
ﬁ BiIXOAaMM eNeKTPUYHOro Ta enekTpoHHoro obnagHaHHA (WEEE
BignosigHo no ampektusun 2012/19/EU), aki cnig yTunisysatn
0OKpeMO Bifi HeCOpTOBaHMX No6yToBMX Biaxoais. LLlob 3axuctntn
3[10POB'A NI0AEN | HABKOMLWWHE CEPefoBYLLe, MOTPIBHO 3aaBaTu
Henpautooye obnafHaHHA A0 cneliani3oBaHyX NyHKTIB 360py,
BU3HAYEHWX AepXKaBHMU abo MiCLIeBMMU opraHaMu Bnaau, ans
nopanblwoi nepepo6ku. MpasunbHa yTunisadis Ta nepepobka
JLLOMOMOXYTb 3aro6irTi HeraTMBHYM HaCciAKaM 11 HABKONMLWHBOTO
cepenoBMLLA Ta 3[OPOB'A Ntofeit. 3a foaaTKoBo iHpopmauieto
Npo po3TallyBaHHA Ta YMOBU Ppo60TW NOAIGHMX NYHKTIB 360py
3BepTaiiTeca 0 KOMMaHii, Aka BUKOHana BCTaHOB/IEHHSA, abo A0
MiCLIeBMX OPraHiB BNaau.
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FAPAHTINHI 3060B'A3AHHA

LA FAPAHTIS HAAE BAM MEBHI NMPABA. BU TAKOX MOXETE MATU IHLLI
MPABA, HALIAHI 3A 3AKOHOM BALLIOT KPATHW, MPOBIHLLITABO LUTATY. Y
JEAKVX KPATHAX, MPOBIHLISIX ABO LUTATAX 3AKOH MPO CMOXWBAYIB
MOXE NEPEABAYATY MIHIMAJIbHU FAPAHTIVIHIAY NEPIO. XIAOMI HE
BUKJIOYAE, HE OBMEXYE TA HE NMPUMWHSAE IHLLI TIPABA, AKI MOXYTb Y
BAC BYTW, Y BUIbLLN MIPI, HIX LIE IO3BOJIEHO 3AKOHOM. /18 MTOBHOMO
PO3YMIHHSA BALUVX MPAB NMPOMOHYEMO BAM O3HANNOMUTUCH 13
3AKOHAMV BALLIOT KPATHW, MPOBIHLIT ABO LUTATY.

1. OBMEXEHA FTAPAHTIA HA MPOAYKT

XIAOMI rapaHTye BiacyTHicTb disnuHux aedexTis MpoaykTy BIPOLOBX
lapaHTiliHOro nepiofy 3a yMOB 3B/4aliHOr0 KOPUCTYBaHHSA BiAMOBIAHO A0
iHCTpYKLiT KopucTyBaya Mponykry.

CTpokw Ta yMOBM rapaHTiiiHoro o6cyroByBaHHs, nepeabayeHi 3aKkoHOAABCTBOM,
peryntoTbeA BiNoBiAHNMYN 3aKkoHamu. [loknaaHy iHpopmadito npo foaatkose
rapaHTiiHe 06cyrosyBaHHaA AMB. Ha odiliiHoMy caiTi Xiaomi:
https://www.mi.com/global/support/warranty.

Xiaomi rapaHTye nepBMHHOMY nokynuesi, wo Mpoaykt Xiaomi He matume
nedekTiB MaTepianis i BArOTOBNEHHA BNPOAOBX rapaHTiliHOro nepiody 3a ymoB
3BMYAHOrO KOPUCTYBAHHA.

Xiaomi He rapaHTye, wo MNpoaykT npautoBaTume 6e3nepepBHO abo 6e3 MOMUNOK.
Xiaomi He Hece BianoBiaanbHOCTI 33 36UTKM, WO BUHWKIIN BHACNIAOK HEAOTPUMAHHS
iHCTPYKLil WoAo BUKoprCTaHHA MNpoaykTy.

2.3ACOBV MPABOBOIO 3AX/CTY

Akwo 6yae BuABneHo aedekT obnagHaHHA i KoMnaHisa Xiaomi oTpumae fiicHy
cKkapry BnpoaoBx apaHTiiHoro nepiogy, Xiaomi 30608'a3yetscs (1) BigpemoHTyBaTn
MpopaykT 6e3koWwTOBHO, (2) 3amiHnTK MpoaykT abo (3) BiAlKOAYBaTN BapTiCTh
MpoayKTy 3a BUHATKOM MOX/IMBUX BUTPAT HA TPAHCMOPTYBaHHSA.

3. AK OTPUIMATW TAPAHTINHE OBCJTYTOBYBAHHS

LLlo6 oTpumaTty MapaHTiliHe o6cnyroByBaHHA, [poaykT Mae 6yTv focTaBneHo
B OpuvriHanbHiln abo NoAibHil ynakoBsuj, Wwo 3abesneyye piBHOLIHHUIA CTyMiHb
3axucTy [MpoaykTy, 3a afpecolo, ykazaHoto Xiaomi. 3a BUHATKOM BUNaAKiB,
3260POHEHNX YNHHUM 3aKOHOAABCTBOM, /19 OTPUMAHHA rapaHTiiHoOro
o6cnyroByBaHHa Xiaomi MoXe BCYBaTV BUMOTU WOAO NPEA ' ABNEHHA J0Ka3iB
npuabaHHa MpopaykTty Ta/abo peecTpaii MpoaykTy.



4. BUHATKW 1 OBMEXXEHHA

Akwo komnaHieto Xiaomi He nepeabayeHo iHwe, ua O6mMexeHa rapaHTis
3aCTOCOBYETLCA TiNbkM A0 [poayKTy, AKNA BMpobneHo komnaHieto Xiaomi abo ans
Hel, WO MOXHa ineHTdiKyBaTN 33 TOProBeIbHOK MapKOIo, TOProBYM HaliMeHyBaHHAM
a60 npvkpinneHnm norotmnom Xiaomi a6o Mi.

ObMmexeHa rapaHTif He 3aCTOCOBYETLCA B TaKMX BUNajkax: (a) NOWKOAXEHHA
yepes CTuXiiHe NNX0, AK-0T yaap 6/MCKaBKy, TOPHAAO, NOBiHb, MOXEXA, 3eMNETPYC
a60 iHWi 30BHiWHI NpnunHK; (6) HepbanicTb; (B) KOMepLiliHe BUKOPUCTaHHS;

(r) 3amiHy abo moaundikaLii 6yab-aKoi yacTuHM MNpoayKTy; (A) NOWKOMKEHHS,
crnpuYnHeHe BUKOPUCTAHHAM NPOAYKTIB, BUPOOGNEHNX He KOMNaHieto Xiaomi;

(€) NOLIKOKEHHS, CNPUYMHEHE Yepe3 HeLACHWIA BUNaAoK, HEMPaBUIbHE MOBOKEHHS
a60 HenpaBuNbHE BUKOPUCTaHHS; (€) NOLWKOIKEHHA Yepe3 BUKOPUCTaHHA
MpopaykTy 3a Mexamu ,03BoNeHOro abo He 3a NpU3HaYeHHAM, K ON1caHo
KoMnaHieto Xiaomi, abo Yepe3 HenpaBwIbHY HaMpPyry Yn iHLWI XapaKTepUCTUKK
€NeKTPOXVBAEHHSA; () MOLWKOAXEHHA Yepes 06CyroByBaHHA (BK/IIOYHO

3 OHOB/NIEHHAMM 11 PO3WNPEHHAMM), BUKOHaHe He NnpeAcTaBHVKoM Xiaomi.

Bw BinnoBigaeTe 3a pe3epBHe KonitoBaHHA ByAb-AKMX AaHUX, NPOrpPaMHOro
3abe3neyeHHA abo iHWWX maTepianis, AKi BU MoxeTe 36epiraTv Ha NPOAYKTi.

€ AMOBIpHICTb, WO Taki AaHi, nporpamHe 3abe3neyeHHs abo iHWi matepianu yayTb
BTpayeHi abo nepecdopmaToBaHi nia yac o6cnyroByBaHHs, i KomnaHis Xiaomi He
Hece BiANOBiAaNbHOCTI 3abyAb-AKi Taki NOWKOMKEHHA abo BTpaTy.

ToproBi NpeAcTaBHVKK, areHTH i NpaLiBHUKM Xiaomi He BMOBHOBAXeHi BHOCUTH
6yAb-AKi 3MiHW, AONOBHEHHA 260 AoAaTku Ao Liel ObmexeHoT rapaHTii. kLo byab-aka
yMOBa BBa)KaTMMeTbCA He3aKOHHOI abo Takolo, Lo He Ma€e NMO30BHOI CUAW, Lie He
3MEeHLUNTb 3aKOHHICTb 260 NO30BHY CWJTy PELUTU YMOB | HE BIUIHE Ha HYIX.

AKwo e He 3a60pOHEHO 3aKOHOM i AKLLO KOMNaHiA Xiaomi He obiuAna iHwe,
nicnAnpoAaxHi nocnyrn byae obMexeHo kpaiHo abo perioHoM nepeicHOro NpuaGaHHsA.
Ha npopaykTw, siki He 6yn0 HaNEXHVM YNHOM IMNOPTOBAHO Ta/abo He 6yN0 HaNEXHNM
4YMHOM BVpO6GaEeHO KoMnaHieto Xiaomi Ta/a6o He 6yno HaneXxHVM YNHOM NpuadaHo
B KOoMnNaHii Xiaomi abo odiuiiHoro npoaasus Xiaomi, ui rapaHTii He NoLWKpPIOTLHCA.
3riaHO 3 YNHHUM 3aKOHOAABCTBOM BM MOXETE MaTW NMpaBo Ha rapaHTii Bif,
Heo@iLiiHoro po3apiGHoro NpoaaBLA, AKWIA Npoaas NpoaykT. Tomy Xiaomi
NPONOHYe BaM 3BEPHYTUCA O PO3APIGHOr0 NPoAaBLs, y SKOro By NPUAGANN NPOAYKT.
MoTouHi rapaHTii He 3acTocoByloTbCS B [OHKOHTY 11 Ha TaiBaHi.

5.TAPAHTIA, AKA MAETbCA HA YBA3I

Okpim BUNaakKis, 3a60pOHEHNX YNHHUM 3aKOHOAABCTBOM, YCi rapaHTii, ki MalTbcs
Ha yBasi (BK/IIOYHO 3 rapaHTiAMY TOBapHOI NpUAATHOCTI Ta NPUAATHOCTI AnA
KOHKPETHOI Ljini) AiloTb He AOBLUE L€l 06MeXeHOT rapaHTil. Y AeAKnxX prUCcanKLiax
He A03BONSIETHCA 0OMEXYBATI TPVBANICTb FApaHTIlA, AKi MalOTbCA Ha yBasi, TOMy

B HIX 3a3HayeHe BUILe 06MexeHHs He Bysie 3aCTOCOBaHO.

156

6. OBMEXXEHHA LWOA0 36UTKIB

Okpim BUNagakiB, 3a60POHEHNX YMHHNM 3aKOHOAABCTBOM, Xiaomi He Hece
BiANOBifanbHOCTI 3a ByAb-AKi BUNAAKOBI, Henpsmi, ocobnnei abo HacnifKoBi
361TKK, 30Kpema BTpaTy npubyTkis, Aoxony abo faHWX, 36UTKY, L0 BUHMKAIOTb
yepes nopyLeHHs ABHOI ab0 TaKoi, WO MaeTbCA Ha yBaai, rapaHTii 4n ymMmoBw, abo
Ha By Ab-AKilA HLI OPUANYHIV NiACTaBI, HaBITh AKILO KOMMNaHilo Xiaomi nosigoMasnv
Npo NMOBIPHICTb TakMX 36UTKIB. Y AEAKMX OPUCAVKLIAX HE [O3BONAETLCS
BUKJIIOYATN 260 06MexyBaTh 0cobmBi, HenpsiMi a6o HACNiAKOBI 3GUTKK, TOMY
3a3HaveHe BuLe 06MeXeHHA abo BUHATOK MOXe He 3aCTOCOBYBaTMCS A0 Bac.

7. KOHTAKTHA IH®GOPMALIA XIAOMI

BinBinaiite Be6-cait (ana knieHTiB): https://www.mi.com/global/support/warranty
KoHTakTHa oco6a 3 nuTaHb NicNANpoaaXHOro 06¢yroByBaHHA MoXe 6yTu
6yAb-fKoto 0coboto 3 aBTOpM30BaHOT cepBiCHOI Mepexi Xiaomi, aBTopr3oBaHUM
ancTpub'toTopom Xiaomi abo KiHLEBMM NOCTayanbHUKOM, IKUIA MPOAAB NPOAYKT
BaMm. Y pasi BUHVKHEHHS 3anuTaHb 3BepTaiiTecs A0 BifNOBiAHOI 0CcO6Y, AKy MOXe
BKkasatu Xiaomi.

Bepcis nocibHrka kopuctysaya: V1.2



Bezpecnostni pokyny

Pfed pouzitim vyrobku si peclivé prectéte tuto pfiru¢ku a uschovejte ji pro budouci
potiebu.

Tento vyrobek je uréen k Uklidu podlah pouze v domacim prostredi. Nepouzivejte ho
venku, na jinych povrsich nez podlahach nebo v komerénich &i primyslovych prostorach.

Omezeni pouziti

« Toto zafizeni mohou pouzivat déti od véku 8 let a osoby se snizenymi fyzickymi,
smyslovymi nebo mentalnimi schopnostmi nebo nedostatkem zkuSenosti a
védomosti, pouze pokud je jim poskytnut dohled a vedeni tykajici se bezpe¢ného
pouziti zafizeni a pochopeni pfipadnych rizik. Déti by si nemély se zafizenim hrat.
Cisténi a uzivatelskou udrzbu by nemély provadét déti bez dohledu.

« Tento spotrebi¢ obsahuje baterie, které mohou vymérnovat pouze zkuSené osoby.

 Udrzujte Cistici karta¢ mimo dosah déti.

« Udrzujte vlasy, volné obleceni, prsty a vSechny télesné ¢asti mimo dosah pohyblivych
¢asti a otvord.

« Nepouzivejte roboticky vysavac k ¢isténi jakychkoli hoficich material(.

« Pfed Cisténim a provadénim udrzby zkontrolujte, ze roboticky vysavac je vypnuty
a odpojeny od napajeni.
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« Tento roboticky vysavac je uréen pouze k ¢isténi podlah v domacim prostredi. NepouZivejte
ho prosim ve venkovnim prostredi, jako je balkdn, nebo na povrchu, ktery neni podlahou,
jako je sedaci souprava, pripadné v komercénich ¢i primyslovych prostorach.

« NepouZivejte roboticky vysavac v oblastech vyvySenych nad Grovni terénu, jako jsou
ochozy, oteviené balkdny nebo povrchy nabytku, pokud neni na misté ochranna bariéra.

« Nepouzivejte roboticky vysavac pfi teploté okoli vy§Si nez 35 °C nebo nizsi nez 0 °C nebo
na podlaze s kapalnymi ¢i lepkavymi latkami.

« Pfed pouzitim robotického vysavace odstrante z podlahy v§echny kabely, aby nedoslo k
jejich tahani béhem tklidu. P¥i prejeti spotfebice pres privodni kabel mize dojit k ohroZeni.

« Odstrarite z podlahy vSechny kifehké nebo volné leZici pfedméty, jako jsou vazy nebo
plastové sacky, aby robotickému vysavaci nebranily v pohybu nebo aby do nich nevrazil
a neposkaodil je.

« At uz roboticky vysavac stoji, nebo je v pohybu, neusazujte na néj déti, domaci zvirata ani
na néj neumistujte Zadné predméty.

» NepouZivejte na koberec funkci mopu. Koberec Ize istit za v rezimu vysavani.

« Nenechte vysava¢ s mopem shirat tvrdé nebo ostré objekty, jako je stavebni material,
sklo nebo hrebiky.
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« Nestrikejte do robotického vysavace zadné kapaliny.

« Pfed opétovnou instalaci nadoby na prach zkontrolujte, Ze je zcela sucha.

« Nepokladejte roboticky vysavaé vzhlru nohama.

« Pouzivejte tento vyrobek pouze v souladu s uzivatelskou pfiru¢kou. Za jakékoli ztraty Ci
poskozeni zplisobena nevhodnym pouZitim tohoto vyrobku odpovida uzivatel.

« Podrobnou elektronickou pfiru¢ku najdete na strance
www.mi.com/global/service/userguide

Baterie a nabijeni

« VAROVANI: Pouzivejte pouze napajeci jednotku dodanou s timto pFistrojem.

« VAROVANI: Pro Géely dobijeni baterie pouZivejte pouze odpojitelnou napajeci jednotku
dodavanou se zafizenim.

« Spotrebic je tfeba pouZzivat pouze s napajeci jednotkou, ktera je s nim dodavana.

« Nevystavujte spotrebic¢ ani baterii nadmérnym teplotam.

« Davejte pozor na riziko zkratovani svorek spotfebice nebo baterie kovovymi pfedméty.

« Pouzivejte pouze s napajecim zdrojem <AY24CA-AF2000602-EU>.

« Nepokousejte se sami rozebirat, opravovat nebo upravovat baterii nebo nabijeci dokovaci
stanici.
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« Neumistujte nabijeci dokovaci stanici blizko zdroje tepla.

« Nepouzivejte k ¢isténi nabijecich kontakt( dokovaci stanice mokrou utérku nebo
mokré ruce.

« Pokud se roboticky vysava¢ nebude delsi dobu pouzivat, pIné ho nabijte a pak ho
vypnéte a ulozte na suchém a chladném misté. Aby nedoslo k poskozeni baterie
nadmérnym vybitim, dobijte roboticky vysavac aspon jednou za tfi mésice.

« Sada baterii Li-lon obsahuje latky, které jsou pro zivotni prostfedi nebezpecné. Pred
vyhozenim robotického vysavace nejprve vyjméte sadu baterii, a pak ho zlikvidujte
nebo recyklujte v souladu s mistnimi zakony a predpisy zemeé nebo regionu, kde se
pouziva.

« Pfed seSrotovanim baterie je nutné ji ze spotfebice vyjmout.

« Pfi vyjmuti baterie musi byt zafizeni odpojeno od zdroje napajeni.

« Baterii je tfeba bezpec¢né zlikvidovat.

« Pfi vyjimani baterie davejte pozor, abyste ji neposkodili, protoze by mohlo dojit ke
zkratu nebo Uniku kapaliny. Pokud z baterie unika kapalina, zabrante kontaktu této
kapaliny s vasi pokozkou nebo obleCenim a okamziteé ji otfete suchou latkou. Poté
baterii odeslete do pfislusného recyklaéniho centra nebo uréenému tymu
poprodejniho servisu, ktery zajisti jeji fadnou likvidaci.
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« Kdyz vyjimate baterie z produktu, je lepsi, jsou-li vybité. Zkontrolujte také, ze je
vyrobek odpojen od napajeni.

1). Odinstalujte Sroub na spodni ¢asti a pak odstrarnite kryt.

2). Odpojte konektor baterii a baterie vyjméte. Neposkozujte obal baterii, aby
nedoslo k Urazu.

3). Odevzdejte baterie ve specializované recyklacni organizaci.
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Pfehled o vyrobku

Nabijeci dokovaci stanice

Senzor svahu

Tlagitko / Indikator %

Nabijeci kontakty
Sada baterii

Saci vstup

Levé kole¢ko / Pravé kolecko

xizomi

Nadrz na vodu

Senzor okraje °

Senzor kolize
Infracerveny senzor prekazek

Sestava podusky mopu

- Nadoba na prach

o Kryt filtru E“,
Uvolrovaci W

o tladitko

o Zatka

o Nadrz na vodu

Popisy stavl indikatortd

Bila

Pulzujici bile
Blikajici bile
Vypnuto

Zluta

Blikajici Zluté
Blikajici modre

Stisknutim a podrzenim po dobu 3 sekund
vysavac zapnete nebo vypnete
Stisknutim spustite nebo pozastavite uklid

Kdy?Z je vysavac v pohotovostnim rezimu,
stisknutim spustite nebo zastavite dokovani
Stisknutim pozastavite tklid

Zapnuto / Bézna funkce / Nabijeni dokonceno / Pohotovostni rezim
Nabijeni (Groveri baterie = 30 %) / Zapinani

Navrat k nabijeni / Resetovani systému

Vypnuto / V rezimu spanku

Odpojena Wi-Fi

Resetovani Wi-Fi / Chyba

Aktualizace firmwaru / Pfipojovani k siti
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Pfed pouzitim

Demontéaz a instalace

Odstrarite ochranné pasky z obou stran robotického vysavace.

Ochranny pasek ﬂx <-- 3--» [b Ochranny pasek
Ir

Nabijeni

Sloupnéte ochrannou félii z nabijeci dokovaci stanice. Umistéte nabijeci dokovaci
stanici ke sténé a pfipojte ji k napajeni. Poté umistéte roboticky vysavac do nabijeci
dokovaci stanice a nabijejte jej.

VAROVANI:

« Neumistujte nabijeci dokovaci stanici do oblasti s pfimym slune¢nim svétlem.

« Dbejte na to, aby se zadné predméty nenachazely ve vzdalenosti mensinez 0,5 m po
levé a pravé strané a ve vzdalenosti mensi nez 1,5 m pred nabijeci dokovaci stanici.

« Pfed prvnim pouzitim se doporucuje roboticky vysavac pIné nabit, aby se zachoval
optimalni vykon baterie a maximalizovala se jeji Zivotnost.

« Kdyz je roboticky vysavac v nabijeci dokovaci stanici, automaticky se zapne a po dobu
nabijeni ho nelze vypnout.

Pfipojeni k aplikaci Mi Home /
Xiaomi Home

Tento vyrobek pracuje s aplikaci Mi Home / Xiaomi Home*. Pouzivejte
aplikaci Mi Home / Xiaomi Home k fizeni vaseho zafizeni a k interakci
s dal$imi inteligentnimi doméacimi zafizenimi.

Nasnimanim kédu QR stahnéte a nainstalujte
aplikaci. Pokud je aplikace uz nainstalovana,
budete pfesmérovani na stranku nastaveni
pfipojeni. Nebo vyhledejte v obchodu

s aplikacemi text ,Mi Home / Xiaomi Home”,
abyste ji mohli stdhnout a nainstalovat.

D515505B

Otevrete aplikaci Mi Home / Xiaomi Home, klepnéte vpravo nahore na
ikonu ,+" a pak podle pokynu pfidejte své zafizeni.

*V Evropé se aplikace oznacuje jako Xiaomi Home (s vyjimkou Ruska). Nazev aplikace
zobrazeny ve vasem zafizeni by se mél povazovat za vychozi.

Poznamky:

« Verze aplikace mizZe byt aktualizovana. Postupujte podle pokynt pro aktualni verzi
aplikace.

« Kdyz se roboticky vysavac tispésné pfipoji k aplikaci Xiaomi Home, ispésné se pfipoji
k siti. MiZete provést reset Wi-Fi a odpojit ho od sité.

Resetovani Wi-Fi
Kdy? je roboticky vysavag zapnuty, stisknéte a podrzte tlagitka () a (\) po dobu sedmi
sekund. Wi-Fi je ispésné resetovana, kdyz uslysite hlasovou vyzvu.

Resetovani systému

Stiskn&te a podrzte tlagitko 1) po dobu 7 sekund, dokud neusly3ite pipnuti. Pak stejné
tlacitko stisknéte a podrzte po dobu 7 sekund, dokud neuslysite tfi pipnuti, a roboticky
vysavac se restartuje. Zaroveri se vymazou nastaveni jako pfipojeni k siti a planovany
aklid.



Jak pouzivat

Spusténi vysavani a mopovani
1. Vyjméte nadrz na vodu. Vytahnéte zatku a naplrite nadrz istou
vodou. Pak zatku znovu zasurite.

Otevrete zastréku

Vlozte zpét
adopliite vodu.

VAROVANI:

« Kromé ¢isté vody nepfridavejte zadné jiné latky.

« Funkce robotickych vysavact jsou pred opusténim tovarny testovany, proto se
v robotickém vysavaéi mohou vyskytovat zbytky vody. Jde o béZnou véc.

2. Pfed pouzitim funkce vysavani a mopovani navlihcete a nejprve
namocte a vyzdimejte podusku mopu. Potom podusku mopu vioZte
do drazky na spodni strané nadrze na vodu a pevné ji pfipojte k
suchému zipu na nadrzi na vodu. Po nainstalovani podusky mopu
vyrovnejte a vlozte svorky na nadrzi na vodu do otvorii na prihradce
nadobé na prach. Nadrz na vodu je zajisténa na misté, kdyz uslysite
cvaknuti.
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3. Po dokonéeni instalace spustte vysavani a mopovani stisknutim
tlagitka ().

4. Po dokonceni vysavani a mopovani z nadrze na vodu véas vylijte
zbyvajici vodu. Pak vycistéte a nechte na vzduchu uschnout podusku
mopu, aby nedoslo ke vzniku zapachu nebo plisni.
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Poznamka: Pokud se pouZziva pouze funkce vysavani, Ize nadrz na vodu a podusku mopu

vynechat.




Pozastaveni

Kdyz je roboticky vysavac v provozu, stisknutim libovolného tlaéitka jej
pozastavite. Stisknutim tlagitka (/) znovu obnovite tklid.

Poznamka: Roboticky vysavac piejde do rezimu spanku po deseti minutach pozastaveni
nebo pohotovostniho rezimu. Stisknutim libovolného tlacitka jej probudite.

Cisténi nadoby na prach
Stisknéte tlacitko pro uvolnéni nadoby na prach a vyjméte ji. Pak nadobu na
prach oteviete a vysypte jeji obsah.

Poznamka: Nadobu na prach po omyti otfete dosucha. Nevystavuijte ji po dlouhou dobu
pfimému slune¢nimu svétlu.
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&

Stisknutim libovolného tlaéitka roboticky vysavaé pozastavte. Vyjméte nadrz
na vodu, abyste mohli pfidat vodu nebo vy¢istit podusku mopu, a potom
vlozte nadobu na vodu a nadobu na prach zpét. Stisknutim tlagitka (') znovu
zahajite vysavani a mopovani.

Pridani vody nebo ¢isténi mopu
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Zajeti do dokovaci stanice a nabiti

Kdyz roboticky vysavaé pracuje, stisknéte tlagitko (> pro pozastaveni tikolu
a opétovnym stisknutim tlacitka (> odeslete roboticky vysavac zpét do doku
k nabiti.

Kdy?z je roboticky vysavaé v pohotovostnim rezimu a neni pfipojen k nabijeci
dokovaci stanici, stisknutim tlaéitka(> odeslete roboticky vysavac zpét do
doku k nabijeni. Kdyz je Ukol dokonéen nebo je baterie pfilis vybita, roboticky
vysavacé se automaticky vrati do doku k nabiti.

Rezim Nerusit

V rezimu Nerusit (DND) roboticky vysava¢ neprovadi planované Gklidy
aindikator se po jedné minuté nabijeni vypne. ReZzim Nerusit mizete
aktivovat nebo deaktivovat v aplikaci.

Poznamka: Vice funkci najdete v aplikaci.

Poznamka: Kdyz roboticky vysavac pouzivate poprvé, doporuc¢ujeme chodit za vysava¢em
a odstrariovat veskeré prekazky ze zemé. Pokud hrozi, Ze by roboticky vysava¢ v nékterych
oblastech uvizl nebo poskrabal nabytek, mizete postavit fyzické prekazky tak, aby do
téchto oblasti roboticky vysavaé nevstupoval.



Péce a Udrzba

Bocéni kartac

1. Pomoci Sroubovaku vyjméte boc¢ni kartace. 2. Bo¢ni kartace vycistéte pomoci Cisticiho kartace.

Boéni kartaé o o Bocni kartac

Stiihani vlast

Odstranéni prachu a nedistot

Poznamky:

« Porobnosti o bézném ¢isténi naleznete na stitku nadrze na vodu a nadoby na prach. Komponenty Frekvence udrzby Cetnost vymény

« Senzory a nabijeci kontakty se doporucuje ¢istit hadiikem kazdé tfi mésice.

« V nasledujici tabulce naleznete informace o tdrzbé a vyméné k zajisténi efektivniho klidu. Boéni kartaé Kazdé dva tydny Kazdych 3-6 mésict
Filtr Tydné Kazdych 3-6 mésict

Poduska mopu

Po kazdém pouziti

Kazdych 3-6 mésict (nebo po opotiebeni)

Nabijeci kontakty
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Specifikace

Roboticky vysavaé

Napajeci adaptér

Nazev Roboticky vysavac
Model C108

Jmenovité napéti 144V =
Jmenovity pfikon 25W

Nabijeci napéti 20V

Rozméry vyrobku ¢ 300 x 70 mm

Kapacita baterie

2500 mAh (skute¢na testovana kapacita)
2600 mAh (jmenovita kapacita)

Cista hmotnost

26 kg

Bezdratova konektivita

Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz
BLE5.0

Provozni frekvence

2402-2480 MHz

Maximalni vystupni napajeni

<20dBm

Publikované informace Hodnota a pfesnost  Jednotka
TR
Co., Ltd.
Identifikator modelu AY24CA-AF2000602-EU -
Vstupni napéti 100-240 V~
Frekvence vstupniho stfidavého proudu  50/60 Hz
Vystupni napéti 20,0 =
Vystupni proud 0,6 A
Vystupni napajeni 12,0 W
Primérna aktivni G¢innost 82,96 %
Spotreba energie bez zatizeni 0,10 W

Pfi béZném pouZiti tohoto zafizeni by se méla udrzovat vzdalenost mezi
anténou a télem uzivatele alespori 20 cm.

Nabijeci dokovaci stanice

Model CDZC108
Jmenovity ptikon 20V=06A
Jmenovity vystup 20V=06A

Rozméry vyrobku

170 x 134 x 82,5 mm




Informace o shodé s predpisy

EU - Prohlaseni o shodé

€

Spoleénost Xiaomi Communications Co., Ltd. timto prohlasuje,
Ze radiové zafizeni typu C108 je v souladu se smérnici 2014/53/EU.
UpIné znéni prohlageni o shodé pro EU je k dispozici na
nasledujici internetové adrese:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Informace o likvidaci a recyklaci OEEZ

B

Vs8echny vyrobky ozna¢ené timto symbolem jsou odpadni
elektricka a elektronicka zafizeni (OEEZ, jak je uvedeno ve
smérnici 2012/19/EU), ktera by neméla byt misena s netfidénym
domovnim odpadem. Misto toho byste méli chranit lidské zdravi
a zivotni prostiedi odevzdanim zafizeni na sbérném misté, které
je uréeno k recyklaci odpadnich elektrickych a elektronickych
zafizeni a stanoveno vladou nebo mistnimi Gfady. Spravna
likvidace a recyklace pomohou zabranit potencialnim
negativnim dopad(im na Zivotni prostredi a lidské zdravi. Vice
informaci o umisténi a podminkach téchto sbérnych mist se
dozvite od montazniho technika nebo mistnich Gradd.
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UPOZORNENI K ZARUCE

TATO ZARUKA VAM DAVA ZVLASTNi PRAVA, PRICEMZ DALSI PRAVA MUZETE
MIT NA ZAKLADE ZAKONU VASi ZEME, PROVINCIE NEBO STATU. V NEKTERYCH
ZEMICH, PROVINCIICH NEBO STATECH MUZE BYT ZAKONEM ULOZENA
MINIMALNi ZARUCNi DOBA. MIMO ZAKONNEHO VYMEZEN{ SPOLECNOST
XIAOMI NEVYLUCUJE, NEOMEZUJE ANI NERUSI JINA PRAVA, KTERA MUZETE
MIiT. CHCETE-LI PLNE POROZUMET SVYM PRAVUM, DOPORUCUJEME VAM
PROSTUDOVAT ZAKONY VASi ZEME, PROVINCIE NEBO STATU.

1. OMEZENA ZARUKA NA PRODUKT

Spoleénost Xiaomi zaruéuje, Ze produkty nebudou béhem zaruéni doby pfi
bézném pouzivani a pfi pouzivani v souladu s pfislusnou uzivatelskou pfiru¢kou
produktu vykazovat vady v materialech ani zpracovani.

Doba platnosti a podminky tykajici se zdkonnych zaruk jsou uvedeny v
pfislusnych mistnich zakonech. Dal$i informace o vyhodach spotiebitelskych
zaruk naleznete na oficialnich webovych strankach spoleé¢nosti Xiaomi
https://www.mi.com/global/support/warranty.

Spoleénost Xiaomi zaruéuje plivodnimu kupujicimu, Ze produkt Xiaomi nebude
béhem vyse uvedené doby pfi béZném pouZivani vykazovat vady v materialech
ani zpracovani.

Spoleénost Xiaomi nezaruéuje, Ze provoz produktu bude neprerusovany nebo
bezchybny.

Spole¢nost Xiaomi neni odpovédna za §kody vyplyvajici z nedodrzovani pokyn(
souvisejicich s pouzivanim produktu.

2. NAPRAVNE PROSTREDKY

V pfipadé zjisténi hardwarové zavady a podani platné reklamace u spole¢nosti
Xiaomi béhem zaruéni doby spoleé¢nost Xiaomi bud' (1) bezplatné produkt opravi,
(2) nahradi produkt nebo (3) vrati penize za produkt, bez p¥ipadnych nakladd na
dopravu.

3. JAK ZAJISTIT ZARUCNI OPRAVU

K zajisténi zaruéni opravy je tfeba dodat produkt v plivodnim baleni nebo podobném
baleni, které zajisti stejny stuperi ochrany produktu, na adresu uré¢enou spole¢nosti
Xiaomi. S vyjimkou pfipadd, kdy je to zakazano platnymi pravnimi pfedpisy,
spoleénost Xiaomi m(iZze pred pfijetim zaruéni opravy vyZzadovat predlozeni
dokladu o nakupu a/nebo splnéni pozadavkd na registraci.



4.VYJIMKY A OMEZENI

Nestanovi-li spole¢nost Xiaomi jinak, tato omezena zaruka se vztahuje pouze na
produkt vyrobeny spoleénosti Xiaomi nebo pro spole¢nost Xiaomi, ktery miize byt
identifikovan ochrannou znamkou, obchodni zna¢kou nebo logem ,Xiaomi” nebo ,Mi".
Omezena zaruka se nevztahuje na zadné: (a) $kody zptisobené zasahy pfirody nebo
vy$8i moci, napfiklad udery blesku, tornady, povodni, pozarem, zemétfesenim nebo
jinymi vnéjsimi pfi¢inami; (b) nedbalosti; (c) komeréni vyuziti; (d) zmény nebo
Gpravy jakékoli ¢asti Produktu; (e) $kody zpisobené pouZitim s produkty jinych
vyrobct nez Xiaomi; (f) $kody zpisobené nehodou, zneuzitim nebo nespravnym
pouzitim; (g) $kody zpisobené provozem produktem mimo pfipustné nebo
predpokladané pouziti popsané spole¢nosti Xiaomi nebo s nespravnym napétim
nebo zdrojem napéjeni, nebo (h) $kody zplisobené opravou (véetné vylepseni a
rozsifeni) provedenou osobou, ktera neni zastupcem spole¢nosti Xiaomi.

Na vasi odpovédnosti je zalohovani veskerych dat, softwaru nebo jinych materiald,
které mate v produktu uloZzeny nebo instalovany. Je pravdépodobné, Ze tato data,
software nebo jiné materialy v zafizeni budou béhem procesu opravy ztraceny nebo
pfeformatovany a spole¢nost Xiaomi neni za takové $kody nebo ztraty odpovédna.
Zadny prodejce, agent ani zaméstnanec spoleénosti Xiaomi neni opravnén provadét
jakékoli tpravy, rozsifeni nebo doplnéni této omezené zaruky. Pokud bude jakakoli
ze smluvnich podminek shledana nezakonnou nebo nevymahatelnou, zdkonnost
nebo vymahatelnost zbyvajicich smluvnich podminek nebude ovlivhéna nebo
narusena.

S vyjimkou pfipadd, kdy to zakazuji zdkony nebo jinak pfislibila spoleé¢nost Xiaomi,
jsou poprodejni sluzby omezeny na zemi nebo region ptvodniho nakupu.

Na produkty, které nebyly fAdné dovezeny a/nebo nebyly Fadné vyrobeny spole¢nosti
Xiaomi a/nebo nebyly fadné pofizeny od spoleénosti Xiaomi nebo oficialniho
prodejce produktd Xiaomi, se stavajici zaruky nevztahuji. Na zakladé platnych
zakon( muZete ziskat zaruky od neoficialniho prodejce, ktery produkt prodal.
Spole¢nost Xiaomi vas proto vyzyv4, abyste kontaktovali prodejce, od kterého jste
produkt zakoupili.

Soucasné zaruky se nevztahuji na Hongkong a Tchaj-wan.

5. PREDPOKLADANE ZARUKY

S vyjimkou pfipadd, kdy je to zakdzano platnymi pravnimi pfedpisy, budou véechny
predpokladané zaruky (véetné zaruk vztahujicich se k obchodovatelnosti a
vhodnosti pro uréity icel) omezeny na dobu, ktera nepresahne dobu trvani této
omezené zaruky. Nékteré jurisdikce nepovoluji omezeni trvani predpokladané
zaruky, takze vy$e uvedené omezeni se na takové pfipady nemusi vztahovat.
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6. OMEZEN| SKOD

S vyjimkou pfipadd, kdy je to zakazano platnymi pravnimi pfedpisy, spoleénost
Xiaomi neodpovida za pfipadné nadhodné, nepfimé, zvlastni nebo nasledné skody,
véetné ztraty zisku, vynost nebo dat, $kody vyplyvajici z jakéhokoli porugeni
vyslovné nebo predpokladané zaruky nebo podminky, nebo podle jakékoliv jiné
pravni teorie, ato i v pfipadé, Ze spole¢nost Xiaomi byla o moznosti takovych
Skod informovana. Nékteré jurisdikce nepovoluji vylouéeni nebo omezeni
odskodnéni za zvlastni, nepfimé nebo nasledné skody, takze vy$e uvedené
omezeni nebo vylouéeni se na vas nemusi vztahovat.

7. KONTAKTY NA SPOLECNOST XIAOMI

Zakaznici mohou navstivit web: https://www.mi.com/global/support/warranty
Kontaktni osobou pro poprodejni servis mize byt jakakoli osoba v autorizované
servisni siti spole¢nosti Xiaomi, autorizovani distributofi spole¢nosti Xiaomi
nebo koneény prodejce, ktery vam produkty prodal. V pfipadé pochybnosti
kontaktujte prislusnou osobu, kterou spole¢nost Xiaomi uréila.

Verze uzivatelské prirucky: V1.2



Odényieg aopaAeiag

AtoBdote TPOOEKTIKA TO €YXELPLSLO TIpLV aTTo TN Xpron Kat GUAAGETE TOo yLo LEAAOVTLKI avadopd.

AuTo to potlov nmpoopiletal yia Tov KaBaplopd damedwv og olklako epLBaAAov pévo. Mnv
To Xpnotpomnoleite oe e§wteplkolg XwpPoug, oe AAAeg emidpdveleg MANV danedwv 1 oe
ETOYYEALATLKOUG 1 BLOUNXAVLKOUG XWPOUG.

[eploplopol xpnong

« AUt N ouokevn pmopel va xpnotpormoteitat amd motdld NALKIOG dvw Twv 8 ETWV KoL amod
ATOHO PE HELWHEVEG CWHATLKES, aLoBnNTAPLEG 1 SLAVONTLKEG LKAVOTNTEG I ATOHO XWPLG
OXETLKNA epneLpia kaL yvwon, epdoov €xouv AdBeL 0dnyieg yia tnv achaAn xprnon tng
OUOKEUNG N TN XPNOLLOTIOLOUV UTIO ETILTAPNON KOL £€X0LV ETILYVWOT TWV EVEXOUEVWV
KwvdOVwv. Ta rtatdLd dev ipemnet va tai{ouvv pe tn cvokeun. O kaBapLopog KoL N cuvtipnon
aro tov xpfotn dev mpemnel va yivovtal amno maldld xwpig entnpnon.

« H mapoloa cuokeun mepleéxel pnatapieg mov Ba nmpénet va avtikabBiotavtal povo ano
ATOMO E ETIOPKN KATAPTLON.

« TamadLa dev mpemel va €xouv pocBacn otn Bovptoa kKabBapLopov.

« Kpatnote T HOAALE, TA pLXTA polXa, To SAXTUAQ KOl OAQ TA HEPN TOU CWHOTOG HOKPLA
artd TA AVOLYHATO KOL TO KLVOUUEVO HEPN TNG OLUOKEUNG.

« Mn xpnotpomoleite TN pOUTTOTLKI oKoUTIA YLa Vo KaBapioete omoladhmote pAeydpevn ovaoia.

« BeBawwBeite OTL N pOUTOTLKI OKOUTIO €XEL aTtEVEPYOTIOLNBEL KOl OTL N TTAPOXA PEVHATOG EXEL
aroocuvdeBel amod tnv npila, TpLv Ao TNV eKTEAECN EpyacLwV KaBapLopoL 1 cLVTAPNONG.

170



» AUTH N POUTTIOTLKA okoUTIa TIpoopileTal ATTOKAELOTIKA Yo KaBapLlopd Samedwv o€ OLKLOKO
rieplBaAAov. Aev ipemneL va xpnoLpomoleital oe e§wWTEPLKOVS XWPOULG, OTIWG o€ uTtaiBpLa
urtaAkovia f) oe AAAeg emLddveLleg eKTOG SaESwVY, OTIWG oL Kavaredeg, 0UTE O€ EUTIOPLKA
f Blopnxavikd teptBaAAovta.

« H poprmotikr okoUTa eV MPETEL VAL XPNOLUOTIOLE{TOL O€ XWPOULG TTOL KPEHOVTOL TTAVW ATIO TO
erninedo Tou e6dPoug, OTIWG GoPiTa, AVOLXTA UMTAAKOVLA, ) O€ ETILITAQ, EKTOG AV UTIAPXEL
TIPOCTATEVTLKO KLYKALO WL

« Mn xpnotpormoLeite Tn pounoTLKNA okouTia og Beppokpacia meptBaAAlovtog navw amd 35 °C
N k&tw ano 0 °C rj oe dameda pe vypd 1 KOAAWSELG ovoieg.

« Madepte Tuxov kaAwdLa ard to 6Aamedo mpoTol XPNOLUOTIOLACETE TN POUTIOTLKI OKOUTIQ,
woTe va PNV mopacupBolv Katd tov kaBaplopd. Evéexetal va mpokOPeL kivéuvog av n
OLOKELN TIEPACEL TTAVW aTtd To KaAwdLo Tpododoaciag.

« AtopakpUVeTE T avILKe(peva mou eival e0Bpavota A tov dev elval otepewpéva, omwg Bala
I TTAQOTLKEG OOKOVUAEG, WOTE N POUTIOTLKI OKOUTIA va LNV Ttapepnodiletal i va pnv neptet
TIAVW TOUG KoL va unVv tpokoaAel {nuLEG.

» Mn Badlete madLd, katolkidia {woa 1 ooLodNTIoTE AVILKE(UEVO TTIAVW OTN POUTTOTLKA OKOUTIA,
ave€dptnta amnod to edv eival akivntn f Kweltol.

« Mn xpnotpornoteite tn Aettovpyia opouvyyaplopatog mavw ota XoALd. To XaAL& PTTopolv va
kKaBaplLoTouv e Tn Aettovpyila avappddpnong okovng.

e Mnv apVveTE TN POUTIOTLKI OKOUTIA VOL ATTOPPOD A OKANPAQ 1 oL UNPA OVTLKELHEVQ, OTIWG
SOULKA LALKQ, YOUOALA 1 KapdLA.
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« Mnv Ppekdlete TN POUTTOTLKI OKOUTIA [lE OTIOLOOATIOTE LYPO.

» BeBawwbeite 6tL 0 KASOG yLa TN OKOVN elval evteAWG 0TEYVOG TIpLV Tov TomoBethoete ava.

« Mnv tomoBeteite Tn popumnmotikn okoLTIA avaroda.

« To mopOV MPOLOV TIPETIEL VO XPNOLUOTIOLELTAL ATTOKAELOTIKA CUPP WV e TG odnyieg oTto
eyxeLpidlo xpnong. O xpnoteg eival vtevBuvol yLa omtoladnmote anwAeta | {nuia mov
ipokaAeital amnd tnv eocdaApevn xpron avtol Tov MPOLOVTOG.

« Mmopeite va Bpeite to Aemtopepeg NAEKTPOVLKO eyxeLpidlo otn dtevBuvon
www.mi.com/global/service/userguide

Mmnatopieg koL popTion

 [IPOEIAOMOIHZH: Na xpnotpormoteital povo n povada tpododoaciag mouv cuvodeleL TNV
TTaPoVCO CUCKEUN).

 [IPOEIAOMNOIHZH: H emavadoéption TNG Hiatopiog mpemneL va yivetat HOVo LLE TNV OTTOCTIWHEVN
Hovada tpododociag mov cuvodelEL TN CUOKELN.

« H ouokeun Ba mpemnel va xpnotpomnoteital Hovo pe Tn LovAada TapoxXnG EVEPYELAG TTOU T cLVOSEVEL.

« Mnv ekBetete TN cuokeL N TNV pnatapia oe vepPoALkeES Beppokpaoieg.

» Ytdpxel kivouvog BpaXUKUKAWHATOG OO HETAAALKA QVTLKEILEVA TWV TEPHATLKWY TNG
OUOKEUNG TTOU AELTOUPYOUV HE UTTOTOPIES ] TWV TEPUATLKWV TNG Hatapiag.

« Xpnotporoteite povo tn povada napoxng <AY24CA-AF2000602-EU>.

« Mnv enuxelpeite va amoouvapUoAOYHOETE, VO ETILOKEVACETE ] VO TPOTIOTIOLHOETE TNV
pratapia ) tov otabud poéptiong povol oag.

172



» Mnv tomoBeteite Tov 0TABUO POPTLONG KOVTA 0€ KATTOLA TINYI) BEepudTnTOaC.

» Mn okounilete N kaBapilete TIg emadEg OPTLONG TOL OTABHOUL pe LYPO AU 1) e
Bpeyueva xepLa.

 Av n pouTIOTLKA okoLTIa §eV TTpOKELTAL Va XpnoLorolnBel yia peydAo Xpovikoé Staotnua,
doptioTe TNV MARPWG, ETELTA ATIEVEPYOTIOLAOTE TNV KAl GLAAETE TN o€ Spooepd KAl OTEYVO
HEpog. Na emavadoptilete TN pOUTIOTLKA OKOUTIO TOUAGXLOTOV KABE 3 pAveg wote va
arodpOyete TNV LTIEPPOALKA EKPOPTLON TNG HITaTApPlag.

« H ouvotolxia pmataplwv toviwv AtBlou repLexet ovaieg emiBAaBeiq yia to meptBaAAov. Mpotov
armopplPETE TN POUTTOTLKI OKOUTIA, APOLPECTE TIPWTO TN CUCTOLX O UTTATOPLWV KA, ETIELTA,
aroppiPte f) avakKLKAWOTE TN cOPPwWV e 6,TL opileTal amd TNV TOTLKN VopoBeaoia Kol Toug
KOVOVLOHOUG TNG XWPOG OTNV oTtola xpnoLpomoteital.

» H pnatapia mpémnel va adoaipebel amd tn cuokevr mpLv ard tnv andéppdn Tng.

« H ouokeun mpémeL va armoouvEEETAL ATIO TNV KEVTPLKNA TTapoX | Tpododoaciog Katd tnv
adaipeon Tng unatopiag.

« H améppipn tng prtatapiog mpémnel va yivetal pe acpaAeLa.

« Mnv kKataotpédete TNV pratapia dtav TNV adatlpeite yia va amopLyete BPaxUKUKAWUATO
f Stappor) vypou. Edv n pnatapia €xel Stappor, pnv ayyi§ete To LYPO He To SEpUa f T polXA
00G KOIL OKOULTILOTE TO QECWG e Eva oTeYVO avi. ZTn ouvexeLa, otelATe TNV pnatapia oe pLa
KATAAANAN povada avakOKAwaong f otnv kaBoplopévn opdda e€umnpetnong HETA TNV TWANCN
yLa va tnv amnoppiPpete cwotd.
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« Otav adatpeite TIg pratapieg amod to mpoidy, eival KAADTEPO va elval TARPWS
anodopTlopéveq. BeBalwBeite 1L o polov €xel amoouvdeBel amd tnv tpododocia pevpatog.
1). Adatpéote tn Bida TOL LTTAPXEL OTO KATW HEPOG KOl ADALPEDSTE TO KAAVHLA.

2). ArtoouvoEaTe TOV AKPOSEKTN TNG UIMaTapLag Kal, EMeLTa, adalpeoTe TIG unatopieg. MNa va
armodpOyeTE TOV KIVOLVO TPALHATLOHOD, UNV TipokaAeite {NuLd oTn BAKN TWV UITOTOPLWV.
3). EmotpéPte TIg patapieg oe evav e€eLdLkevévo opyaviopud avakOKAwaonG.
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Emiokomnnon nmpotovtog

ItoBuog podpTiong AwoBnTnpag mAayLlég
Kouprmi/Ev6etkTikn Auxvia Enadés poptiong
TuoTolyio prmatapLwv

Eicodog avappddnong

ApLoTepOg TpoxdG/Ae€Log Tpoxdg

xizomi

Movada méApatog odovyyapiopatog

Aoxelo vepol

AwoBnTApaAg GKpWV © OdAapog okdvng kat Soxelo vepol

KéaAvppo

diktpou C—:m o @&AaOG OKOVNG
Kouprmi \E/
o anaopaALong

o Tamo
> Aoyelo vepol

MepLypadeg KaTaoTtaong eVOELKTLKAG AuXVviog

ol

Awebntnpag npdokpouvong
AwobntApag epmodiwv pe unépubpeg

Neukd EvepyorotBnke/Aettoupyet kavovika/H podption ohokAnpwbnke/Avopovni
MNatrote mapatetopéva yla 3 SevtepdAenta

, ) h Neukd augopelovpevng évtaong  Doptilel (otdBun pnatapiag = 30%)/Evepyonoinon
yLa evepyomoinon f amnevepyoroinon

MoTAoTE VLot EVapEn A Tawar Tou kaBapLopos Aeuko Tou avaBooBrvet Entotpodn otn poption/Enavadpopd cUCTAUATOG
Mo , &nns , Anevepyorotnuévo Anevepyoroinon/Adpaveta
QTNOoTE yLa eva LOKOTIN T
. 1 v P r],q nne , Kitpwvo To Wi-Fi armoouvéébnke
0TdBpELONG 08 KATAOTOON AVAHOVAG ) o
MatAoTe yio maon Tov KaBapLopon Kitpvo mou avaBoopBrivet Emavadopd tov Wi-Fi/ZpdApa

MrAe mou avaBooBnvet Evnupépwaon vAtkoAoytoptkot/livetat cbvéeon ato Siktuo
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[pLv amo tn xpHon

Adaipeon kal eykatdotoon
APOLpETTE TLG TIPOOTATEVTIKEG AwpiSdeg KaL amd TLg SU0 TAEVPES TNG POUTIOTIKAG
OKOUTIOG.

Mpootateutiki Awpida ﬂx <-- 3--p [b Mpootatevtiki Awpido

®dption

AdaLpETTE TNV POCTATEVTIKNA Tatvio amd Tov oTabpo dpoptiong. Tormobetnote
Tov 0TaBp6 PpépTLONG OE Evav ToiX0 Kol oLVEEDTE TN oTo pevpa. Enetta
TOMOBETAOTE TN POUTIOTLKA OKOUTIO TTIAVW O0TOV 0TABHO GOpTLONG yLo hOpTLON.

MPO®YNAZEIZ:
« Mnv tomoBeteite Tov oTabpsd ¢poptiong o mepLoxr| He AHECO NALOKS dwG.
« BeBalwBeite otL ev €xouv TtomoBetnBel avtikeipeva evtog 0,5 m otnv apLotepr

Kot Tn 6§16 MAeupA Ka evtog 1,5 m otnv pmpoaoTtivi mAeupd Ttouw otabpol ¢popTiong.

« YuvioTdtat n mARPNG GOPTLON TNG POUTOTLKAG OKOUTIOG TIPLV TH XPNOLHOTIOL0ETE
yla mpwtn dpopd yia va StatnpnBbel n BEATLOTN amdS00n TWV HIMOTAPLWOV TNG KoL Va
peylotorotnBei n Stdpketa {wWNG TWV UIMATOPLWV.

« H popmotikr) okoOma Ba evepyomoLeital autdpata 6Tav BplokeTal mdvw oTov
otabpo poptiong kot Sev pmopet va amevepyornolnBel eve dpoptilet.
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[lvetaL cOvdeon pe tnv edpappoyn
Mi Home/Xiaomi Home

AuTO To Tpoidv Aettoupyel pe tnv edpappoyr) Mi Home/Xiaomi Home*.
Xpnotporotote Tnv edpappoyr Mi Home/Xiaomi Home yia va eAéyEete
TN OLOKELNA 00 KO Vo AAANAETILEPATETE e AAAEG EEUTIVEG OLKLOKEG
OUOKEUVEG.

Zapwote Tov KWKo QR yLa va
TIPOYHOTOTIOLAOETE PN KAl EYKATAOTAON TNG
edapHoyng. e nepintwon mou n edappoyn dev
elval 1én eykateotnuévn, Ba avakatevBuvbeite
otn oeAida pvBuLong ovvdeang. EVOANOKTIKG,
avalntnote «Mi Home/Xiaomi Home» oto App
Store yLa vo TTpay LOTOTIOLAGETE ARYN Kot
eykatdotaon tng.

Avoi€te tnv epappoyn Mi Home/Xiaomi Home, matiote «+» mavw e§Ld
KoL akoAouBnote TLg 06nyieg yLa va tpocBETETE T GUOKELI GOG.

* Ztnv Eupwdmn n epappoyr avadépetal wg Xiaomi Home (ektog and tn Pwoia). Qg
TipokaBoplopévo opiletal To dvopa TNG EPPHOYIG OTwG eRdAVI{ETAL OTN CUOKEUN)
00G.

INHELWOELG:

« H ékdoon tng edpappoyng evéexetat va exet evnpuepwOel. AkohouvBnote T
mopak&tw odnyieg, oL onoieg Bacilovtal oTnv TpEXOLTA £KE0ON.

«‘Otav n popmnotiki okouTa cuvSebet pe Tnv edpappoyn Xiaomi Home pe enttuyia,
ouvdeetal pe emtuyia pe to diktvo. Mmopeite va kavete emavadopd tou Wi-Fi yia
va TNV arnocuvdeaete amnd To Siktuo.

D515505B

Enavadopd touv Wi-Fi

Evw elval evepyomotnpévn n poUToTLKI OKOOTI, TIATAOTE KAL KPATHOTE T
kouprd (O Kat (') ylo enté SevtepoAenta. To Wi-Fi éxel emavadpepBel emtuxwg
ATav aKoUTE PLat PWVNTLKNA TIPOTPOTIH.

Enavadopd tou cuotApatog

MatAote mapatetapéva to koupri O yia 7 SeuTepOAENTaA UEXPL VO AKOVOETE

V0L NXNTLKO OMHO. TN CLUVEXELQ, TIATAOTE TTOPATETOHEVA TO (510 KOULUTTL yLa

7 SeUTEPOAETTO EWG OTOL OKOVOETE TPLO NXNTLKG GAHATO KOL I POUTIOTLKI OKOUTIOL
KAvel enmavekkivnan. Tautoxpova, oL pubpicelg 6mwg n obvdeon Stktbou Kat o
TIPOYPOAHHATLOHEVOG KOBaPLOpPAG StaypadovTat.



Tpdmog xprong

‘Evap&n oKouTt{oHaTOG KOl 6hoLYYapioHATOG

1. BydAte to Soxeio vepol. Avoifte tnv tdma kat yepiote to Soxeio
He kaBapo vepo. Itn cuveéxeLa, Tormobetrote TV Tana §ava.

Avoi€te Tnv tdna TomoBethote
KoL TIPOGBETTE VEPO.

MPO®YNAZEIL:

« Mnv npocBétete GANeg ovaieg ektdg amod kabapd vepo.

« OLAELTOUPYIEG TWV POUTTOTLKWV OKOUTIWV EAEYXOVTAL TIPLY artd TV €€060
QO TO EPYOCTAOLO, ETIOPEVWGS, HTTOPEL VO UTIAPXOLV LTTIOAELLHATO VEPOL OTN
POUTIOTLKN oKOUTIOL AUTO elvat GUGLOAOYLKO.

2. TpLv XpNOLHOTIOLACETE TN AELTOLPYIO OKOUTI{OHATOG KOl
opouvyyapiopatog, Bpe€te kKoL oTOYTE TO MEAUA 0DOoLYYaPloHATOG
TIPWTO. X TN CLVEYXELQ, TOTOBETAOTE TO MEAPQ OpovyyapiopaTog
0TNV QVAGKWON 0TO KATW HEPOG Tou Soxelov vepol Kat
OTEPEWOTE TO MEAPA opouyyapiopatog otabepd oto velcro oto
Soxelo vepou. MOALG TomoBetnBel to méApa opouyyapiopatog,
evBuypappiote kat tormoBetrote Ta KALT 0To Soxelo vepol oTLg
urtodoxeg otov BaAapo okdvng. To Soxelo vepol €xel aopaioet
ot B€on Tou Tav aKOUOETE VAl KALK.

\ ™V Tana §ava.

3. NatAote To Kouumi () yla va okoumicete Kat va adovyyapioete petd
TNV OAOKANPWON TNG EYKATAOTACNG.

4. Adol oAokAnpwbBei pLa epyacio okoumiopatog Kot opovyyapiopatog,
adeldote to vepd Tou €xeL amopeivel €§w ard to Soxelo vepol eykaipwg.
‘EmeLta, KaBapioTe Kol 0TEYVWOTE GTOV AEPQ TO TIEARD 6POLYYaPIioHATOG
ytava artoduyete Tt Snpovpyia pUPWSLAG Kal HoUXAQG.

" </
® @ ®

Inpeiwaon: To Soxelo vepol Kol To MEARQ GHOLYYOPLOHATOG HTTOPOVV VO
mapaAeldpBolV eGv XpnoLpoToLelTat Hovo n AeLToupyia OKOUTLOHOTOG.
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MNoaon

‘Otav N POUTOTLKA oKoLTIO ElvaL eV AELTOVPYLQ, TIATACTE OmoLOSHToTE
koupri ya tadon. MatAote to koupri (Hyla cuvéxela kabBapiopatog.
Inpeiwon: H pounotiki okolma Ba pret oe Aettoupyia adpdvelag epoocov eival oe
madon ) oe Aettoupyio avopovig yia éka Aemtd. MaTHoTe OMoLOSATIOTE KOUUTTL yLat
Vo TNV adurvicete.

KaBapLopog tov BaAGpou okovng

MNatAote To Kouvpmni anacpaAiong Tov BoAdpou okdVNG YLoL VO adaLpEceTe
Tov B&Aapo oKOVNG KaL avoiETE TOV yLa VoL ASELACETE TO TIEPLEXOUEVO TOL.
Inpeiwon: Iteyvwote tov BGAapo okévng adol tov mAbvete. Mnv tov ekBétete oTo
AHECO NALOKO HWG YLA HEYAAO XPOVLKO SLACTNHA.

e N

MpooBnkn vepou ) kaBapLlopog tng odovyyapioTpag

MNotriote omoLodhmoTe KOLUTL yLa va B€ceTe o€ TAOoN T POUTIOTLKN
okoUma. BydAte to Soxeio vepol yla va mpocBeoete vepd 1 kabapiote To
TEAHQ ahoLYYAPLoHATOG KL, TN CLVEXELA, ToroBeTnoTe §ava To Soxelo
vepo Kat tov BdAapo okdvng. Migate to Kouprt[d) yla vo cuvexioete to
OKOUTILOHOL KOIL TO ODOLYYAPLOHAL.
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YtaBuevon kat poéption

‘Otav n pounoTIKA oKoLTIa elval ev AeLtoupyia, mathote To Kovuri O yia
maon NG epyaoiog Kot mathote To Koupri (Y Eava yLo vo KAveTe Tn
POUTIOTLKI OKOUTIO VAL ETILOTPEPEL 0TOV 0TS yLa dopTLon.

‘Otav n pounotikr okoLTa elval oe Aettoupyio avapovig kat dev eivat
ouvbedepévn pe Tov oTabpo poptiong, mathiote To kouuri (O ylo va
KAVETE TN POUTIOTLKI OKOUTIO VO ETILOTPEPEL GTOV OTAOUS yLa popTLon.
‘Otav pLo epyacio oAokAnpwBel i n pratapio eivat ToOAO XapnAr, Tote n
POUTIOTLKI OKOUTIO B0 ETLOTPEYEL AUTOHATA OTOV 0TOONS yLa dopTLON.

AeLttoupyia Mnv evoxAeite

Ytn Aettoupyia Mnv evoxAeite, N poumotikn okouma dev ektelel
TIPOYPOAHHATIOHEVOLG KABAPLOHOUG KL N EVOELKTLKI Auxvia
amnevepyoroleital peTtd amnd éva Aemtd doptiong. H Aettouvpyio Mnv
evoxAeite prmopel va evepyorolnBel f va amevepyorolnBel otnv edappoyr.

Inpeiwon: Mo neplocdtepeg Aemtopépeleg, petafeite otnv edappoyn.

Inpeinon:'Otav XpnoLHomoLelTe T pOUMOTLKI OKOUTIA yLa TTPWTN GOPA, CUVLOTATOL
VoL 0KOAOUBNOETE TN POUTIOTLKI OKOUTIOL KL VO LD ALPETETE TUXOV EUTTOSLA AUTTO TO
£60¢0gG. AV 1 pOUTIOTLKI OKOUTIA pHTTopEel vat KOAANTEL I} VO yPOTOOLVIGEL TNV
EMLOAVELD TV EMIMAWY OE HEPLKEG TIEPLOXEG, UTOPELTE VO OPLOETE PUALKA EUTTOSLA
VL0 VOl EUTTOSIOETE TN POUTIOTLKI OKOUTIOL VAL UTIEL O EKELVEG TLG TIEPLOXEG.



Opovtida kKal cuvtApnon

MAgvpikn Bolptoa
1. Xpnotponotnote éva katoaBisL kal adalp€ote TG MAeLPLKEG BoUpPTOEG.

MAevptkn Bovptoa o o MAgupLki| BovpToa

InpelwoeLg:

« AVOTpEETE OTLG AEMTOUEPELEG OTNV ETIKETA TOU S0XelOL VEPOU KL Tou Baddpou
OKOVNG YLO TOKTLKO KaBapLlopo.

« Yuviotdtot va kaBapilete Toug aLoBnTApeg Kat TLg eMadeg popTLong pe eva mavi kdBe
TPELG HAVEG.

« AVaTpEETE OTOV MOPAKATW TIVOKOK YLO CUVTAPNOT KOL OVTLKATAOTACH VLA VO
e§oopaAioeTe AMOTEAECHATLIKO KOBAPLONA.

Awcbntipeg

Emadég dpoptiong

2. Xpnotpomnotnote pia Bovptoa kaBapLopoL yia va kabapioete T

TIAgLPLKEG BolpTOEG.

2N

Koyte ta poAALd Adarpgote pUTIOUG Kol AVTIKELHEVO
E§aptipoto TuyvotnTa ouvtipnong  IUXVOTNTA OVTLKOTAOTOONG
MAeupikn Bovptoa Kd&Be 80o eBdopadeg Kd&Be 3-6 pfveg
®diAtpo EBSopadiaio Kd&Be 3-6 prveg
MéApa odovyyapiopotog  Metd amd k&be xprion Kd&Be 3-6 prveg

(7 katomy $Bopag)
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MNpodLaypadeg

Popmotikr okobMa

‘Ovopa PopmoTikn NAEKTPLKN oKoLTIO
Movtého C108

OvopaoTLkn Tdon 144V =

OVOHaOTLKNA LoYX0Og 25W

Tdaon poptiong 20V

Alootdoelg mpoiovtog $300 x 70 mm

Xwpntukdtnta pnatopiog

2500 mAh (SLaoBLopEvn XwpNTIKOTNTO)
2600 mAh (OVOpHOOTLKI XWPNTLKOTNTA)

KaBoapo Bapog

2.6 kg

AcVppatn cOvéeon

Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2.4 GHz
BLES.0

Tuxvétnta Aettoupyiag

2402-2480 MHz

Méyiotn LoxVg e€660u

<20dBm

Y16 KavovIkEG 6LVOAKeG Xpiong, auTdg o e€oMALONOG Ba Tipémet va
Statnpeital oe Té€Tola BEan WOTE va LTTAPXEL ATOCTOOT SLOAXWPLOHOV
TouAdixtotov 20 cm peTagl TNG KEPALG KOL TOL CWHATOG TOL XPAOTN.

Ytabuog poptiong

MovtéAo CDZC108
Ovopoaotikni elcodog 20V=0.6A
OvopoaoTtikn €€060¢ 20V=0.6A

Alootdoelg mpoiovtog

170 x 134 x 82,5 mm

Mpoocappoyéag pedpatog
Anpootevpéveg mAnpopopieg ASia kat akpiBela Movada
Kotaokevaotfg EzgfiunﬁgsATerE?o,\I‘ogy )
Co., Ltd.
AVOyVWPLOTLKO HOVTEAOU AY24CA-AF2000602-EU -
Tdon elo66ou 100-240 V~
Yuxvotnta pevpotog AC eloddou 50/60 Hz
Téon e€66ou 20.0 —
Pebpa e€66ou 0.6 A
lox0g e€660L 12.0 W
Méan evepyr anddoon 82.96 %
KatavdAwon toxvog xwpig poptio  0.10 w
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MAnpodopieq cuppopdwong pe
TLG KOWVOVLOTLKEG puBuioelg

AARAwon cuppdpdwong pe Tnv odnyia tng EE

€

Ala Tou mopovtog, n Xiaomi Communications Co., Ltd. SnAwvet
OTL 0 padloe§omALopog tou tumou C108 cuppopdwveTal He
tnv O6nyia 2014/53/EE. To mARpeg keipevo tng SHAwong
ouppopdwong EE etval Stabéaipo atnv akdAoudn
Stadlktuakn dtevBuvon:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

MAnpodopieg OXETIKA e TNV amoppudn Kot Tnv avakOkAwon AHHE

hi¢

‘OAa ta TpoidvTa mou hEpouv auTd To cVUPBOAO amoteAolv
anéPANTa NAEKTPLKOL KAl NAeKTPOVLIKOL e§omALopol (AHHE,
oOpdwva pe tnv odnyia 2012/19/EE) ta omoia Sev Ba mpémet
VoL QVapeLyvVOovVTaL HE U SLaXwPLoHEVA OLKLOKA amtoBANnTa.
Avtifeta, yia Tnv mpootacia tou meptBAAAOVTOG KaL TG
avBpwrvng vyeiag, Ba mpénet va mapadidete Ta anopAnta
€€omALoHOoV auTOL TOU TUTIOU O€ €va KOBOPLOPEVO aTtd TLG
KUBEPVNTLKEG N TOTILKEG apXEG onHelo CUAAOYAG yLa TNV
OVOKOKAWON TwV armoBAATWY NAEKTPLKOV Kol NAEKTPOVLKOV
e€omALopol. H owaoth andppupn kat avakOKAwon Ba
oupBdaAeL oTnV amoduyn MBAVWY APVNTIKWYV ETILITTWOEWV
oto neptBAAAov kat oTnv avBpwrivn vyeia. Mo meplocoTepeg
mAnpooopieq oXETIKA e Tn B€on T€Tolwv onpelwv cUAAOYNAG,
KoBWG Kal OXETLKA Pe Toug Opoug Kat TLG TIpolmoBeoelg
XPAONG TOUG, ETILKOLVWVACTE L€ TOV LTIEVLOBLVO EYKATAOTAONG
) K€ TLG TOTILKEG QPXEG.
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YHMEIQXH EITYHXHX

HTAPOYZA EITYHXH XAY MAPAXQPEI LYTKEKPIMENA AIKAIQMATA, ENQ
ENAEXETAI NA EXETE KAI AAAA AIKAIQMATA MOY NMPOBAEMONTAI AMO
TOYZ NOMOYX THX XQPAY, THX EMAPXIAZ'H THX MOAITEIAL AY. MAAIZTA,
YE OPIXMENEX XQPEY, EMAPXIEX'H MOAITEIEL, TO KATANAAQTIKO AIKAIO
ENAEXETAI NA EMIBAAAEI MIA MEPIOAO EAAXIETHX EITYHXIHX. EKTOX AN
ENITPEMETAI BAXEI NOMOY, H XIAOMI AEN E=AIPEI, MEPIOPIZEI'H ANAXTEAAEI
AANNA AIKAIQMATA MOY ENAEXOMENQY. KATEXETE. TIA THN NAHPH
KATANOHZH TQN AIKAIQMATQN XAY, AX MPOTPEMNOYME NA ANATPE=ETE
YTOYX NOMOYZX THX XQPAYL, THX ENAPXIAY'H THZ MOAITEIAX AL,

1. MEPIOPIXMENH EITYHXH NPOIONTOX

H XIAOMI gyyvdtat 6T, katd tn Stdpkela tng eyyvnong, ta Mpoidvta dev Ba
TIOLPOLCLACOLY EAATTWHATA 0€ LALKA KoL KATOIOKEU UTIO KOWOVLKEG OLVBNKES
XPAONG Kol HETEA amtd Xprion Tou yiveTat cOUHPWVA LE TO AVTIOTOLXO
eyxeLpidio xprong Mpotdvtog.

H Stépketa LoxVog kat oL tpodmoBeaelg mouv oxeti{ovTal Pe TLG VOULHES
eyyvnoelg SLémovtat amno tnv aviiotolxn eBvikn vopoBeaia. Mo meploodtepeg
TANPOodOpPLEG OXETIKA HE TLG TTAPOXEG EYYUNONG KATAVOAWTH, AVOTPEETE OTOV
emnionpo Lotdtormno tng Xiaomi https://www.mi.com/global/support/warranty.

H Xiaomi eyyvdatat otov apxLkd ayopaoth otL To MNpoidv Xiaomi ev Ba
TIOPOLCLACEL EAATTWHOTO O UALKA KOL KATALOKEUN UTIO KOVOVLKEG GUVORKEG
XPAONG, KATA TN SLépKeLa TNG EPLOSOL TTIOU AVAPEPETAL TTOPATIAVW.

H Xiaomi 6ev eyyudtat 6tL n Aettoupyia tou MNpoidvtog Ba eivar adidAeuntn
f Xwpig opaApata.

H Xiaomi Sev eivat vrtevBuvn yia BA&GBeQ mov MPokOTTToLY ATd T pHn
oUpHOpdwWaonN He TLg 08nyieg ov apopolv tn Xpron tou MNpotdvtog.

2. METPA AMOKATAXTAXHX

Av gvtormiotel KamoLo eAGTTwp LALKOU Kat n Xiaomi mopaAdBet éva €ykupo
aitnpo aglwaong evtog tng Meptodou Eyyvnong, tdte n Xiaomi (1) Ba emiokevdoet
To MPOLOV Xwpig Kapio otkovopLkn emBapuvon, (2) Ba avILKaTaoTACEL TO
Tpotdv 1 (3) Ba emioTpEPeL To XpNHATLKS avTitipo Tou Mpoidvtog,
e€alpoupévy Twv e€66wV ATOGTOAAG.



3.NQX NA ANOKTHXETE THN YMHPEZIA ETTYHZHZ

o va aroKTACETE TNV LTnpeoia eyydnong, mpénet va napadwoete to Mpoidv
OTNV 0PXLKI CUCKELAGIO TOU f OE TIOPOHOLX CUCKELOGLA TIOL TTAPEXEL (ELO
Babpo mpootaciag tou Mpoidvtog, otn SteBuvon mou kaBopiletat amd tnv
Xiaomi. Ektdg edv amayopeveTal oo to edpappootéo Sikato, n Xiaomi
eVEEXETAL VA OTTOLTACEL ATIO €04 VO TTopoucLdoete anddel€n ayopdg f/Kot
VoL CUPHOPOWOEITE PE TLG ATALTACELG EYYPOADRAG TIPOKELHEVOU VO AABETE TNV
unnpecio eyyvnong.

4. EZAIPEXEIX KAITIEPIOPIZMOI

Ektog edv GAAWG opiletat amd tnv Xiaomi, n mapovoa Meploplopévn Eyyonon
Lox0eL povo yia to MNpoidv mou kataokevddetal ard f yio Tnv Xiaomi Kot propet
Vo TouTorolnBel oo T EUMOPLKA OAUATA, TNV EUTIOPLKR EMWVLHLA ) TO
Aoydturo «Xiaomi» 1 «Mi».

H Meploplopévn Eyyonon dev toxVet yLa tuxov (o) nULEG Tou €X0LV TIPOKOPEL
Aoyw avwtépag Blag A Beopunviwy, T.X. KEPAULVOTIANELWV, AVELOGTPORIAWY,
TIANUHUPWV, TIUPKAYLWV, CELOHWV 1) GAAWV e§wyeviv attlwy, (B) apéAera, (y)
epmopLkn xpron, (8) LeTaBOAEQ ) TPOTIOTIOLACELG O OTIOLOSATIOTE HEPOG TOL
Mpotdvtog, (g) {nuLEg ou €xouv TIPokANBel arod xpron He mpoildvta Tpitwy
KOTOLOKELOOTWV Kot OxL TN Xiaomi, (0T) {NpLEG mtov €xouv pokAnBei Adyw
QTUXAHOTOG, KATAXPNONG A KaKNG Xpong, () {nuLég mou €xouv mpokAnBel
Aoyw Aettoupyiag tou Mpolovtog yLa XproeLg MEPAV TWV ETILTPEMOUEVWV 1
nipoBAendpevwy xproewv mou meptypadovtal and tnv Xiaomi f oe cuvévoopd
pe akatdAANAN tédon f tpododoaia f (n) {NULEG Tov €xouv MPokAnBei Adyw
£pyooLwv o€pPLg (cupmepAapBovopEvwY Twv avaBabicEWY KoL TWV EMEKTACEWV)
oL omtoieg ekteAEoTnKav a6 ATopo Tov Sev eival eKMPOowog tng Xiaomi.
Anotelel 81k oog evBvvN N dnpovpyic avtlypddwv aodaleiog ylo TuXoV
Sedopéva, AoyLopiko f GAAa UALKG TTou €xete evoexXopEVWE GLAGEEL
SLatnproeL oe cuvaptTnon pe To potdv. Ta Sedopéva, To AoyLoptkd 1 GAAa
UALKG Ttou TieptAapBavovtat otov e€omALopo evéexetal va xabolv i va
avadtopopdwbolv katd tn Stdpkela tng Stadikaciog o€pPLg. H Xiaomi dev
deépeL kapia evBOVN yLa TéToleg {NULEG ) AMWAELEG.

Oubeig peTanwAnthg, avtutpdownog ) uITAAANAoG tng Xiaomi Sev eivat
£€0V0LOS0TNHEVOG YLOL TNV EKTEAECN OTIOLOLGSATIOTE TPOTIONOINGNG, EMEKTOONG
f mpooBnkNng otnv mapovoa Meploptopévn Eyydnon. Av omolosdnmote 6pog
KpLBei mapdvopog f pn ekteAeotdg, Sev Biyetal ) emnpeddetal n vopLpHoTnTA
f N EKTEAECTOTNTA TWV UTTOAOLTIWV OPWV.

EKTOG eV armayopeVETAL OO TOUG VOHOUG 1 €xeL 500l SLadopeTikr udoxeon
ard tnv Xiaomi, oL umnpeoieg HeTd TNV MWANon neplopilovtal oTn Xwpa f tnv
TIEPLOXT TNG APXLKAG AYOPAS.
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Ta mpotdvta mov dev eixav etoaxBel vopipwg /Kot KaTaokevaoTtel VOUIHWG
aro tnv Xiaomi f/kat aroktnBel vopipwg amo tnv Xiaomi i k&rmotov enionpo
mwANTA g Xiaomi Sev kaAOTITOVTOL 06 TLG TAPoUoEG eyyLAoELS. Z0pdwva
He To edpappooteo Sikalo, evdeExetal va enwpeleiote amd eyyuoeLg TOu pn
enionpou eUmopou ALOVLKAG TTWANCNG Ttov TTIoVANCE To TPoidv. Katd cuvénela,
n Xiaomi o0l TIPOTPETEL VO ETILKOLVWVIACETE HE TOV EUTOPO ALAVLKAG TIWANGNG
ard tov omoio ayopAcaTE TO TIPOLOV.

OLmapovoeg eyyunoelg dev LoxVouv oto Xovyk Kovyk Kot tnv TaiBav.

5.ZIQMHPEX EITYHXEIX

Ektdg edv amayopeveTal oo to ehopprooTeo ikalo, OAEG oL OLWTINPES
eyyunoeLg (cupMEP QU BAVOHEVWV TWV EYYUOEWV TIEPL EUMOPEVOLUATNTOG
KoL KATAAANAGTNTOG YLO CUYKEKPLUEVO OKOTIO) Ba Stabgtouv epLopLlopévn
SLApKELD EWG TN HEYLOTN SLAPKELD TNG TTAPOVOAG TIEPLOPLOUEVNG EYYUNONG. Xe
0pLOpEVEG SLKOLOS00(EG SEV ETILTPEMOVTOL OL TIEPLOPLOUOL 0T SLAPKELD HLOG
OLWTNPAG £YYVUNONG, CUVETIWG, 0 AVWTEPW TIEPLOPLOUOG Sev Ba edappoletal
O€ OUTEG TLG TIEPUTTWOELG.

6. MEPIOPIZMOX ZHMIAZ

Ektdg edv amayopeveTal and to edpoppooteo Sikato, n Xiaomi Sev Ba eivat
urtevBuvn yLa {npieg mov MPOKANBNKAV OTIO ATUXAHATA, EUUECES, ELSLKEG I
aroBetikeg {npieg, cupmep\apBavopévwy EVEEIKTIKA TNG ATIWAELAG KEPSWV,
€006wv f 6eSopEVwY, Twv {NULWV TTOU TIPOKVTITOUV atod TNV apaBioon pntAg A
oLwrnpng eyyvnong i mpoindBeong ) omotaodnmote GAANG VopLkig Bewpiag,
aKOUN KoL av n Xiaomi eivat evnuepwpévn yla tnv mbavotnta TETolwyv {NULWV.
Ye oplopéveg Sitkatodoaoieg Sev emitpémnetal n e€aipeon ) 0 MEPLOPLOPOG TWV
EL8LKWV, EUHECWV A ATIOBETIKWV {NULWV, CUVETIWG, 0 AVWTEPW TEPLOPLOUAG 1 N
e€aipeon evééxetal va unv LoxveL otnyv mepintwon oog.

7. EMIKOINQNIA ME THN XIAOMI

o toug meAdteg, emokedTeiTe TOV LOTOTOTIO:
https://www.mi.com/global/support/warranty

O umteBuVOQ EMLKOLVWVIAG YLO TLG UTINPECIEG LETA TNV TTWANGN EVEEXETAL VO
elvat orolodrmote dtopo touv e§ovolodotnuévou Siktdou o€pPLg Tng Xiaomi,
omoLoobAmote ek Twv e§ouclodotnUévwy Stavopgwy tTng Xiaomi ) 0 TEALKOG
TIWANTAG TTOL TTIOLAK T TIPOLOVTA O€ £0GG. L€ TEPIMTWON TUXOV apdLBOALWY,
ETILKOLVWVIOTE HE TO EKAOTOTE ATOLO TToU €XeL uTtodeLxBel ard tnv Xiaomi.

‘Ek&oan eyxetptdiov xprotn: V1.2



Instructiuni privind siguranta

Cititi cu atentie acest manual inainte de utilizare si pastrati-l pentru referinte ulterioare.

Acest produs este destinat curatarii podelelor doar in mediul rezidential. Nu il utilizati in
aer liber, pe alte suprafete decat podele sau in medii comerciale sau industriale.

Restrictii de utilizare

« Acest aparat poate fi utilizat de copii cu varsta de peste 8 ani si de persoane cu capacitati
fizice, senzoriale sau mentale reduse sau cu lipsa de experienta si cunostinte, daca
sunt supravegheati sau au primit instructiuni privind utilizarea aparatului intr-un mod
sigur si daca inteleg pericolele implicate. Copiii nu trebuie sa se joace cu acest aparat.
Operatiunile de curatare siintretinere ale aparatului nu trebuie efectuate de copii fara
supraveghere.

« Acest aparat contine baterii care pot fi inlocuite numai de catre persoane calificate.

« Nu lasati peria de curatare la indemana copiilor.

« Tineti parul, hainele largi, degetele si toate partile corpului la distanta de deschideri si
partiin miscare.

« Nu folositi aspiratorul robot pentru a curdta substante care ard.

« Asigurati-va ca aspiratorul robot este oprit si sursa de alimentare electrica este
deconectata inainte de curatare sau de intretinere.
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« Acest aspirator robot este destinat numai curatarii podelelor dintr-un mediu rezidential.
Nu-l utilizati intr-un spatiu exterior, cum ar fi pe un balcon deschis sau pe o suprafata care
nu este o podea ca o canapea sau intr-un cadru comercial sau industrial.

« Nu utilizati aspiratorul robot intr-o zona suspendata deasupra nivelului solului, cum ar fi
un pod, un balcon deschis sau pe partea superioara a mobilierului, cu exceptia cazuluiin
care exista o bariera de protectie.

« Nu utilizati aspiratorul robot la o temperaturda ambianta peste 35 °C sau sub 0 °C ori pe o
podea cu lichide sau substante lipicioase.

« Ridicati cablurile de pe podea inainte de a folosi aspiratorul robot pentru a preveni
tragerea acestora in timpul curatarii. Se poate produce un accident daca aparatul trece
peste cablul de alimentare.

« Ridicati de pe podea orice articole fragile sau libere, cum ar fi vaze sau pungi de plastic,
pentru a preveni obstructionarea aspiratorului robot sau lovirea lor de catre acesta si
provocarea de daune.

 Nu plasati copii, animale de companie sau obiecte pe aspiratorul robot in timp ce acesta
este stationar sau in miscare.

« Nu folositi functia de spalare cu mopul pe covor. Covorul poate fi curdtat in modul
aspirare.

« Nu permiteti aspiratorului robot sa ridice obiecte dure sau ascutite, cum ar fi materiale de
constructie, sticld sau cuie.
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 Nu pulverizati lichide in aspiratorul robot.

« Lasati compartimentul pentru praf sa se usuce complet inainte de a-l reinstala.

« Nu asezati aspiratorul robot in pozitie rasturnata.

« Utilizati acest produs numai conform instructiunilor din manualul de utilizare. Utilizatorii
sunt raspunzatori pentru orice pierdere sau dauna rezultata din utilizarea necorespunzatoare
a acestui produs.

« Pentru manualul in format electronic detaliat, accesati www.mi.com/global/service/userguide

Baterii siincarcare

« AVERTIZARE: Folositi doar unitatea de alimentare furnizatd impreuna cu acest aparat.

« AVERTIZARE: In scopul reincarcarii bateriei, utilizati exclusiv unitatea de alimentare
detasabild furnizata impreuna cu acest aparat.

 Aparatul trebuie utilizat numai Tmpreuna cu unitatea sursa de alimentare furnizata
impreuna cu aparatul.

« Nu expuneti aparatul sau bateria la temperaturi excesive.

« Fiti atenti la riscurile terminalelor aparatului operat cu baterie sau la bateria sa fie
scurt-circuitata de obiecte de metal.

« Folositi doar cu unitatea de alimentare <AY24CA-AF2000602-EU>.

« Nu incercati sa dezasamblati, sa reparati sau sa modificati bateria sau suportul de incédrcare.
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« Nu amplasati suportul de incarcare langa o sursa de caldura.

« Nu utilizati carpe ude sau mainile ude pentru a sterge sau a curata contactele pentru
incarcare ale suportului.

« Daca aspiratorul robot nu va fi folosit pentru o perioada indelungatd, incarcati-l complet,
apoi opriti-l si pastrati-l intr-un loc racoros si uscat. Reincarcati aspiratorul robot cel putin
o data la 3 luni pentru a evita descarcarea excesiva a bateriei.

« Pachetul cu baterii litiu-ion contine substante periculoase pentru mediu. inainte de a arunca
aspiratorul robot, scoateti, mai intai, pachetul cu baterii, apoi aruncati-l sau reciclati-l in
conformitate cu legislatia si reglementarile locale ale tarii sau regiunii in care il folositi.

« Bateria trebuie indepartata de la aparat ihainte de a fi casata.

« Aparatul trebuie deconectat de la reteaua de alimentare atunci cand scoateti bateria.

« Bateria trebuie aruncata in siguranta.

« Nu deteriorati bateria atunci cand o scoateti pentru a evita scurtcircuitele sau scurgerile
de lichid. Daca bateria prezinta scurgeri, evitati ca lichidul sa va atinga pielea sau hainele si
stergeti-l imediat cu o carpa uscatd. Apoi trimiteti bateria la o unitate de reciclare adecvata
sau la echipa de service post-vanzare desemnata pentru a o elimina in mod corespunzator.
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« Cand scoateti bateriile din acest produs, este recomandat sa le descarcati complet
si sa va asigurati ca produsul este deconectat de la alimentarea electrica.
1). Scoateti surubul de pe partea inferioard, apoi scoateti capacul.

2). Deconectati conectorul bateriei, apoi scoateti bateriile. Nu deteriorati carcasa
bateriei pentru a evita riscul de accidentare.

3). Returnati bateriile la 0 organizatie de reciclare profesionala.
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Prezentare generalad a produsului

Suport de incédrcare

Senzor de colt

Contacte pentru incarcare
Pachet baterie

Buton/Indicator

Intrare de aspiratie

Roatd stanga/roatd dreapta

xizomi

Ansamblu laveta de mop

Rezervor de apa

Senzor de margine ©

o Compartiment pentru praf

Senzor de coliziune

Senzor de obstacol cu infrarosu .
> Rezervor de apa

Descrierile stérii indicatorului luminos

Tineti apdsat timp de 3 secunde pentru a porni Alb Pornit/Functionare normald/Incércare finalizat/Asteptare
sau opri . R . Aprindere cu variatie de intensitate (alb)  Inc#rcare (nivelul bateriei > 30%)/Pornire
Qfgstaatr;l;entru apornisau apune in pauza Aprindere intermitentd (alb) Revenirea la incédrcare/Resetarea sistemului
o . . Oprit Oprit/in repaus
Apésati pentru a porni sau opri conectarea la A
. N Galben Wi-Fi deconectat
suport atunci cand este in asteptare ; . . . o
Apésati pentru a pune curitarea in pauza Aprindere intermitentd (galben) Resetarea conexiunii Wi-Fi/Eroare
Aprindere intermitenta (albastru) Actualizare firmware/Conectare la retea
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Inainte de utilizare

Demontare si instalare

indepértati benzile de protectie de pe ambele laturi ale aspiratorului robot.

Banda de protectie ﬂx <-- 3--» [b Banda de protectie

Incarcare

Indepértati folia de protectie de pe suportul de incircare. Asezati suportul de
ncdrcare pe un perete si conectati-l la alimentarea electrica. Apoi, plasati
aspiratorul robot pe suportul de incércare, pentru a se incarca.

PRECAUTII:

« Nu amplasati suportul de incarcare intr-o zona expusé luminii directe a soarelui.

« Asigurati-va cd niciun obiect nu este plasat la mai putin de 0,5 m pe partea stanga si
dreapta si la mai putin de 1,5 m in fata suportului de incércare.

« Se recomanda incarcarea completd a aspiratorului robot inainte de a-l utiliza pentru
prima datd pentru a mentine performanta optima a bateriei si a maximiza durata de
viata a acesteia.

« Aspiratorul robot va porni automat cand este pe suportul de incarcare si nu poate fi
oprit in timp ce se incarca.

Se conecteaza cu Aplicatia
Mi Home/Xiaomi Home

Acest produs functioneazé cu aplicatia Mi Home/Xiaomi Home*. Utilizati
aplicatia Mi Home/Xiaomi Home pentru a controla dispozitivul si pentru a
interactiona cu alte dispozitive inteligente pentru casa.

Scanati codul QR pentru a descérca si a instala
aplicatia. Veti fi directionat catre pagina de
configurare a conexiunii dacd aplicatia a fost
dejainstalata. Sau cdutati ,Mi Home/Xiaomi

Home" in magazinul de aplicatii pentrua o
descdrca siaoinstala.

D515505B

Deschideti aplicatia Mi Home/Xiaomi Home, atingeti ,+" din partea
dreapta-sus, apoi urmati instructiunile pentru a adduga dispozitivul dvs.
* Aplicatia se numeste Xiaomi Home in Europa (cu exceptia Rusiei). Numele aplicatiei
afisate pe dispozitiv este implicit.

Note:

« Este posibil ca versiunea aplicatiei sa fi fost actualizatd, urmati instructiunile in
functie de versiunea curentd a aplicatiei.

« Atunci cand aspiratorul robot se conecteaza cu succes la aplicatia Xiaomi Home,
acesta se conecteazd cu succes la retea. Puteti reseta reteaua Wi-Fi pentru a-|
deconecta de laretea.

Resetarea conexiunii Wi-Fi

In timp ce aspiratorul robot este pornit, apasati si tineti apasate butoanele () si ()
timp de sapte secunde. Reteaua Wi-Fi este resetata cu succes atunci cand auziti un
mesaj vocal.

Resetarea sistemului

Apasati si mentineti apasat butonul {3 timp de 7 secunde pana cand auziti un semnal
sonor. Apoi apésati si mentineti apasat acelasi buton timp de 7 secunde pana cand
auziti trei semnale sonore, iar aspiratorul robot reporneste. In acelasi timp, sunt sterse
setdrile, cum ar fi conexiunea la retea si curatarea programata.



Cum se utilizeaza

Inceperea aspirérii si spalarii cu mopul

1. Scoateti rezervorul de apa. Deschideti dopul si umpleti rezervorul
cu apd curatd. Apoi, introduceti dopul hapoi.

Deschideti dopul Introduceti
si adaugati apa. dopul inapoi.

PRECAUTII:

« Nu ad&ugati alte substante in afard de apa curata.

« Functiile aspiratorului robot au fost testate inainte de a iesi din fabricg, drept
urmare, este posibil sa mai aiba reziduuri de apa. Acest lucru este normal.

2. Tnainte de a utiliza functia de aspirare si spalare cu mopul, umeziti
si stoarceti mai intai laveta de mop. Apoi introduceti laveta mop in
canelura din partea de jos a rezervorului de apa si atasati ferm laveta
de mop pe banda velcro de pe rezervorul de apd. Odatéd instalata
laveta de mop, aliniati si introduceti clemele de pe rezervorul de apa
n fantele de pe compartimentul pentru praf. Rezervorul de apé este
fixat in pozitie atunci cand auziti un clic.

;
ez
® @ ®

3. Apasati butonul () pentru aspirare si spalare cu mopul dupa finalizarea
instalarii.

4. Dupa ce ati terminat o sarcina de aspirare si spalare cu mopul, goliti in
cel mai scut timp apa rdmasa in rezervorul de apa. Apoi curatati si uscati la
aer laveta de mop pentru a preveni aparitia unor mirosuri nepldcute si
formarea mucegaiului.

Qoﬂ

Nota: rezervorul de apé si laveta de mop pot fi omise daci se utilizeazd doar functia de
aspirare.
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Punereain pauza

Atunci cand aspiratorul robot este in functiune, apasati orice buton pentru
a-l pune in pauza. Pentru a relua curitarea, apasati butonul ().

Nota: aspiratorul robot va intra in modul de asteptare dupa ce a fost pus in pauza sau in
modul de asteptare timp de zece minute. Apdsati orice buton pentru a-l reactiva.

Curédtarea compartimentului pentru praf

Apasati butonul de eliberare a compartimentului pentru praf pentru a scoate
compartimentul pentru praf si deschideti-l pentru a goli continutul.

Nota: stergeti compartimentul pentru praf dupa spélare. Nu il expuneti la lumina directd a
soarelui pentru o perioada lunga de timp.

2000
2589
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Addugarea de apd sau curdtarea mopului

Apasati orice buton pentru a pune aspiratorul robot in pauza. Scoateti
rezervorul de apa pentru a adduga apd sau pentru a curdta laveta de mop,
apoi puneti rezervorul de apa si compartimentul pentru praf la loc. Apasati
butonul () pentru a incepe aspirarea si spalarea cu mopul.
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Conectarea la suport siincarcarea

Atunci cind aspiratorul robot functioneazi, apasati butonul OO pentru
afntrerupe activitatea si apasati din nou butonul (> pentru a trimite
aspiratorul robot inapoi la suport pentru incarcare.

Atunci cand aspiratorul robot este in modul de asteptare si nu este conectat
la suportul de incércare, apdsati butonul (O pentru a trimite aspiratorul robot
sa se intoarca la suport pentru incarcare. Cand o sarcina este finalizata sau
cand nivelul bateriei este prea scdzut, aspiratorul robot va reveni automat la
suport pentru incarcare.

Mod DND

Tn modul nu deranjati (DND), aspiratorul robotic nu efectueaza curétari
programate, si indicatorul se opreste dupa un minut de incarcare. Modul
DND poate fi activat sau dezactivat din aplicatie.

Noté: pentru mai multe functii, consultati aplicatia.

Nota: atunci cand folositi aspiratorul robot pentru prima datd, este recomandat sa
urmariti aspiratorul robot si sd indepértati orice obstacol de pe sol. Daca aspiratorul
robot se blocheazé sau zgéarie suprafata mobilei in unele zone, puteti seta bariere fizice
pentru a impiedica aspiratorul robot sa intre in acele zone.



Ingrijire si intretinere

Perie laterala
1. Folositi o surubelnitd pentru a indepérta periile laterale.

Perie laterald o o Perie laterald

Taierea parului

2. Folositi o perie de curdtare pentru a curdta periile laterale.

Indepértarea murdériei si a resturilor

Note:

« Consultati detaliile de pe eticheta rezervorului de apa si a compartimentului pentru praf Componente Frecventa de intretinere Frecventa de inlocuire
pentru curatarea periodica.

« Se recomandd sa curdtati senzorii si contactele de incarcare la fiecare trei luni folosind o Perie laterald La doud saptdmani La 3-6 luni
carpa.

« Consultati tabelul de mai jos pentru intretinere si inlocuire pentru a asigura o curétare Filtru Saptamanal La 3-6 luni
eficienta.

Laveta de mop

Dupé fiecare utilizare

O data la 3-6 luni (sau la uzare)

Contacte pentru incarcare
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Specificatii

Aspirator robot

Adaptor de alimentare

Nume Aspirator robot de curatare
Model C108

Tensiune nominald 144V =

Putere nominala 25W

Tensiunea de incarcare 20V=

Dimensiuni articol $300 x 70 mm

Capacitate baterie

2500 mAh (capacitate evaluatd)
2600 mAh (capacitate nominald)

Greutate netd

2,6 kg

Conectivitate wireless

Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz
BLE5.0

Frecventd de operare

2402-2480 MHz

Putere maxima la iesire

<20dBm

Informatii publicate Valoare si precizie Unitate
Producitor Donggua}n AOYUAN _
Electronics Technology
Co., Ltd.
Identificator de model AY24CA-AF2000602-EU -
Tensiune de intrare 100-240 Vv~
Frecventd c.a. laintrare 50/60 Hz
Tensiune de iesire 20,0 =
Curent de iesire 0,6 A
Putere de iesire 12,0 W
Eficientd activd medie 82,96 %
Consum de energie fara sarcind 0,10 W

Tn conditii normale de utilizare, acest echipament trebuie asezat cu o
distanta de cel putin 20 cm intre antend si corpul utilizatorului.

Suport de incdrcare

Model CDZC108
Intrare nominal 20V=0,6A
Nominal de iesire 20V=06A

Dimensiuni articol

170 x 134 x 82,5 mm




Informatii de conformitate cu
reglementarile

Declaratie de conformitate UE

Prin prezenta, Xiaomi Communications Co., Ltd., declard ca
c E echipamentul radio tip C108 este conform cu Directiva
2014/53/UE. Textul complet al declaratiei de conformitate
UE este disponibil la urmatoarea adresa internet:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Informatii privind reciclarea si eliminarea DEEE

Toate produsele care poartd acest simbol reprezinta deseuri de
K echipamente electrice si electronice (DEEE, conform Directivei
2012/19/UE), care nu trebuie amestecate cu deseuri menajere
nesortate. In schimb, trebuie s3 protejati sdn&tatea umana si
mediul inconjurétor prin predarea deseurilor de echipamente la
un punct de colectare desemnat pentru reciclarea deseurilor de
echipamente electrice si electronice, autorizat de cétre autoritatile
guvernamentale sau locale. Casarea si reciclarea corecte
contribuie la evitarea potentialelor consecinte negative asupra
mediului inconjurdtor si a sdndtatii umane. Contactati instalatorul
sau autoritatile locale pentru mai multe informatii despre
localizarea punctelor de colectare, precum si despre clauzele
si conditiile acestora.
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NOTIFICARE PRIVIND GARANTIA

ACEASTA GARANTIE VA ACORDA ANUMITE DREPTURI, DAR ESTE POSIBIL SA
AVETI SI ALTE DREPTURI, CONFORM LEGILOR DIN TARA, PROVINCIA SAU
STATUL DVS. INTR-ADEVAR, IN UNELE TARI, PROVINCII SAU STATE, LEGEA
PRIVIND PROTECTIA CONSUMATORULUI ESTE POSIBIL SA IMPUNA O PERIOADA
MINIMA DE GARANTIE CU EXCEPTIA CAZURILOR IN CARE LEGISLATIA
PERMITE, XIAOMI NU EXCLUDE, NU LIMITEAZA SINU SUSPENDA NICIUN
DREPT PE CARE ESTE POSIBIL SA-L AVETI. PENTRU A INTELEGE COMPLET
DREPTURILE PE CARE LE AVETI, VA INVITAM SA CONSULTATI LEGISLATIA
DIN TARA PROVINCIA SAU STATUL DVS.

1. GARANTIE LIMITATA PENTRU PRODUS

XIAOMI garanteaza cd Produsele nu au defecte materiale si de manoperd in
conditii de utilizare normale si cand sunt utilizate in conformitate cu manualul
Produsului respectiv, in timpul Perioadei de garantie.

Durata si conditiile care privesc respectivele garantii sunt prevazute in legislatia
locala aferentd. Pentru mai multe informatii despre avantajele legate de garantie
pentru consumatori, consultati site-ul web oficial al Xiaomi
https://www.mi.com/global/support/warranty.

Xiaomi garanteaza cumparatorului original cd Produsul sdu Xiaomi nu prezinta
defecte materiale sau de manoperd in conditiile unei utilizdri normale in perioada
mentionatd mai sus.

Xiaomi nu garanteaza ca functionarea Produsului va fi fard intreruperi sau erori.
Xiaomi nu detine responsabilitatea pentru daunele cauzate de nerespectarea
instructiunilor aferente utilizarii Produsului.

2.REMEDII

Dacé se descopera un defect hardware si o solicitare valida este primita de
Xiaomi pe parcursul Perioadei de garantie, Xiaomi fie (1) va repara gratuit
produsul, fie (2) va inlocui produsul, fie (3) va restitui suma achitaté pentru
Produs, mai putin eventualele costuri de transport.

3.CUM SA OBTINETI SERVICE IN PERIOADA DE GARANTIE

Pentru a obtine servicii de garantie, trebuie sa livrati Produsul in ambalajul original
sau intr-un ambalaj echivalent, oferind un nivel de protectie egal Produsului, la adresa
specificatd de Xiaomi. Cu exceptia situatiilor interzise de legislatia aplicabild, Xiaomi
vd poate solicita sa prezentati probe sau dovada de cumparare si/sau sd respectati
cerintele de inregistrare inainte de a primi serviciul de garantie.



4. EXCLUDERI SI LIMITARI

Cu exceptia cazurilor in care Xiaomi stipuleaza altminteri, aceastd Garantie limitatd se
aplica numai Produsului fabricat de cétre sau pentru Xiaomi si care poate fi identificat
prin mércile comerciale, denumirea comerciald sau prin sigla ,Xiaomi” sau ,Mi".
Garantia limitatd nu se aplica in cazurile de (a) deteriordri rezultate din dezastre
naturale sau fortd divina, de exemplu: fulgere, tornade, inundatii, incendii, cutremure
sau alte cauze externe; (b) neglijenta; (c) utilizare comerciald; (d) alterdri sau
modificéri la orice componentd a Produsului; (e) defectiuni provocate de utilizarea
impreuna cu produse ce nu apartin Xiaomi; (f) defectiuni cauzate de accident, abuz
sau utilizare incorects; (g) defectiuni cauzate de operarea Produsuluiin afara
scenariilor de utilizare permise sau intentionate, descrise de catre Xiaomi, sau la
tensiuni sau cu surse de alimentare incorecte sau (h) defectiuni cauzate de
operatiuni de service (inclusiv upgrade-uri si extensii) realizate de alte persoane
decat reprezentanti ai Xiaomi.

Copierea de rezervé a tuturor datelor, produselor software sau a altor materiale pe
care este posibil sa le fi stocat sau péstrat pe produs este responsabilitatea dvs.
Este foarte posibil ca datele, software-ul sau alte materiale din echipament sa se
piardé sau sé fie reformatate in cursul procedurilor de service, iar Xiaomi nu este
responsabild pentru deteriorarea sau pierderea lor.

Niciun distribuitor, agent sau angajat Xiaomi nu este autorizat sa efectueze nicio
modificare, extensie sau adaugire la aceastd Garantie limitata. Dacéd orice conditie
din acest document este consideratd ilegala sau neaplicabild, legalitatea sau
aplicabilitatea celorlalte conditii nu va fi afectatd sau modificata.

Cu exceptia cazurilor in care legislatia interzice sau Xiaomi a promis altminteri,
serviciile post-vanzari vor fi limitate la tara sau regiunea in care s-a efectuat
achizitia initiala.

Produsele care nu au fost importate si/sau nu au fost produse de Xiaomi cu
respectarea legislatiei si/sau care nu au fost achizitionate legal de la Xiaomi sau
de la un distribuitor oficial al Xiaomi nu sunt acoperite de aceste garantii. Conform
legislatiei in vigoare, este posibil sa beneficiati de garantii de la distribuitorul
neoficial care v-a vandut produsul. Prin urmare, Xiaomi va invita sd contactati
distribuitorul de la care ati achizitionat produsul.

Prezentele garantii nu se aplica in Hong Kong si in Taiwan.

5. GARANTII IMPLICITE

Cu exceptia situatiilor in care acest lucru este interzis de legislatia in vigoare, toate
garantiile implicite (inclusiv garantiile legate de mercantabilitate si adecvarea
pentru un anumit scop) vor avea o durata limitatd, cel mult egald cu durata maxima
a acestei garantii limitate. Unele jurisdictii nu permit limitdri pentru durata unei
garantii implicite, astfel c limitarea de mai sus nu se va aplica in aceste cazuri.
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6. LIMITAREA DAUNELOR

Cu exceptia situatiilor in care acest lucru este interzis de legislatia in vigoare,
Xiaomi nu este rdspunzatoare pentru niciun fel de dauna cauzata de accidente,
indirectd, speciald sau prin consecutie, inclusiv, faré a se limita la, daune
rezultate din incdlcarea garantiei exprese sau implicite, chiar si cand Xiaomi a
fost informata de posibilitatea aparitiei unor astfel de daune. Unele jurisdictii nu
permit excluderea sau limitarea daunelor speciale, indirecte sau prin consecutie,
astfel cd este posibil ca limitarea sau excluderea de mai sus sa nu se aplice in
cazul dvs.

7.CONTACTE XIAOMI

Pentru clienti, vizitati site-ul web: https://www.mi.com/global/support/warranty
Persoana de contact pentru activitati de service post-vanzari poate fi orice
persoana din reteaua de service autorizat a Xiaomi, distribuitori autorizati ai
Xiaomi sau distribuitorul final care v-a vandut produsele. Dacé aveti neldmuriri,
contactati persoana relevanta, asa cum este ea identificata de catre Xiaomi.

Versiune manual de utilizare: V1.2



Sakerhetsinstruktioner

Las igenom anvandarmanualen noggrant innan anvandning och bevara den for framtida
anvandning.

Denna produkt ar endast avsedd for golvrengoring i hemmiljo. Anvand den inte
utomhus, pa ytor som inte ar golv eller i kommersiella eller industriella miljGer.

Anvandningsrestriktioner

« Den hdr apparaten kan anvdandas av barn som ar atta ar eller dldre och personer med
fysiska, sensoriska eller mentala funktionsnedsattningar eller bristande erfarenhet
och kunskap, om de ar under tillsyn eller har fatt instruktioner om hur apparaten ska
anvandas pa ett sdkert sitt och ar inférstaddda med riskerna. Barn far inte leka med
apparaten. Rengoring och anvandarunderhall far inte utféras av barn utan tillsyn.

« Apparaten innehaller batterier som endast far bytas av experter.

« Forvara rengéringsborsten utom rackhall for barn.

« Ha inte har, 16st sittande klader, fingrar och delar av kroppen i narheten av 6ppningar
och rorliga delar.

« Anvand inte robotdammsugaren for att rengéra brannande amnen.

« Se till att robotdammsugaren ar avstangd och att natadaptern ar urkopplad innan du
rengor eller utfér underhall.
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« Denna robotdammsugare ar enbart avsedd att rengora golv i en hemmiljé. Anvand
inte utomhus pa en 6ppen balkong eller pa nagon annan typ av yta som en soffa
eller i en kommersiell eller industrimiljo.

« Anvand inte robotdammsugaren pa en plats ovanfér markniva, som ett loft, 6ppen
balkong eller ovanpa maobler, savida det inte finns ett skyddsracke.

« Anvand inte robotdammsugaren i en omgivningstemperatur 6éver 35 °C eller under
0 °C eller pa ett golv med vatskor eller klibbiga amnen.

« Ta upp kablar fran golvet innan du anvander robotdammsugaren for att forhindra
att den drar runt dem under rengéringen. Fara kan uppsta om apparaten kor 6ver
natsladden.

« Ta upp omtaliga eller I6sa féremal fran golvet, exempelvis vaser eller plastpasar,
for att inte robotdammsugaren ska hindras eller kéra pa dem och orsaka skada.

« Placera inte barn, husdjur eller foremal ovanpa robotdammsugaren nar den ar
stillastaende ellerirorelse.

« Anvand inte moppningsfunktionen pa mattan. Mattan kan rengoras
i dammsugningslaget.

« Lat inte robotdammsugaren dammsuga upp harda eller vassa foremal som
byggmaterial, glas eller spikar.
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« Spruta inte in vatska i robotdammsugaren.

« Se till att dammbehallaren ar helt torr innan den satts tillbaka.

« Placera inte robotdammsugaren upp och ner.

« Anvand produkten enbart i enlighet med anvisningarna i bruksanvisningen.
Anvandare ar ansvariga for forlust eller skada som uppstar pa grund av felaktig
anvandning av denna produkt.

« FOor en detaljerad e-manual, ga till www.mi.com/global/service/userguide

Batterier och laddning

« VARNING: Anvand endast den forsorjningsenhet som medféljer denna apparat.

« VARNING: Vid laddning av batteriet far endast den medfdljande
stromforsorjningsenheten anvandas.

« Apparaten ska endast anvandas med den medféljande stromforsérjningsenheten.

« Utsatt inte apparaten eller batteriet for hoga temperaturer.

« Var uppmarksam pa risken for att polerna pa den batteridrivna apparaten eller
batteriet kortsluts av metallféremal.

« Anvand endast med stromforsorjningsenhet <AY24CA-AF2000602-EU>.

« FOrsoOk inte ta isar, reparera eller modifiera batteriet eller laddningsstationen pa
egen hand.
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« Placerainte laddningsstationen nara en varmekalla.

« Anvand inte en vat trasa eller vata hander for att torka eller rengora stationens
laddningskontakter.

« Om robotdammsugaren inte kommer att anvandas under en langre tid ska du ladda
den helt, darefter stinga av den och forvara den pa en sval, torr plats. Ladda
robotdammsugaren minst en gang var tredje manad for att undvika att batteriet
laddas ur for mycket.

« Litiumjonbatteripaketet innehaller amnen som ar skadliga for miljon. Innan du kasserar
robotdammsugaren ska du forst ta bort batteripaketet och sedan kassera det eller
atervinna det i enlighet med lokala lagar och regler i det land eller den region det anvandsii.

« Batteriet maste tas ur apparaten innan det kastas.

« Apparaten maste kopplas ifran stromkallan nar batteriet ska tas ur.

« Batteriet ska kasseras pa ett sakert satt.

« Skada inte batteriet nar du tar ur det for att undvika kortslutning eller vatskelackage.
Om batteriet lacker maste du vara noga med att vatskan inte hamnar pa huden eller
kladerna, och torka bort den direkt med en torr trasa. Skicka sedan batteriet till en
lamplig atervinningsanlaggning eller angiven kundservice for att kassera det pa ratt
satt.
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« Nar du tar bort batterierna fran produkten ar det lampligt att kora slut pa batterierna
och se till att din produkt ar frankopplad fran en stromkalla.
1). Ta bort skruven pa undersidan och ta sedan bort locket.
2). Koppla ur batterikontakten och ta sedan ut batterierna. Skada inte batterifacket
for att undvika risk for personskador.
3).Lamnain batterierna till en professionell atervinningsorganisation.
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Produktoversikt

Laddningsstation

Knapp/indikator %

Stupsensor

Laddningskontakter
Batteripaket

Sugintag

Vanster hjul/héger hjul

xizomi

Vattenbehallare

Kantsensor ©

Kollisionssensor
Infraréd hindersensor

Moppdyneenhet

o Filterlock >Dammbehallare

a

o Utldsningsknapp

° rlugg

- Vattenbehéllare

Beskrivningar av indikatorstatus

Vit
Tryck och hall intryckt i tre sekunder for Pulserande vit
att sla pa eller av Blinkande vit
Tryck for att starta eller pausa reng6ring A
Tryck for att starta eller stoppa dockning G\LIJ|
i standbyldge .
Tryck for att pausa rengéring Blinkande gul

Blinkande bla

Paslagen/fungerar normalt/laddning klar/standbyldge
Laddar (batteriniva > 30 %)/slas pa

Atergar till laddning/aterstiller systemet

Avstdngd/i vilolage

Wifi frankopplad

Aterstaller wifi/fel

Uppdaterar firmware/ansluter till natverket
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Innan anvandning

Borttagning och installation

Ta bort skyddsremsorna fran bada sidor av robotdammsugaren.

Skyddsremsa ﬂx <-- 3--» [bskyddsremsa

Laddning

Ta bort skyddsfilmen pa laddningsstationen. Placera laddningsstationen mot en
vagg och anslut den till ett eluttag. Placera sedan robotdammsugaren pa
laddningsstationen for att ladda.

FORSIKTIGHET:

« Placera inte laddningsstationen pa en plats med direkt solljus.

« Se till att inga féremal placeras inom 0,5 m pa vanster och héger sida ochinom 1,5 m
framfor laddningsstationen.

« Det rekommenderas att du laddar robotdammsugaren helt innan du anvander den for
forsta gangen for att bibehalla dess optimala batteriprestanda och maximera batteritiden.

« Robotdammsugaren startar automatiskt nar den &r pa laddningsstationen, och kan
inte stdngas av medan den laddar.

Ansluta med Mi Home-/Xiaomi
Home-appen

Denna produkt fungerar med Mi Home-/Xiaomi Home-appen*. Anvand
Mi Home-/Xiaomi Home-appen for att styra din enhet och interagera med
andra smarta hemenheter.

Skanna QR-koden for att ladda ned och
installera appen. Du kommer att skickas till
anslutnings instéllningssida om appen redan
finns installerad. Eller s6k efter "Mi Home/
Xiaomi Home" i app store for att ladda ned
och installera den den.

D515505B

Oppna Mi Home-/Xiaomi Home-appen, tryck pa "+" uppe till héger och f8lj
sedan anvisningarna for att 1agga till din enhet.

* Denna app kallas Xiaomi Home-appen i Europa (férutom Ryssland). Namnet pa appen
som visas i din enhet bér anviandas som standard.

Anteckningar:

« Versionen av appen kan ha uppdaterats. F6lj instruktionerna baserat pa den aktuella
appversionen.

« Nar robotdammsugaren ansluter till Xiaomi Home-appen ansluter den till ndtverket.
Du maste aterstélla Wi-Fi for att koppla bort den fran natverket.

Aterstilla wifi
Medan robotdammsugaren ér héller du knapparna () och (D intryckta i sju sekunder.
Wifi har aterstéllts nar du hor ett rostmeddelande.

Aterstilla systemet

Tryck och hall knappen O intryckt i sju sekunder tills du hor ett pip. Tryck sedan pa samma
knapp och hall den intryckt i sju sekunder tills du hér tre pip, och robotdammsugaren startar
om. Samtidigt rensas instéllningar som natverksanslutning och schemalagd rengéring.



Hur du anvander

Starta dammsugning och moppning

1. Ta ut vattenbehallaren. Oppna pluggen och fyll behallaren med
rent vatten. Satt sedan tillbaka pluggen.

Oppna pluggen Sitt tillbaka
och tillsitt vatten. § pluggen.

FORSIKTIGHET:

« Tillsdtt inga andra @mnen an rent vatten.
« Funktionerna pa robotdammsugaren testas pa fabriken, varfor det ibland kan
finnas fukt kvar i robotdammsugaren. Detta ar normalt.

2.Innan du anvdnder dammsugnings- och moppningsfunktionen
ska du forst bléta och vrida ur moppdynan. Fér sedan in moppdynan
i sparet pa vattenbehallarens undersida och fast moppdynan
ordentligt pa kardborrbandet pé vattenbehallaren. Nar moppdynan
drinstallerad riktar du in och f&r in kldmmorna pa vattenbehallaren

i sparen pa dammbehaéllaren. Vattenbehallaren sitter ordentligt pa
plats nar du hor ett klick.
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3. Tryck p& knappen () fér att dammsuga och moppa nér installationen &r
klar.

4. Nar en dammsugnings- och moppningsuppgift dr klar ska du snarast
témma eventuellt kvarvarande vatten ur vattenbehallaren. Rengér och
lufttorka sedan moppdynan for att férhindra lukt och mogel.

N

= =

ﬂOQ

@

@© @ ©)]

Anteckning: Vattenbehallaren och moppdynan kan utelamnas om endast
dammsugningsfunktionen anvénds.




Pausa

Né&r robotdammsugaren ar igang trycker du pa valfri knapp for att pausa.
Tryck pa knappen() fér att &teruppta rengéringen.

Anteckning: Robotdammsugaren forsatts i vilolage efter att ha varit pausad eller i
standbyldge i tio minuter. Tryck pa valfri knapp for att vacka den.

Rengéra dammbehallaren

Tryck pa dammbehallarens utldsningsknapp for att ta bort dammbehallaren
och 6ppna den for att tomma innehallet.

Anteckning: Torka dammbehallaren helt efter rengéring. Utsatt den inte for direkt solljus
under ldngre tid.
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Tillsatta vatten eller rengéra moppen

Tryck pa valfri knapp for att pausa robotdammsugaren. Ta ut vattenbehéllaren
for att tillsatta vatten eller rengéra moppdynan, och satt sedan tillbaka
vattenbehéllaren och dammbehallaren. Tryck pa knappen () for att ateruppta
dammsugning och moppning.
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Dockning och laddning

Nar robotdammsugaren arbetar trycker du pa knappen O for att pausa
uppgiften och trycker pa knappen (O igen for att skicka tillbaka
robotdammsugaren till stationen for att laddas.

Nar robotdammsugaren ar i standbyldge och inte ar ansluten till
laddningsstationen, trycker du pa knappen (O for att skicka tillbaka
robotdammsugaren till stationen for att laddas. Nar en uppgift &r klar
eller batterinivan ar for 1ag kommer robotdammsugaren automatiskt
att atervanda till stationen for att laddas.

DND-lige

| laget Stor ej (DND) utfér robotdammsugaren inte schemalagda reng6ringar,
och indikatorn slédcks efter en minuts laddning. DND-l4get kan aktiveras
eller inaktiveras i appen.

Anteckning: Fler funktioner hittar du i appen.

Anteckning: Nar du anvander robotdammsugaren for forsta gangen rekommenderas att
du féljer efter den och tar bort eventuella hinder pa golvet. Om robotdammsugaren kan
fastna eller repa ytan pa mobler i vissa omraden, kan du uppratta fysiska barridrer for att
forhindra att robotdammsugaren kommer in i dessa omraden.



Skotsel och underhall

Sidoborste
1. Anvédnd en skruvmejsel for att ta bort sidoborstarna.

Sidoborste o

Anteckningar:

« Mer information om regelbunden rengéring finns pa etiketterna pa vattenbehallaren och
dammbehallaren.

« Durekommenderas att reng6ra sensorerna och laddningskontakterna med en trasa en
gang var tredje manad.

« Tabellen nedan innehaller information om underhall och utbyte for att sékerstélla effektiv
rengoring.

Laddningskontakter
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2. Anvand en rengdringsborste for att rengéra sidoborstarna.

Klipp haret

Ta bort smuts och skrép

Komponenter Underhallsfrekvens

Utbytesfrekvens

Sidoborste Varannan vecka Var 3-6 manad
Filter Varje vecka Var 3-6 manad
Moppdyna Efter varje anvandning Var 3-6 manad (eller vid slitage)




Specifikationer

Robotdammsugare

Namn Robotdammsugare
Modell C108
Mérkspénning 144V =
Mérkeffekt 25W
Laddningsspanning 20V=

Artikelns dimensioner $300 x 70 mm

Batterikapacitet

2500 mAh (faktisk kapacitet)
2600 mAh (nominell kapacitet)

Nettovikt

2,6 kg

Tradl6s anslutning

Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz
BLES5.0

Driftfrekvens

2402-2480 MHz

Max uteffekt

<20dBm

Under normala anvéndningsférhallanden ska denna utrustnings antenn

hallas pa ett avstand av minst 20 cm fran anvandarens kropp.

Laddningsstation

Modell CDzC108
Mérkinstrom 20V=0,6A
Markuteffekt 20V=0,6 A

Artikelns dimensioner

170 x 134 x 82,5 mm

Natadapter
Publicerad information Varde och precision Enhet
Tillverkare Donggua}n AOYUAN -
Electronics Technology
Co., Ltd.
Modellidentifierare AY24CA-AF2000602-EU -
Inspanning 100-240 V~
Véxelstromsfrekvens for inspanning 50/60 Hz
Utspanning 20,0 =
Utgangsstrém 0,6 A
Uteffekt 12,0 W
Genomsnittlig verkningsgrad i aktivt lage 82,96 %
Elférbrukning vid noll-last 0,10 W
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Information om regelefterlevnad

EU-forsakran om Gverensstammelse

Harmed intygar Xiaomi Communications Co., Ltd. att

c E radioutrustningstypen C108 6verensstammer med direktivet
2014/53/EU. Den fullstandiga texten till EU-forsakran om
Overensstammelse finns pa féljande internetadress:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Information om avyttring och atervinning av elektroniskt avfall

Alla produkter markta med den har symbolen &r el- och
K elektronikprodukter (WEEE i enlighet med direktivet 2012/19/EU)
och far inte avyttras tillsammans med osorterat hushallsavfall.
Du bér istéllet skydda médnniskors halsa och miljon genom att
lamna in ditt el- och elektronikavfall till de insamlingsstationer
for atervinning av el- och elektronikutrustning som tillhandahalls
av statliga eller lokala myndigheter. Korrekt avyttring och
atervinning bidrar till att minska negativa konsekvenser for
miljon och manniskors hélsa. Kontakta installatéren eller de
lokala myndigheterna fér mer information om dessa
insamlingsplatser och vilka villkor som géller.
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GARANTIMEDDELANDE

DEN HAR GARANTIN GER DIG SPECIFIKA RATTIGHETER, OCH DU KAN HA ANDRA
RATTIGHETER | ENLIGHET MED LAGARNA | DITT LAND, PROVINS ELLER STAT.

| VISSA LANDER, PROVINSER ELLER STATER KAN KONSUMENTLAGAR KRAVA
EN MINSTA GARANTIPERIOD. FORUTOM VAD LAGEN TILLATER EXKLUDERAR,
BEGRANSAR ELLER ANNULLERAR INTE XIAMO ANDRA RATTIGHETER DU KAN HA.
FOR ATT DU SKA FA EN FULLSTANDIG FORSTAELSE AV DINA RATTIGHETER BER VI
DIG ATT KONSULTERA LAGSTIFTNINGEN I DITT LAND, PROVINS ELLER STAT.

1. BEGRANSAD PRODUKTGARANTI

XIAOMI garanterar att Produkten &r felfri i material och tillverkning under normal
anvéandning i enlighet med respektive produkts anvdandarmanual, under
garantiperioden.

De lagstadgade garantiernas varaktighet och villkor regleras av respektive lokala
lagar. Mer information om férmanerna i konsumentgarantin finns pa Xiaomis
officiella webbplats https://www.mi.com/global/support/warranty.

Xiaomi garanterar den ursprungliga kdparen att den inképta Xiaomi-produkten
ar felfri i material och tillverkning under normal anvéndning och under den ovan
angivna perioden.

Xiaomi garanterar inte att Produktens funktion kommer att vara oavbruten eller
felfri.

Xiaomi kan inte hallas ansvarig for skador som uppstar pa grund av att
instruktioner som géller fér anvdandningen av den har Produkten inte féljs.

2. ATGARDER

Om en maskinvarudefekt uppstar och ett giltigt ansprak mottas av Xiaomiinom
garantiperioden kommer Xiaomi antingen att (1) reparera Produkten kostnadsfritt,
(2) ersatta Produkten eller (3) aterbetala Produkten, exklusive potentiella
fraktkostnader.

3.SATILLAMPAR DU GARANTIN

Om du vill tilldmpa garantin maste du leverera Produkten i sin originalférpackning
eller liknande férpackning som skyddar Produkten pa ett likvardigt satt, till den
adress som Xiaomi angett. | den utstrackning lagen sa tillater kan Xiaomi kréva
av dig att du visar upp bevis pa inkdp och/eller efterlever registreringskraven
innan du tillampar garantitjansten.



4. UTELAMNINGAR OCH BEGRANSNINGAR

Om inte Xiaomi stipulerat annorlunda tillimpas den har begransade garantin
endast pa den produkt som tillverkats av eller for Xiaomi och som identifieras av
varumarkena, varumarkesnamnet eller "Xiaomi" eller "Mi"-logotypen.

Den begransade garantin técker inte (a) skador som uppstar till foljd av naturkatastrofer
eller handlingar av Gud, till exempel blixtnedslag, orkaner, 6versvamningar, brander,
jordbavningar eller andra externa orsaker; (b) forsumlighet; (c) kommersiell
anvandning; (d) Andringar eller modifieringar av ndgon del av Produkten; (e) skador
pa Produkten som orsakats av anvandning med produkter som inte ar Xiaomis; (f)
skador som orsakats genom olycka, missbruk eller felaktigt anvéandning; (g) skador
som orsakats av anvéndning av Produkten utanfor de tillatna och avsedda
anvandningar som beskrivs av Xiaomi eller med felaktig spanning eller natadapater;
eller (h) skador som orsakats till féljd av att service (inklusive uppgraderingar och
tilldgg) utforts av nagon som inte dr Xiaomi-representant.

Du ansvarar for att sdkerhetskopiera data, programvaror och andra material du har
arkiverat eller kvarhaller pa Produkten. Data, programvara och andra material i
utrustningen kan férloras eller omformateras under en service. Xiaomi ansvarar
inte for sadana skador eller forluster.

Inga Xiaomi-aterforsaljare, -agenter eller -anstéllda har behdrighet att modifiera,
forlanga eller lagga till nagot i den har begransade garantin. | de fall nagot av
villkoren i garantin befinns vara olagligt eller ej realiserbart ska detta inte paverka
eller férsvaga 6vriga villkor som ska behalla sin laglighet och realiserbarhet.

Utdver vad lagen forbjuder eller vad Xiaomi i Gvrigt utlovat, ska efterforsaljningstjanster
begrénsas till det land eller den region dar det ursprungliga kdpet gjordes.
Produkter som inte i laga ordning importerats och/eller inte i laga ordning
tillverkats av Xiaomi, och/eller inte i laga ordning inférskaffats fran Xiaomi eller en
officiell Xiaomi-forsaljare tacks inte av de foreliggande garantierna. | enlighet med
gillande lag kan du &beropa garantier fran icke-officiella aterforséljare som salt
Produkten. Av den anledningen ber Xiaomi dig att kontakta aterforséljaren du
kopte Produkten fran.

De foreliggande garantierna géller inte i Hongkong eller Taiwan.

5. UNDERFORSTADDA GARANTIER

Forutom i den utstrackning géllande lag sa forbjuder har alla underférstadda
garantier (daribland allmén lamplighet och lamplighet for sérskilda andamal) en
begransad varaktighet som strécker sig upp till maxvaraktigheten fér den har
begrédnsade garantin. Vissa jurisdiktioner tillater inte begréansningar av varaktigheten
fér en underforstadd garanti, i dessa fall géller inte ovanstaende begransning.
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6. SKADEBEGRANSNING

Forutom i den utstréckning géllande lag sa forbjuder ska inte Xiaomi hallas
ansvarig for skador som orsakas pa grund av olyckor, indirekta, speciella eller
foljdskador, daribland men inte uteslutande forlust av vinst, intékter eller data,
skador till féljd av 6vertradelser av uttryckliga eller underférstadda garantier eller
villkor, eller under ndgon annan juridisk teori, &ven om Xiaomi informeras om
méjligheterna att sddana skador kan uppsta. Vissa jurisdiktioner tillater inte
uteslutning eller begrénsning av speciella, indirekta eller féljdskador, i dessa fall
géller inte ovanstaende begransning eller uteslutande dig.

7. XIAOMI-KONTAKTER

Kunder &r valkomna att bestka var webbplats:
https://www.mi.com/global/support/warranty

Kontaktperson for efterférséljning kan vara vem som helst i Xiaomis
auktoriserade tjanstnatverk, Xiaomis auktoriserade distributérer eller den
slutliga leverantéren som sélde produkten till dig. Om du &r oséker vanligen
kontakta den relevanta person som Xiaomi kan ha identifierat.

Version av anvdndarmanual: V1.2



Instruksi Keselamatan

Bacalah petunjuk ini sebelum menggunakan produk dan simpanlah untuk rujukan di lain
waktu.

Produk ini hanya untuk membersihkan lantai di lingkungan rumah. Jangan gunakan di luar
ruangan, pada permukaan yang bukan lantai, atau di lingkungan komersial maupun industri.

Pembatasan Penggunaan

« Alat ini dapat digunakan oleh anak-anak berusia 8 tahun ke atas, orang dengan
keterbatasan fisik, sensoris, atau mental, atau orang yang kurang memahami dan tidak
berpengalaman menggunakan alat ini asalkan mereka diawasi atau sudah diberi petunjuk
mengenai penggunaan alat secara aman dan telah memahami bahaya yang mungkin
terjadi. Anak-anak tidak boleh memainkan alat ini. Pembersihan dan pemeliharaan alat
oleh pengguna tidak boleh dilakukan anak-anak kecuali dengan pengawasan.

« Alat ini berisi baterai yang hanya dapat diganti oleh orang yang memiliki kualifikasi untuk
melakukannya.

« Jauhkan sikat pembersih dari jangkauan anak-anak.

« Jauhkan rambut, pakaian longgar, jari, dan semua anggota tubuh dari lubang dan
komponen yang bergerak.

« Jangan menggunakan robot vakum untuk membersihkan zat yang mudah terbakar.

« Pastikan untuk mematikan robot vakum dan mencabut catu daya sebelum melakukan
pemeliharaan atau pembersihan.
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« Robot vakum ini ditujukan hanya untuk membersihkan lantai di lingkungan rumah. Jangan
menggunakannya di luar ruangan, misalnya di balkon terbuka; pada permukaan yang
bukan lantai, seperti sofa; atau di lingkungan komersial maupun industri.

« Jangan menggunakan robot vakum di area yang menggantung di atas permukaan tanah,
seperti loteng, balkon terbuka, atau di atas furnitur, terkecuali jika terdapat penghalang
pengaman.

« Jangan menggunakan robot vakum di lingkungan dengan suhu sekitar di atas 35 °C atau
di bawah 0 °C atau pada lantai dengan tumpahan cairan atau zat lengket.

« Angkat semua kabel dari lantai sebelum menggunakan robot vakum agar tidak terseret
saat melakukan pembersihan. Bahaya dapat terjadi jika peralatan melintas di atas kabel
daya.

« Angkat barang mudah pecah atau barang yang longgar, seperti vas dan kantong plastik,
agar robot vakum tidak terhalang atau menabrak benda tersebut dan merusaknya.

« Jangan meletakkan anak-anak, hewan peliharaan, atau benda apa pun di atas robot
vakum, baik saat robot vakum sedang diam maupun bergerak.

« Jangan menggunakan fungsi pengepelan pada karpet. Karpet dapat dibersihkan dengan
mode vakum.

« Jangan membiarkan robot vakum memungut benda tajam atau keras, seperti bahan
bangunan, kaca, atau paku.
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« Jangan menyemprotkan cairan apa pun ke robot vakum.

« Pastikan kompartemen debu sudah sepenuhnya kering sebelum dipasang kembali.

« Jangan meletakkan robot vakum secara terbalik atas-bawah.

« Hanya gunakan produk ini sesuai petunjuk dalam panduan pengguna. Pengguna
bertanggung jawab atas segala kerugian atau kerusakan yang terjadi akibat penggunaan
produk yang tidak benar.

« Untuk mendapatkan panduan elektronik selengkapnya, silakan kunjungi
www.mi.com/global/service/userguide

Baterai dan Pengisian Daya

« PERINGATAN: Hanya gunakan unit catu daya yang disediakan dengan alat ini.

« PERINGATAN: Untuk mengisi ulang daya baterai, gunakan hanya unit catu daya yang
dapat dilepas yang disertakan dengan alat ini.

« Alat ini hanya untuk digunakan dengan unit catu daya yang disediakan bersama alat.

« Jangan membiarkan alat atau baterai terpapar suhu berlebih.

« Waspadai risiko terminal alat yang dioperasikan baterai atau terminal baterai mengalami
korsleting oleh objek logam.

« Gunakan hanya dengan unit catu daya <AY24CA-AF2000602-EU>.

« Jangan berupaya untuk membongkar, memperbaiki, atau memodifikasi baterai atau dok
pengisian daya sendiri.
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« Jangan meletakkan dok pengisian daya di dekat sumber panas.

« Jangan menggunakan kain basah atau tangan yang basah untuk menyeka atau
membersihkan kontak pengisian daya dok.

« Jika robot vakum tidak akan digunakan untuk waktu yang lama, isi dayanya hingga penuh,
lalu matikan dan simpan di tempat yang sejuk dan kering. Isi ulang daya robot vakum
setidaknya setiap 3 bulan sekali untuk menghindari pengurasan daya baterai yang
berlebihan.

« Baterai ion litium mengandung zat yang berbahaya bagi lingkungan. Sebelum membuang
robot vakum, pertama-tama, harap lepaskan baterai, lalu buang atau daur ulang baterai
sesuai dengan hukum dan peraturan setempat di negara atau wilayah tempat baterai
tersebut digunakan.

« Baterai harus dilepas dari alat sebelum dibuang.

« Alat harus dilepaskan dari sumber listrik saat melepas baterai.

« Baterai harus dibuang dengan aman.

« Jangan merusak baterai saat melepasnya untuk menghindari terjadinya korsleting atau
kebocoran cairan. Jika baterai bocor, jauhkan cairan dari kulit atau pakaian Anda, dan
segera menyekanya dengan kain kering. Setelah itu, kirim baterai ke fasilitas daur ulang
yang sesuai atau tim layanan purnajual yang ditetapkan untuk membuangnya dengan baik.
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« Saat melepaskan baterai dari produk, sebaiknya habiskan daya baterai dan pastikan
produk Anda tidak tersambung ke daya.
1). Lepaskan sekrup di bagian bawah, lalu lepaskan penutupnya.
2). Cabut konektor baterai, lalu lepaskan baterai. Jangan merusak casing baterai
untuk menghindari risiko cedera.
3). Kembalikan baterai ke organisasi daur ulang profesional.
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Gambaran Produk

Dok Pengisian Daya

Tombol/Indikator %

Sensor Tebing

Kontak Pengisian Daya
Baterai

Lubang Pengisapan

Roda Kiri/Roda Kanan

xizomi

Tangki Air

Sensor Tepi ©

Sensor Benturan
Sensor Penghalang Inframerah

Rakitan Bantalan Pel

- Penutup Filter o Kompartemen Debu

> Tombol Pelepas
o Sumbat
o Tangki Air

Deskripsi Status Indikator

Putih

Berkedip putih lambat
Berkedip putih

Mati

Kuning

Berkedip kuning
Berkedip biru

Tekan dan tahan selama 3 detik untuk
menyalakan atau mematikan

Tekan untuk memulai atau menjeda pembersihan
Tekan untuk memulai atau menghentikan
kembali ke dok pada mode siaga

Tekan untuk menjeda pembersihan

Menyala/Bekerja normal/Pengisian daya selesai/Siaga
Mengisi daya (tingkat baterai = 30%)/Menyalakan
Kembali untuk mengisi daya/Mereset sistem
Dimatikan/Dalam mode tidur

Wi-Fi terputus

Mereset Wi-Fi/Kesalahan

Memperbarui firmware/Menghubungkan ke jaringan
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Sebelum Menggunakan

Pelepasan dan Pemasangan
Harap lepaskan setrip pelindung dari kedua sisi robot vakum.

Setrip Pelindung ﬂ <-- 3--» [bSetrip Pelindung

Mengisi daya

Lepaskan film pelindung dari dok pengisian daya. Sandarkan dok pengisian daya
pada dinding dan sambungkan ke daya. Lalu letakkan robot vakum di atas dok
pengisi daya untuk mengisi daya.

PERHATIAN:

« Jangan meletakkan dok pengisian daya di tempat yang terpapar sinar matahari secara
langsung.

« Harap pastikan bahwa tidak ada benda yang diletakkan dalam jarak 1,5 m di depan dok
pengisian daya, serta dalam 0,5 m di sisi kiri dan kanannya.

« Disarankan agar mengisi daya robot vakum sepenuhnya sebelum menggunakannya
untuk pertama kalinya guna mempertahankan kinerja baterai optimal dan
memaksimalkan masa pakai baterai.

« Robot vakum akan menyala secara otomatis saat berada di dok pengisian daya dan
tidak dapat dimatikan saat sedang mengisi daya.
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Menghubungkan dengan
Aplikasi Mi Home/Xiaomi Home

Produk ini bekerja dengan aplikasi Mi Home/Xiaomi Home*. Gunakan
aplikasi Mi Home/Xiaomi Home untuk mengontrol perangkat Anda, dan
untuk berinteraksi dengan perangkat rumah pintar lainnya.

Pindai kode QR untuk mengunduh dan menginstal
aplikasi. Anda akan dialihkan ke halaman
penyiapan jaringan jika aplikasi telah diinstal.
Atau cari "Mi Home/Xiaomi Home" di app store
untuk mengunduh dan menginstal aplikasi.

D515505B

Buka aplikasi Mi Home/Xiaomi Home, ketuk "+" di bagian kanan atas,
kemudian ikuti perintah untuk menambahkan perangkat Anda.

* Aplikasi ini disebut sebagai aplikasi Xiaomi Home di Eropa (kecuali Rusia). Nama
aplikasi yang ditampilkan di perangkat Anda akan muncul secara default.

Catatan:

« Versi aplikasi mungkin telah diperbarui, ikuti instruksi sesuai versi aplikasi terbaru.

« Saat berhasil terhubung dengan aplikasi Xiaomi Home, berarti robot vakum berhasil
terhubung dengan jaringan. Anda dapat mereset Wi-Fi untuk memutus koneksinya dari
jaringan.

Mereset Wi-Fi

Pada saat robot vakum menyala, tekan dan tahan tombol () dan (/) selama tujuh
detik. Wi-Fi berhasil direset saat Anda mendengar perintah suara.

Mereset Sistem

Tekan dan tahan tombol (O selama 7 detik hingga Anda mendengar bunyi bip.
Kemudian tekan dan tahan tombol yang sama selama 7 detik hingga Anda mendengar
bunyi bip tiga kali, dan robot vakum akan memulai ulang. Pada waktu yang sama,
pengaturan seperti koneksi jaringan dan pembersihan terjadwal akan terhapus.



Cara Penggunaan

Mulai Pengisapan Debu & Pengepelan

1. Keluarkan tangki air. Buka sumbatnya, dan isi tangki dengan air 3. Tekan tombol () untuk mengisap debu dan mengepel setelah
bersih. Lalu sisipkan kembali sumbatnya. menyelesaikan pemasangan.

Buka sumbat dan Sisipkan kembali
tambahkan air. i sumbatnya.

4. Setelah tugas pengisapan debu & pengepelan selesai, buang sisa air dari
tangki air secara tepat waktu. Kemudian bersihkan dan keringkan bantalan

PERHATIAN: o pel untuk mencegah bau dan jamur.

« Jangan menambahkan zat apa pun, selain air bersih.

« Fungsi-fungsi robot vakum telah diuji sebelum meninggalkan pabrik, sehingga
mungkin terdapat sisa air dalam robot vakum. Hal ini normal terjadi.

N
(Ve

ﬂOQ

@

2. Sebelum menggunakan fungsi pengisapan debu & pengepelan,

basahi dan peras bantalan pel terlebih dahulu. Kemudian sisipkan ® ® ®
bantalan pel ke dalam alur di bagian bawah tangki air, dan tempelkan
dengan rapat bantalan pel ke velkro pada tangki air. Setelah Catatan: Tangki air dan bantalan pel dapat diabaikan jika hanya fungsi pengisapan

bantalan pel terpasang, sejajarkan dan sisipkan klip pada tangki air debu yang digunakan.

ke dalam slot pada kompartemen debu. Tangki air terpasang dengan
aman ketika terdengar bunyi klik.
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Menjeda
Jika robot vakum berfungsi, tekan tombol apa saja untuk menjeda. Tekan
tombol () untuk melanjutkan pembersihan.

Catatan: Robot vakum akan memasuki mode tidur setelah dijeda atau berada dalam
mode siaga selama sepuluh menit. Tekan tombol apa saja untuk membangunkannya.

Membersihkan Kompartemen Debu

Tekan tombol pelepas kompartemen debu untuk melepaskan kompartemen
debu, dan buka kompartemen untuk mengosongkan isinya.

Catatan: Setelah mencucinya, seka kompartemen debu hingga kering. Jangan
membuatnya terpapar sinar matahari langsung dalam waktu yang lama.

Menambahkan Air atau Membersihkan Pel

Tekan tombol apa saja untuk menjeda robot vakum. Keluarkan tangki air
untuk menambahkan air atau membersihkan bantalan pel, kemudian pasang
kembali tangki air dan kompartemen debu. Tekan tombol (/) untuk melanjutkan
pengisapan debu dan pengepelan.

2000
2589
588
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Kembali ke Dok & Pengisian Daya

Saat robot vakum sedang berfungsi, tekan tombol (O untuk menjeda tugas,
lalu tekan tombol (O sekali lagi untuk mengirim robot vakum kembali ke dok
untuk mengisi daya.

Jika robot vakum berada dalam mode siaga dan tidak terhubung ke dok
pengisian daya, tekan tombol (O untuk mengirim robot vakum kembali ke
dok untuk mengisi daya. Pada saat tugas selesai atau baterai terlalu lemah,
robot vakum akan secara otomatis kembali ke dok untuk mengisi daya.

Mode DND

Dalam mode jangan ganggu (DND), robot vakum tidak melakukan
pembersihan terjadwal, dan indikator mati setelah satu menit pengisian
daya. Mode DND dapat diaktifkan atau dinonaktifkan dalam aplikasi.

Catatan: Untuk fungsi lainnya, silakan buka aplikasi.

Catatan: Saat menggunakan robot vakum untuk pertama kalinya, Anda disarankan
untuk mengikuti robot vakum dan menyingkirkan segala penghalang yang ada di lantai.
Jika robot vakum mungkin bisa tersangkut atau menggores permukaan furnitur di
beberapa area, Anda bisa mengatur penghalang fisik untuk mencegah robot vakum
memasuki area tersebut.



Perawatan & Pemeliharaan

Sikat Samping
1. Gunakan obeng untuk melepas sikat samping.

Sikat Samping © o Sikat Samping

Catatan:

« Harap lihat detail pada label tangki air dan kompartemen debu untuk pembersihan
berkala.

« Anda disarankan untuk membersihkan sensor dan kontak pengisian daya menggunakan
kain setiap tiga bulan.

« Harap lihat tabel di bawah ini untuk pemeliharaan dan penggantian guna memastikan
pembersihan yang efektif.

Kontak Pengisian Daya
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2. Gunakan sikat pembersih untuk membersihkan sikat samping.

l:' N

Memotong rambut Bersihkan dari debu dan puing
Komponen Frekuensi Pemeliharaan Frekuensi Penggantian
Sikat samping Setiap dua minggu Setiap 3-6 bulan
Filter Mingguan Setiap 3-6 bulan
Bantalan pel Setelah setiap penggunaan  Setiap 3-6 bulan (atau setelah dipakai)




Spesifikasi

Robot Vakum

Nama Penghisap Debu Robotik
Model C108

Tegangan Pengenal 144V =

Daya Terukur 25W

Tegangan Pengisian Daya 20V

Dimensi ltem $300 x 70 mm

Kapasitas Baterai

2500 mAh (kapasitas terukur)
2600 mAh (kapasitas nominal)

Berat Bersih

2,6 kg

Konektivitas Nirkabel

Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz
BLES5.0

Frekuensi Pengoperasian

2402-2480 MHz

Daya Keluaran Maksimum

<20dBm

Adaptor Daya
Informasi Diterbitkan Nilai dan Presisi Unit
Produsen Donggue'm AOYUAN _
Electronics Technology
Co., Ltd.
Pengidentifikasi Model AY24CA-AF2000602-EU -
Tegangan Masukan 100-240 V~
Frekuensi AC Masukan 50/60 Hz
Tegangan Keluaran 20,0 =
Arus Keluaran 0,6 A
Daya Keluaran 12,0 W
Efisiensi Aktif Rata-Rata 82,96 %
Konsumsi Daya Tanpa Beban 0,10 W

Dalam kondisi penggunaan normal, peralatan ini harus diberikan jarak
setidaknya 20 cm antara antena dan tubuh pengguna.

Dok Pengisian Daya

Model CDzC108
Masukan Terukur 20V=0,6A
Keluaran Terukur 20V=0,6 A

Dimensi Item

170 x 134 x 82,5 mm




Informasi Kepatuhan terhadap
Peraturan

Deklarasi Kesesuaian Uni Eropa

€

Dengan ini, Xiaomi Communications Co., Ltd. menyatakan
bahwa jenis peralatan radio C108 sudah mematuhi Arahan
2014/53/EU. Berikut adalah teks lengkap deklarasi kesesuaian
Uni Eropa yang tersedia di alamat internet berikut:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Informasi Pembuangan dan Daur Ulang WEEE

)74

Semua produk yang disertai simbol ini adalah limbah peralatan
elektrik dan elektronik (WEEE sesuai arahan 2012/19/EU)
sehingga tidak boleh dicampur dengan limbah rumah tangga
yang tidak disortir. Oleh karena itu, Anda harus melindungi
kesehatan manusia dan lingkungan dengan menyerahkan
limbah peralatan Anda ke titik pengumpulan yang ditunjuk
untuk daur ulang limbah peralatan elektrik dan elektronik,
ditentukan oleh pemerintah atau otoritas setempat. Proses
pembuangan dan daur ulang yang benar akan membantu
mencegah potensi konsekuensi negatif terhadap kesehatan
manusia dan lingkungan. Hubungi pemasang atau otoritas
setempat untuk mendapatkan informasi lebih lanjut tentang
lokasi serta syarat dan ketentuan titik pengumpulan tersebut.
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PEMBERITAHUAN GARANSI

Kebijakan Garansi Xiaomi

Garansi terbatas ini hanya bisa digunakan untuk produk Xiaomi.

Untuk perangkat dan aksesori yang rusak selama penggunaan yang normal dan
sesuai dengan kebijakan perusahaan, Xiaomi akan memberikan layanan
perbaikan atau penggantian secara gratis selama masa garansi.

5 LANGKAH CEPAT KLAIM GARANSI ANDA

Hubungi pusat layanan hotline di 0800-1-401558 untuk pastikan jam operasional
pusat layanan yang dituju

» Bawa perangkat ke pusat layanan beserta seluruh dokumen pendukung
garansi

» Pengecekan syarat kondisi perangkat dan dokumen

» Tindakan korektif

» Perangkat kembali berfungsi normal

Ringkasan Garansi Anda

Tipe Produk Masa Garansi| Ruang  Lingkuj Dokumen
Garansi Pendukung
Garansi
Aksesori | Mi Wireless Bluetooth | 12 bulan Ongkos kerja dan| Bukti
Earphone/Headphone/ suku cadang Pembelian/
Earbuds Kartu Garansi

Mi Smart Band

Mi Powerbank

Mi Wireless Charger
Mi Air Purier
Mi Wi-Fi Range Extender

Mi Security Camera

Mi Smart Air Fryer
Mi Robot Vacuum

Mi Vacuum Cleaner

Mi Smart Projector
Mi USB Cable 6 bulan

+ Kecuali baterai yang dapat dilepas, garansi berlaku selama 6 bulan.
+ Garansi terbatas mulai terhitung berdasarkan tanggal aktivasi perangkat atau




tanggal tertera pada bukti pembelian.

Syarat dan Ketentuan yang Berlaku

1. Ketentuan garansi terbatas ini hanya berlaku di wilayah Indonesia dan produk
tidak berlaku untuk layanan garansi Internasional. Untuk memenuhi persyaratan,
maka layanan harus dilakukan oleh pusat layanan resmi Xiaomi.

2. Xiaomi dapat melakukan pengujian terhadap produk pelanggan untuk
mengetahui kerusakannya. Sebelum menyerahkan unit apapun untuk diperbaiki,
pelanggan harus membuat cadangan data dan menyimpan informasi personal
atau informasi rahasia yang berada di produk serta memastikan pengaturan Mi
Account dalam keadaan sign out (keluar). Xiaomi tidak bertanggung jawab atas
kerusakan atau kehilangan program, data, atau removable storage media apapun.
3. Hubungi Pusat Layanan Xiaomi melalui WA/hotline/chat dahulu, dan pastikan
tersedia informasi berikut ini:

- Model, nomor serial, dan nomor IMEI jika ada.

- Alamat lengkap pelanggan dan kontak yang dapat dihubungi.

- Nomor Pembelian, duplikat faktur pembelian pelanggan yang asli.

4. Garansi ini tidak mencakup beberapa kasus berikut ini:

- Nomor serial produk, nomor IMEI atau segel garansi hilang atau telah dihapus,
dirusak dan diubah. Aksesoris atau bagian luar produk yang hilang.

- Setiap kerusakan yang terjadi di dalam maupun diluar permukaan produk,
termasuk, retakan, cacat, atau goresan pada case, layar, lensa kamera, tombol, dan
tambahan lainnya meskipun tidak terbatas pada hal tersebut.

- Perawatan umum, bantuan reset sandi, update atau pemasangan aplikasi,
demo produk, atau layanan yang tidak terkait dengan perbaikan/penggantian.

- Kerusakan produk yang disebabkan oleh pembongkaran dan penggunaan
secara normal, termasuk karat dan noda meskipun tidak terbatas pada hal
tersebut.

- Dan hal lainnya yang berlawanan dan tidak sesuai dengan etika bisnis.

5. Xiaomi akan menentukan suatu produk telah “Kehilangan Garansi” dengan
kebijakan perusahaan yang sesuai dengan standar di bawah ini. Perbaikan produk
yang telah kehilangan garansi harus dipisahkan dari pusat layanan Xiaomi serta
perbaikan yang dilakukan terhadap produk tersebut akan dikenai biaya tambahan.
- Pelanggaran terhadap persyaratan garansi, membatalkan garansi, garansi
berakhir atau alasan lainnya.

- Selama periode garansi, jika terjadi pelanggaran yang dilakukan oleh pelanggan,
seperti perusakan, perbaikan sendiri, terpapar air, kerusakan karena salah
penggunaan, penggantian, kesalahan memahami panduan produk, dll.

Pusat Layanan Resmi Xiaomi Indonesia
Untuk informasi lebih lanjut terkait layanan purnajual, silakan hubungi salah satu
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jalur resmi pelanggan Xiaomi berikut inikhusus) akan memiliki durasi terbatas
WhatsApp: +62821-1723-6765 (09.00 - 21.00

Hotline: 0800-1-401558 (09.00 - 18.00)
Email: service.id@xiaomi.com

Website: mi.com/id

Serang

1 Jakarta Mi Exclusive Center - | Ruko Imperial Blok C10, JI. Daan Mogot No.
Jakarta 136, RT.3/RW.5, Kalideres, Kota Jakarta Barat,
DKI Jakarta 11850/087874559850
2 Jakarta Mi Exclusive Center - | ITC Cempaka Mas Lt. 6 Pusat Komputer Blok
Jakarta HO7-14, JI. Letjend Suprapto, Jakarta
Pusat/087811120698
3 Serang Mi Exclusive Center - | JI.Jendral Ahmad Yani No.134, Sumurpecung,

Serang, Banten 42117/081311785865

4 Banda Aceh

Mi Exclusive Center
Banda Aceh

JI. T. Panglima Polem No. 93, Peunayong, Kec.
Kuta Alam, Kota Banda Aceh, Aceh 24415,
Indonesia/082316025258

5 Tanjung Mi Exclusive Center - | Ruko Bintan Center No. 8, JI. D.I Panjaitan KM.
Pinang Tanjung Pinang 9, Air Raja, East Tanjungpinang, Tanjung Pinang
City, Riau Islands 29125/083809906454
6 Padang Mi Exclusive Center - | JI. Veteran No. 24B, Purus, K ec. Padang Bar,
Padang Kota Padang, Sumatera Barat (Seberang SDN
64 Purus Kota Padang)/081365054699
7 Jambi Mi Exclusive Center - | JI. Jend. Sudirman No. 11, Tambak Sari, Kec.
Jambi Jambi Sel., Kota Jambi, Jambi
36122/082182183120
8 Bengkulu Mi Exclusive Cente r - | JI. Letjen Suprapto No. 53. RT: 05/RW: 02,
Bengkulu Anggut Dalam, Kec. Ratu Samban, Kota
Bengkulu, Bengkulu 38222/081373051363
9 Bandar Mi Exclusive Center - | Jl.KartiniNo.60, Palapa, Tanjung Karang Pusat,
Lampung Bandar Lampung Kota Bandar Lampung, Lampung
35116/081927657991
10 | Pangkal Mi Exclusive Center - | JI. Soekarno Hatta No.24, Bukitintan, irimaya,
Pinang Pangkal Pinang Pangkal Pinang/081919489698




Pontianak

Mi Exclusive Center

JI. Sultan Abdurrahman No. 38B, Pontianak

Pontianak Selatan, Pontianak, Kalimantan Barat
78113/085943129411
12 | Palangkaraya Mi Exclusive Center - | JI.Tjilik Riwut KM 1No.5, Palangka, Kec.Jekan
Palangkaraya Raya, Kota Palangka Raya, Kalimantan Tengah
74874/081779579717
13 Balikpapan Mi Exclusive Center - | JI. Jenderal Sudirman, Ruko Bandar No. 09,
Balikpapan Klandasan llir, Balikpapan Kota, Balikpapan
City, East Kalimantan/082149092541
14 | Tarakan Mi Exclusive Center - | JI.Yos Sudarso No. 05, Selumit Pantai, Tarakan
Tarakan Tengah, Kota Tarakan, Kalimantan
Utara/087846089152
15 Mataram Mi Exclusive Center - | Ruko Blok H, JI. Sriwijaya No. 177, Pagesangan
Mataram Timur, Mataram, NTB 83115/087855649752
16 Manokwari Mi Exclusive Center - | JI. Trikora Wosi No. 136, Wosi, Manokwari
Manokwari Barat, Manokwari, P apua Barat
98312/082239233145
17 | Surabaya Mi Exclusive Center - | WTC e-mall lantai 4 - Galeria nomor 4028,
Surabaya Jalan Pemuda Nomor 27 -31, Surabaya
/087808785078
18 Bandung Mi Exclusive Center - | Istana Bandung Electronic Center unitL3A -07,
Bandung Jl.Purnawarman 13 -15, Bandung 40117
/087722633666
19 Medan Mi Exclusive Center - | Plaza Medan Fair lantai IV island #1, Jl.Jend.
Medan Gatot subroto no.30, Medan 20113
/082276059692
20 | Tasikmalaya Mi Exclusive Center - | JI. Hz. Mustofa no. 3 76 Kel. Tugujaya, Kec.
Tasikmalaya Cihideung, Tasikmalaya /085324108525
21 Banjarmasin Mi Exclusive Center - | Jl. Ahmad Yani KM.2 No 69, Sungai Baru,

Banjarmasin

Banjarmasin Tengah, Kota

Kalimantan Selatan 70122 /085349962036

Banjarmasin,
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22 | Depok Mi Exclusive Center - | Depok Town Square Blok GE 2 No.3 JIL
Depok Margonda Raya No. 1 Depok
16424/081287801500
23 | Malang Mi Exclusive Center - | Ruko Grand Soekarno Hatta Kavling 4 JI.
Malang Soekarno Hatta, Mojolangu, Kec. Lowokwaru,
Kota Malang, Jawa Timur 65142/0341 -
4373002
24 | Semarang Mi Exclusive Center - | JI. Dr. Cipto No. 169B, Karangturi, Semarang
Semarang 50124/024 -76440074
25 | Serpong Mi Exclusive Center - | Ruko Sinpasa Blok SG2 No. 9, Gading Serpong,
Serpong Tangerang 15810/081356276525
26 | Fatmawati Mi Exclusive Center - | Ruko ITC Fatmawati No.21 Cipete, Kebayoran
Fatmawati Baru, Jakarta Selatan 12150/021  -7399200
27 | Surabaya Mi Exclusive Center - | Plaza Marina Lt.3 Kav. M1, JIl. Margorejo Indah
Surabaya 97-99, Surabaya 60238/031 -8470323
28 | Jakarta Mi Exclusive Center - | Ruko ITC Roxy Mas Blok B2 No.6 JI. KH Hasyim
Jakarta Ashari - Jakarta Pusat,
10150/021 -22635377
29 | Yogyakarta Mi Exclusive Center - | Ruko Gondomanan Square, Kav. 5, JI.Bridjen
Yogyakarta Katamso No. 37, Yogyakarta 55121/0274 -
2871837
30 | Bekasi Mi Exclusive Center - | Mega Bekasi Hypermall Lt.Il Blok G2 No.10, JI.
Bekasi Jend. Ahmad Yani No. 1, Bekasi 17144/021 -
89451132
31 Bogor Mi Exclusive Center - | JI. Raya Pajajaran No.17B, Samping Panasonic
Bogor Center, Warung Jambu, Bogor  16161/0251 -
8576499
32 | Kediri Mi Exclusive Center - | JI. Pemuda No. 11C, Ngadirejo Kediri
Kediri 64122/0354 -2892552
33 | Batam Mi Exclusive Center - | Komplek Lucky Plaza Batam Lt2 No.12A,

Batam

Nagoya, Batam 29444/0778 -4882573




34 Palembang Mi Exclusive Center Internasional Plaza Lt.1 No. 2 (Samping Bakmi 48 | Maluku Utara Mi Exclusive Center - | JI. Hasan Esa, Takoma, Ternate Tengah, Kota
Palembang Naga), Palembang 30121/0711  -360378 Ternate Ternate, Maluku Utara/ 0896-8132-7540
35 Pekanbaru Mi Exclusive Center JI. Dr.Setia Budhi No. 84, Rintis, Pekanbaru -
Pekanbaru Riau 28141/0761 -8405996 Pusat Layanan Multibrand
36 | Cirebon Mi Exclusive Center Komplek Ruko CSB, Blok Green Ville No. 23 JI. 1 Medan TAM Multibrand - | Plaza Medan Fair Lt. 4 No. 278 -279 HPC Tahap IV, JI.
Cirebon Cipto Mangunkusumo, Cirebon 45131/0231 - Medan Gatot Subroto No.30, Medan - Sumatera Utara 20113 /
8806703 (62-61) 80512213
37 Solo Mi Exclusive Center Komplek The Park, Blok C No. 16 JI. Ir.
Solo Soekarno, Sukoharjo -Solo Baru 57552/0271 -
5772234 Model: C108
38 | Makassar Mi Exclusive Center Ruko Bulusaraung Square No. A8, Jl.
Makassar Bulusaraung, Makassar 90157/0411  -3638826 Nomor Registrasi Barang K3L: 23-L-002307
39 Bali Mi Exclusive Center JI. Teuku Umar No. 74XX/121, Denpasar Barat, M.KG #IMKG.2563.11.2023
Bali Bali 80114 /0895 -4137 -39385 Diimpor oleh:
al al / e PT. Xiaomi Communications Indonesia
40 | Maluku Mi Exclusive Center JL.Cengkeh No 6 Kecamatan Sirimau Kelurahan One Pacific Place Suite 9-H,1,J,K JI. Jenderal Sudirman Kav.
Sirimau Honipopu/082399108882 52-53 Lot 3&5, Jakarta Selatan 12190, Indonesia
41 Gorontalo Mi Exclusive Center JIn H Nani Wartabone Kota Gorontalo/0822 . . . . . .
0 ) Diproduksi untuk: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Kabila 96670203 Diproduksi oleh: Shenzhen Silver Star Intelligent Group Co., Ltd.
42 | Sulawesi Mi Exclusive Center JL.Sorumba,Komplek Ruko Sentra GMT, (sebuah perusahaan Mi Ecosystem)
Tengara Kendari No.2D/0812402572444 Alamat: Room 1701, Silver Star Building No.2, No.1301-72, Guanguang Road,
43 | Nusa Tengara | Mi Exclusive Center jl.cakdoko no.34/081339591169 G.uanlan.St_reet’ Longhua District, Shenzhen, Guangdong’ China
Dibuat di Tiongkok
Timur Oebobo
44 | SulawesiBarat | Mi Exclusive Center JL. Diponegoro A7, Mamuju/082291970542
Mamuju
45 | Papua Mi Exclusive Center JI. Abepura, Wahno, Abepura, Kota Jayapura,
Jayapura Papua, 99224/0811 -2541 -606
46 | SulawesiUtara | Mi Exclusive Center Ruko Mega Mas Blok A1 No. 20, JI. Piere
Manado Tendean, Kota Manado, Sulawesi Utara 0813 -
5595-1686
47 | Sulawesi Mi Exclusive Center JI. Kimaja, Kel . Besusu barat, Kec. Palu timur,
Tengah Palu palu Sulawesi Tengah/ 0822 -1058 -1804
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Versi Panduan Pengguna: V1.2
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Sikkerhedsanvisninger

Laes denne vejledning omhyggeligt fgr brug, og opbevar den til senere brug.

Dette produkt er kun beregnet til renggring af gulve i et hjemmemiljg. Ma ikke
anvendes udendgrs, pa andet end gulvoverflader eller i et kommercielt eller
industrielt miljg.

Anvendelsesbegransninger

« Dette apparat kan bruges af bgrn fra en alder pa 8 ar samt af personer med
reducerede fysisk, sensoriske eller mentale faerdigheder eller mangel pa erfaring og
viden, hvis det foregar under opsyn, eller de instrueres i brugen af anordningen pa en
sikker made og forstar de involverede risici. Born ma ikke lege med apparatet.
Renggring og vedligeholdelse ma ikke udfgres af bgrn, medmindre det foregar under
opsyn.

« Dette apparat indeholder batterier, der kun ma udskiftes af personer uddannet til
dette.

« Hold renggringsbgrsten uden for barns raekkevidde.

« Hold har, lgst tej, fingre og alle dele af kroppen vaek fra abninger og bevaegelige dele.

« Anvend ikke robotstgvsugeren til at renggre braendende substanser.

« Sgrg for, at robotstgvsugeren er slukket, og at stikket til stremforsyningen er trukket
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ud, fer renggring eller vedligeholdelse.

« Denne robotstgvsuger er kun beregnet til at renggre gulve i et hjemmemiljg.
Maskinen bor ikke bruges udendgrs sdsom pa en aben altan eller pa en overflade, der
ikke er et gulv som for eksempel en sofa, eller i kommercielle eller industrielle
omgivelser.

« Brug ikke robotstgvsugeren pa et omrade, der er ophaengt over jordoverfladen, som
f.eks. en hems, aben altan eller oven pa mgbler, medmindre der er en beskyttende
barriere.

« Anvend ikke robotst@vsugeren ved en omgivelsestemperatur pa over 35 °C eller
under 0 °C eller pa et gulv med vaeske eller klistrede substanser.

« Saml eventuelle kabler op fra gulvet, inden robotstevsugeren anvendes, sa den ikke
traekker kablerne med sig under renggringen.

« Der kan opsta en fare, hvis apparatet karer over forsyningsledningen.

« Saml skrgbelige eller Ipse genstande op fra gulvet, f.eks. vaser eller plastposer, for at
forhindre, at robotstevsugeren blokeres eller stgder ind i dem og forarsager skade.

« Placer ikke barn, kaeledyr eller genstande ovenpa robotst@vsugeren, mens den star
stille eller bevaeger sig.

« Anvend ikke gulvvaskfunktionen pa teeppet. Taeppet kan renggres under
st@vsugningstilstand.
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« Lad ikke robotstgvsugeren samle harde eller skarpe genstande op, f.eks.
byggematerialer, glas eller sem.

« Sprojt ikke vaeske ind i robotstevsugeren.

« Sorg for, at stevkammeret er helt tort, for det monteres igen.

« Placer ikke robotstgvsugeren med hovedet nedad.

« Brug kun dette produkt som anvist i brugervejledningen. Brugere er ansvarlige for tab
eller skader forarsaget af forkert brug af dette produkt.

« Du finder en detaljeret e-vejledning pa www.mi.com/global/service/userguide

Batterier og opladning

« ADVARSEL: Brug kun forsyningsenheden leveret med dette apparat.

« ADVARSEL: Ved opladning af batteriet ma du kun bruge den aftagelige
stremforsyning, der fulgte med denne enhed.

« Apparatet ma kun bruges med den stremforsyningsenhed, der leveres med apparatet.

« Udseet ikke apparatet eller batteriet for useedvanligt kraftige temperaturer.

« Veer opmaerksom pa risikoen for, at polerne pa det batteridrevne apparat eller
batteriet kortsluttes af metalgenstande.

« Ma kun bruges med <AY24CA-AF2000602-EU> forsyningsenhed.

« Forspg ikke selv at adskille, reparere eller modificere batteriet eller ladestationen.
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« Placer ikke ladestationen i naerheden af en varmekilde.

« Brug ikke en vad klud eller vade hander til at renggre ladestationens ladekontakter.

« Hvis robotst@vsugeren ikke skal bruges i en leengere periode, skal den oplades helt,
slukkes og opbevares pa et koligt, tort sted. Genoplad robotstgvsugeren mindst en
gang hver 3. maned for at undga overafladning af batteriet.

« Litium-ion-batteripakken indeholder substanser, der er farlige for miljget. For du
bortskaffer robotst@vsugeren, skal du fgrst fierne batteripakken og derefter
bortskaffe eller genbruge den i overensstemmelse med lokale love og bestemmelser i
det land eller den region, hvor den bruges.

« Batteriet skal tages ud af apparatet, for det skrottes.

« Apparatet skal afbrydes fra streamforsyningen, nar batteriet tages ud.

« Batteriet skal bortskaffes pa en sikker made.

« Beskadig ikke batteriet, nar du tager det ud, for at undga kortslutning eller
vaeskelaekage. Hvis batteriet er uteet, skal du undga, at vaesken kommer i kontakt med
din hud eller dit tgj, og du skal straks terre vaesken af med en tgr klud. Indlever
derefter batteriet til et relevant genbrugssted eller til det angivne eftersalgsteam for
korrekt bortskaffelse.
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« Nar du tager batterierne ud af produktet, er det bedst at opbruge batterierne og serge
for, at produktet ikke er tilsluttet strem.

1). Fjern skruen pa batteriet, og fjern derefter deekslet.

2). Afbryd batteriklemmen og fjern derefter batterierne. Beskadig ikke batterikassen
for at undga enhver risiko for personskade.

3). Aflever batterierne til en professionel genbrugsorganisation.
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Produktoversigt

Ladestation

Knap/indikator

Klippesensor

Ladekontakter
Batteripakke

Sugeindtag

Venstre hjul/hgjre hjul

xizomi

Vandbeholder

Kantsensor ©

Kollisionssensor
Infrargd forhindringssensor

Moppepudemontering

- Stpvkammer

- Filterdaeksel E“,

o Udlgserknap
o Prop
> Vandbeholder

Beskrivelse for indikatorstatus

Hvid
Ander hvidt
Tryk og hold i 3 sekunder for at teende eller slukke Blinker hvidt
Tryk for at starte eller seette renggringen pa pause Slukket
Tryk for at starte eller stoppe docking i standby Gul
Tryk for at seette renggring pa pause .
Blinker gult
Blinker blat

Teendt/Arbejder normalt/Opladning fuldfert/Standby
Oplader (batteriniveau = 30 %)/Teender
Tilbage til opladning/Nulstilling af systemet
Slukket/I standby

Wi-fi afbrudt

Nulstiller wi-fi/Fejl

Opdatering af firmware/tilslutning til netvaerk
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For brug

Fjernelse og installation

Fjern venligst beskyttelsesstrimlerne fra begge sider af robotstgvsugeren.

Beskyttelsesstrimmel ﬂ <---% 3--p m Beskyttelsesstrimmel

Opladning

Fjern den beskyttende film fra ladestationen. Placer af ladestationen mod en veeg,
og forbind den til stremmen. Placer herefter robotstgvsugeren til ladestationen for
at oplade.

FORSIGTIGHEDER:

« Placer ikke ladestationen i et omrade med direkte sollys.

« Sgrg for, at der ikke er placeret genstande inden for 0,5 m pa venstre og hgjre side
oginden for 1,5 m foran ladestationen.

+ Det anbefales at oplade robotstgvsugeren helt, fgr du bruger den fgrste gang, for
at bevare den optimale batteriydelse og maksimere batteriets levetid.

+ Robotstgvsuger teendes automatisk, nar den er i ladestationen og kan ikke
slukkes, mens den oplader.
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Tilslutning med Mi Home
/Xiaomi Home-appen

Dette produkt fungerer sammen med Mi Home/Xiaomi Home-appen*.
Brug Mi Home/Xiaomi Home-appen til at styre din enhed og til at arbejde
sammen med andre smart home-enheder.

Scan QR-koden for at downloade og
installere appen. Du vil blive videreledt til
konfigurationssiden, hvis appen allerede er
installeret. Eller spg pa "Mi Home/Xiaomi
Home" i App Store for at downloade og
installere appen.

D515505B

Abn Mi Home/Xiaomi Home-appen, tryk pa "+" i gverste hgjre hjgrne, og folg
derefter anvisningerne for at tilfgje din enhed.

Abn Mi Home/Xiaomi Home-appen, tryk pa "+" gverst til hgjre, og fglg derefter
anvisningerne for at tilfgje din enhed.

Bemaerkninger:

« Appen skal muligvis opdateres til en nyere version. Falg vejledningerne i forhold til den
aktuelle appversion.

« Nar robotstgvsugeren opretter forbindelse til Xiaomi Home-appen, opretter den ogsa
forbindelse til netvaerket. Du kan nulstille Wi-Fi for at afbryde dens forbindelse til
netveerket.

Nulstilling af Wi-Fi
Mens robotstgvsugeren er taendt, skal du trykke pa knapperne "()" og (') og holde
dem nede i syv sekunder. Wi-fien er nulstillet, nar du hgrer en stemmemeddelelse.

Nulstillingssystem

Tryk og hold knappen "()" nede i 7 sekunder, indtil du herer et bip. Tryk derefter pa den
samme knap og hold den nede i 7 sekunder, indtil du hgrer tre bip, og robotstgvsugeren
genstarter. Samtidig ryddes der op i indstillinger som netveerksforbindelse og planlagt
oprydning.



Sadan bruges

Start stevsugning og gulvvask

1. Tag vandbeholderen ud. Abn proppen, og fyld beholderen op med
rent vand. Saet derefter proppeniigen.

Seet proppen
iigen.

FORSIGTIGHEDER:

. Tilszet ikke andre stoffer end rent vand.

« Robotstgvsugernes funktioner testes, inden de forlader fabrikken, sa der
kan vaere nogle vandrester i robotstgvsugeren. Dette er normalt.

2. For du bruger stgvsuge- og gulvvaskfunktionen, skal du ferst
gore moppepuden vad og vride den op. Szt derefter moppepuden
indirillen i bunden af vandbeholderen, og saet moppepuden godt
fast pa velcroen pa vandbeholderen. Nar moppepuden er
installeret, skal du justere og indsaette clipsene pa vandbeholderen
i abningerne pa stevkammeret. Vandbeholderen er sikret pa plads,
nar du herer et klik.
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3. Tryk pa knappen ")) for at stgvsuge og vaske gulv efter endt installation.

4. Nar en stgvsuge- og gulvvaskopgave er afsluttet, skal det resterende vand
tpmmes ud af vandbeholderen i tide. Renggr og lufttgr derefter moppepuden
for at forhindre lugt og mug.

N

y ey

N

© @ ©)]

Bemaerk: Vandbeholderen og moppepuden kan udelades, hvis man kun bruger
stgvsugefunktionen.




Saet pa pause
Nar robotstgvsugeren kerer, skal du trykke pa en vilkarlig knap for at
saette den pé pause. Tryk pa knappen"(l)" for at genoptage renggringen.

Bemeaerk: Robotstgvsugeren gar i dvaletilstand, nar den har veeret sat pa pause eller
i standbytilstand i ti minutter. Tryk pa en tilfeeldig knap for at veekke den.

Renggring af stevkammeret

Tryk pa stevkammerets udlgserknap for at fijerne stgvkammeret, og abn
det for at temme indholdet.

Bemaerk: Tor stgvkammeret af efter vask. Udseet det ikke for direkte sollys i
laengere tid.

5 \\

@"@5@

Tilseetning af vand eller renggring af moppen

Tryk pa en vilkarlig knap for at seette robotstgvsugeren pa pause. Tag
vandbeholderen ud for at fylde vand pé eller renggre moppepuden, og
seet derefter vandbeholderen og stgvkammeret tilbage. Tryk pa
knappen "(y" for at genoptage stovsugning og gulvvask.
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Sammenkobling med ladestation og opladning

Nar robotstgvsugeren arbejder, skal du trykke p& knappen "(O" for at seette
opgaven pa pause, og tryk pa knappen "(O" igen for at sende
robotstgvsugeren tilbage til ladestationen for at oplade.

Nar robotstgvsugeren er i standbytilstand og ikke er tilsluttet til ladestationen,
skal du trykke pa knappen "(O" for at sende robotstgvsugeren tilbage til
ladestationen for at oplade. Nar en opgave er fuldfert, eller batteriet er for lavt,
vender robotstgvsugeren automatisk tilbage til ladestationen for at lade op.

Tilstanden Forstyr ikke

Robotstgvsugeren udfgrer ikke planlagte renggringsopgaver i tilstanden
Forstyr ikke (DND), og lysdioden slukker efter opladning i 1 minut. Tilstanden
Forstyr ikke kan aktiveres eller deaktiveres i appen.

Bemaerk: Ga til appen for at se flere funktioner.

Bemaerk: Nar du bruger robotstgvsugeren for fgrste gang, anbefales det at fglge
robotstgvsugeren og fierne eventuelle forhindringer pa jorden. Hvis robotstgvsugeren
kgrer fast eller ridser overfladen pa megblerne i nogle omréader, kan du opstille fysiske
barrierer for at forhindre, at robotstgvsugeren kgrer ind i omraderne.



Pleje og vedligeholdelse

Sidebgrste
1. Brug en skruetraekker til at fierne sidebgrsterne.

Sidebgrste o

Bemaerkninger:

- Se detaljerne pé etiketten pa vandbeholderen og stgvkammeret for regelmaessig
rengering.

- Det anbefales at renggre sensorerne og ladekontakterne med en klud hver tredje
méned.

- Se tabellen nedenfor for vedligeholdelse og udskiftning for at sikre effektiv
rengering.

Ladekontakter

2. Brug enrenggringsbgrste til at renggre sidebgrsterne.

VR
(
J
Klip haret Fjern snavs og fremmedlegemer

Komponenter Vedligeholdelsesfrekvens Udskiftningsfrekvens

Sidebgrste Hver 2. uge Hver 3.-6. maned
Filter Ugentlig Hver 3.-6. maned
Moppepude Efter hver brug Hver 3.-6. méned (eller ved slid)
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Specifikationer

Robotstpvsuger
Navn Robotstgvsuger
Model C108
Nominel speending 144V =
Mzerkeeffekt 25W
Opladningsspaending 20V =
Varemal ¢ 300 x 70 mm
. . 2500 mAh (maerkekapacitet)
Batterikapacitet 2600 mAh (nominel kapacitet)
Nettoveegt 2,6 kg

Tradlgs forbindelse

Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz
BLE5.0

Driftsfrekvens

2402-2480 MHz

Maksimal udgangsstrgm

<20dBm

Strgmadapter
Information offentliggjort Veerdi og preecision Enhed
Producent Donggua}n AOYUAN _
Electronics Technology
Co,, Ltd.
Modelidentifikator AY24CA-AF2000602-EU -
Indgangsspaending 100-240 V~
AC input-frekvens 50/60 Hz
Udgangsspanding 20,0 V=
Udgangsstrgm 0,6 A
Udgangseffekt 12,0 W
Gennemsnitlig aktiv effektivitet 82,96 %
Strgmforbrug med ingen-ladning 0,10 W

Under normale betingelser skal dette udstyr holdes pa en

separationsafstand pa mindst 20 cm mellem antennen og brugerens krop.

Ladestation

Model CDZC108
Nominelt input 20V=06A
Nominelt output 20V=06A

Varemal

170 x 134 x 82,5 mm




Oplysninger om overholdelse
af lovgivningen

EU-overensstemmelseserklaering

Hermed erklaerer Xiaomi Communications Co., Ltd., at

C E radioudstyrstypen C108 overholder direktiv 2014/53/EU. Den
fulde tekst af EU-overensstemmelseserklaeringen kan findes
pa felgende adresse:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Oplysninger om WEEE Bortskaffelse og genanvendelse

Ethvert produkt, der baerer dette symbol, er affald af elektrisk

og elektronisk udstyr (WEEE som i direktiv 2012/19/EU), som
ikke ma blandes med usorteret husholdningsaffald. | stedet
skal du beskytte den menneskelige sundhed og miljpet ved at
overgive dit affaldsudstyr til et dertil beregnet
opsamlingspunkt til genanvendelse af affald af elektrisk og
elektronisk udstyr, som er udnaevnt af de nationale eller
lokale myndigheder. Korrekt bortskaffelse og genanvendelse
vil bidrage til at forhindre potentielt negative konsekvenser
for miljget og den menneskelige sundhed. Kontakt
installatgren eller de lokale myndigheder for at fa flere
oplysninger om lokationen samt vilkarene og betingelserne
for sddanne opsamlingspunkter.
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GARANTIMEDDELELSE

DENNE GARANTI GIVER DIG SPECIFIKKE RETTIGHEDER, OG LOVEN | DIT LAND
ELLER OMRADE KAN GIVE DIG ANDRE RETTIGHEDER. DOG KAN FORBRUGER-
LOVGIVNINGEN | NOGLE LANDE ELLER OMRADER PAL/AGGE EN MINIMAL
GARANTIPERIODE. UD OVER, HVAD LOVGIVNINGEN TILLADER, UDELUKKER,
BEGRANSER ELLER SUSPENDERER XIAOMI IKKE ANDRE RETTIGHEDER, DU
MATTE HAVE. DU KAN FINDE FLERE OPLYSNINGER OM DINE RETTIGHEDER
DIT LANDS ELLER DIT OMRADES LOVGIVNING.

1. BEGRANSET PRODUKTGARANTI

XIAOMI garanterer, at produkter er fri for defekter i materiale og
handvaerksmaessig udfgrelse under normal brug og brug i overensstemmelse
med den relevante brugervejledning til produktet i garantiperioden.

Varigheden og betingelserne i forbindelse med lovmaessige garantier er angivet i
de respektive lokale love. Du kan finde flere oplysninger om forbrugeres
garantifordele ved at besgge Xiaomis officielle websted pa https://www.mi.com/-
global/support/warranty.

Xiaomi garanterer over for den oprindelige kgber, at dets Xiaomi-produkt vil veere
fri for defekter i materiale og handveerksmaessig udfgrelse under normal brug i
den ovennavnte periode.

Xiaomi garanterer ikke, at produktets funktion vil veere uafbrudt eller fejlfri.

Xiaomi er ikke ansvarlig for skader, der opstar som fplge af manglende
overholdelse af anvisningerne for brug af produktet.

2. AFHJALPNING

Hvis der findes en hardwaredefekt, og Xiaomi modtager et gyldigt krav inden for
garantiperioden, vil Xiaomi enten (1) reparere produktet uden beregning, (2)
udskifte produktet eller (3) refundere produktbelgbet minus eventuelle
forsendelsesomkostninger.

3.SADAN OPNAR DU GARANTISERVICE
Fer du kan opna garantiservice, skal du levere produktet i dets originale
emballage eller tilsvarende emballage, der giver en tilsvarende grad af



beskyttelse af produktet, til den adresse, der angives af Xiaomi. Med undtagelse
af, hvad der er forbudt under geeldende lovgivning, kan Xiaomi kreeve, at du
fremlaegger beviser eller bevis for kgb og/eller overholder registreringskrav for
modtagelse af garantiservice.

4. UNDTAGELSER OG BEGRANSNINGER

Med mindre andet er specificeret af Xiaomi, gaelder denne begraensede garanti
kun for det produkt, der er fremstillet af Xiaomi, og som kan identificeres gennem
varemeerker, handelsnavn eller "Xiaomi"- eller "Mi"-logoet.

Den begraensede garanti geelder ikke for nogen (a) skader, der er opstéet som
folge af force majeure, f.eks. lynnedslag, tornadoer, oversvgmmelse, brand,
jordskaelv eller andre eksterne arsager; (b) forsemmelse; (c) kommercielt brug; (d)
andringer eller modifikationer af nogen del af produktet; (e) beskadigelse, der er
forarsaget af brug med andre produkter end Xiaomi-produkter; (f) beskadigelse,
der er forarsaget af ulykke, misbrug eller forkert brug; (g) beskadigelse, der er
forarsaget af betjening af produktet uden for de tilladte eller tilsigtede
anvendelser, der er beskrevet af Xiaomi, eller med forkert spaending eller
stromforsyning; eller (h) beskadigelse, der er forérsaget af service (herunder
opgraderinger og udvidelser), der udfgres af en person, der ikke er en repraesen-
tant for Xiaomi.

Det er dit ansvar at sikkerhedskopiere alle data, al software eller andre
materialer, som du kan have gemt eller bevaret pa produktet. Det er sandsynligt,
at dataene, softwaren eller andre materialer i udstyret vil ga tabt eller blive
omformateret under serviceprocessen. Xiaomi kan ikke holdes ansvarlig for
sadanne skader eller tab.

Ingen Xiaomi-forhandler, -agent eller -medarbejder har tilladelse til at foretage
nogen andring eller udvidelse af eller tilfgjelse til denne begraensede garanti.
Hvis noget punkt heri findes at vaere ulovligt eller umuligt at handhaeve, skal
lovligheden og muligheden for at handheeve de resterende betingelser ikke
bergres eller begraenses.

Med undtagelse af, hvad der er forbudt ifglge lovgivningen, eller som pa anden
made er lovet af Xiaomi, skal eftersalgsservice vaere begranset til landet eller
omradet for det oprindelige kgb.

Produkter, der ikke blev importeret behgrigt, og/eller ikke blev fremstillet af
Xiaomi, og/eller ikke blev opnaet pa korrekt vis fra Xiaomi eller en af Xiaomis
officielle forhandlere, er ikke daekket af disse garantier. | henhold til geeldende
lovgivning kan du drage fordel af garantier fra den ikke-officielle forhandler, der
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solgte produktet. Derfor opfordrer Xiaomi dig til at kontakte den forhandler, som
du kgbte produktet hos.
De neervaerende garantier geelder ikke i Hongkong og Taiwan.

5.UNDERFORSTAEDE GARANTIER

Med undtagelse af det omfang, hvori gaeldende lovgivning forbyder det, vil alle
underforstaede garantier (herunder garantier for salgbarhed og egnethed til et
bestemt formal) have begreenset varighed i op til en maksimal varighed af denne
begraensede garanti. Nogle jurisdiktioner tillader ikke begraensninger af
varigheden af en underforstédet garanti, og den ovennavnte begraensning vil i
sadanne tilfaelde ikke finde anvendelse.

6. SKADESBEGRANSNING

Med undtagelse af det omfang, hvori gaeldende lovgivning forbyder det, kan
Xiaomi ikke holdes ansvarlig for nogen skader, der er forarsaget af ulykker,
indirekte skader, saerlige skader eller fplgeskader, herunder, men ikke begraenset
til tab af indteegt, indtjening eller data, skader, skader, der opstar som fglge af
enhver overtraedelse af den udtrykkelige eller underforstaede garanti eller
betingelse, eller under nogen anden juridisk teori, selv, hvis Xiaomi er blevet
informeret om muligheden for sddanne beskadigelser. Nogle jurisdiktioner
tillader ikke udelukkelse eller begraensning af ovenstaende szerlige skader,
indirekte skader eller fglgeskader, sa den ovennaevnte begraensning eller
udelukkelse gaelder muligvis ikke for dig.

7.XIAOMI-KONTAKTER

Kunder kan besgge webstedet: https://www.mi.com/global/support/warranty
Kontaktpersonen for eftersalgsservicen kan vaere enhver person i Xiaomis
autoriserede servicenetveerk, Xiaomis autoriserede distributgrer eller den
forhandler, der solgte produkterne til dig. Hvis du er i tvivl, skal du kontakte den
person, som Xiaomi angiver.

Version af brugervejledning: V1.2



Turvallisuusohjeet

Lue tama kayttdopas huolellisesti ennen kayttoa ja sdilyta se tulevaa kayttoa varten.

T4ma tuote on tarkoitettu ainoastaan lattioiden puhdistamiseen kotiolosuhteissa. Ald
kayta ulkotiloissa, muilla pinnoilla kuin lattioilla tai kaupallisissa tai teollisissa tiloissa.

Kayttorajoitukset

- Tata laitetta voivat kayttaa yli 8-vuotiaat lapset ja henkil6t, joiden fyysiset,
aistinvaraiset tai henkiset kyvyt ovat heikentyneet tai joilla ei ole riittavaa kokemusta
tai tietoa, jos heitd valvotaan tai opastetaan laitteen turvallisesta kaytosta ja he
ymmartavat kayttoon liittyvat vaarat. Lapset eivat saa leikkia talla laitteella. Lapset
eivat saa puhdistaa tai suorittaa huoltoa ilman valvontaa.

« Tama laite sisaltaa akkuja, jotka saa vaihtaa vain pateva henkilo.

« Pida puhdistusharja poissa lasten ulottuvilta.

« Pida hiukset, valjat vaatteet, sormet ja kaikki kehonosat poissa aukkojen ja liikkuvien
osien lahelta.

« Al4 siivoa palavia aineita robotti-imurilla.

« Varmista, etta robotti-imuri on sammutettu ja etta virransyotto on irrotettu ennen
puhdistusta tai huoltoa.
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« Robotti-imuri on tarkoitettu lattioiden puhdistamiseen ainoastaan kotitalouksissa.
Ald kayta sitd ulkotiloissa, kuten avoimilla parvekkeilla tai pehmeilld pinnoilla, jotka
eivat ole lattiaa, kuten sohvat tai kaupallisissa tai teollisissa tiloissa.

« Al kayta robotti-imuria lattian yldpuolella olevilla tasoilla, kuten parvilla, avoimilla
parvekkeilla tai huonekalujen paall3, ellei suojaavia esteita ole kaytetty.

« Al kayta robotti-imuria yli 35 °C:n tai alle 0 °C:n ympdéristdn limpétiloissa tai kosteilla
tai tahmeilla lattioilla.

« Laitteen kulkeminen virtajohdon yli saattaa aiheuttaa vaaratilanteen.

« Keraa lattialta kaikki hauraat tai irralliset esineet, kuten maljakot tai muovipussit,
jotta valtetaan robotti-imurin tarttuminen esineisiin tai tormaaminen niihin ja
mahdolliset vahingot.

- Al aseta lapsia, lemmikkeji tai esineita robotti-imurin paille sen lilkkuessa tai
seistessd paikallaan.

« Ala kdayta moppaustoimintoa matolla. Matto voidaan puhdistaa imurointitilassa.

« Ald anna robotti-imurin poimia kovia tai terévii esineitd, kuten rakennusmateriaaleja,
lasia tai nauloja.

« Ald suihkuta mitd4n nestetta robotti-imuriin.

« Varmista, etta polysailio on taysin kuiva ennen uudelleenasentamista.

« Al4 aseta robotti-imuria yldsalaisin.
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« Kayta tata tuotetta vain kayttoohjeiden mukaan. Kayttajat ovat vastuussa kaikista
vahingoista ja vioista, jotka aiheutuvat tuotteen vaaranlaisesta kaytosta.
« Yksityiskohtaisen e-oppaan I6ydat osoitteesta www.mi.com/global/service/userguide

Akut ja lataaminen

« VAROITUS: kayta vain taman laitteen mukana toimitettua virtalahdetta.

« VAROITUS: kayta akun lataamiseen vain laitteen mukana toimitettua irrotettavaa
laturia.

« Tata laitetta saa kayttaa vain laitteen mukana toimitetun virransyottoyksikon kanssa.

« Al4 altista laitetta tai akkua liian korkeille Iampétiloille.

« Varo, etteivat akkukayttoisen laitteen tai akun liittimet paase oikosulkuun
metalliesineiden takia.

« Kayta ainoastaan <AY24CA-AF2000602-EU> virtalahdetta.

« Al yritd purkaa, korjata tai muokata akkua tai lataustelakkaa itse.

- Ald sijoita lataustelakkaa lammon lihteen lihelle.

« Ald puhdista lataustelakan latausliittimia marélld kankaalla tai mérin kasin.

« Jos robotti-imuri on pidemman aikaa kayttamattémana, lataa se taysin, sammuta se
ja varastoi viiledaan ja kuivaan paikkaan. Lataa robotti-imuri uudelleen vahintaan
kolmen kuukauden valein, jottei akku tyhjene liikaa.
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« Litiumioniakku sisaltaa ymparistolle haitallisia aineita. Irrota akku ennen
robotti-imurin havittamista, havita tai kierrata se sitten laitteen kayttomaan lakien ja
saadosten mukaisesti.

« Akku on poistettava laitteesta ennen sen romuttamista.

« Laite on irrotettava verkkovirrasta akkua irrotettaessa.

« Akku on havitettava turvallisesti.

« Ald vahingoita akkua, kun irrotat sit4, jotta viltytidin oikosuluilta ja nestevuodoilta.
Jos akku vuotaa, valta iho- tai vaatekosketusta ja pyyhi neste valittomasti pois
kuivalla kankaalla. Toimita akku sen jalkeen asianmukaiseen kierratykseen tai
maarattyyn jalkimarkkinointipalveluun asianmukaista havittamista varten.

« Kun poistat akkuja tuotteesta, varmista etta akut on kaytetty loppuun ja etta tuote on
irrotettu virransyotosta.

1). Irrota ruuvi akusta, sitten poista suojus.

2). Irrota akun liitin, irrota sitten akut. Al vahingoita akkukoteloa, jotta
valtytaan loukkaantumisilta.

3). Toimita akut kierratyspisteeseen.
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Tuotteen yleiskuva

Lataustelakka

Reuna-anturi

c— )
D,

s c

Painike/merkkivalo

Latausliittimet

Akkupaketti

Imuaukko

Vasen pyord / oikea py6ra

xizomi

Vesisiilio

Seindanturi ©

Torméaysanturi
Infrapunaesteanturi

Moppityynyn kokoonpano

P6lysdilio ja vesisiilio

- Suodatinkansi D - Polyséilio

I
l

> Vapautuspainike
o Tulppa
o Vesisailio

| @

Merkkivalon tilan kuvaukset

Valkoinen
Hengittdava valkoinen
Vilkkuva valkoinen
Pois paalta

Keltainen

Vilkkuva keltainen
Vilkkuva sininen

Kaynnista tai sammuta painamalla ja pitamalla
kolme sekuntia
Aloita tai pysdytd puhdistus painamalla

Aloita tai pysdytd telakointi, kun valmiustilassa
Keskeytd siivous painamalla

Kytketty paalle / Normaali toiminta / Lataus suoritettu / Valmiustila

Lataa (akun taso = 30%) / Kytkeytyy péille

Palaamassa lataukseen / Jarjestelmdn nollaus
Sammutettu/Lepotilassa

Wi-Fi-yhteys katkaistu

Wi-Fin nollaus/Virhe

Laiteohjelmiston pdivittdminen / Verkkoyhteyden muodostaminen
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Ennen kaytt6a Yhdistaminen Mi Home
Irotus ja asennus / Xiaomi Home -sovellukseen

Poista suojaliuskat robotti-imurin molemmilta puolilta.

Tama tuote toimii Mi Home / Xiaomi Home -sovelluksen* kanssa. Kayta
Mi Home / Xiaomi Home -sovellusta laitteesi ohjaamiseen ja
vuorovaikutukseen kodin muiden dlylaitteiden kanssa.

Lataa ja asenna sovellus skannaamalla

> b Suojaliuska QR-koodi. Sinut siirretddn yhteyden
méarityssivulle, jos sovellus on jo
asennettuna. Voit my0s etsid sovelluksen
sovelluskaupasta hakusanalla "Mi Home
/ Xiaomi Home" ja ssitten ladata ja asentaa

Suojaliuska ﬂ <---

. sen laitteellesi.
Lataaminen
) o . D515505B
Irrota lataustelakan suojakalvo. Aseta lataustelakka seindd vasten ja kytke se R ) . . .
verkkovirtaan. Aseta sitten robotti-imuri lataustelakkaan latausta varten. Lisad laitteesi avaamalla Mi Home / Xiaomi Home -sovellus, napauttamalla

won

oikeasta yldkulmasta “+" ja noudattamalla nakyviin tulevia ohjeita.
* Sovellus tunnetaan Euroopassa nimelld Xiaomi Home (paitsi Venégjalld). Laitteessa
nakyvaa sovelluksen nimed tulee pitda sovelluksen oletusarvoisena nimena.

Huomautukset:

« Sovelluksen versiota on saatettu pdivittda. Noudatathan uusimman version ohjeita.

« Kun robotti-imuri yhdistyy Xiaomi Home -sovellukseen, se yhdistetdan verkkoon. Voit
katkaista verkkoyhteyden nollaamalla Wi-Fin.

Wi-Fin nollaus
Kun robotti-imuri on paall4, paina ja pidé painikkeita”)" ja"())” painettuna seitsemin
sekunnin ajan. Wi-Fi on nollattu onnistuneesti, kun kuulet dénikehotteen.

HUOMIOT:

- Al sijoita lataustelakkaa paikkaan, jossa se altistuu suoralle auringonvalolle. . .. .

« Varmista, ettd mitdan esineitd ei aseteta 0,5 metrin etdisyydelle vasemmalle ja JarJeStelman nollaaminen
oikealle puolelle ja 1,5 metrin etdisyydelle lataustelakan edessa. Paina painiketta "()" ja pida se painettuna seitseman, kunnes kuulet piippauksen. Sitten

- On suositeltavaa ladata robotti-imuri tdyteen ennen ensimmaisté kdyttokertaa paina samaa painiketta ja pidd se painettuna seitsemén sekunnin ajan, kunnes kuulet
akun optimaalisen suorituskyvyn yllapitamisti ja akun kéyttsiin maksimointia kolme piippausta ja robotti-imuri kdynnistyy uudelleen. Samalla asetukset, kuten
varten. verkkoyhteys ja siivousaikataulu pyyhitaan.

« Robotti-imuri kdynnistyy automaattisesti, kun se on lataustelakassa, eiké sita
voi sammuttaa latauksen aikana.
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Miten sita kaytetdaan

Aloita imurointi ja moppaus

1. Irrota vesisailio. Avaa tulppa ja taytd sdilio puhtaalla vedella.
Laita sitten tulppa takaisin paikalleen.

Laita tulppa
takaisin
paikalleen.

Avaa tulppa ja
lisad vetta.

e

HUOMIOT:

. Al4 lisaa mitd4n muita aineita kuin puhdasta vetta.
« Robotti-imurin toiminnot on testattu ennen sen lahtemistd tehtaalta, joten
robotti-imurissa voi olla vesijadmia. Tdma on normaalia.

2. Ennen kuin kdytat imurointi ja moppaustoimintoa, kostuta ja
vaanna moppityyny. Sitten aseta moppityyny vesisailion pohjassa
olevaan uraan ja kiinnitd moppityyny tukevasti vesisailiéssa olevaan
tarranauhaan. Kun moppityyny on asennettu, kohdista ja aseta
vesisdilion pidikkeet polysailion aukkoihin. Vesisdilié on kunnolla
paikallaan, kun kuulet naksahduksen.

3. Asennuksen suorittamisen jalkeen kdynnistd imurointi ja moppaus
painamalla painiketta”"(h".

4. Poista vesisdilio ja kaada jéljelle jadnyt vesi pois pian imurointi ja
moppaus -tehtdvin jalkeen. Puhdista ja ilmakuivaa moppityyny hajun
ja homeen estdmista varten.

SN0

QOQ

N

@ @ (©)]

Huomautus: vesisdilio ja moppityyny voidaan jattaa huomiotta, jos kdytetdan vain
imurointitoimintoa.




Tauko Telakointi ja lataus

Kun robotti-imuri on kdynnissd, voit keskeyttdd sen painamalla mita Kun robotti-imuri tydskentelee, paina painiketta”()"tehtavin keskeyttdmista
tahansa painiketta. Jatka siivousta painamalla painiketta” ()" varten ja lahetd robotti-imurin takaisin telakkaan ladattavaksi painamalla
Huomautus: Robotti-imuri siirtyy lepotilaan sen jilkeen, kun se on ollut tauolla painiketta"®"uudelleen.

tai valmiustilassa kymmenen minuuttia. Herdté se painamalla mité tahansa Kun robotti-imuri on valmiustilassa eikd sitd ole liitetty lataustelakkaan
painiketta. lahet4 robotti-imurin palaamaan lataustelakkaan painamalla painiketta”

Kun tehtéva on suoritettu tai akku on liian tyhjd, robotti-imuri palaa
P&lysiilisn puhdistaminen automaattisesti telakkaan latautumaan.

Paina polysailion vapautuspainiketta irrottaaksesi polysailion ja
avaa se sisallon tyhjentamistd varten. .
Huomautus: Pyyhi plysiilio kuivaksi pesun jilkeen. Al4 altista sité suoralle Ala hiiritse -tila

i isteelle pitkéksi aikaa. . .. .o . . . . A
auringonpaisteelle pitkaksl alkaa Ald héiritse -tilassa robotti-imuri ei suorita ajastettuja puhdistuksia, ja

merkkivalo sammuu minuutin latauksen jalkeen. Al hairitse -tilan voi ottaa

~ kaytt6on tai poistaa kédytosta sovelluksessa.
Cy& Huomautus: jos haluat lisédtietoja toiminnoista, siirry sovellukseen.
\ Huomautus: Kun kaytat robotti-imuria ensimmadistd kertaa, on suositeltavaa seurata

robotti-imuria ja poistaa kaikki lattialla olevat esteet. Jos robotti-imuri juuttuu kiinni tai
naarmuttaa huonekalujen pintaa joillakin alueilla, voit asettaa fyysisid esteitd, jotka
estdvat robotti-imurin paasyn kyseisille alueille.

Veden lisddminen tai mopin puhdistaminen

Keskeyta robotti-imurin toiminta painamalla mitd tahansa painiketta.
Irrota vesisdilio ja lisdd vettd tai puhdista moppityyny ja laita sitten
vesisdilio ja polysailio takaisin paikalleen. Paina painiketta”(h”,

jotta imurointi ja moppaus jatkuu.
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Hoito ja huolto

Sivuharja
1. Poista sivuharja kayttamalla ruuvimeisselia. 2. Kayta puhdistusharjaa sivuharjojen puhdistamiseen.
"N
(
J
Sivuharja
Leikkaa karvat Lian ja roskien poistaminen
Huomautukset:
- Katso tietoja sdannollisestd puhdistamisesta vesisdiliosséd ja pdlysdiliossa olevista Osat Huoltovili Vaihtotiheys
tarroista.
« Anturit ja latauspinnat kannattaa puhdistaa liinalla kolmen kuukauden vilein. Sivuharja Joka toinen viikko 3-6 kuukauden vilein
- Katso alla olevasta taulukosta yllapito ja vaihto optimaalisen puhdistustehon
v ulukostayliapito Ja vainto optimaalisen pundistu Suodatin Viikoittain 3-6 kuukauden valein

varmistamista varten

3-6 kuukauden vilein

Moppityyny Joka kayttokerran jalkeen (tai kun on kulunut)

Latausliittimet
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Tiedot

Virta-adapteri

Robotti-imuri
Nimi Robotti-imuri
Malli C108
Nimellisjdnnite 144V ==
Nimellisteho 25W
Latausjannite 20V =
Tuotteen mitat $300 x 70 mm
. . 2500 mAh (madritetty kapasiteetti)
Akkukapasiteetti 2600 mAh (nimelliskapasiteetti)
Nettopaino 2,6 kg
Langaton yhteys Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz

BLE5.0

Toimintataajuus

2402-2480 MHz

Enimmaislahtoteho

<20dBm

Julkaistut tiedot Arvo ja tarkkuus Yksikkd
Valmistaja Elc;z%rgoﬁgsel'(zzgr?o’\l‘ogy .
Co., Ltd.
Mallitunnus AY24CA-AF2000602-EU -
Tulojénnite 100-240 V-~
Sisdantulo AC-taajuus 50/60 Hz
Lahtéjannite 20,0 V=
Lahtévirta 0,6 A
Lahtéteho 12,0 W
E;;t;?uiaézmen aktiivinen 82,96 %
Virrankulutus ilman kuormitusta 0,10 W

Normaaleissa kdyttoolosuhteissa tdma laite on pidettdva vahintdédn
20 cm:n etdisyydelld antennista kdyttdjan kehoon.

Lataustelakka

Malli CDZC108
Nimellinen tulo 20V=0,6A
Nimellinen laht6 20V=0,6A

Tuotteen mitat

170 x 134 x 82,5 mm




Lainsaadannon noudattamista
koskevat tiedot

EU:n vaatimustenmukaisuusvakuutus

C€

Taten Xiaomi Communications Co., Ltd. vakuuttaa, ettda
radiolaitetyyppi C108 noudattaa direktiivia 2014/53/EU.

EU:n vaatimustenmukaisuutta koskeva teksti I6ytyy
kokonaisuudessaan seuraavasta osoitteesta:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

WEEE havittamis- ja kierrattdmistiedot

hi¢

Kaikki télla symbolilla merkityt tuotteet ovat sdhké- ja
elektroniikkaromua (WEEE kuten direktiivissd 2012/19/EU),
joita ei saa sekoittaa lajittelemattomaan kotitalousjatteeseen.
Sen sijaan sinun on suojeltava ihmisten terveytta ja
ympadristda luovuttamalla romulaitteet nimettyyn sahko- ja
elektroniikkaromun kierrédtyspisteeseen, jonka hallitus tai
paikallisviranomaiset ovat osoittaneet. Oikea hévittaminen ja
kierratys auttavat estimaadn mahdolliset kielteiset vaikutukset
ympdristodn ja ihmisten terveyteen. Ota yhteyttd asentajaan
tai paikallisiin viranomaisiin saadaksesi lisdtietoja téllaisten
kerdyspisteiden sijainnista ja kdyttdehdoista.
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TAKUUTIEDOT

TAMA TAKUU ANTAA SINULLE TIETYT OIKEUDET, JA SINULLA SAATTAA OLLA
MUITA MAASI, LAANISI TAI OSAVALTIOSI LAKIEN ANTAMIA OIKEUKSIA.
JOISSAKIN MAISSA, LAANEISSA TAI OSAVALTIOISSA KULUTTAJALAKI
SAATTAA ASETTAA VAHIMMAISTAKUUAJAN. XIAOMI EI SULJE POIS, RAJOITA
TAI PERUUTA MUITA OIKEUKSIA, JOITA SINULLA SAATTAA OLLA, MUUTOIN
KUIN LAIN SALLIMALLA TAVALLA. YMMARTAAKSESI OIKEUTESI TAYDELLISES-
TI KEHOTAMME SINUA TUTUSTUMAAN MAASI, LAANISI TAI OSAVALTIOSI
LAKEIHIN.

1.RAJOITETTU TUOTETAKUU

XIAOMI takaa, ettei tuotteissa ole materiaali- ja valmistusvirheitd normaalissa
kaytdssd ja kdytettdessa tuotteen kdyttdoppaan mukaisesti takuuaikana.

Vastaavissa paikallisissa laeissa maarataan lainmukaisiin takuisiin liittyva kesto
jaehdot. Katso lisdtietoja kuluttajatakuueduista Xiaomin viralliselta verkkosivus-
tolta https://www.mi.com/global/support/warranty.

Xiaomi takaa alkuperdiselle ostajalle, ettei sen Xiaomi-tuotteessa ole materiaali-
ja valmistusvikoja normaalikdytossa edelld mainittuna aikana.

Xiaomi ei takaa, ettd tuotteen toiminta on keskeytyksetdnté ja virheeténta.

Xiaomi ei ole vastuussa vahingoista, jotka aiheutuvat tuotteen kayttoon liittyvien
ohjeiden noudattamatta jattdmisesta.

2. KORJAUSTOIMENPITEET

Jos laitteistovika havaitaan, ja Xiaomi vastaanottaa perustellun
korvausvaatimuksen, Xiaomi joko (1) korjaa tuotteen veloituksetta, (2) vaihtaa
tuotteen tai (3) hyvittaa tuotteen, pois lukien mahdolliset toimituskulut.

3. TAKUUPALVELUN PYYTAMINEN

Saadaksesi takuupalvelun, sinun on toimitettava tuote alkuperdispakkaukses-
saan tai vastaavassa, samanlaisen suojan tuotteelle tarjoavassa pakkauksessa
Xiaomin ilmoittamaan osoitteeseen. Lukuun ottamatta sovellettavan lain
kieltdmaa laajuutta, Xiaomi voi vaatia sinua esittdmé&én ostotodistuksen ja/tai
noudattamaan rekisterdintivaatimuksia ennen takuupalvelun vastaanottamista.



4. POIKKEUKSET JA RAJOITUKSET

Ellei Xiaomi toisin maaraa, tété rajoitettua takuuta sovelletaan vain tuotteeseen,
jonka on valmistanut Xiaomi tai joka on valmistettu sille ja joka on tunnistettavis-
sa tavaramerkeistd, kauppanimesté tai “Xiaomi-" tai "Mi"-logosta.

Rajoitettu takuu ei koske (a) luonnonmullistuksia, kuten salamaniskuja,
tornadoita, tulvia, tulipaloja, maanjaristyksia tai muita ulkoisia syité; (b)
huolimattomuutta; (c) kaupallista kdytt6d; (d) tuotteen minka tahansa osan
muutoksia; (e) vahinkoa, joka aiheutuu muiden kuin Xiaomi-tuotteiden kaytosta;
(f) vahinkoa, joka on aiheutunut onnettomuudesta tai vaarinkaytosta; (g)
vahinkoa, joka on aiheutunut tuotteen kaytdsta Xiaomin kuvaamien sallittujen tai
suunniteltujen kayttotarkoitusten ulkopuolella tai vaarédn jannitteen tai
virtaldhteen vuoksi; tai (h) vahinkoa, jonka on aiheuttanut joku muu kuin Xiaomin
edustajana toimiva palvelu (mukaan lukien paivitykset ja laajennukset).

Sinun vastuullasi on varmuuskopioida kaikki tuotteeseen mahdollisesti
tallentamasi tai sdilyttdmasi tiedot, ohjelmistot tai muut materiaalit. On
todenndkdistd, ettd laitteessa olevat tiedot, ohjelmistot tai muut materiaalit
menetetdan tai alustetaan uudelleen huoltoprosessin aikana. Xiaomi ei ole
vastuussa téllaisista vahingoista tai menetyksista.

Yksikdan Xiaomin jdlleenmyyjd, edustaja tai tyontekija ei ole valtuutettu
tekemdan muutoksia, laajennuksia tai lisdyksia tahan rajoitettuun takuuseen.
Jos jokin ehto katsotaan laittomaksi tai tdytantéonpanokelvottomaksi, se ei
vaikuta tai heikennd jéljelld olevien ehtojen laillisuutta tai tdytdntéonpanokelpoi-
suutta.

Ellei laissa kielletd tai Xiaomi muutoin lupaa, jalkimarkkinointipalvelut rajoittuvat
alkuperdisen oston maahan tai alueeseen.

Tuotteet, joita ei ole tuotu maahan asianmukaisesti ja/tai joita Xiaomi ei ole
valmistanut asianmukaisesti ja/tai joita ei ole hankittu asianmukaisesti Xiaomilta
tai Xiaomin virallisilta myyjiltd, eivat kuulu tdméan takuun piiriin. Sovellettavan lain
mukaan saatat hy6tyd tuotteen myyneen epavirallisen jdlleenmyyjén takuista.
Siksi Xiaomi kehottaa sinua ottamaan yhteytta jalleenmyyjaan, jolta ostit
tuotteen.

Nykyiset takuut eivat pade Hongkongissa ja Taiwanissa.

5. EPASUORAT TAKUUT

Kaikkien epasuorien takuiden (mukaan lukien myyntikelpoisuus ja soveltuvuus
tiettyyn tarkoitukseen) kesto on rajoitettu tdmén rajoitetun takuun
enimmaiskestoon saakka, lukuun ottamatta sovellettavan lain kieltim&a
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laajuutta. Jotkut lainkdyttoalueet eivat salli epasuoran takuun keston rajoittamis-
ta, joten edelld mainittua rajoitusta ei sovelleta ndissa tapauksissa.

6. VAHINKOJEN RAJOITTAMINEN

Lukuun ottamatta sovellettavan lain kieltdmé&é laajuutta Xiaomi ei ole vastuussa
vahingoista, jotka aiheutuvat onnettomuuksista, epasuorista, erityisista tai
valillisista vahingoista, mukaan lukien, mutta rajoittumatta voiton, tulojen tai
tietojen menetys, vahingot, jotka johtuvat nimenomaisen tai epasuoran takuun
tai ehdon rikkomisesta, tai toimista minka tahansa muun oikeudellisen teorian
mukaan, vaikka Xiaomille olisi ilmoitettu téllaisten vahinkojen mahdollisuudesta.
Jotkut lainkdyttdalueet eivét salli erityisten, epdsuorien tai valillisten vahinkojen
poissulkemista tai rajoittamista, joten ylla olevat rajoitukset tai poissulkemiset
eivat vélttdmattd koske sinua.

7. XIAOMIN YHTEYSTIEDOT

Verkkosivusto asiakkaille: https://www.mi.com/global/support/warranty
Jélkimarkkinointipalvelun yhteyshenkil6 voi olla kuka tahansa Xiaomin
valtuutetussa huoltoverkossa oleva henkild, Xiaomin valtuutettu jakelija tai
lopullinen myyja, joka myi tuotteet sinulle. Jos olet epdvarma, ota yhteytta
asianmukaiseen Xiaomin nimedmaan henkildén.

Kayttéopasversio: V1.2



Sikkerhetsinstruksjoner

Les denne handboken ngye f@r bruk, og ta vare pa den for fremtidig referanse.

Dette produktet er kun for gulvrengj@ring i hjemmemiljpet. Ikke bruk det utenders, pa
ikke-gulvoverflater, eller i en kommersiell eller industriell setting.

Bruksbegrensninger

« Dette apparatet kan brukes av barn fra 8 ar og oppover, og personer med reduserte
fysiske, sensoriske eller mentale evner eller mangel pa erfaring og kunnskap hvis de
har fatt tilsyn eller instruksjon om bruk av apparatet pa en sikker mate og forstar
farene som er involvert. Barn skal ikke leke med apparatet. Rengj@ring og
brukervedlikehold skal ikke gjgres av barn uten tilsyn.

« Dette apparatet inneholder batterier som bare kan skiftes ut av kvalifiserte personer.

« Oppbevar rengjgringsbgrsten utilgjengelig for barn.

« Hold har, lgse kleer, fingre og alle deler av kroppen borte unna apninger og bevegelige
deler.

« Ikke bruk robotstgvsugeren til a rengjore brennende stoffer.

« Sgrg for at robotstgvsugeren er slatt av og at stromforsyningen er koblet fra fgr
rengjering eller utfgrelse av vedlikehold.
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« Denne robotstgvsugeren er kun beregnet pa a rengjore gulv i et hjemmemiljg. Ikke
bruk den utenders, slik som pa en apen balkong eller pa en overflate som ikke er et
gulv, f.eks. en sofa eller i et kommersielt eller industrielt miljg.

« Ikke bruk robotstevsugeren pa et omrade som ligger over bakkeniva, slik som et loft,
en apen balkong eller oppa mgbler, med mindre en beskyttende barriere er til stede.

« Ikke bruk robotstgvsugeren ved en omgivelsestemperatur over 35 °C eller under 0 °C
eller pa et gulv med vaesker eller klebrige stoffer.

« Plukk opp eventuelle kabler fra gulvet fgr du bruker robotstgvsugeren, for a forhindre
at de dras under rengjoring.

« Det kan oppsta fare dersom apparatet kjgrer over stromledningen.

« Plukk opp eventuelle skjgre eller I@se gjenstander fra gulvet, slik som vaser og
plastposer, for a forhindre at robotstevsugeren blokkeres eller stoter pa dem og
forarsaker skade.

« Ikke plasser barn, kjeeledyr eller andre gjenstander pa toppen av robotst@vsugeren,
uansett om den er stasjoneer eller i bevegelse.

« Ikke bruk moppefunksjonen til & rengjgre teppet. Teppet kan rengjgres i
stpvsugingsmodus.

« Ikke la robotstgvsugeren plukke opp harde eller skarpe objekter, slik som
byggematerialer, glass eller spiker.
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« Ikke spray noen form for veeske inn i robotstgvsugeren.

« Sorg for at stevkammeret er helt tort for det settes inn igjen.

« Ikke plasser robotstgvsugeren opp-ned.

« Bruk kun dette produktet som anvist i brukerhandboken. Brukere har ansvar for tap
eller skade som oppstar fra feil bruk av dette produktet.

« For detaljert e-handbok, ga til www.mi.com/global/service/userguide.

Batterier og lading

« ADVARSEL: bruk bare forsyningsenheten som medfglger apparatet.

« ADVARSEL: batteriet skal bare lades med den avtakbare forsyningsenheten som
fulgte med dette apparatet.

« Apparatet er bare ment for bruk med stremforsyningen som ble levert med apparatet.

« Ikke utsett apparatet eller batteriet for ekstreme temperaturer.

» Vaer oppmerksom pa risikoen ved at polene pa det batteridrevne apparatet eller
batteriet kortsluttes av metallgjenstander.

« Bruk bare sammen med <AY24CA-AF2000602-EU> forsyningsenhet.

« Ikke forsgk a demontere, reparere eller endre batteriet eller ladedokkingen pa egen
hand.
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« Ikke plasser ladedokken nzer en varmekilde.

« Ikke bruk en vat klut eller vate hender til & terke eller rengjore dokkens ladekontakter.

« Hvis robotstgvsugeren ikke skal brukes over lengre tid, ma den fulladdes, deretter
slas av og oppbevares pa et kaldt og tort sted. Lad opp robotstgvsugeren minst hver
3. maned for 4 unnga a utlade batteriet.

« Litium-ionbatteripakken inneholder stoffer som er farlige for omgivelsene. Far
avhending av robotstgvsugeren, fjern farst batteripakken, og kast eller resirkuler den
deretter i samsvar med lokale lover og forskrifter i landet eller regionen den brukes i.

« Batteriet ma fjernes fra apparatet for det kasseres.

 Apparatet ma kobles fra strom nar du tar ut batteriet.

« Batteriet ma kasseres pa en trygg mate.

« Ikke skad batteriet nar du tar det ut for a unnga kortslutning eller vaeskelekkasje. Hvis
batteriet lekker ma du sgrge for at vaesken ikke kommer i kontakt med huden eller
kleerne, og umiddelbart tgrke den bort med en terr klut. Lever deretter batteriet til et
egnet gjenvinningsanlegg eller det utpekte ettersalgsserviceteamet for a avhende det
pa riktig mate.
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« Ved fjerning av batteriene fra produktet, er det bedre a bruke opp batteriene og sgrge
for at produktet ditt er koblet fra strgm.

1). Fjern skruen pa batteriet og fjern deretter dekselet.

2). Koble fra batterikontakten, og fjern deretter batteriene. Ikke skad batterietuiet for
a unnga fare for skader.

3). Returner batteriene til en profesjonell resirkuleringsorganisasjon.
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Produktoversikt

Ladedokk

Trappesensor

Knapp / indikator %

Ladekontakter
Batteripakke

Sugeinntak

Venstre hjul / hgyre hjul

xizomi

Vanntank

Kantsensor ©

Kollisjonssensor
Infrargd sensor for hindre

Moppeputeenhet

o Stgvbeholder

- Filterdeksel E“,

o Frigjgringsknapp
o Plugg
o Vanntank

Indikatorstatusbeskrivelser

Hvit
Pulserer hvitt
Trykk og hold i 3 sekunder for a sla pa eller av Blinker hvitt
Trykk for a starte eller sette rengjgringen pa pause Av
Trykk for a starte eller stoppe dokking nar den eri
Gult
standby i
Trykk for & pause rengjgringen Blinker gult
Blinker blatt

Paslatt / Fungerer normalt / Ferdigladet / Ventemodus
Lader (batteriniva > 30 %) / Paslatt

Returnerer for & lade / Tilbakestille systemet
Avslatt / Hvilemodus

Wi-Fi frakoblet

Tilbakestille Wi-Fi / Feil

Oppdaterer fastvare / Kobler til nettverket
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For bruk

Fjerning og installasjon

Fjern beskyttelsesremsene fra begge sider av robotstgvsugeren.

Beskyttelsesstrimmel ﬂ < 3--» [bBeskyttelsesstrimmel

Lades

Fjern beskyttelsesfilmen pa ladedokken. Plasser ladedokken mot en vegg og
koble den til strammen. Plasser deretter robotstgvsuger i ladedokken for a
lade.

FORSIKTIG:

« Ikke plasser ladedokkem i et omrade med direkte sollys.

« Sgrg for at ingen gjenstander er plassert innen 0,5 m pa venstre og hgyre side
oginnen 1,5 m foran ladedokken.

+ Det anbefales 4 lade robotstgvsugeren helt opp fgr du bruker den for fgrste
gang for & opprettholde optimal batteriytelse og maksimere batterilevetiden.

- Robotstgvsugeren slar seg automatisk pa nar den er koblet til ladedokken,
og kan ikke bli slatt av under lading.

Koble til med Mi Home
/Xiaomi Home-appen

Dette produktet fungerer med Mi Home/Xiaomi Home-appen*. Bruk Mi
Home/Xiaomi Home-appen til & kontrollere enheten og kommunisere med
andre smarte hjemmeenheter.

Skann QR-koden for 4 laste ned og installere
appen. Du sendes videre til siden for
tilkoblingskonfigurasjon hvis appen allerede
erinstallert. Eller sgk etter «<Mi Home / Xiaomi
Homen» i app-butikken for & laste ned og
installere den.

D515505B

Apne Mi Home/Xiaomi Home-appen, trykk pa «+» gverst til hgyre og folg
meldingene for & legge til enheten.

* Appen er referert til som Xiaomi Home-appen i Europa (unntatt Russland). Navnet
som vises pa appen skal brukes som standard.

Merknader:

« Versjonen av appen kan ha blitt oppdatert, fglg instruksjonene basert pa den
gjeldende appversjonen.

« Nar robotstgvsugeren kobles til Xiaomi Home-appen, kobles den til nettverket. Du kan
tilbakestille Wi-Fi for & koble den fra nettverket.

Tilbakestille Wi-Fi
Mens robotst@vsugeren er slatt pa, trykker og holder du inne knappene «(O» og «(')w i
syv sekunder. Wi-Fi er tilbakestilt nar du hgrer en talemelding.

Tilbakestiller systemet

Trykk og hold knappen «()» i 7 sekunder til du herer et pip. Trykk og hold den samme
knappen i 7 sekunder til du hgrer tre pip, og robotstgvsugeren starter pa nytt. Samtidig
blir innstillinger som nettverkstilkobling og planlagt opprydding fjernet.



Slik bruker du

Start stgvsuging og mopping

1. Ta ut vanntanken. Apne pluggen og fyll tanken med rent vann. 3. Trykk pa knappen «(h)» for & stgvsuge og moppe etter at installasjonen
Plasser deretter pluggen tilbake. er fullfgrt.

Apne pluggen

¢ Plasser pluggen
og tilsett vann. i

T, tilbake.
-

4. Etter at en stpvsuging- og moppeoppgave er fullfgrt, tgsm regelmessig ut
eventuelt gjenveaerende vann av vanntanken. Deretter ma moppeputen
rengjgres og lufttgrkes for & forhindre lukt og mugg.

FORSIKTIG:

. Ikke tilsett andre stoffer enn rent vann.
« Funksjonene til robotstgvsugere testes for de forlater fabrikken, sa det kan

N
veere noen vannrester i robotstgvsugeren. Dette er normalt. \/// opOQo
: =/
2. For du bruker stgvsuge- og moppefunksjonen, fukter du og vrir ut .

moppeputen fgrst. Sett deretter moppeputen inn i sporet i bunnen av ® ® ®
vanntanken, og fest moppeputen godt til borrelasen pa vanntanken.
Nar moppeputen er installert, justerer du og setter klipsene pa
vanntanken inn i sporene pa stsvkammeret. Vanntanken er sikret pa
plass nar du herer et klikk.

000

(
¥
Z
B
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Pause
Nar robotstgvsugeren kjgrer, kan du trykke pa en hvilken som helst knapp
for & pause. Trykk pa «(ly»-knappen for & fortsette rengjgringen.

Merk: robotstgvsugeren gar inn i hvilemodus etter & ha veert satt pa pause eller i
standbymodus i ti minutter. Trykk pa en vilkarlig knapp for a vekke den.

Rengjore stgvbeholderen

Trykk pa frigjgringsknappen for stgvbeholderen for a fjerne
stgvbeholderen, og apne den for a tamme innholdet.

Merk: tork av stpvbeholderen etter vasking. Ikke utsett den for direkte sollys over
lengre tid.

Fylle pa vann eller rengjgre moppen

Trykk pa en vilkérlig knapp for & pause robotstgvsugeren. Ta ut
vanntanken for & fylle pa vann eller rengjer moppeputen, og sett
deretter vanntanken og stgvbeholderen tilbake. Trykk pa
«(h»-knappen for & gjenoppta stevsuging og mopping.
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Dokking og lading

Nar robotstgvsugeren i drift, trykker du pa «(O»-knappen for a sette oppgaven
pa pause, og trykk pa «(O»-knappen igjen for a sende robotstgvsugeren tilbake
til dokken for 4 lade.

Nar robotstgvsugerem er i standbymodus og ikke er koblet til ladedokken,
trykker du pa «(O»-knappen for & sende robotstgvsugeren tilbake til dokken
for a lade. Nar en oppgave er fullfgrt eller batteriet er for lavt, vil
robotstgvsugeren automatisk ga tilbake til dokken for & lade.

DND-modus

| ikke forstyrr (DND)-modusen utfgrer ikke robotstgvsugeren planlagte
rengjgringer og indikatoren slas av etter ett minutts lading. DND-modusen kan
aktiveres eller deaktiveres i appen.

Merk: se appen for flere funksjoner.

Merk: ved fgrste gangs bruk er det anbefalt & fglge etter robotstgvsugeren og
fierne alle hindre som er pa gulvet. Dersom robotstgvsugeren setter seg fast
eller skraper overflaten til et mgbel i noen omrader, kan du sette opp fysiske
barrierer for & forhindre at robotstgvsugeren kommer inn i omradene.



Pleie og vedlikehold

Sidebgrste
1. Bruk en skrutrekker for & fjerne sidebgrstene.

Sidebgrste o

Merknader:

- Se detaljene pa etiketten til vanntanken og stgvbeholderen for regelmessig
rengjering.

- Det anbefales a rengjore sensorene og ladekontaktene med en klut hver
tredje maned.

- Se tabellen nedenfor for vedlikehold og utskifting for a sikre effektiv
rengjering.

Sensorer

Ladekontakter
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2. Bruk en rengjgringsberste til  rengjere sidebgrstene.

Kutt bort haret

Fjerne skitt og rusk

Komponenter Vedlikeholdsfrekvens

Utskiftningsfrekvens

Sidebgrste Annenhver uke Hver 3.-6. maned
Filter Ukentlig Hver 3.-6. maned
Moppepute Etter hver bruk Hver 3.-6. maned (eller nér utslitt)




Spesifikasjoner

Robotstgvsuger
Navn Robotstgvsuger
Modell C108
Merkespenning 144V =
Merkeeffekt 25W
Ladespenning 20V
Varedimensjoner ¢ 300 x 70 mm
. . 2500 mAh (merkeytelse)

Batterikapasitet 2600 mAh (nominell ytelse)
Nettovekt 2,6 kg

. . . Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz
Tradlgs tilkobling BLE5.0

Driftsfrekvens

2402-2480 MHz

Maksimal utgangseffekt

<20dBm

Under normal brukstilstand, bgr dette utstyret holdes i en avstand pa minst
20 cm mellom antennen og brukerens kropp.

Ladedokk

Modell CDzZC108
Nominell inngang 20V=06A
Nominell utgang 20V=06A

Varedimensjoner

170 x 134 x 82,5 mm
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Stremadapter
Informasjon publisert Verdi og presisjon Enhet
Produsent Donggue.m AOYUAN _
Electronics Technology
Co., Ltd.
Modellidentifikator AY24CA-AF2000602-EU -
Inngangsspenning 100-240 V~
Inngangs AC frekvens 50/60 Hz
Utgangsspenning 20,0 =
Utgangsstrom 0,6 A
Utgangseffekt 12,0 W
Gjennomsnittlig aktiv effektivitet 82,96 %
Stremforbruk uten belastning 0,10 W




Informasjon om overholdelse
av forskrifter

EU-samsvarserklaering

€

Herved erklaerer Xiaomi Communications Co., Ltd. at

radioutstyrstypen C108 er i samsvar med direktiv 2014/53/EU.

Den fullstendige teksten i EUs samsvarserklearing er
tilgjengelig pa fglgende internettadresse:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Informasjon om avhending og resirkulering av WEEE

)74

Alle produkter som beerer dette symbolet er elektrisk og
elektronisk avfall (WEEE som i direktiv 2012/19/EU) som ikke
skal blandes med usortert husholdningsavfall. | stedet bgr
du beskytte menneskers helse og miljg ved a overlevere
e-avfallet til et utpekt innsamlingssted for resirkulering av
elektrisk og elektronisk utstyr, oppnevnt av myndighetene
eller lokale myndigheter. Riktig avhending og resirkulering
vil bidra til & forhindre potensielle negative konsekvenser for
miljget og menneskers helse. Ta kontakt med installatgren
eller lokale myndigheter for mer informasjon om stedet samt
vilkar og betingelser for slike innsamlingspunkter.
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GARANTIVARSEL

DENNE GARANTIEN GIR DEG SPESIFIKKE RETTIGHETER, OG DU KAN HA
ANDRE RETTIGHETER FORMIDLET AV LOVEN | DITT LAND, PROVINS ELLER
STAT. FAKTISK, | NOEN LAND, PROVINSER ELLER STATER, KAN FORBRUKER-
LOVGIVNINGEN PALEGGE EN MINIMUMSGARANTIPERIODE. ANNET ENN DET
SOM ERTILLATT VED LOV, UTELUKKER XIAOMI IKKE, BEGRENSER ELLER
SUSPENDERER ANDRE RETTIGHETER SOM DU MATTE HA. FOR EN FULL
FORSTAELSE AV DINE RETTIGHETER KAN DU SJEKKE LOVGIVNINGEN | DITT
LAND, PROVINS ELLER STAT.

1. BEGRENSET PRODUKTGARANTI

XIAOMI garanterer at produktene er fri for defekter i materialer og utfgrelse
under normal bruk og bruk i samsvar med den respektive produkthandboken, i
garantiperioden.

Varigheten og betingelsene knyttet til de juridiske garantiene er gitt av de
respektive lokale lovene. For mer informasjon om forbrukergarantifordelene, se
Xiaomis offisielle nettside https://www.mi.com/global/support/warranty.

Xiaomi garanterer til den opprinnelige kjpperen at Xiaomi-produktet vil veere fri
for defekter i materialer og utfgrelse under normal bruk i perioden nevnt ovenfor.

Xiaomi garanterer ikke at bruken av produktet vil vaere uavbrutt eller feilfri.

Xiaomi er ikke ansvarlig for skader som oppstar som fglge av manglende
overholdelse av instruksjonene knyttet til bruk av produktet.

2. RETTSMIDLER

Hvis en maskinvarefeil blir funnet og et gyldig krav mottas av Xiaomi innen
garantiperioden, vil Xiaomi enten (1) reparere produktet kostnadsfritt, (2) erstatte
produktet, eller (3) refundere produktet, unntatt eventuelle fraktkostnader.

3.SLIK FAR DU GARANTISERVICE

For a fa garantiservice ma du levere produktet, i originalemballasjen eller
lignende emballasje som gir en lik grad av produktbeskyttelse, til adressen som
er angitt av Xiaomi. Med unntak av den grad det er forbudt i henhold til gjeldende
lov, kan Xiaomi kreve at du presenterer bevis eller kjppsbevis og/eller overholder
registreringskrav fgr du mottar garantiservice.



4. UNNTAK OG BEGRENSNINGER

Med mindre annet er fastsatt av Xiaomi, gjelder denne begrensede garantien
bare for produktet produsert av eller for Xiaomi og identifiserbar av varemerker,
handelsnavn eller "Xiaomi" eller "Mi"-logoen.

Den begrensede garantien gjelder ikke for noen (a) skade pa grunn av naturhen-
delser, for eksempel lynnedslag, tornadoer, flom, brann, jordskjelv eller andre
eksterne arsaker; (b) Uaktsomhet; (c) Kommersiell bruk; (d) Endringer eller
modifikasjoner pa noen del av produktet; (e) Skade forarsaket av bruk med
ikke-Xiaomi-produkter; (f) Skader forarsaket av ulykke, misbruk eller misbruk; (g)
Skade forarsaket av bruk av produktet utenfor tillatt eller tiltenkt bruk beskrevet
av Xiaomi eller med feil spenning eller stremforsyning; eller (h) Skade forarsaket
av service (inkludert oppgraderinger og utvidelser) utfgrt av alle som ikke er en
representant for Xiaomi.

Det er ditt ansvar a sikkerhetskopiere data, programvare eller annet materiale du
kan halagret eller bevart pa produktet. Det er sannsynlig at dataene, programva-
ren eller annet materiale i utstyret vil ga tapt eller formateres under servicepros-
essen, Xiaomi er ikke ansvarlig for slik skade eller tap.

Ingen Xiaomi-forhandler, agent eller ansatt er autorisert til & gjgre noen
modifikasjoner, utvidelser eller tillegg til denne begrensede garantien. Hvis noen
av vilkarene anses a veere ulovlige eller ikke kan handheves, skal ikke lovligheten
eller giennomfgrbarheten av de gjenvaerende vilkarene pavirkes eller svekkes.
Med unntak av det som er forbudt ved lov eller pa annen mate lovet av Xiaomi,
skal ettersalgstjenestene veere begrenset til landet eller regionen til det
opprinnelige kjppet.

Produkter som ikke ble behgrig importert og/eller ikke ble behgrig produsert av
Xiaomi og/eller ikke ble behgrig kjgpt fra Xiaomi eller en Xiaomis offisielle selger,
dekkes ikke av de naveerende garantiene. | henhold til gjeldende lov kan du dra
nytte av garantier fra den ikke-offisielle forhandleren som solgte produktet.
Derfor inviterer Xiaomi deg til & kontakte forhandleren som du kjgpte produktet
fra.

De naveerende garantiene gjelder ikke i Hong Kong og Taiwan.

5. UNDERFORSTATTE GARANTIER

Med unntak av den grad det er forbudt i henhold til gjeldende lov, vil alle
underforstatte garantier (inkludert garantier om salgbarhet og egnethet for et
bestemt formal) ha en begrenset varighet opp til en maksimal varighet av denne
begrensede garantien.Noen jurisdiksjoner tillater ikke begrensninger pa
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varigheten av en underforstatt garanti, sa begrensningen ovenfor vil ikke bli
brukt i disse tilfellene.

6. SKADEBEGRENSNING

Bortsett fra i den grad det er forbudt i henhold til gjeldende lov, skal Xiaomi ikke
veere ansvarlig for eventuelle skader forarsaket av ulykker, indirekte, spesielle
eller fplgeskader, inkludert, men ikke begrenset til tap av fortjeneste, inntekter
eller data, skader som fglge av brudd pa uttrykt eller underforstatt garanti eller
tilstand, eller under noen annen juridisk teori, selv om Xiaomi har blitt informert
om muligheten for slike skader. Noen jurisdiksjoner tillater ikke utelukkelse eller
begrensning av spesielle, indirekte eller felgeskader, sa begrensningen eller
utelukkelsen ovenfor gjelder kanskje ikke for deg.

7.XIAOMI-KONTAKTER

For kunder, vennligst besgk nettsiden: https://www.mi.com/global/support/war-
ranty

Kontaktpersonen for ettersalgstjenesten kan veere enhver person i Xiaomis
autoriserte servicenettverk, Xiaomis autoriserte distributgrer eller den endelige
leverandgren som solgte produktene til deg. Hvis du er i tvil, kontakt den aktuelle
personen som Xiaomi kan identifisere.

Brukerhandbok: V1.2



Veiligheidsinstructies

Lees voor gebruik deze handleiding zorgvuldig door en bewaar deze om later te
kunnen raadplegen.

Dit product is uitsluitend bedoeld voor het reinigen van vloeren in thuisomgevingen.
Gebruik het niet buitenshuis, op oppervlakken zonder vloer of in een commerciéle of
industri€le omgevingen.

Gebruiksbeperkingen

« Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen van 8 jaar en ouder en door personen
met een fysieke, zintuiglijke of mentale beperking of gebrek aan ervaring en kennis,
mits ze onder toezicht staan of instructies hebben ontvangen met betrekking tot het
veilige gebruik van het apparaat en de gevaren hiervan begrijpen. Kinderen mogen
niet met het apparaat spelen. Het apparaat mag niet worden schoongemaakt of
onderhouden door kinderen tenzij ze onder toezicht staan.

« Dit apparaat bevat batterijen die alleen door bekwame personen mogen worden
vervangen.

« Houd de reinigingsborstel buiten het bereik van kinderen.

« Houd haar, loszittende kleding, vingers en andere lichaamsdelen uit de buurt van
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openingen en bewegende delen.

« Gebruik de robotstofzuiger niet om brandende stoffen op te zuigen.

« Zorg ervoor dat de robotstofzuiger is uitgeschakeld en de stroomvoorziening is
losgekoppeld voordat u begint met reinigen of onderhoud.

« Deze robotstofzuiger is uitsluitend bedoeld voor het reinigen van vloeren in
thuisomgevingen. Gebruik de robotstofzuiger niet buitenshuis, zoals op een open
balkon of op een ander oppervlak dan de vloer, zoals een bank, of in een commerciéle
of industriéle omgeving.

« Gebruik de robotstofzuiger niet in een ruimte die zich boven de begane grond bevindt,
zoals een zolder of een open balkon, of op meubels, tenzij er een beschermende
barriere aanwezig is.

« Gebruik de robotstofzuiger niet in een omgevingstemperatuur boven 35 °C of onder
0 °C of op een vloer met vloeistoffen of kleverige substanties.

« Ruim eventuele kabels van de vloer voordat u de robotstofzuiger gebruikt om te
voorkomen dat deze tijdens het schoonmaken worden meegesleept.

« Zorg dat het apparaat niet over het netsnoer kan bewegen, omdat dit gevaarlijk is.

« Raap breekbare of losse voorwerpen, zoals vazen of plastic zakken, op van de vioer
om te voorkomen dat de robotstofzuiger hierdoor wordt gehinderd of ertegenaan
stoot en schade veroorzaakt.
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« Plaats geen kinderen, huisdieren of willekeurige voorwerpen op de robotstofzuiger
terwijl deze stilstaat of beweegt.

« Gebruik de dweilfunctie niet op tapijt. Het tapijt kan in de stofzuigmodus worden
gereinigd.

« Zorg ervoor dat de robotstofzuiger geen harde of scherpe voorwerpen kan opzuigen,
zoals bouwmaterialen, glas of spijkers.

« Spuit geen vloeistof in de robotstofzuiger.

« Zorg ervoor dat het stofcompartiment goed droog is voordat u het terugplaatst.

« Plaats de robotstofzuiger niet ondersteboven.

« Gebruik dit product uitsluitend zoals aangegeven in de gebruikershandleiding. De
gebruiker is zelf verantwoordelijk voor enig verlies of enige schade als gevolg van een
oneigenlijk gebruik van dit product.

« Een uitgebreide elektronische handleiding vindt u op www.mi.com/global/service
/userguide.

Batterijen en opladen

« WAARSCHUWING: Gebruik uitsluitend de bij dit apparaat geleverde voedingseenheid.
« WAARSCHUWING: Gebruik voor het opladen van de batterij uitsluitend de bij dit
apparaat geleverde uitneembare voedingseenheid.
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« Het apparaat mag alleen worden gebruikt met de bij het apparaat geleverde
netvoeding.

« Stel het apparaat of de batterij niet bloot aan buitensporige temperaturen.

« Wees bedacht op het risico van kortsluiting van de polen van het apparaat dat met
een batterij werkt of van de polen van de batterij door metalen voorwerpen.

« Gebruik het product alleen met de voedingseenheid <AY24CA-AF2000602-EU>.

« Probeer de batterij of het oplaadstation niet zelf te demonteren, te repareren of aan
te passen.

« Plaats het oplaadstation niet in de buurt van een warmtebron.

« Gebruik geen natte doek of natte handen om de oplaadcontacten van het
oplaadstation af te vegen of schoon te maken.

« Wanneer de robotstofzuiger gedurende langere tijd niet wordt gebruikt, moet u deze
volledig opladen, vervolgens uitschakelen en op een koele, droge plaats bewaren.
Laad de robotstofzuiger minstens eens in de drie maanden op om overmatige
ontlading van de batterij te voorkomen.

« De lithium-ionbatterij bevat stoffen die schadelijk zijn voor het milieu. Voordat u de
robotstofzuiger weggooit, moet u eerst de batterij verwijderen en deze weggooien of
recyclen in overeenstemming met de lokale wet- en regelgeving van het land of de
regio waarin de robotstofzuiger wordt gebruikt.
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« De batterij moet uit het apparaat worden verwijderd voordat het wordt afgedankt.

« De stekker van het apparaat moet uit het stopcontact worden verwijderd wanneer de
batterij wordt verwijderd.

« De batterij moet op een veilige manier worden weggegooid.

« Beschadig de batterij niet wanneer u deze verwijdert om kortsluiting of
vloeistoflekken te voorkomen. Als de batterij lekt, zorg er dan voor dat de vloeistof
niet in aanraking komt met uw huid of kleding en veeg deze onmiddellijk weg met een
droge doek. Stuur de batterij vervolgens naar een geschikt recyclingbedrijf of het
aangewezen klantenserviceteam om deze op de juiste manier weg te gooien.

« Wanneer u de batterijen uit het product wilt verwijderen, is het raadzaam om de
batterijen volledig op te gebruiken en ervoor te zorgen dat uw product van de voeding
is losgekoppeld.

1). Maak de schroef van de batterij los en verwijder het klepje.

2). Ontkoppel de batterijaansluiting en verwijder daarna de batterijen. Beschadig de
batterijhouder niet om elk risico op letsel te voorkomen.

3). Breng de batterijen naar een professionele recyclingfaciliteit.
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Productoverzicht

Oplaadstation Afgrondsensor

Oplaadcontactpunten
Batterij

Knop/indicator

Zuigopening

Linker-/rechterwiel

xiaomi

Dweilopzetstukconstructie

Waterreservoir

Randsensor © Stofcompartiment en waterreservoir

o Filterdeksel Em o Stofcompartiment

\ﬁ/

- Waterreservoir

o Ontgrendelingsknop
- Stop

Botssensor
Infrarood-obstakelsensor

Statusomschrijvingen van de indicator

Houd de knop drie seconden ingedrukt om in of Wit Ingeschakeld/Werkt normaal/Laden voltooid/Stand-by

uit te schakelen Wit pulserend Opladen (batterijniveau = 30%)/Inschakelen

E{g:s;ui:g:‘c’p om het schoonmaken te starten Wit knipperend Terugkeren naar opladen/Systeem resetten
Uitgeschakeld Uitgeschakeld/In slaap

Druk op de knop om het docken te starten of te Geel Verbinding met wifi verbroken

stoppen wanneer de stand-bystand is geactiveerd

i Wifi F
Druk de knop om het schoonmaken te pauzeren Geel knipperend ifi resetten/Fout

Blauw knipperend  Firmware bijwerken/Verbinden met het netwerk
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Voor gebruik

Verwijderen en installeren
Verwijder de beschermende strips aan beide kanten van de robotstofzuiger.

--p [b Beschermende strip

Opladen

Verwijder de beschermde folie van het oplaadstation. Plaats het oplaadstation
tegen een muur en sluit deze aan de op de voeding. Plaats vervolgens de
robotstofzuiger op het oplaadstation om op te laden.

WAARSCHUWINGEN:

- Plaats het oplaadstation niet op een plek met direct zonlicht.

« Zorg ervoor dat er binnen 0,5 m aan de linker- en rechterkant en binnen 1,5 m
aan de voorkant van het oplaadstation geen voorwerpen worden geplaatst.

+ Het wordt aanbevolen om de robotstofzuiger volledig op te laden voordat deze
voor de eerste keer gebruikt wordt om ervoor te zorgen dat de batterij optimaal
blijft werken en de levensduur van de batterij te maximaliseren.

- De robotstofzuiger wordt automatisch ingeschakeld wanneer deze op het
oplaadstation staat en kan niet worden uitgeschakeld tijdens het opladen.
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Verbinding maken met de
Mi Home/Xiaomi Home-app

Dit product kan gebruikt worden met de Mi Home/Xiaomi Home-app*.
Gebruik de Mi Home/Xiaomi Home-app om uw apparaat te bedienen en
met andere slimme thuistoestellen te communiceren.

Scan de QR-code om de app te downloaden
en installeren. U wordt doorverwezen naar de
pagina voor verbindingsinstellingen als de
app al is geinstalleerd. Of ga naar de appstore
om de Mi Home/Xiaomi Home-app te
downloaden en installeren.

Open de Mi Home/Xiaomi Home-app, tik rechtsboven op "+" en volg de
aanwijzingen om uw apparaat toe te voegen.

* In Europa wordt de naam Xiaomi Home-app gebruikt (met uitzondering van Rusland). De
naam van de app die op uw apparaat wordt weergegeven, moet als standaard worden
gebruikt.

Opmerkingen:

« De versie van de app kan zijn gelipdatet, volg de instructies van de huidige app-versie.

« Wanneer de robotstofzuiger succesvol verbinding maakt met de Xiaomi Home-app, maakt
hij succesvol verbinding met het netwerk. U kunt de Wi-Fi resetten om het los te koppelen
van het netwerk.

Wifi resetten

Houd de knoppen () en (') zeven seconden ingedrukt als de robotstofzuiger is
ingeschakeld. De wifi is met succes gereset wanneer u een spraakmelding hoort.

Systeem resetten

Houd de knop () zeven seconden ingedrukt totdat u een piep hoort. Houd vervolgens
dezelfde knop zeven seconden ingedrukt totdat u drie pieptonen hoort en de
robotstofzuiger opnieuw wordt gestart. Tegelijkertijd worden instellingen zoals de
netwerkverbinding en geplande schoonmaaktaken gewist.



Hoe te gebruiken

Stofzuigen en dweilen starten

1. Verwijder het waterreservoir. Verwijder de stop en vul het
reservoir met schoon water. Steek de stop er vervolgens weer in.

Verwijder de stop

Steek de stop
en voeg water toe. i

\ erweerin.

WAARSCHUWINGEN:

. Voeg geen andere stoffen toe dan schoon water.

- De functies van robotstofzuigers worden getest voordat zij de fabriek
verlaten. Het is dus mogelijk dat er waterresten in de robotstofzuiger
aanwezig zijn. Dit is normaal.

2.Voordat u de functie Stofzuigen en dweilen gebruikt, moet u het
dweilopzetstuk eerst vochtig maken en uitwringen. Vervolgens
plaatst u het dweilopzetstuk in de groef aan de onderkant van het
waterreservoir en bevestigt u het dweilopzetstuk stevig op het
klittenband op het waterreservoir. Zodra het dweilopzetstuk is
geplaatst, brengt u de klemmen op het waterreservoir in lijn met de
gleuven op het stofcompartiment en steekt u ze erin. Het
waterreservoir zit weer op zijn plaats wanneer u een klik hoort.
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3. Druk op de knop (/) om te stofzuigen en te dweilen nadat de installatie is

voltooid.

4. Nadat de taak Stofzuigen en dweilen is voltooid, verwijdert u tijdig
eventuele waterresten uit waterreservoir. Maak vervolgens het
dweilopzetstuk schoon en laat dit drogen aan de lucht om geuren en
schimmel te voorkomen.

Qoﬂ

Opmerking: Het waterreservoir en het dweilopzetstuk kunnen worden weggelaten als

alleen de stofzuigfunctie wordt gebruikt.




Pauzeren

Wanneer de robotstofzuiger in werking is, drukt u op een willekeurige knop
om te pauzeren. Druk op de knop (/) om het schoonmaken te hervatten.

Opmerking: De robotstofzuiger gaat na tien minuten pauze of stand-by in de slaapstand.

Druk op een willekeurige knop om de robotstofzuiger uit de slaapstand te halen.

Het stofcompartiment reinigen

Druk op de ontgrendelingsknop van het stofcompartiment om het
stofcompartiment te verwijderen en open het om de inhoud te verwijderen.
Opmerking: Veeg het stofcompartiment droog nadat u het hebt gewassen. Stel het niet
gedurende langere tijd bloot aan zonlicht.

Water toevoegen of het dweilopzetstuk schoonmaken

Druk op een willekeurige knop om de robotstofzuiger te pauzeren. Verwijder
het waterreservoir om water toe te voegen of het dweilopzetstuk schoon te
maken en plaats het waterreservoir en het stofcompartiment vervolgens
terug. Druk op de knop (/) om het stofzuigen en dweilen te hervatten.
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Oplaadstation en opladen

Wanneer de robotstofzuiger in werking is, drukt u op de knop O om de taak te
pauzeren en vervolgens drukt u nogmaals op de knop (> om de
robotstofzuiger terug te sturen naar het dockingstation om op te laden.
Wanneer de robotstofzuiger in stand-by staat en niet verbonden is met het
oplaadstation, drukt u op de knop > om de robotstofzuiger terug te sturen
naar het dockingstation om op te laden. Als een taak voltooid is of als de

bijna leeg is, gaat de robotstofzuiger automatisch terug naar het

batterij dockingstation om op te laden.

DND-modus

In de modus Niet storen (DND) voert de robotstofzuiger geen geplande
schoonmaakbeurten uit en gaat de indicator uit na één minuut opladen. De
DND-modus kan in de app in- of uitgeschakeld worden.

Opmerking: Ga naar de app voor meer functies.

Opmerking: Als de robotstofzuiger voor de eerste keer gebruikt wordt, wordt het
aanbevolen om de robotstofzuiger te volgen en eventuele obstakels op de vloer te
verwijderen. Als de robotstofzuiger in sommige gebieden vast kan komen te zitten of
krassen op het oppervlak van het meubilair kan maken, kunt u fysieke barrieres instellen
om te voorkomen dat de robotstofzuiger die gebieden betreedt.



Verzorging en onderhoud

Zijborstel
1. Gebruik een schroevendraaier om de zijborstels te verwijderen.

Zijborstel

Opmerkingen:

- Raadpleeg de informatie op het etiket van het waterreservoir en het stofcompartiment
voor regelmatige reiniging.

« Het wordt aanbevolen om de sensoren en oplaadcontactpunten elke drie maanden met
een doek schoon te maken.

- Raadpleeg de onderstaande tabel voor onderhoud en vervanging voor een effectieve
reiniging.

Sensoren

Oplaadcontactpunten

2. Maak de zijborstels schoon met een reinigingsborstel.

De haren knippen

Vuil en gruis verwijderen

Onderdelen Onderhoudsfrequentie Vervangingsfrequentie
Zijborstel Elke twee weken Elke 3-6 maanden
Filter Wekelijks Elke 3-6 maanden

Dweilopzetstuk

Na elk gebruik

Elke 3-6 maanden (of bij slijtage)
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Specificaties

Robotstofzuiger

Naam Robotstofzuiger
Model C108

Nominale spanning 14,4V ==
Nominaal vermogen 25W
Oplaadspanning 20V
Itemafmetingen $300 x 70 mm

Batterijcapaciteit

2500 mAh (werkelijke capaciteit)
2600 mAh (nominale capaciteit)

Nettogewicht

2,6 kg

Draadloze connectiviteit

Wifi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz
BLES5.0

Bedrijfsfrequentie

2402-2480 MHz

Maximaal uitgangsvermogen

<20dBm

Onder normale omstandigheden moet er een minimumafstand van 20 cm
tussen de antenne en het lichaam van de gebruiker aangehouden worden.

Oplaadstation

Model CDZzC108
Nominaal ingangsvermogen 20V=06A
Nominaal uitgangsvermogen 20V=06A

Itemafmetingen

170 x 134 x 82,5 mm
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Voedingsadapter

Gepubliceerde informatie Waarde en precisie Eenheid
Fabrikant Donggue.m AOYUAN _
Electronics Technology
Co., Ltd.
Modelidentificatie AY24CA-AF2000602-EU -
Ingangsspanning 100-240 V~
Ingang AC-frequentie 50/60 Hz
Uitgangsspanning 20,0 =
Uitgangsstroom 0,6 A
Uitgangsvermogen 12,0 W
Gemiddelde actieve efficiéntie 82,96 %
Energieverbruik zonder lading 0,10 W




Informatie naleven van de
wet- en regelgeving

EU-conformiteitsverklaring

€

Hierbij verklaart Xiaomi Communications Co., Ltd. dat de
radioapparatuur type C108 voldoet aan Richtlijn 2014/53/EU.
De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring is
beschikbaar op het volgende internetadres:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Informatie over recycling en verwijdering van AEEA

hi¢

Alle producten met dit symbool behoren tot afgedankte
elektrische en elektronische apparatuur (AEEA zoals in
Richtlijn 2012/19/EU) en mogen niet worden vermengd

met ongesorteerd huishoudelijk afval. In plaats daarvan
moet u de volksgezondheid en het milieu beschermen

door uw afgedankte apparatuur in te leveren bij een van

de aangewezen inzamelpunten voor de recycling van
afgedankte elektrische en elektronische apparatuur,
ingericht door de overheid of plaatselijke autoriteiten.
Correcte verwijdering en recycling zal mogelijk negatieve
gevolgen voor het milieu en de algemene gezondheid helpen
voorkomen. Neem contact op met de installateur of uw
plaatselijke autoriteiten voor meer informatie over de locaties
en de voorwaarden van deze inzamelpunten.

GARANTIEVERKLARING

DEZE GARANTIE VERLEENT U SPECIFIEKE RECHTEN. MOGELIJK BESCHIKT U
OOK OVER ANDERE RECHTEN OP GROND VAN DE WETGEVING IN UW LAND,
PROVINCIE OF STAAT. IN SOMMIGE LANDEN, PROVINCIES OF STATEN KAN ER
IN DE CONSUMENTENWETGEVING EEN MINIMALE GARANTIEPERIODE
WORDEN OPGELEGD. ANDERE RECHTEN WAAROVER U MOGELIJK BESCHIKT,
WORDEN DOOR XIAOMI NIET UITGESLOTEN, BEPERKT OF OPGESCHORT,
TENZIJ DIT BIJ WET IS TOEGESTAAN. VOOR EEN VOLLEDIG INZICHT IN UW
RECHTEN RADEN WE U AAN DE WETGEVING VAN UW LAND, PROVINCIE OF
STAAT TE RAADPLEGEN.

1. BEPERKTE PRODUCTGARANTIE

XIAOMI garandeert dat de Producten bij normaal gebruik en gebruik in
overeenstemming met de gebruikershandleiding voor het betreffende Product
gedurende de Garantieperiode vrij zijn van defecten in de materialen en het
vakmanschap.

De duur en de voorwaarden die verband houden met juridische garanties worden
bepaald in de toepasselijke lokale wetgeving. Raadpleeg voor meer informatie
over de garantievoordelen voor de klant de officiéle website van Xiaomi
https://www.mi.com/global/support/warranty.

Xiaomi garandeert de oorspronkelijke koper dat het Xiaomi-product bij normaal
gebruik gedurende de hiervoor genoemde periode vrij is van defecten in de
materialen en het vakmanschap.

Xiaomi garandeert niet dat de werking van het Product ononderbroken of
storingsvrij is.

Xiaomi is niet aansprakelijk voor schade als gevolg van het niet volgen van de
instructies die verband houden met het gebruik van het Product.

2. VERHAAL

Indien er binnen de garantieperiode een hardwaredefect optreedt en een geldige
claim wordt ontvangen door Xiaomi, zal Xiaomi 1) het Product kosteloos
repareren, 2) het Product vervangen, of 3) de aanschafprijs van het Product
terugbetalen, uitgezonderd eventuele verzendkosten.



3. VERKRIJGEN VAN GARANTIESERVICE

Voor het verkrijgen van garantieservice moet u het Product, in de originele
verpakking of een soortgelijke verpakking die een gelijke mate van bescherming
biedt aan het Product, sturen naar het door Xiaomi verstrekte adres. Xiaomi kan,
voor zover niet verboden in de toepasselijke wetgeving, verlangen dat u een
aankoopbewijs overlegt en/of voldoet aan de registratievereisten voordat u
garantieservice ontvangt.

4. UITSLUITINGEN EN BEPERKINGEN

Tenzij anders voorgeschreven door Xiaomi, is deze beperkte garantie uitsluitend
van toepassing op het door of voor Xiaomi geproduceerde Product dat kan
worden geidentificeerd door de handelsmerken, de handelsnaam of het logo
‘Xiaomi' of 'Mi'.

De beperkte garantie is niet van toepassing op: a) schade als gevolg van
natuurrampen, zoals blikseminslagen, tornado's, overstromingen, brand,
aardbevingen of andere externe oorzaken; b) nalatigheid; c) commercieel
gebruik; d) wijzigingen of aanpassingen in enig deel van het Product; e) schade
als gevolg van gebruik met niet-Xiaomi-producten; f) schade als gevolg van
ongelukken, misbruik of verkeerd gebruik; g) schade als gevolg van het gebruik
van het Product buiten het toegestane of beoogde gebruik zoals beschreven
door Xiaomi of met een niet-geschikt voltage of elektrische voeding; h) schade
als gevolg van servicewerkzaamheden (waaronder upgrades en uitbreidingen)
die zijn uitgevoerd door een persoon die geen vertegenwoordiger van Xiaomi is;
of i) het niet opvolgen van instructies met betrekking tot het gebruik van het
Product.

Het is uw verantwoordelijkheid om een reservekopie te maken van eventuele
gegevens, software of andere materialen die mogelijk zijn opgeslagen of bewaard
op het product. De kans is groot dat de gegevens, software en andere materialen
in de apparatuur verloren gaan of opnieuw worden geformatteerd tijdens de
servicewerkzaamheden. Xiaomi is niet verantwoordelijk voor dergelijke schade of
verlies.

Wederverkopers, vertegenwoordigers en werknemers van Xiaomi zijn niet
bevoegd om wijzigingen, verlengingen of aanvullingen aan te brengen in deze
beperkte garantie. Indien een bepaling als onrechtmatig of niet-afdwingbaar
wordt bestempeld, heeft dit geen invloed op noch vormt dit een belemmering
van de rechtmatigheid en de afdwingbaarheid van de overige bepalingen.
Uitgezonderd zoals bij wetgeving verboden of anderszins beloofd door Xiaomi is
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de klantenservice na verkoop beperkt tot het land of de regio waar de oorspron-
kelijke aankoop heeft plaatsgevonden.

Producten die niet naar behoren zijn ingevoerd en/of die niet naar behoren zijn
geproduceerd door Xiaomi en/of niet naar behoren zijn verkregen van Xiaomi of
een officiéle wederverkoper van Xiaomi, vallen niet onder deze garanties.
Volgens toepasbare wet haalt u mogelijk voordeel uit garanties van de
niet-officiéle verkoper die het product heeft verkocht. Xiaomi vraagt u daarom
contact op te nemen met de verkoper van wie u het product hebt gekocht.

De huidige garanties zijn niet van toepassing in Hong Kong en Taiwan.

5.IMPLICIETE GARANTIES

Uitgezonderd voor zover bij wet verboden, zijn alle impliciete garanties
(waaronder garanties betreffende verkoopbaarheid en geschiktheid voor een
bepaald doel) beperkt tot de duur van deze beperkte garantie. Sommige
rechtsgebieden staan geen beperkingen van de duur van een impliciete garantie
toe en de bovenstaande beperking wordt in die gevallen niet toegepast.

6. SCHADEBEPERKING

Uitgezonderd voor zover bij wet verboden, is Xiaomi niet aansprakelijk voor
eventuele schade als gevolg van een ongeluk, indirecte, speciale of
gevolgschade, waaronder, maar niet beperkt tot, het verlies van winst, inkomsten
of gegevens, schade als gevolg van een schending van een uitdrukkelijke of
impliciete garantie of voorwaarde of op grond van een andere juridische theorie,
zelfs niet wanneer Xiaomi is geinformeerd over de mogelijkheid van dergelijke
schade. Sommige rechtsgebieden staan de uitsluiting of beperking van speciale,
indirecte, of gevolgschade niet toe, dus het kan zijn dat bovenstaande beperking
of uitsluiting niet op u van toepassing is.

7.CONTACT MET XIAOMI

Klanten kunnen naar de website https://www.mi.com/global/support/warranty
gaan.

De contactpersoon voor klantenservice na verkoop mag iedere persoon zijn die
deel uitmaakt van het erkende servicenetwerk van Xiaomi, erkende distributeurs
van Xiaomi of de eindverkoper die producten aan u heeft verkocht. Indien u
twijfels hebt, neemt u contact op met de door Xiaomi aangewezen persoon.

Versie gebruikershandleiding: V1.2



Saugos instrukcijos

PrieS naudodami atidziai perskaitykite §j vadova ir iSsaugokite ateiciai.

Sis gaminys skirtas grindims valyti ir jj galima naudoti tik namy aplinkoje. Nenaudokite
lauke, ne grindy pavirSiams valyti, komercinéje ar pramoninégje aplinkoje.

Naudojimo apribojimai

- Sj prietaisa gali naudoti vaikai nuo 8 mety amziaus ir asmenys, turintys fiziniy,
sensoriniy ar psichiniy negaliy arba neturintys patirties ir Ziniy, kaip naudoti §j
prietaisg, jeigu jie yra priziurimi arba iSmokomi, kaip saugiai naudoti §j prietaisa, ir

supranta atitinkamus pavojus. Vaikams draudziama zaisti su prietaisu. Vaikams
draudziama valyti ir atlikti priezitGros darbus be suaugusiyjy prieziuros.

- Siame prietaise naudojamos baterijos, kurias gali pakeisti tik kvalifikuoti asmenys.

« Laikykite valymo Sepetj vaikams nepasiekiamoje vietoje.

« Plaukus, laisvus drabuzius, pirStus ir kitas kiino dalis laikykite atokiau nuo angy ir
judanciy daliy.

« Nenaudokite dulkiy siurblio-roboto degancioms medziagoms valyti.

« Pries valydami ar atlikdami technine priezitrg jsitikinkite, kad dulkiy siurblys-robotas
iSjungtas, o maitinimo Saltinis atjungtas nuo elektros tinklo.
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« Sis dulkiy siurblys-robotas skirtas tik grindims valyti ir jj galima naudoti tik namy
aplinkoje. Nenaudokie lauke, pavyzdziui, atviram balkonui valyti, ne grindy pavir§iams
valyti, pavyzdziui, sofy valymui, taip pat komercinéje ar pramoninéje aplinkoje.

« Nenaudokite dulkiy siurblio-roboto pavirSiams virs grindy lygio valyti, pavyzdziui,
palépéje, atvirame balkone, arba baldy pavirS§iams valyti, nebent yra apsauginis
barjeras.

« Nenaudokite dulkiy siurblio-roboto, jei aplinkos temperattra aukstesné nei 35 °C arba
zemesne nei 0 °C, arba grindys yra aplietos skysciais ar lipniomis medziagomis.

« Prie§ naudodami dulkiy siurblj-robota nuo grindy pakelkite visus kabelius, nes valymo
metu jie gali bati iStampyti.

« Prietaisui uzvaziavus ant maitinimo laido, gali kilti pavojus.

« Pakelkite nuo grindy visus lengvai duztancius ar nepritvirtintus daiktus, pavyzdziui,
vazas ir plastikinius maiselius, kad dulkiy siurblys-robotas nesusidurty su klittimis ar
neatsitrenkty j tokius daiktus ir jy nesugadinty.

« Nestatykite vaiky, naminiy gyvuny ar kity daikty tiek ant nejudancio, tiek ant judancio
dulkiy siurblio-roboto.

« Nenaudokite plovimo funkcijos ant kilimo. Kilimg galima valyti siurbimo rezimu.

« Nenaudokite dulkiy siurblio-roboto, noréedami susiurbti sunkius ar astrius objektus,
pavyzdziui, statybines medziagas, stiklg ar vinis.
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« Nepurkskite j dulkiy siurblio-roboto vidy jokio skyscio.

« Pries jstatydami dulkiy skyriy jsitikinkite, kad jis yra visiSkai sausas.

« Nelaikykite dulkiy siurblio-roboto apversto aukstyn kojomis.

« Naudokite gamin;j tik kaip nurodyta Siame naudotojo vadove. Naudotojai prisiima
visg atsakomybe uz nuostolius ar zalg, kurig gali sukelti netinkamai naudojamas Sis
gaminys.

« Norédami gauti iSsamy el. vadovag, eikite j www.mi.com/global/service/userguide.

Baterijos ir jkrovimas

« ]SPEJIMAS: naudokite tik su $iuo prietaisu pateikta maitinimo 3altin;.

« ]SPEJIMAS: norédami jkrauti baterija, naudokite tik kartu su $iuo prietaisu pateikta
nuimama maitinimo Saltin;.

« Sj prietaisg galima naudoti tik su maitinimo bloku, pridétu prie prietaiso.

« Nelaikykite prietaiso ar baterijos per aukstoje temperatiroje.

« Atkreipkite demesj, kad kyla rizika, jog metaliniai daiktai gali sukelti trumpajj jungima
baterijomis maitinamam prietaisui arba baterijos gnybtuose.

« Naudokite tik su <AY24CA-AF2000602-EU> maitinimo bloku.

« Nebandykite patys iSrinkti, taisyti ar modifikuoti baterijg ar jkrovimo stotele.
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« Nestatykite jkrovimo stotelés Salia Silumos Saltinio.

« Nesluostykite ir nevalykite jkrovimo stotelés kontakty Slapia Sluoste ar Slapiomis
rankomis.

« Jei dulkiy siurblio-roboto nenaudosite ilgesnj laikg, visiSkai jkraukite, iSjunkite ir
laikykite vésioje, sausoje vietoje. |kraukite dulkiy siurblj-robotg bent karta kas 3
meénesius, kad baterija per daug neiSsikrauty.

« Li¢io jony baterijy bloke yra aplinkai pavojingy medziagy. Prie§ iSmesdami dulkiy
siurblj-robotg, pirmiausia iSimkite baterijy blokg ir iSmeskite arba perdirbkite pagal
Salies arba regiono, kuriame naudojate gaminj, jstatymus ir taisykles.

« Baterija turi bati iSimta i$ prietaiso prie$ atiduodant jg j metalo lauza.

« ISimant baterijg, prietaisas turi bati atjungtas nuo maitinimo tinklo.

« Baterija turi bati saugiai iSmesta.

« Siekdami iSvengti trumpojo jungimo ar skyscio pratekejimo, iSimdami baterijg jos
nepazeiskite. Jei i$ baterijos teka skystis, saugokite, kad jis nesiliesty su jusy oda ar
drabuziais bei nedelsdami jj nuvalykite sausa Sluoste. Tada baterijg perduokite
atitinkamai perdirbimo jstaigai arba paskirtajai aptarnavimo po pardavimo tarnybai,
kad baterija buty tinkamai iSmesta.

« ISimant baterijas i$ gaminio, geriau, kad jos baty iSnaudotos; taip pat jsitikinkite, kad
gaminys atjungtas nuo maitinimo tinklo.
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1). ISsukite ant baterijos esantj varztg ir nuimkite dangt;.

2). Atjunkite baterijos jungtj ir iSimkite baterijas. Nepazeiskite baterijy déklo, nes
galite susizeisti.

3). ISmeskite baterijas j tam skirtg specialy konteiner;j.
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Gaminio apzvalga

Jkrovimo stotelé

Mygtukas / indikatorius %

Aukstos vietos jutiklis

|krovimo kontaktai
Baterijos blokas

Jsiurbimo anga

Kairysis ratas / desinysis ratas

xizomi

Sluostés pado blokas

Vandens talpykla

Krasto jutiklis
rasto jutiklis | Dulkiy skyrius ir vandens talpykla

o Filtro dangtis Em o Dulkiy talpykla

o Atjungimo mygtukas \‘2_’/
o Kaistis
o Vandens talpykla

Susidarimo jutiklis
Infraraudonyjy spinduliy
klia&iy jutiklis

Indikatoriaus bisenos aprasymai

Norédami jjungti ir i§jungti, paspauskite ir laikykite Balta Jiungta / Veikia jprastai/ Visi8kai jkrauta / Budéjimo rezimas

nuspausta 3 sekundes . . . Blanki balta Jkraunama (baterijos jkrovos lygis = 30%) / Jjungiama

\F::EF;?:Sk'te norédami pradeti arba pristabdyti M.irksinti balta G.rjiimas i jl.<rovim<.3 vietg / Sistemos atstatymas

Paspauskite, kad pradétuméte arba ISjungtas Iéju.ng%is/!\/hego rezimas

sustabdytuméte dulkiy siurblio nusiuntima j stotele Geltona Wi-Fi* atjungtas

budéjimo rezimu Mirksinti geltona 18 naujo nustatomas ,Wi-Fi”/ Klaida

Paspauskite, norédami pristabdyti valyma Mirksinti mélyna  Programinés aparatinés jrangos atnaujinimas / Prisijungiama prie tinklo
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PrieS naudojima

ISmontavimas ir montavimas

Nuimkite apsaugines juosteles i$ abiejy dulkiy siurblio-roboto pusiy.

Apsauginé juostelé ﬂ <---¢ o3--p [b Apsauginé juostelé

|krovimas

Nuimkite apsaugineg plévele nuo jkrovimo stotelés. Pastatykite jkrovimo stotele
priedais sieng ir prijunkite prie elektros lizdo. Tada padékite dulkiy siurblj-robotag
ant jkrovimo stotelés, kad galétuméte jkrauti.

PERSPEJIMAL

- Nestatykite jkrovimo stotelés vietoje, kur yra tiesioginiy saulés spinduliy

- Jsitikinkite, kad 0,5 m atstumu kairéje ir desinéje pusése ir 1,5 m atstumu
priesais jkrovimo stotele néra jokiy daikty.

« Norint iSlaikyti optimaly baterijos veikima ir maksimaliai pailginti baterijos
veikimo laikg, prie$ naudojant pirma kartg rekomenduojama visiskai jkrauti
dulkiy siurblj-robota.

« |krovimo stoteléje dulkiy siurblys-robotas jsijungs automatiskai; jo negalima
iSjungti, kol kraunasi.
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Prisijungimas su programele
,MiHome"/ Xiaomi Home"

Sis gaminys veikia su programéle ,Mi Home" / ,Xiaomi Home"*. Naudodami
programéle ,Mi Home" / ,Xiaomi Home" galite valdyti savo jrenginj ir atlikti
veiksmus su kitais iSmaniais namy jrenginiais.

Nuskaitykite QR koda, norédami atsisiysti ir jdiegti
programéle. Jei programélé jau jdiegta, busite
nukreipti j rySio nustatymo puslapj. Arba ieskokite
.MiHome"/ ,Xiaomi Home"

programéliy parduotuvéje, i$ kurios galésite
atsisiysti ir jdiegti programéle.

D515505B

Atidarykite ,Mi Home" / ,Xiaomi Home", palieskite ,+" virSuje desinéje ir
vadovaukités instrukcijomis, kaip pridéti savo jrenginj.

* Europoje programélé yra nurodoma kaip ,Xiaomi Home" (i8skyrus Rusijg). Jrenginyje
rodomas programélés pavadinimas turi bati naudojamas kaip numatytasis.

Pastabos:

« Programélés versija gali bati atnaujinta; vadovaukités instrukcijomis, pateiktomis

esamoje programélés versijoje.

« Kai dulkiy siurblys-robotas sékmingai prisijungia prie programélés ,Xiaomi Home", jis
sékmingai prisijungia prie tinklo. Galite i$ naujo nustatyti Wi-Fi, kad atjungtuméte jj nuo tink.

LWi-Fi” nustatymas i$ naujo

Kai dulkiy siurblys-robotas jjungtas, paspauskite ir septynias sekundes palaikykite
O (') mygtukus. ,Wi-Fi" ry8ys sékmingai nustatomas i$ naujo, kai i$girstate
garsinj raginima.

Sistemos nustatymas i$ naujo

Paspauskite ir septynias sekundes palaikykite mygtuka, (), kol idgirsite pypteléjima.
Tada paspauskite ir palaikykite tg patj mygtuka 7 sekundes, kol isgirsite tris
pypteléjimus ir dulkiy siurblys-robotas vél jsijungs. Tuo paciu metu panaikinami tokie
nustatymai kaip tinklo rySys ir suplanuotas valymas.



Kaip naudotis

Siurbimo ir plovimo pradzia

1. ISimkite vandens talpykla. Atidarykite kaistj ir pripildykite bakelj
$variu vandeniu. Tada kaistj jstatykite atgal.

Atverkite kamstj
ir jpilkite vandens.

Vél jstatykite
kaistj atgal.

PERSPEJIMAI.

. Nepilkite jokiy kity medziagy, iSskyrus $vary vandenj.

« Pries i$siunciant dulkiy siurblius-robotus i$ gamyklos jy funkcijos yra
iSbandomos, todél dulkiy siurbliuose-robotuose gali bati vandens likuéiy.
Tai normalu.

2. Prie$ naudodami dulkiy siurbimo ir plovimo funkcija, pirmiausia
sudrékinkite ir iSgrezkite $luostés pada. Tada jkiskite $luostés pada
jvandens talpyklos apacioje esantj griovelj ir tvirtai pritvirtinkite
§luostés pada prie vandens talpyklos kibiy juosteliy. Pritvirtine
§luostés pada, sulygiuokite ir jstatykite vandens talpyklos spaustukus
j dulkiy skyriaus angas. Kai iSgirsite spragteléjimag, vandens talpykla
bus tinkamai pritvirtinta vietoje.

3. Paspauskite mygtuka ()", kad baige montavima galétumeéte siurbti ir
plauti.

4. Baige siurbima ir plovima, nedelsdami iSimkite vandens talpyklg ir
iSpilkite vandens likutj. Tuomet i$valykite ir leiskite iSdziati Sluostés padui,
kad neatsirasty nemalonus kvapas ir pelésis.

N
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Pastaba. Vandens talpyklos ir §luostés pado galima nenaudoti, jei naudojama tik
siurbimo funkcija.




Pristabdymas

Kai veikia dulkiy siurblys-robotas, paspauskite bet kurj mygtuka, kad jj
pristabdytuméte. Norédami testi plovima, paspauskite , ()" mygtuka.
Pastaba. Dulkiy siurblys-robotas persijungs j miego rezima po desimties minuciy
pristabdymo arba jjungus budéjimo rezimg ilgiau nei desimt minuciy. Norédami jj
pazadinti, paspauskite bet kurj mygtuka.

Dulkiy skyriaus ivalymas

Paspauskite dulkiy skyriaus atjungimo mygtuka, kad iSimtuméte dulkiy
skyriy, ir atidarykite jj, kad iStustintuméte jo turinj.

Pastaba. ISplove sausai iSvalykite dulkiy skyriy. Nelaikykite jo tiesioginiuose saulés
spinduliuose ilgg laika.

2000
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Vandens jpylimas arba $luostés valymas

Paspauskite bet kurj mygtuka, kad pristabdytuméte dulkiy siurblj-robota.
Norédami jpilti vandens arba i$valyti Sluostés pada, iSimkite vandens
talpykla ir vél jstatykite jg kartu su dulkiy skyriumi. Norédami testi
siurbima ir plovima, paspauskite , ()" mygtuka.

296

Stotelé ir jkrovimas

Kai dulkiy siurblys-robotas veikia, paspauskite mygtuka , (0", kad
pristabdytuméte uzduotj, ir paspauskite mygtuka ,(O" dar karta, kad
nusiystuméte dulkiy siurblj-robotg j stotele krautis.

Kai dulkiy siurblys-robotas veikia budéjimo rezimu ir néra prijungtas prie
krautis stotelés, paspauskite mygtuka , 0", kad nusiystuméte dulkiy
siurblj-robotg j stotele jkrovimui. Kai uzduotis bus baigta arba baterija per
daug i$sekusi, dulkiy siurblys-robotas automatiskai grjs j stotele krautis.

DND reZimas

Netrukdymo (DND) rezimu dulkiy siurblys-robotas neatlieka suplanuoty
valymo darby, o indikatorius i$sijungia po vienos minutés jkrovimo. DND
rezima galima jjungti arba iSjungti programéléje.

Pastaba. Norédami gauti daugiau funkcijy, eikite j programéle.

Pastaba. Pirma kartg naudojant dulkiy siurblj-robota, rekomenduojama sekti dulkiy
siurblj-robota ir pasalinti visas ant grindy esancias kliatis. Jei yra tikimybé, kad dulkiy
siurblys-robotas gali uzstrigti ar subraizyti baldy pavirsiy kai kuriose vietose, galite
nustatyti fizines kliatis, kad dulkiy siurblys-robotas nepatekty j tas vietas.



Prieziura ir techniné priezilra

Soninis Sepetys
1. Soninius $epedius nuimkite atsuktuvu.

Soninis §epetys o Soninis $epetys

Pastabos.

- Norédami reguliariai valyti, ziarékite vandens talpyklos ir dulkiy skyriaus etiketéje
pateikta informacija.

« Jutiklius ir jkrovimo kontaktus rekomenduojama valyti kas tris ménesius audiniu.

- Norédami uztikrinti optimaly valymo efekta, ziGrékite techninés priezitros ir keitimo
lentele.

Jutikliai

|krovimo kontaktai

2. Soniniams §epeé&iams valyti naudokite valymo $epetélj

2N

Nukirpkite Serelius Pasalinkite purvg ir Siuksles

Dalys Techninés priezitros daznumas Keitimo daznumas
Soninis $epetys  Kas dvi savaites Kas 3-6 ménesius
Filtras Kas savaite Kas 3-6 ménesius

Sluostés padas

Kas 3-6 ménesius (arba

Po kiekvieno naudojimo priklausomai nuo susidévéjimo)
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Specifikacijos

Dulkiy siurblys-robotas

Pavadinimas

Dulkiy siurblys-robotas

Modelis C108

Vardiné jtampa 144V =
Vardiné galia 25W

Jkrovimo jtampa 20V
Gaminio matmenys $ 300 x 70 mm

Baterijos talpa

2500 mAh (Vardiné talpa)
2600 mAh (Nominali talpa)

Grynasis svoris

2,6 kg

Belaidis rysys

L Wi-Fi” IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz
BLES5.0

Veikimo daznis

2402-2480 MHz

Maksimali iSvesties galia

<20dBm

Naudojant jprastomis saglygomis, $is jrenginys turi bati bent 20 cm atstumu

tarp antenos ir naudotojo kino.

Jkrovimo stotelé

Modelis CDzC108
Vardiné jéjimo galia 20V=06A
Vardiné jvesties galia 20V=06A

Gaminio matmenys

170 x 134 x 82,5 mm
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Maitinimo adapteris

Informacija paskelbta Verté ir tikslumas Vienetas
Gamintojas Donggue.m AOYUAN _

Electronics Technology

Co. Ltd.
Modelio identifikatorius AY24CA-AF2000602-EU -
Jvesties jtampa 100-240 V~
Jvesties kintamosios
srovés daznis 50/60 Hz
ISvesties jtampa 20,0 =
ISvesties srové 0,6 A
I8vesties galia 12,0 W
Vidutinis aktyvus efektyvumas 82,96 %
Energijos suvartojimas

0,10 w

tuscigja eiga




Normatyvineés atitikties
informacija

ES atitikties deklaracija

€

Siuo dokumentu, ,Xiaomi Communications Co., Ltd."
patvirtina, kad C108 radijo jrenginys atitinka Direktyva
2014/53/ES. Visa ES atitikties deklaracijos teksta galite rasti
Siuo adresu:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

EEJA iSmetimo ir perdirbimo informacija

)74

Visi gaminiai, turintys §j simbolj, yra elektros ir elektronikos
irangos atliekos (EE]A, kaip nurodyta direktyvoje 2012/19/ES),
kurios negali bati maiS§omos su nerasiuotomis buitinémis
atliekomis. Apsaugokite Zmoniy sveikatg ir aplinka,
atiduodami savo jrangos atliekas j tam skirtg elektros ir
elektroninés jrangos atlieky surinkimo ir perdirbimo punkta,
kurj paskyré vyriausybé arba vietos valdZios institucijos.
Tinkamas $alinimas ir perdirbimas padés iSvengti galimy
neigiamy pasekmiy aplinkai ir Zmoniy sveikatai. Norédami
suzinoti daugiau informacijos apie tokig vieta bei surinkimo
punkty salygas, susisiekite su montuotoju arba vietos
valdzios institucija.

GARANTINIS PRANESIMAS

SIGARANTIJA SUTEIKIA JUMS KONKRECIAS TEISES, BE TO, GALITE TURETI
KITY TEISIY, NUSTATYTY JUSY SALIES, PROVINCIJOS AR VALSTIJOS
JSTATYMUOSE. IS TIESY, KAI KURIOSE SALYSE, PROVINCIJOSE AR VALSTIJOSE
VARTOTOJY TEISES AKTUOSE GALI BUTI NUSTATYTAS MINIMALUS GARAN-
TINIS LAIKOTARPIS. ISSKYRUS |[STATYMY LEIDZIAMUS ATVEJUS, XIAOMI"
NEPANAIKINA, NEAPRIBOJA IR NESUSTABDO KITY TEISIY, KURIAS GALITE
TURETI. NORINT ISSAMIAI SUPRASTI SAVO TEISES, KVIECIAME SUSIPAZINTI SU
SAVO SALIES, PROVINCIJOS AR VALSTIJOS ]STATYMAIS.

1. RIBOTA GAMINIO GARANTIJA

XIAOMI" garantuoja, kad jprastai naudojant gaminius pagal atitinkamo gaminio
naudotojo vadovg, garantiniu laikotarpiu juose nebus medziagy ir gamybos
defekty.

Teisiniy garantijy trukme ir salygas nustato atitinkami vietos jstatymai. Daugiau
informacijos apie vartotojo garantijos privalumus rasite oficialioje ,Xiaomi”
svetainéje https://www.mi.com/global/support/warranty.

Xiaomi” garantuoja pirminiam pirkéjui, kad jo ,Xiaomi” gaminys neturés
medziagy ir pagaminimo defekty esant jprastam naudojimui pirmiau nurodytu
laikotarpiu.

Xiaomi" negarantuoja, kad gaminio veikimas bus nepertraukiamas ar be klaidy.

Xiaomi" neatsako uZ Zalg, atsiradusig dél gaminio naudojimo instrukcijy
nesilaikymo.

2. PAGALBA

Jei nustatomas aparatinés jrangos defektas ir ,Xiaomi” gauna galiojanéia
pretenzijg per garantijos laikotarpj, ,Xiaomi” arba (1) nemokamai pataisys gaminj,
arba (2) pakeis jj nauju, arba (3) graZins pinigus uz gaminj, iskyrus galimas
siuntimo islaidas.

3. KAIP GAUTI GARANTIN] APTARNAVIMA
Norédami gauti garantinj aptarnavima, turite pristatyti gaminj originalioje



pakuotéje arba panasioje pakuotéje, uztikrinancioje tokio pat lygio gaminio
apsauga, ,Xiaomi” nurodytu adresu. Iskyrus atvejus, kai tai draudZia galiojantys
jstatymai, ,Xiaomi” gali reikalauti, kad prie$ gaudami garantinj aptarnavima
pateiktuméte pirkima patvirtinanéius dokumentus ir (arba) jvykdytuméte
registracijos reikalavimus.

4.1SIMTYS IR APRIBOJIMAI

Jei  Xiaomi” nenustato kitaip, $i ribota garantija taikoma tik ,Xiaomi" arba
Xiaomi" uzsakymu pagamintam gaminiui, atpazjstamam pagal prekiy Zenklus,
prekés pavadinimg arba ,Xiaomi” arba ,Mi" logotipa.

Ribota garantija netaikoma bet kokiai (a) Zalai, atsiradusiai dél gamtos veiksniy,
pavyzdziui, Zaibo smagiy, tornady, potvynio, gaisro, Zemés drebéjimo ar kity
iSoriniy priezasciy; (b) aplaidumo; (c) komercinio naudojimo; (d) bet kurios
gaminio dalies keitimo ar modifikavimo; (e) Zalai, atsiradusiai dél naudojimo su ne
Xiaomi” gaminiais; (f) Zalai, atsiradusiai dél nelaimingo atsitikimo, piktnaudziavi-
mo ar netinkamo naudojimo; (g) Zalai, atsiradusiai dél gaminio naudojimo ne
pagal ,Xiaomi" apra8yta leisting ar numatyta paskirtj arba naudojant netinkama
jtampa ar maitinimo $altinj; arba (h) Zalai, atsiradusiai dél aptarnavimo (jskaitant
atnaujinimus ir i8plétimus), kurj atliko bet kas, kas néra ,Xiaomi” atstovas.
Privalote sukurti atsargine kopija bet kokiy duomeny, programinés jrangos ar
kitos medZiagos, kurig galbiit saugote ar i$saugojote gaminyje. Tikétina, kad
jrangos duomenys, programiné jranga ar kita medziaga gali bati prarasta arba
performatuota aptarnavimo proceso metu, ,Xiaomi” neatsako uz tokig Zalg ar
praradima.

Joks ,Xiaomi” perpardavéjas, atstovas ar darbuotojas néra jgaliotas keisti,
pratesti ar papildyti Sig ribotaja garantija. Jei kuri nors salyga bus pripaZinta
neteiséta arba nejgyvendinama, tai neturés jtakos likusiy salygy teisétumui ar
igyvendinamumui.

I8skyrus tuos atvejus, kai tai draudZia jstatymai arba ,Xiaomi” pazadéjo kitaip,
garantinio aptarnavimo paslaugos teikiamos tik pirminio pirkimo Salyje arba
regione.

Gaminiams, kurie nebuvo tinkamai importuoti ir (arba) nebuvo tinkamai
pagaminti ,Xiaomi", ir (arba) nebuvo tinkamai jsigyti i$ ,Xiaomi” ar oficialaus
Xiaomi"” pardavéjo, Sios garantijos netaikomos. Pagal galiojancius jstatymus
garantijomis gali pasinaudoti gaminj pardaves neoficialus mazmenininkas. Todél
Xiaomi" ragina susisiekti su mazmenininku, i$ kurio jsigijote gaminj.

Sios garantijos netaikomos Honkonge ir Taivane.
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5.NUMANOMOS GARANTIJOS

ISskyrus atvejus, kai tai draudzia galiojantys jstatymai, visos numanomos
garantijos (jskaitant tinkamumo parduoti ir tinkamumo tam tikram tikslui
garantijas) galioja ribotg laika, nevirsijant maksimalios Sios ribotos garantijos
trukmes. Kai kuriose jurisdikcijose neleidziama apriboti numanomos garantijos
trukmés, todél tokiais atvejais pirmiau nurodytas apribojimas nebus taikomas.

6.ZALOS APRIBOJIMAS

I$skyrus atvejus, kai tai draudzia galiojantys jstatymai, ,Xiaomi” neatsako uz bet
kokia Zalg, atsiradusig dél nelaimingy atsitikimy, netiesiogine, specialig ar
pasekmine Zalg, jskaitant, bet neapsiribojant, pelno, pajamy ar duomeny
praradimg, Zalg, atsiradusig dél aiSkios ar numanomos garantijos ar salygos
pazeidimo, arba pagal bet kokig kita teising teorija, net jei ,Xiaomi” buvo
informuota apie tokios Zalos galimybe. Kai kuriose jurisdikcijose neleidZziama
isskirti ar apriboti specialios, netiesioginés ar pasekminés Zalos, todél pirmiau
nurodytas apribojimas ar i$skyrimas jums gali bati netaikomas.

7. XIAOMI” KONTAKTAI

Klienty praSsome apsilankyti svetainéje https://www.mi.com/global/support/war-
ranty.

Kontaktinis asmuo, atsakingas uz garantinj aptarnavima, gali bati bet kuris
asmuo i§ Xiaomi” jgalioto aptarnavimo tinklo, ,Xiaomi" jgalioti platintojai arba
galutinis pardavéjas, kuris jums pardavé gaminius. Jei kyla abejoniy, susisiekite
su atitinkamu ,Xiaomi” nustatytu asmeniu.

Naudotojo vadovo versija: V1.2



Biztonsagi figyelmeztetések

Kérjik, a hasznalat el6tt figyelmesen olvassa el ezt a hasznalati Utmutatét, és érizze
meg, mert a késébbiekben még sziiksége lehet ra.

Ez a termék egy kizarolag otthoni felhasznalasra szant, padlé tisztitasara szolgalo
eszkoz. Ne hasznalja kiiltéren, nem padloburkolatu fellileteken, illetve kereskedelmi
vagy ipari kornyezetben.

Hasznalatra vonatkozé korlatozasok

« A késziiléket 8 évnél idésebb gyermekek és csokkent fizikai, érzékszervi vagy
mentalis képességekkel él6k, illetve tapasztalattal és ismeretekkel nem rendelkezdk
csak felligyelet mellett, illetve abban az esetben hasznalhatjak, ha a berendezés
biztonsagos hasznalatarol tajékoztattak dket, 6k pedig megértették az esetleges
kockazatokat. Gyermekeknek tilos a késziilékkel jatszani. A készuilék tisztitasat és
karbantartasat gyermekek felligyelet nélkiil nem végezhetik.

« A késziilék olyan akkumulatorokat tartalmaz, amelyek cseréjét kizardlag szakképzett
személyek végezhetik el.

« Kérjlk, a tisztitokefét gyermekektdl tartsa tavol.

« Tartsa tavol a késziilék nyilasaitol és a mozg6 alkatrészektdl a hajat, bévebb
ruhadarabokat, ujjakat és a testrészeket.
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« Ne hasznalja a robotporszivot ég6 anyagok tisztitasahoz.

« A készllék tisztitasa vagy karbantartasa el6tt bizonyosodjon meg réla, hogy a
robotporszivo ki van kapcsolva, és a hal6zati tapegység nem csatlakozik
aramforrashoz.

« A robotporszivo kizarélag otthoni kornyezetben l1évd padldk tisztitasara szolgal.
Kérjuk, ne hasznalja kiltéren, példaul nyitott erkélyeken, vagy padlotol eltéré
fellileteken, példaul kanapékon, illetve kereskedelmi vagy ipari kornyezetben.

« Ne hasznalja a robotporszivot foldszint feletti, kiallé terlileteken, példaul galérian vagy
nyitott erkélyen, illetve bitorzat tetején, kivéve, ha van véddkorlat.

« Ne hasznalja a robotporszivot 35 °C feletti vagy 0 °C alatti hémérsékletl kornyezetben,
illetve folyékony vagy ragad6s anyagokkal boritott feltileteken.

« A robotporszivo hasznalata el6tt szedje fel a padlorol a vezetékeket, igy
megakadalyozva, hogy a késziilék a takaritas soran maga utan hizza azokat.

« Veszélyforrast jelenthet, ha a késziilék athajt a hal6zati kabelen.

« Szedjen fel minden torékeny és mozdithaté targyat (pl. vazakat és miianyag
zacskokat) a padlordél, hogy ne akadalyozzak a robotporszivot, az ne litkozhessen
nekik, illetve ne keletkezzen kar.

« Arobotporszivo tetején sem annak mozdulatlan, sem pedig mozgé allapotaban nem
tartozkodhat gyermek vagy kisallat, és semmilyen targy sem helyezhetd el rajta.
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« Ne hasznalja sz6nyegen a felmosas funkciot. A szényeg a porszivozas lizemmaodban
tisztithato.

« Figyeljen arra, hogy a robotporszivé ne szivjon fel kemény vagy éles targyakat, példaul
épitéanyagokat, liveget vagy szogeket.

« Ne permetezzen semmilyen folyadékot a robotporszivéba.

« Visszahelyezés el6tt bizonyosodjon meg réla, hogy a portartaly teljesen megszaradt-e.

« Ne forditsa a robotporszivot fejjel lefelé.

« Csak a Felhasznaloi kézikonyvben leirtak szerint hasznalja a terméket. A késziilék
nem megfelel6 hasznalatabol ered6 veszteségért vagy karért a felel§sség a
felhasznalot terheli.

« A részletes elektronikus hasznalati utmutaté a www.mi.com/global/service/userguide
cimen érhetd el.

Akkumulator és toltés

« FIGYELMEZTETES: Csak az ezzel a termékkel szallitott tapegységet hasznalja.

« FIGYELMEZTETES: Az akkumulator Gjratdltése céljabdl csak a késziilékhez mellékelt
eltavolithato tapegységet hasznalja.

« A készilék kizardlag a hozza tartozo tapegységgel hasznalhato.

« Ne tegye ki a késziiléket vagy az akkumulatort tulzott héhatasnak.
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 Legyen tudataban, milyen kockazattal jar, ha az akkumulatorrél mikodé készulék,
vagy maga az akkumulator csatlakozovégeit rovidre zarja egy fémtargy.

« Csak <AY24CA-AF2000602-EU> tapegységgel hasznalja.

« Ne probalja meg sajat maga szétszerelni, megjavitani vagy modositani az
akkumulatort, sem a tolt6dokkolét.

« Ne helyezze a tolt6dokkolot héforras kozelébe.

A dokkol6 tolt6érintkezGinek attorléséhez és tisztitasahoz ne hasznaljon nedves
ruhat, és a keze ilyenkor mindig legyen szaraz.

« Amennyiben a robotporszivot huzamosabb idén at nem fogja hasznalni, toltse fel
teljesen a késziiléket, majd kapcsolja ki, és tarolja hvos, szaraz helyen. Az
akkumulator mélykistilésének elkertilése érdekében legalabb 3 havonta toltse fel Gjra
arobotporszivoét.

« A litiumionos akkumulatorcsomag kornyezetre veszélyes anyagokat tartalmaz. A
robotporszivo hulladékba helyezése elétt tavolitsa el az akkumulatort, majd a
felhasznalas szerinti orszagban vagy régioban hatalyos torvényeknek vagy
rendelkezéseknek megfeleléen artalmatlanitsa vagy hasznositsa Ujra.

« Az akkumulatort el kell tavolitani a készulekbdl, miel6tt leselejtezné azt.

« HOzza ki a készuléket a haldzati csatlakozobdl, miel6tt eltavolitana az akkumulatort.

« Biztonsagosan szabaduljon meg a hasznalt akkumulatortol.
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« Eltavolitas kozben ne okozzon sériilést az akkumulatornak, hogy elkeriilje a
rovidzarlatot vagy a folyadékszivargast. Ha az akkumulator szivarog, ne engedje a
folyadékot a bérével vagy a ruhajaval érintkezni, és azonnal tordlje le szaraz ronggyal.
Azutan kiildje el az akkumulatort egy megfelel§ Gjrahasznositasi létesitménybe vagy
a kijelolt tigyfélszolgalati csapatnak, hogy megfelel6en hulladékba helyezzék.

« Az akkumulatort a termékbdl valé eltavolitasa el6tt célszer(i lemeriteni, és arrol is
gondoskodni kell, hogy a késziilék ne csatlakozzon aramforrashoz.

1). Tavolitsa el az akkumulator csavarjat, majd vegye le a fedelet.

2). Hizza ki az akkumulator csatlakozéjat, majd vegye ki az akkumulatort. Az
esetleges sériilések elkerlilése érdekében ligyeljen ra, hogy az akkumulatortok ne
sériljon.

3). Az akkumulatort juttassa el egy Gjrahasznositassal foglalkozé professzionalis
szervezethez.
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A termék attekintése

Toltédokkold

Peremérzékel6

Gomb/Jelzéfény

Tolt6érintkezbk
Akkumulator csomag

Szivonyilas

Bal kerék/jobb kerék

xizomi

Viztartaly

Falérzékel6 ©

Utkdzésérzékeld
Infravoros akadaly-érzékels

Felmosdparna szerelvény

- Portartaly

o Retesz
o Dugasz
o Viztartaly

Jelzéfény-allapotok leirasai

Fehér
Lassan villogé fehér
Villogé fehér

A be- és kikapcsolashoz tartsa nyomva 3 masodpercig
Nyomja meg a tisztitas elinditasdhoz vagy
sziineteltetéséhez

Ki
Készenléti allapotban nyomja meg a dokkolas I
s P Sarga
elinditasahoz vagy leallitdsahoz et
Nyomja meg a sziineteltetéséhez Villogé sarga
Villogo kék

Bekapcsolva/Normal miikddés/Teljesen feltoltve/Készenlét
Toltés (toltottségi szint = 30%)/Bekapcsolas
Visszatérés a tolt6hoz/Rendszer visszaallitasa
Kikapcsolva/Alvas lizemmaédban

A Wi-Fi csatlakozas szétkapcsolt

A Wi-Fi alaphelyzetbe allitdsa/Hiba

Firmware frissitése/Csatlakozés a hal6zathoz
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A hasznalat megkezdése el6tt

Eltavolitas és telepités

Keérjiik, tavolitsa el a védécsikokat a robotporszivé mindkét oldalarél.

Védéesik ﬂ <--

Toltés

Tavolitsa el a védésfoliat a téltédokkolordl. Helyezze a téltédokkolot egy falfeliilet
mellé, és csatlakoztassa a haldzati &ramforrashoz. Majd helyezze a robotporszivét
a toltédokkoldra, hogy toltédjon.

FIGYELEM:

- Ne helyezze el a télt6dokkolot kozvetlen napfénynek kitett helyre.

- Kérjlik, tigyeljen ra, hogy ne helyezzenek semmilyen targyat a téltédokkold bal
és jobb oldalatol 0,5 méteren, illetve a télt6dokkol6 el6tti 1,5 méteren beliil.

- Ajanlott teljesen feltdlteni a robotporszivot az els6 hasznalata elétt, hogy
fenntartsa annak optimélis akkumulator-teljesitményét, és maximalizalja az
akkumulator élettartamat.

« A robotporszivo a téltédokkolora keriilve automatikusan bekapcsolodik, és a
toltés ideje alatt nem kapcsolhato ki.

Csatlakoztatas az Mi Home
/Xiaomi Home alkalmazashoz

Ez a termék az Mi Home/Xiaomi Home alkalmazassal* egyiitt is hasznalhaté.
Az Mi Home/Xiaomi Home alkalmazassal vezérelheti az eszkozt, és mas, az
okosotthonhoz tartoz6 eszk6zdkkel is interakcidba Iéphet.

Az alkalmazas letoltéséhez és telepitéséhez
olvassa be a QR kddot. Amennyiben mar
telepitette az alkalmazast, a rendszer a
csatlakoztatasi képernydre lépteti. Vagy, az

,Mi Home/Xiaomi Home" alkalmazasra rakeresve
az alkalmazas-aruhazbdl is letdltheti, majd onnan
telepitheti azt.

D515505B

A késziilék hozzaadasahoz nyissa meg az Mi Home/Xiaomi Home alkalmazast,
koppintson a ,+" jelre a jobb felsé sarokban, majd kévesse a kijelz6n megjelend
utasitasokat.

* Az alkalmazés neve Eurépaban Xiaomi Home (kivéve Oroszorszagban). Az eszkézon
megjelenitett alkalmazasnév tekintendé alapértelmezettnek.

Megjegyzések:

« Lehet, hogy az alkalmazas verzidja frissiilt. Kérjiik, kovesse az aktualis verzié szerinti
utasitasokat.

« Ha arobotporszivé sikeresen csatlakozik a Xiaomi Home alkalmazashoz, a halézathoz is
sikeresen csatlakozik. A Wi-Fi-t alaphelyzetbe allithatja, hogy lecsatlakoztassa a halézatrol.

A Wi-Fi alaphelyzetbe allitasa

A robotporszivé bekapesolt allapotaban nyomija le és tartsa lenyomva a O és ()"
gombokat hét masodpercig. A Wi-Fi sikeresen vissza lett allitva alaphelyzetbe, amikor
hangértesitést hall.

A rendszer alaphelyzetbe allitasa

Tartsa lenyomva a () gombot hét masodpercig, amig hangjelzést nem hall. Ezutan
nyomja meg és tartsa lenyomva ugyanazt a gombot 7 masodpercig, amig harom
hangjelzést nem hall, és a robotporszivé Gjraindul. Ezzel egyidejtileg a beéllitasok, példaul
a haloézati kapcsolat és az Gitemezett takaritas is torlédnek.



A készulék hasznalata

Porszivozas és felmosas inditasa

1. Vegye ki a viztartalyt. Nyissa ki a dugét, téltse fel a tartalyt tiszta
vizzel. Ezutan helyezze vissza a dug6t.

Vegye ki a dugot,
és toltson a
tartalyba vizet.

Helyezze vissza
adugot.

FIGYELEM:

« A tiszta vizen kiviil ne adjon hozza semmilyen méas anyagot.
« A robotporszivok funkcioit a gyar elhagyasa el6tt tesztelik, ezért eléfordulhat,
hogy a robotporszivéban némi viz maradt. Ez normalis jelenség.

2. A porszivas és felmosas funkcié hasznalata el6tt nedvesitse meg
a felmosoparnat. Ezutan helyezze a felmosdparnat a viztartaly aljan
|évé barazdaba, és szilardan rogzitse a felmosdparnat a viztartalyon
lévé tépbzarhoz. A felmosoparna felszerelése utan igazitsa ki és
illessze be a viztartalyon |év6 kapcsokat a portartalyon 1évé
nyilasokba. A viztartaly akkor rogziil a helyén, amikor egy kattanast
hall.

' reood
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3. A telepités befejezése utan nyomja meg a ()" gombot a porszivozas
és a felmosas megkezdéséhez.

4. A porszivozasi és felmosasi feladat befejezése utan rovid idén beliil tiritse
ki a viztartalybdl a maradék vizet. Ezt kdvetben a kellemetlen szagok és a
penész kialakulasanak elkeriilése érdekében tisztitsa és szaritsa meg
levegén a felmosoparnat.

2 o
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Megjegyzés: A viztartaly és a felmosdparna elhagyhato, ha csak a porszivézasi funkciot
hasznalja.
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Sziineteltetés

Amikor a robotporszivé lizemel, a szlineteltetéshez nyomja meg barmelyik
gombot. A tisztitas folytatasahoz nyomja meg a , (1)’ gombot.

Megjegyzés: A robotporszivé alvasi izemmaodba Iép tiz perc szlineteltetés vagy
készenléti mod utan. A felébresztéséhez nyomja meg barmelyik gombot.

A portartaly tisztitasa

Nyissa fel a portartaly fedelét, majd a portartalykiado retesz
megnyomasaval emelje ki a tartalyt, és nyissa ki, hogy kiliritse a tartalmat.
Megjegyzés: Mosas utan torélje szarazra a portartalyt. Ne tegye ki hosszt ideig
kdzvetlen napfénynek.

2000
2589
588

&

A robotporszivo sziineteltetéshez nyomja meg barmelyik gombot. Vegye ki
a viztartalyt viz hozzdadasahoz vagy a felmosoéparna tisztitasahoz, majd
tegye vissza a viztartalyt és a portartalyt. A porszivdzas és felmoséas
folytatasahoz nyomja meg a , (/" gombot.

Viz hozzdadasa vagy a felmosa tisztitasa
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Dokkolas és toltés

A robotporszivé lizemelése kézben nyomja meg a ,(0" gombot a feladat
szlineteltetéshez, majd ismét nyomja meg a ,(O" gombot, hogy a robotporszivo
visszatérjen a dokkol6hoz toltédni.

Amikor a robotporszivd készenléti izemmaédban van, és nem csatlakozik a
téltédokkoléhoz, nyomja meg a (0" gombot, hogy visszakiildje a
robotporszivot a dokkoléhoz toltédni. Amikor egy feladat kész, vagy az
akkumulator toltottsége tul alacsony, a robotporszivé automatikusan
visszatér a dokkoléhoz toltédni.

DND tGzemmod

A ,Ne zavarjanak!” (do not disturb; DND) tizemmddban a robotporszivéo nem
végez Utemezett tisztitasokat, és a jelzéfény egy perc toltés utan kikapcsol. A
DND tizemmod engedélyezhetd vagy letilthaté az alkalmazasban.

Megjegyzés: Tovabbi funkciokért kérjiik nyissa meg az alkalmazast.

Megjegyzés: A robotporszivé elsé hasznalatakor ajanlott kévetni a robotporszivét, és
eltavolitani az tjabol a foldon heverd akadalyokat. Ha a robotporszivé netan elakad, vagy
bizonyos teriileteken megkarcolja a butorzat feliiletét, felallithat fizikai sorompékat,
amelyekkel megakadalyozhatja, hogy a robotporszivo elérje azokat a teriileteket.



Tisztitas és karbantartas

Oldalsé kefe
1. Hasznaljon csavarh(zét az oldalsé kefék eltavolitasahoz.

Oldalsé kefe o

Megjegyzések:

- Kérjlik, hogy a rendszeres tisztitassal kapcsolatosan olvassa el a viztartaly és a
portartaly cimkéjén talalhaté részleteket.

« Javasoljuk, hogy haromhavonta tisztitsa meg az érzékelSket és a toltéérintkezék
egy kendével.

- Az optimalis tisztitas érdekében lasd a karbantartas és csere tablazatot.

Erzékel6k

Toltéérintkezdk
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2. Hasznéljon tisztitokefét az oldalso6 kefék tisztitasahoz

Véagja el a hajszalakat Tavolitsa el a port és a

szennyezGdéseket

Alkatrészek Karbantartas gyakorisaga Csere gyakorisaga
Oldalsé kefe Kéthetente 3-6 havonta
Sz(iré Hetente 3-6 havonta
3-6 havonta

Felmosdparna Minden egyes hasznalat utan (vagy elhasznalodas esetén)




Jellemzok

Halbzati adapter

IK6zzétett informaciok

Erték és pontossdg ~ Mértékegység

Gyarté

Dongguan AOYUAN
Electronics Technology
Co., Ltd.

Modell-azonosité

AY24CA-AF2000602-EU

Robotporszivo

Megnevezés Robotporszivo
Modell C108
Névleges fesziiltség 144V =
Névleges teljesitmény 25W

Toltési fesziiltség 20V =

A termék méretei $300 x 70 mm

Akkumulator kapacitasa

2500 mAh (névleges kapacitas)
2600 mAh (névleges kapacitas)

Tiszta tomeg

2.6 kg

Vezeték nélkiili csatlakozasi
lehetéségek

Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2.4 GHz
BLES5.0

M(kd6dési frekvencia

2402-2480 MHz

Maximalis kimeneti teljesitmény

<20dBm

Bemeneti fesziiltség 100-240 V~
Bemeneti AC frekvencia 50/60 Hz
Kimeneti fesziiltség 20,0 =
Kimeneti aramerésség 0,6 A
Kimeneti teljesitmény 12,0 W
Atlagos aktiv hatékonysag 82,96 %
Terhelésmentes aramfogyasztas 0,10 W

Altalanos hasznalati koriilmények kozétt a késziilék és az antenna, illetve a

felhasznalé kozotti tavolsagnak legalabb 20 cm-nek kell lennie.

Toltédokkold

Modell CDzZC108
Névleges bemeneti teljesitmény 20V=06A
Névleges kimeneti teljesitmény 20V=06A

A termék méretei

170 x 134 x 82,5 mm




A jogszabalyi megfelel§seggel
kapcsolatos informaciok

EU-megfelel6ségi nyilatkozat

A Xiaomi Communications Co., Ltd. vallalat ezennel kijelenti,
c E hogy az C108 tipusu radiofrekvencias késziilék megfelel a
2014/53/EU szamu iranyelv elirasainak. Az EU-megfelel6ségi
nyilatkozat teljes szovege elolvashat6 a kdvetkezé
weboldalon:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Az elektromos és elektronikus berendezések hulladékairdl sz6l6
irdnyelv szerinti artalmatlanitassal és Gjrahasznositassal
kapcsolatos informaciok

Az ezzel a jellel ellatott valamennyi termék elektromos és
K elektronikus berendezések hulladékanak minésiil (lasd a
2012/19/EU iranyelvet az elektromos és elektronikus
berendezések hulladékairél), amely nem vegyitheté a
haztartasi hulladékkal. Az emberi egészség és a kérnyezet
védelme érdekében a berendezések hulladékait adja le egy
olyan meghatéarozott, az elektromos és elektronikus
berendezések hulladékanak Ujrafeldolgozéasara szolgalo
gyljtéponton, amelyet a kormanyzat vagy a helyi hatdsagok
jeldlnek ki. A megfelel artalmatlanitas és tjrafeldolgozas
hozzéjarul az emberi egészségre és a kdrnyezetre gyakorolt
esetleges negativ kdvetkezmények csokkentéséhez. Kérjiik,
vegye fel a kapcsolatot az lizembe helyezével vagy a helyi
hatéséagokkal, hogy tovabbi tajékoztatast kaphasson az
ilyen gy(jtépontok helyérdl, illetve hasznalati feltételeirdl.
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JOTALLASI NYILATKOZAT

EZ A JOTALLAS ADOTT JOGOKAT BIZTOSIT ONNEK, ES ON EZENKIVUL EGYEB
OLYAN JOGOKKAL IS RENDELKEZHET, AMELYEKKEL ORSZAGA, TARTOMANYA
VAGY ALLAMA TORVENYEI RUHAZZAK FEL. EGYES ORSZAGOK, TARTOMAN-
YOK VAGY ALLAMOK FOGYASZTOVEDELMI TORVENYE MINIMALIS JOTALLASI
IDOTARTAMOT IS ELOIRHAT. A XIAOMI NEM ZARJA KI, KORLATOZZA VAGY
FUGGESZTI FEL AZ EGYEB JOGOKAT, AMELYEKKEL ON ESETLEG
RENDELKEZIK, A JOGSZABALYOK ALTAL MEGENGEDETTOL ELTERO
MERTEKBEN. JOGAI TELJES MEGISMERESEHEZ, KERJUK, HOGY TANULMAN-
YOZZA ORSZAGA, TARTOMANYA VAGY ALLAMA JOGSZABALYAIT.

1. KORLATOZOTT JOTALLAS A TERMEKRE

A XIAOMI szavatolja, hogy a Termékek a jotallasi idészak alatt normal hasznalat
mellett, illetve az adott termék hasznélati utasitasadban foglalt hasznalat mellett
anyag- és gyartasi hibaktdl mentesek lesznek.

A jotallasok id6tartamat és feltételeit a vonatkozé helyi jogszabalyok rogzitik.
Tovéabbi tudnivalokért a fogyasztdk altal igénybe vehetd jotallasokral, kérjiik,
latogasson el a Xiaomi hivatalos weboldaléra https://www.mi.com/global/sup-
port/warranty.

A Xiaomi szavatolja az eredeti vasarlonak, hogy a fent emlitett id6tartam alatt,
normal hasznalat esetén a Xiaomi-termék anyag- és gyartasi hibaktdl mentes
lesz.

iA Xiaomi nem garantélja, hogy a Termék m(ikodése zavartalan vagy hibamentes
esz.

A Xiaomi nem felel az olyan karokért, amelyek a Termék hasznalatara vonatkozd
utasitasok be nem tartasabol erednek.

2. JOGORVOSLAT

Amennyiben hardverhiba jelentkezik, és a Xiaomihoz a jotallasi idétartam alatt
jogos igényt nydjtanak be, a Xiaomi (1) djmentesen megjavitja a terméket, (2)
kicseréli a terméket vagy (3) visszatériti a termék arat, az esetleges szallitasi
koltségeket leszamitva.



3. JOTALLASI SZERVIZSZOLGALTATAS IGENYBEVETELE

A jotéllasi szerviz igénybevételéhez a terméket eredeti csomagolasban, vagy az
eredetivel megegyezé védelmet biztosit6, hasonlé csomagolasban kell
visszajuttatni a Xiaomi altal megadott cimre. Amennyiben az alkalmazandd
jogszabalyok nem tiltjak, a Xiaomi megké&vetelheti Ontél, hogy a jotallasi
szervizszolgéltatas igénybevétele elétt bizonyitékkal/bizonyitékokkal igazolja a
vasarlas tényét, és/vagy tegyen eleget a regisztracios kdvetelményeknek.

4. KIZARASOK ES KORLATOZASOK

Hacsak a Xiaomi masként nem rendelkezik, ez a Korlatozott jotallas kizardlag a
Xiaomi altal vagy a Xiaomi részére gyartott Termékre vonatkozik, amely a
Xiaomi” vagy ,Mi" védjeggyel, kereskedelmi névvel, illetve emblémaval
azonosithato.

A Korlatozott jotallas nem érvényes az alabbi esetekben: (a) Természeti csapas,
tobbek kozott villamesapas, tornado, arviz, tliz, foldrengés vagy mas kiilsé ok
kovetkeztében elszenvedett kar; (b) hanyagsag; (c) kereskedelmi hasznalat; (d) a
Termék barmely részének megvaltoztatasa vagy mddositasa (e) nem Xiaomi
termékekkel valé hasznalatbol eredd kar; (f) baleset, helytelen hasznalat vagy
visszaélés okozta kar; (g) a Terméknek a Xiaomi altal leirt, engedélyezett vagy
rendeltetésszer( hasznalati médjatoél eltérd, vagy nem megfelelé &ramforrassal
és fesziiltséggel val6 miikddtetésébdl szarmazo kar; illetve (h) olyan szolgaltatas
(beleértve a frissitéseket és a bévitéseket) kdvetkeztében fellépé kar, amelyet
nem a Xiaomi képviselGje végzett.

Az On feleldssége, hogy biztonsagi masolatot készitsen az adatokrol, a
szoftverrdl, illetve a terméken tarolt vagy ott megérzétt barmilyen egyéb
anyagrol. Valészind, hogy a szervizelés soran az eszkdzon talalhaté adatok,
szoftver vagy egyéb anyagok elvesznek vagy Ujraformazasra keriilnek, és a
Xiaomi nem vallal felelGsséget az ilyen karért vagy adatvesztésért.

A Xiaomi egyetlen viszonteladdja, igyndke vagy alkalmazottja sem jogosult a
jelen Korlatozott jotallas modositasara, bévitésére vagy kiegészitésére. Ha
barmely feltétel jogellenesnek vagy teljesithetetlennek minésiil, az nem
befolyésolja és nem sérti a tobbi feltétel jogszerliségét vagy érvényesithetGségét.
korlatozodik, kivéve, ha ezt jogszabaly tiltja, vagy ha a Xiaomi masként ajanlja.

A jelen jétallas nem vonatkozik a nem jogszer(ien importalt és/vagy nem
jogszer(ien a Xiaomi altal gyartott és/vagy nem a Xiaomitél vagy a Xiaomi egyik
hivatalos viszonteladojatol jogszertien beszerzett Termékekre. Az alkalmazando
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jogszabaly szerint On azzal a j6tallassal élhet, amely a terméket eladé, nem
hivatalos kiskeresked6tél szarmazik. A Xiaomi ezért kéri, hogy |épjen kapcsolat-
ba a kiskereskeddével, akitél megvasarolta a terméket.

A jelen jotallas nem alkalmazhaté Hongkongban és Tajvanon.

5.VELELMEZETT JOTALLAS

Amennyiben az alkalmazandé jogszabaly nem tiltja, minden vélelmezett jotallas
(beleértve a forgalmazhatoségra és az adott célra val6 alkalmasséagra vonatkozo
jotallast) érvényességi ideje korlatozott, és legfeljebb a jelen korlatozott jotallas
maximalis id6tartamara terjed ki. Egyes joghat6sagok nem engedélyezik a
vélelmezett jotallasok id6tartamanak korlatozasat, igy ezekben az esetekben a
fenti korlatozas nem érvényes.

6. KARTERITES KORLATOZASA

Amennyiben alkalmazandé jogszabaly nem tiltja, a Xiaomi nem tehet6 felel6ssé
semmilyen balesetbdl eredd, kozvetett, specidlis vagy kovetkezményes karért,
nem kizarélagosan ideértve a nyereség, a bevétel vagy adatok elvesztését, és a
kifejezett vagy vélelmezett jotallas vagy feltétel megsértésébdl szarmazo,
valamint barmely egyéb jogi elmélet értelmében bekdvetkezd kart, még akkor
sem, ha a Xiaomit az ilyen karok bekovetkezésének lehet8ségérdl értesitették.
Egyes joghatésagok nem teszik lehetévé a specialis, kdzvetett vagy
kovetkezményes karok kizarasat vagy korlatozasat, ezért el6fordulhat, hogy a
fenti korlatozas vagy kizaras nem vonatkozik Onre.

7. AXIAOMI ELERHETOSEGE

Ugyfeleinket kériiik, hogy latogassanak el az alabbi oldalra: https://www.mi.com/-
global/support/warranty

Az eladast kovet6 szervizelés kapcsolattartéja lehet barmely olyan személy, aki a
Xiaomi hivatalos szervizhalézatanak tagja, a Xiaomi hivatalos terjesztdje, illetve a
kereskedd, aki eladta Onnek a terméket. Ha barmilyen kérdése meriil fel, [épjen
kapcsolatba a megfelel, Xiaomi altal esetlegesen megjeldlt személlyel.

A Felhasznaléi kézikdnyv verzigja: V1.2



Sigurnosne upute

Pazljivo procitajte ovaj priru¢nik prije uporabe i zadrzite ga za buduéu referencu.

Ovaj proizvod sluZi iskljucivo za ¢iS¢enje poda u ku¢anstvu. Nemojte ga koristiti na
otvorenom, na povrS§inama koje nisu podovi, kao ni u poslovnim i industrijskim
prostorima.

Ogranicenja uporabe

« Ovaj uredaj smiju koristiti djeca u dobi od osam i viSe godina te osobe sa smanjenim
tjelesnim, osjetilnim ili mentalnim sposobnostima ili s nedostatkom iskustva i znanja
ako to ¢ine pod nadzorom ili su dobile upute za uporabu uredaja na siguran nacin te
razumiju moguce opasnosti. Djeca se ne smiju igrati s uredajem. Djeca ne smiju Cistiti
niti provoditi radnje odrzavanja bez nadzora.

« Uredaj sadrzi baterije koje smiju mijenjati isklju€ivo kvalificirane osobe.

« Drzite Cetku za CiS¢enje izvan dosega djece.

« Drzite kosu, Siroku odjecu, prste i sve dijelove tijela podalje od otvora i pokretnih
dijelova.

« Robotski usisava¢ nemoijte koristiti za ¢iS¢enje zapaljivih tvari.

« Prije CiS¢enjaili odrzavanja provjerite je li robotski usisavac isklju¢en i napajanje
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odspojeno.

« Ovaj robotski usisava¢ namijenjen je samo za CiS¢enje podova u kuénom okruzenju.
Nemojte ga koristiti na otvorenom, primjerice na otvorenom balkonu ili povrSini koja
nije pod, primjerice na kaucu, kao ni u poslovnim i industrijskim prostorima.

« Robotski usisava¢ nemoijte koristiti na podrucju koje visi iznad razine tla, npr.
potkrovlju ili otvorenom balkonu, kao ni na namjestaju, osim ako postoji zastitna
barijera.

« Robotski usisava¢ nemoijte koristiti pri temperaturi okoline vec¢oj od 35°C ili manjoj od
0°Cili na podu s teku¢inamaili ljepljivim tvarima.

« Uklonite sve kablove s poda prije koriStenja robotskog usisavaca kako biste sprijecili
povlacenje tijekom CiS¢enja.

« Opasno je prelaziti uredajem preko kabela napajanja.

« Pokupite sve krhke ili nepri¢vrséene predmete s poda, kao Sto su vaze ili plasti¢ne
vrecice, kako biste sprijecili ometanje robotskog usisavaca ili udaranje o njih te
uzrokovanje Stete..

« Nemojte stavljati djecu, ku¢ne ljubimce ili bilo koji drugi predmet na robotski usisavac
dok miruje ili se krece.

« Nemojte koristiti funkciju brisanja na tepihu. Tepih se moze ¢istiti u naCinu usisavanja.

« Nemojte dopustiti da robotski usisava¢ pokupi tvrde ili oStre predmete kao Sto su
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gradevinski materijali, staklo ili avli.

« Nemojte prskati nikakvu tekuéinu na robotski usisavac.

« Pobrinite se da je pretinac za sakupljanje prasine potpuno suh prije ponovnog
umetanja.

« Robotski usisava¢ nemojte postavljati naopako.

« Koristite se ovim proizvodom iskljucivo u skladu s uputama u korisni¢kom priru¢niku.
Korisnici su odgovorni za svaki gubitak ili Stetu koja proizlazi iz neispravne uporabe
ovog proizvoda.

« Detaljni elektronicki priru¢nik dostupan je na www.mi.com/global/service/userguide.

Baterije i punjenje

« UPOZORENUJE: koristite samo napajanje isporu¢eno uz ureda,.

« UPOZORENUJE: za punjenje baterije koristite samo odvojivo napajanje isporu¢eno uz
uredaj.

« Uredaj se smije upotrebljavati samo s prilozenom jedinicom napajanja.

« Uredaj i bateriju nemojte izlagati previsokim ili preniskim temperaturama.

« Imajte na umu da metalni predmeti mogu prouzrociti kratki spoj na terminalima
baterije ili uredaja na baterijsko napajanje.

« Koristite uredaj samo s napajanjem <AY24CA-AF2000602-EU>.
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« Nemojte pokusSavati sami rastaviti, popraviti niti modificirati bateriju ili stanicu za
punjenje.

« Ne postavljajte stanicu za punjenje blizu izvora topline.

« Kontakte stanice za punjenje nemoijte brisati niti Cistiti mokrom krpom ili mokrim
rukama.

« Ako se robotski usisavac nece koristiti dulje vrijeme, do kraja ga napunite, zatim
iskljucite i pohranite na hladnom i suhom mjestu. Robotski usisava¢ napunite barem
jednom u 3 mjeseca kako biste izbjegli prekomjerno praznjenje baterije.

« Litij-ionska baterija sadrzi tvari koje su Stetne za okolis. Prije odlaganja robotskog
usisavaca u otpad, najprije uklonite bateriju, a zatim je odbacite ili reciklirajte u skladu
s lokalnim zakonima i propisima drzave ili regije u kojoj se koristi.

« Baterija se mora ukloniti iz uredaja prije njegova odlaganja u otpad.

« Uredaj se mora odspojiti iz mreze kada uklanjate bateriju.

« Bateriju morate sigurno odloZiti u otpad.

« Nemojte ostetiti bateriju kada je uklanjate kako biste izbjegli kratke spojeve ili curenje
tekucine. Ako baterija curi, pazite da vam tekucina ne dodirne kozu ili odje¢u i odmah
je obriSite suhom krpom. Zatim bateriju poSaljite na odgovaraju¢e mjesto za reciklazu
ili odgovaraju¢em servisu za pruzanje usluga nakon prodaje kako bi se baterija
pravilno odlozila u otpad.
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« Pri uklanjanju baterije iz proizvoda bolje je potpuno iskoristiti baterije i provjeriti je li
proizvod odspojen iz strujne mreze.

1). Odvrnite vijak na bateriji, a zatim skinite poklopac.
2). Odspojite priklju¢ak baterije, a zatim izvadite baterije. Nemojte oStetiti kuéiste

baterija kako biste sprijecili ozljede.
3). Baterije vratite u ustanovu koja se bavi recikliranjem.
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Pregled proizvoda

Senzor za pad

Stanica za punjenje

Gumb/pokaziva¢ %

Kontakti za punjenje
Pakiranje baterije

Ulaz za usis

Lijevi kota¢/desni kota¢

xiaomi

Sklop jastuéica za brisanje

Spremnik za vodu

Senzor za rubove . - wi .
| Pretinac za sakupljanje prasine i spremnik za vodu

Em -Pretinac za sakupljanje
W pradine

> Spremnik za vodu

Osjetnik za sudar
Infracrveni osjetnik prepreke

Opisi statusa pokazivaca

L . o Bijelo Uklju¢eno / radi normalno / punjenje dovrSeno / stanje mirovanja
ﬁir;glflr.:tée”'i Szgztlpku 3 sekunde kako biste ukljucili Bijelo, postupno jacaislabi Punjenje (razina baterije = 30 %) / ukljuéivanje
Pritis:\ite 7a poétjatak ili pauziranje &igcenja Treperece bijelo Vraéanje radi punjenja / resetiranje sustava

e N - . Isklju¢eno Isklju¢eno / u stanju mirovanja
Pritisnite za pocetak ili zaustavljanje priklju¢ivanja na 5 . A

R . R . . : . Zuto Prekinuta Wi-Fi veza
prikljuénu stanicu kada je uredaj u stanju pripravnosti . LT . .

Pritisnite za pauziranje &igéenja Treperi Zuto Ponovno postavljanje Wi-Fi mreze / greska
Treperi plavo AZuriranje firmvera / povezivanje s mrezom
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Prije uporabe

Uklanjanje i ugradnja
Uklonite zastitne trake s obje strane robotskog usisavaca.

Zadtitna traka ﬂ <--- - [bZaétitnatraka

Punjenje

Uklonite zastitnu foliju s priklju¢ne stanice za punjenje. Postavite stanicu za
punjenje uza zid i spojite je na napajanje. Zatim postavite robotski usisavac na
stanicu za punjenje da se napuni.

OPREZ:

- Nemojte postavljati stanicu za punjenje na mjesto izlozeno izravnoj suncevoj
svjetlosti.

* Pobrinite se za to da nema predmeta na udaljenosti od 0,5 m s lijeve i desne
strane i 1,5 mispred priklju¢ne stanice za punjenje.

« Preporucuje se da potpuno napunite robotski usisavac¢ prije prve uporabe kako
bi se odrzala optimalna u¢inkovitost baterije i maksimiziralo trajanje baterije.

» Robotski usisavac ¢e se automatski ukljuciti kada je na stanici za punjenje i ne
moze se iskljuditi tijekom punjenja.

Povezivanje s aplikacijom
Mi Home / Xiaomi Home

Ovaj proizvod radi s aplikacijom Mi Home / Xiaomi Home*. Koristite se
aplikacijom Mi Home / Xiaomi Home za upravljanje uredajem i interakciju
s drugim uredajima za pametni dom.

Skenirajte QR kod kako biste preuzeliiinstalirali
aplikaciju. Ako je aplikacija ve¢ instalirana, bit
éete preusmjereni na stranicu za postavljanje
veze. Aplikaciju ,Mi Home / Xiaomi Home" mozete
potraziti i u trgovini aplikacijama kako biste je
preuzeliiinstalirali.

Otvorite aplikaciju Mi Home / Xiaomi Home, dodirnite ,+" u gornjem
desnom kutu i zatim slijedite upute kako biste dodali svoj uredaj.

* Aplikacija se u Europi naziva Xiaomi Home (osim u Rusiji). Naziv aplikacije prikazan na
vasem uredaju zadani je naziv.

Napomene:

« Verzija aplikacije mozda je azurirana - slijedite upute na temelju trenutaéne verzije
aplikacije.

« Kada se robotski usisava¢ uspjesno poveZze s aplikacijom Xiaomi Home, uspje$no se
poveze s mrezom. MoZete ponovno postaviti Wi-Fi kako biste ga odspojili od mreze.

Ponovno postavljanje Wi-Fi mreze
Dok je robotski usisavaé ukljugen, pritisnite i drzite tipke )" i (') sedam sekundi.
Wi-Fi mreZa uspjes$no je ponovno postavljena kada ¢ujete glasovnu poruku.

Resetiranje sustava

Pritisnite i drzite tipku , ()" sedam sekundi dok ne Eujete ton. Zatim pritisnite i drzite
istu tipku sedam sekundi dok ne ¢ujete tri tona i robotski se usisava¢ ponovno
pokrene. Istovremeno se brisu postavke kao §to su mrezna veza i zakazano ¢is¢enje.



Nacin uporabe

Zapocnite usisavanje i brisanje

1. Izvadite spremnik za vodu. Otvorite ¢ep i napunite spremnik 3. Pritisnite tipku , ()" za usisavanje i brisanje nakon dovr$etka ugradnje.
¢istom vodom. Zatim ponovno pri¢vrstite ¢ep.

Ponovno priévrstite
cep.

Otvorite ¢ep i
dodajte vodu.

4. Nakon dovrsetka usisavanja i brisanja pravodobno ispraznite ostatak
vode iz spremnika. Zatim ocistite i osusite jastucic¢ za brisanje kako biste

OPREZ: sprijedili pojavu neugodnih mirisa i plijesni.

. Nemojte dodavati nikakve druge tvari osim vode.

- Funkcije robotskih usisavaca ispituju se prije napustanja tvornice, tako da N
u robotskom usisavac¢u moze biti ostataka vode. To je normalno Op s
0

2. Prije koristenja funkcije usisavanja i brisanja, navlazite jastugic za

brisanje i ocijedite ga. Zatim jastu¢i¢ za brisanje umetnite u utor na ® @ ®

dnu spremnika za vodu i pri¢vrstite jastuci¢ za brisanje na ¢i¢ak na
spremniku za vodu. Kada se jastuci¢ za brisanje umetne, poravnajte
kvacice na spremniku za vodu i umetnite ih u utore na pretincu za
sakupljanje prasine. Spremnik za vodu ispravno je pri¢vrs¢en kada

Napomena: spremnik za vodu i jastuci¢ za brisanje mogu se zanemariti samo ako se
koristi funkcija usisavanja.

&ujete klik.
‘:2
=
‘s
® @ ®

321



Pauziranje
Kada robotski usisava¢ radi, pritisnite bilo koju tipku za pauzu. Pritisnite

tipku, (ly" za nastavak ¢iscenja.
Napomena: robotski usisavac¢ u¢i ¢e u stanje mirovanja nakon deset minuta pauze

ili pripravnosti. Pritisnite bilo koji gumb da ga aktivirate.

Ciséenje pretinca za sakupljanje prasine
Pritisnite tipku za otpustanje pretinca za sakupljanje prasine kako biste
uklonili pretinac i otvorite ga kako biste ispraznili sadrzaj.

Napomena: pretinac za sakupljanje prasine potpuno obrisite nakon pranja. Nemojte
ga predugo izlagati izravnoj suncevoj svjetlosti.

000
2983

588

: \
& W

Dodavanje vode ili ¢is¢enje jastucica za brisanje

Kako biste pauzirali rad robotskog usisavaca, pritisnite bilo koju tipku
za pauzu. Izvadite spremnik za vodu kako biste dodali vodu ili ogistili
jastudic¢ za brisanje, a zatim ponovno umetnite spremnik za vodu i
pretinac za sakupljanje prasine. Pritisnite tipku , ())" za nastavak
usisavanja i brisanja.
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Priklju¢ivanje na stanicu i punjenje

Kada robotski usisava¢ radi, pritisnite tipku ,(O" za pauziranje zadatka i
ponovno pritisnite tipku , (0" za vraéanje robotskog usisavaéa na priklju¢nu
stanicu radi punjenja.

Kada je robotski usisava¢ u stanju pripravnosti i nije spojen na prikljuénu
stanicu za punjenje, pritisnite tipku , (0" da vratite robotski usisavaé na
stanicu radi punjenja. Kada je zadatak dovrs$en ili je razina napunjenosti
baterije preniska, robotski ¢e se usisava¢ automatski vratiti na prikljuénu
stanicu radi punjenja.

DND nacin rada

U nacinu rada Ne uznemiravaj (DND), robot usisavaé ne obavlja planirana
¢is¢enja, a indikator se gasi nakon jedne minute punjenja. DND nadin rada
moze se omogucditi ili onemoguciti u aplikaciji.

Napomena: za vise funkcija idite na aplikaciju.

Napomena: u nekim podruéjima, moZete postaviti fizitke prepreke kako biste sprijeéili
da ude u ta podrucja.



Briga i odrzavanje

Boc¢na ¢etka
1. Odvijaéem uklonite bo¢ne cetke. 2. Za cisc¢enje boénih Cetki koristite ¢etku za ¢iséenje.

{
Bocna Cetka o Bogna Cetka
Rezanje dlaka Uklanjanje prljavstine i ostataka
Napomene:
- Pogledajte pojedinosti na naljepnici spremnika za vodu i pretinca za sakupljanje Komponente Ugestalost odrzavanja U&estalost zamjene
prasine radi redovitog ¢i$¢enja.

- Preporuéuje se gi§¢enje senzora i kontakata za punjenje krpom svaka tri mjeseca. Boéna ¢etka Svaka dva tjedna Svakih 3-6 mjeseci
* Pogledajte tablicu u nastavku radi odrzavanja i zamjene kako biste zajamgili N N N - R

g ; ! ) J Filtar Tjedno Svakih 3-6 mjeseci

ucinkovito ¢isc¢enje

Jastugic¢ za brisanje  Nakon svake uporabe  Svakih 3-6 mjeseci (ili kada se istrosi)

Kontakti za punjenje
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Specifikacije

Robotski usisavaé

Ime Robotski usisava¢
Model C108

Nazivni napon 14,4V ==

Nazivna snaga 25W

Napon punjenja 20V

Dimenzije proizvoda $300 x 70 mm

Kapacitet baterije

2500 mAh (Nazivni kapacitet)
2600 mAh (Nominalni kapacitet)

Neto masa

2,6 kg

Bezi¢na povezivost

Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz
BLES5.0

Radna frekvencija

2402-2480 MHz

Maksimalna izlazna snaga

<20dBm

U normalnim uvjetima uporabe za ovu opremu potrebno je osigurati
najmanje 20 cm udaljenosti izmedu antene i tijela korisnika.

Stanica za punjenje

Model CDZC108
Nazivni ulaz 20V=0,6A
Nazivni izlaz 20V=0,6A

Dimenzije proizvoda

170 x 134 x 82,5 mm
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Mrezni adapter

Objavljene informacije Vrijednost i preciznost  Jedinica
Proizvodad Donggue‘m AOYUAN B
Electronics Technology
Co. Ltd.
Identifikator modela AY24CA-AF2000602-EU -
Ulazni napon 100-240 Vv~
Ulazna AC frekvencija 50/60 Hz
Izlazni napon 20,0 =
Izlazna struja 0,6 A
Izlazna snaga 12,0 w
Prosjec¢na aktivna u¢inkovitost 82,96 %
Potros$nja energije bez optere¢enja 0,10 W




Informacije o uskladenosti
S propisima

Izjava o sukladnosti za EU

€

Ovime Xiaomi Communications Co., Ltd. izjavljuje da je
radijska oprema tipa C108 u skladu s Direktivom 2014/53/EU.
Puni tekst Izjave o sukladnosti za EU dostupan je na sljede¢oj
internetskoj adresi:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Informacije o odlaganju i recikliranju otpadne elektri¢ne i
elektroni¢ke opreme (WEEE)

B

Svi proizvodi s ovim simbolom smatraju se otpadnom
elektricnom i elektroni¢kom opremom (WEEE u skladu s
Direktivom 2012/19/EU) i ne smiju se mijesati s nerazvrstanim
kuéanskim otpadom. Ljudsko zdravlje i okoli$ potrebno je
zastititi odlaganjem otpadne opreme na odlagaliste
namijenjeno prikupljanju i recikliranju otpadne elektri¢ne i
elektronicke opreme koje je odredilo drzavno ili lokalno
nadlezno tijela. Propisno rukovanje i recikliranje pridonosi
sprjec¢avanju potencijalnih negativnih posljedica za okoli$ i
ljudsko zdravlje. Obratite se instalateru ili lokalnim nadleznim
tijelima za dodatne informacije o lokaciji i uvjetima i
odredbama tih odlagalista.
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OBAVIJEST O JAMSTVU

OVO JAMSTVO DAJE VAM ODREDENA PRAVA | MOZETE IMATI DRUGA PRAVA
KOJA SU DEFINIRANA ZAKONIMA VASE DRZAVE, SAVEZNE DRZAVE ILI
PROVINCIJE. U NEKIM DRZAVAMA, SAVEZNIM DRZAVAMA ILI PROVINCIJAMA,
PRAVO POTROSACA MOZE ODREDITI MINIMALNO RAZDOBLJE ZA JAMSTVO.
OSIM AKO JE DRUGACIJE DOPUSTENO ZAKONOM, XIAOMI NE ISKLJUCUJE,
OGRANICAVA ILI ODBIJA DRUGA PRAVA KOJE MOZDA IMATE. ZA POTPUNO
RAZUMIJEVANJE SVOJIH PRAVA POZIVAMO VAS DA SE POSAVJETUJETE O
ZAKONIMA SVOJE DRZAVE, SAVEZNE DRZAVE ILI PROVINCIJE.

1. OGRANICENO JAMSTVO PROIZVODA

XIAOMI jam¢i da materijali i izrada Proizvoda ne sadrze nepravilnosti tijekom
uobicajene upotrebe i upotrebe sukladno odgovaraju¢em korisni¢kom priruéniku
Proizvoda tijekom Razdoblja valjanosti jamstva.

Trajanje i uvjete povezane sa zakonskim jamstvima odreduju vazeéi lokalni
zakoni. Za vie informacija o pogodnostima jamstva potrosaca, pogledajte
sluzbeno web-mjesto tvrtke Xiaomi https://www.mi.com/global/support/warran-

ty.

Xiaomi jam¢i izvornom kupcu da materijali i izrada Proizvoda tvrtke Xiaomi ne
sadrze nepravilnosti tijekom uobic¢ajene upotrebe u navedenom razdoblju.

Xiaomi ne jam¢i da se tijekom rada Proizvoda neée pojavljivati prekidi ili greske.

Xiaomi ne odgovara za $tete nastale zbog nepridrzavanja uputa povezanih s
upotrebom proizvoda.

2. PRAVNA SREDSTVA

Ako je pronaden kvar na hardveru i tvrtki Xiaomi se u Razdoblju valjanosti
jamstva posalje valjani zahtjev, Xiaomi ¢e (1) popraviti Proizvod bez naknade, (2)
zamijeniti Proizvod ili (3) vratiti novac za Proizvod, ne ukljuéujuci potencijalne
troskove dostave.

3. KAKO DOBITI USLUGU JAMSTVA
Kako biste dobili uslugu jamstva, Proizvod morate dostaviti u izvornom pakiranju



ili slicnom pakiranju koje pruza istu razine zastite na adresu koju je navela tvrtka
Xiaomi. Osim u mjeri u kojoj je to zabranjeno vaze¢im zakonom, tvrtka Xiaomi
moze od vas traziti dokaze o kupniji i/ili da pristanete na uvjete registracije prije
nego §to primite uslugu jamstva.

4.1SKLJUCENJA | OGRANICENJA

Osim ako je drugadije odredila tvrtka Xiaomi, ovo Ograni¢eno jamstvo primjenju-
je se samo za Proizvod koji je proizvela tvrtka Xiaomi ili tre¢a strana za tvrtku
Xiaomi te koji se moZe prepoznati putem robnih Zigova, trgovackih imenaiili
logotipa ,Xiaomi” ili ,Mi".

Ograni¢eno jamstvo ne primjenjuje se na bilo kakve situacije, kao $to su (a) Steta
zbog vise sile, primjerice, udari munje, tornado, poplava, pozar, potres ili drugi
vanjski uzroci; (b) nemar; (c) komercijalna upotreba; (d) preinake ili izmjene bilo
kojeg dijela Proizvoda; (e) Steta uzrokovana upotrebom proizvoda koji nisu u
vlasnistvu tvrtke Xiaomi; (f) Steta uzrokovana nesre¢om, zloupotrebom ili
nepravilnom upotrebom; (g) Steta uzrokovana radom Proizvoda izvan dopustene
ili namijenjene upotrebe sukladno opisu tvrtke Xiaomi ili s neodgovarajué¢im
naponom ili napajanjem; (h) Steta uzrokovana popravkom (uklju¢ujuéi nadograd-
nje i prosirenja) koji je pruzila strana koja ne predstavlja tvrtku Xiaomi.

Vasa je odgovornost da sigurnosno kopirate sve podatke, softver ili druge
materijale koje ste mozda pohranili ili sac¢uvali na proizvodu. Moguce je da ¢e se
podaci, softver ili drugi materijali u opremi izgubiti ili ponovno formatirati tijekom
popravka, a tvrtka Xiaomi nije odgovorna za takvu Stetu ili gubitak.

Nijedan preprodavac, agent ili zaposlenik tvrtke Xiaomi nema ovlastenje za
preinacavanje, prosirivanje ili dodavanje stavki ovom Ograni¢enom jamstvu. Ako
je bilo koji uvjet ilegalan ili neprovediv, to nece utjecati na zakonitost ili
provedivost preostalih uvjeta.

Osim ako je zabranjeno zakonima ili ako je tvrtka Xiaomi tako obec¢ala, usluge
nakon kupnje ogranicit ¢e se na drzavu ili regiju izvorne kupnje.

Proizvodi koje tvrtka Xiaomi nije propisno uvezla i/ili ih nije propisno proizvela i/ili
ih tvrtka Xiaomi ili sluzbeni distributer tvrtke Xiaomi nije propisno nabavio, nec¢e
biti obuhvacéeni postoje¢im jamstvima. Sukladno vaze¢em zakonu mozete
iskoristiti jamstva nesluzbenog prodavaca koji vam je prodao proizvod. Stoga vas
tvrtka Xiaomi poziva da se obratite prodavacu od kojeg ste kupili proizvod.
Postojec¢a jamstva ne primjenjuju se na Hong Kong i Tajvan.

5. IMPLICITNA JAMSTVA

Osim do mjere kojom je to zabranjeno vazeéim zakonom, sva implicitna jamstva
(ukljucujuéi jamstva trzisnog potencijala i pogodnosti za odredenu svrhu) imat ¢e
ograniceno trajanje do maksimalnog trajanja ovog ograni¢enog jamstva. Neke
nadleZnosti ne dopustaju ograni¢enja na trajanju implicitnog jamstva, tako da se
navedeno ograni€enje u tim slu¢ajevima nece primijeniti.

6. OGRANICENJE STETE

Osim u mjeri u kojoj je to zabranjeno vaZe¢im zakonom, tvrtka Xiaomi ne¢e
snositi odgovornost za bilo kakvu $tetu uzrokovanu nesre¢ama, neizravnim,
posebnim ili popratnim Stetama, ukljuéujuéi, izmedu ostalog, gubitak zarade,
prihoda ili podataka, Stetu uzrokovanu povredom izri¢itog ili implicitnog jamstva
ili uvjeta, ili pod bilo kojom pravnom teorijom, ¢ak i ako je tvrtka Xiaomi
obavijestena o moguénosti takve stete. Neke nadleznosti ne dopustaju
iskljucenja ili ogranicenje posebnih, neizravnih ili popratnih Steta, tako da se
navedena ogranic¢enja ili isklju¢enja mozda ne odnose navas.

7. KONTAKTI TVRTKE XIAOMI

Korisnici mogu posjetiti web-mjesto: https://www.mi.com/global/support/war-
ranty.

Osoba za kontakt za usluge nakon prodaje moze biti bilo koja osoba u ovlastenoj
usluznoj mrezi tvrtke Xiaomi, ovlasteni distributeri tvrtke Xiaomi ili krajnji trgovac
koji vam je prodao proizvod. Ako ste u nedoumici, obratite se relevantnoj osobi
koju tvrtka Xiaomi moZe odrediti.

Verzija korisni¢kog priru¢nika: V1.2



Varnostna navodila

Pred uporabo natanc¢no preberite priro¢nik in ga shranite za poznejSo uporabo.

Ta izdelek je namenjen samo ¢iS¢enju tal vdomu. Ne uporabljajte ga na prostem, na
povrsinah, ki niso tla, ali v komercialnih oziroma industrijskih prostorih.

Omejitve uporabe

« To napravo lahko uporabljajo otroci, starejsi od 8 let, in osebe zzmanjSanimi
telesnimi, zaznavnimi ali umskimi sposobnostmi ali pomanjkanjem izkusenj in znanja,
¢e so pod nadzorom ali so dobili navodila glede varne uporabe naprave ter razumejo
nevarnosti. Otroci naj se z napravo ne igrajo. Ciséenja in vzdrzevanja naprave ne
smejo opravljati otroci brez nadzora.

« Ta naprava vsebuje baterije, ki jih lahko zamenjajo le strokovno usposobljene osebe.

« Krtaco za CisCenje hranite zunaj dosega otrok.

« Las, ohlapnih oblacil, prstov in drugih delov telesa ne priblizujte odprtinam in
gibajocim se delom.

« Z robotskim sesalnikom ne Cistite kakrsnih koli gorecih snovi.

« Pred CiSCenjem ali vzdrzevanjem se prepricajte, da je robotski sesalnik izklopljen in da
je napajanje izklopljeno.
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« Ta robotski sesalnik je namenjen samo ¢isc¢enju tal vdomacem okolju. Ne
uporabljajte ga na prostem, npr. na odprtih balkonih, na povrsinah, ki niso tla, npr. na
kavCu, v komercialnih oziroma industrijskih prostorih.

« Robotskega sesalnika ne uporabljajte na obmogjih, ki so dvignjena nad visino tal, kot
je npr. podstresje, odprt balkon ali na pohistvu, razen ¢e je namesScena zascitna
pregrada.

« Robotskega sesalnika ne uporabljajte pri sobni temperaturi nad 35 °C ali pod 0 °C ali
na tleh, kjer je prisotna tekocina ali lepljive snovi.

« Pred uporabo robotskega sesalnika s tal poberite vse kable, da jih naprava med
¢iS€enjem ne bi potegnila za sebo.

« Ce naprava zapelje ez napajalni kabel, lahko pride do nevarnosti.

« S tal poberite vse lomljive ali nepritrjene predmete, kot so vaze ali plasti¢ne vrecke, da
se robotski sesalnik ne bi zataknil ali tréil vanje in bi tako povzrocil Skodo.

« Na robotski sesalnik ne postavljajte otrok, hisnih ljubljenckov ali drugih predmetoy,
medtem ko je naprava v mirovanju ali ko se premika.

« Funkcije pomivanja ne uporabljajte na preprogi. Preprogo lahko Cistite v nacinu
sesanja.

« Ne dovolite, da robotski sesalnik pobira trde ali ostre predmete, kot so gradbeni
material, steklo ali zeblji.
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« V robotski sesalnik ne prsite nobene tekocCine.

« Prepricajte se, da je posoda za prah pred ponovno namestitvijo popolnoma suha.

« Robotskega sesalnika ne obracajte na glavo.

« Ta izdelek uporabljajte le v skladu z navodili v uporabniSskem priro¢niku. Uporabniki
so odgovorni za kakrsno koli izgubo ali Skodo, ki nastane zaradi nepravilne uporabe
tegaizdelka.

« Za izCrpen e-priroCnik obiscite spletno mesto www.mi.com/global/service/userguide.

Baterije in polnjenje

« OPOZORILO: Uporabljajte samo napajalno enoto, prilozeno temu aparatu.

« OPOZORILO: Za polnjenje baterije uporabljajte samo snemljivo napajalno enoto,
prilozeno temu aparatu.

« Napravo lahko uporabljate samo z napajalno enoto, ki je prilozena napravi.

« Naprave ali baterije ne izpostavljajte previsokim temperaturam.

« Bodite pozorni na tveganje na prikljuckih aparata na baterije ali tveganje povzrocCitve
kratkega stika na baterijah s kovinskimi predmeti.

« Uporabljajte samo z napajalno enoto <AY24CA-AF2000602-EU>.

« Baterije ali polnilne postaje ne razstavljajte, popravljajte ali spreminjajte sami.

« Polnilne postaje ne postavljajte v blizino vira toplote.
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« Za brisanje ali ¢iS¢enje stikov za polnjenje postaje ne uporabljajte mokre krpe ali
mokrih rok.

« Ce robotskega sesalnika dalj €asa ne boste uporabljali, ga popolnoma napolnite, nato
pa ga izklopite in hranite v hladnem, suhem prostoru. Robotski sesalnik napolnite vsaj
enkrat na tri mesece, da se baterija ne bi prevec izpraznila.

« Litij-ionski baterijski sklop vsebuje snovi, ki so nevarne za okolje. Preden robotski
sesalnik zavrzete, najprej odstranite baterijski sklop, nato ga zavrzite ali reciklirajte v
skladu z lokalnimi zakoni in predpisi drzave ali regije, v kateri ga uporabljate.

« Preden aparat zavrzete, je treba odstraniti baterijo.

« Pred odstranjevanjem baterije je treba aparat izkljuciti iz elektri¢nega omrezja.

« Baterijo je treba varno odloziti.

« Baterije pri odstranjevanju ne poskodujte, da ne pride do kratkega stika ali iztekanja
tekodine. Ce baterija iztege, prepregite stik teko&ine s koZo ali oblagili in jo takoj
obriSite s suho krpo. Nato baterijo posljite v ustrezen obrat za recikliranje ali
pooblas&eni servisni sluzbi, da jo ustrezno odstranijo.
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« Ko izizdelka odstranjujete baterije, jih raje izpraznite in se prepricajte, da je izdelek
izkljuCen iz elektricnega omrezja.
1). Odvijte vijak na bateriji in nato odstranite pokrov.
2). Odklopite konektor baterije in odstranite baterije. Ne poskodujte ohi$ja baterij, da

se izognete nevarnosti poskodb.
3). Baterije odnesite na zbirno mesto za recikliranje.
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Pregled izdelka

Polnilna postaja

Gumb/indikator

xizomi

Rezervoar za vodo

Senzor robove

Senzor trka
Infrardedi senzor ovir

Senzor strmine

Stika za polnjenje
Baterijski sklop

Sesalni vhod

Levo kolesce/Desno kolesce

Sklop nastavka za krpo

| Posoda za prahin rezervoar za vodo

o Pokrov filtra E“,

o Gumb za praznjenje
> Cep

-Posoda za prah

o Rezervoar za vodo

Opisi stanja indikatorja

Bel

Podasi utripa belo

Za vklop aliizklop pritisnite in zadrZite za 3 sekunde

e . X e Utripa belo
Pritisnite za zacetek ali premor ¢is¢enja Izkllg lien
Pritisnite, da v stanju pripravljenosti zaZenete ali Pl

Rumen

zaustavite priklapljanje

Vkloplien/deluje normalno/polnjenje je dokon¢ano/stanje pripravijenosti
Polnjenje (raven baterije = 30 %)/vklopljen

Vrnitev v polnjenje/ponastavitev sistema

Izklopljen/v mirovanju

Wi-Fi izklopljen

Ponastavitev Wi-Fi/napaka
Posodabljanje vdelane programske opreme/povezovanje v omrezje

Utripa rumeno
Utripa modro

Pritisnite za premor ¢i$¢enja
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Pred uporabo

Odstranitev in namestitev

Odstranite za$¢itne trakove z obeh straneh robotskega sesalnika.

Zagcitni trak ﬂ *-- - [b Zagéitni trak

Polnjenje

Odstranite zasgitno folijo s polnilne postaje. Postavite polnilno postajo ob steno
in jo prikljucite v elektri¢no vti¢nico. Nato postavite robotski sesalnik na polnilno
postajo za polnjenje.

OPOZORILA:

« Polnilne postaje ne postavljajte na mesto, ki je izpostavljeno neposredni sonéni
svetlobi.

« Zagotovite, da v razdalji 0,5 m na levi in desni strani ni nobenih predmetov in v
razdalji 1,5 m pred polnilno postajo.

« Priporo¢ljivo je, da robotski sesalnik pred prvo uporabo popolnoma napolnite,

da ohranite optimalno delovanje baterije in podalj$ate Zivljenjsko dobo baterije.

* Robotski sesalnik se samodejno vklopi, ko je na polnilni postaji, in ga med
polnjenjem ni mogoce izklopiti.

333

Povezovanje z aplikacijo
Mi Home/Xiaomi Home

Taizdelek deluje z aplikacijo Mi Home/Xiaomi Home*. Uporabite aplikacijo
Mi Home/Xiaomi Home za nadzor naprave in delovanje z drugimi
napravami za pametni dom.

Optic¢no preberite kodo QR, da prenesete in
namestite aplikacijo. Ce je aplikacija Ze
namescena, boste preusmerjeni na stran za
nastavitev povezave. Ali pa v trgovini z
aplikacijami pois¢ite aplikacijo »Mi
Home/Xiaomi Home« in jo prenesite ter
namestite.

D515505B

Odprite aplikacijo Mi Home/Xiaomi Home, tapnite »+« v zgornjem desnem
kotu in sledite navodilom za dodajanje naprave.

* Aplikacija se v Evropi (razen v Rusiji) imenuje aplikacija Xiaomi Home. Ime aplikacije,
ki je prikazano v napravi, naj bo privzeto.

Opombe:

« Razli¢ica aplikacije je bila morda posodobljena, zato upostevajte navodila glede na
trenutno razli¢ico aplikacije.

« Ko se robotski sesalnik uspesno poveze z aplikacijo Xiaomi Home, se uspesno poveze z
omrezjem. Wi-Fi lahko ponastavite, da ga odklopite iz omreZja.

Ponastavitev Wi-Fi
Medtem ko je robotski sesalnik vklopljen, pritisnite in drzite gumba »(«in »(')« sedem
sekund. Omrezje Wi-Fi se uspe$no ponastavi, ko zaslisite glasovni poziv.

Ponastavitev sistema

Pritisnite in drzite gumb »{()« 7 sekund, dokler ne zaslisite zvo&nega signala. Nato
pritisnite in drzite isti gumb 7 sekund, dokler ne zaslisite treh zvo¢nih signalov in
robotski sesalnik se ponovno zaZene. Hkrati se izbri$ejo nastavitve, kot so omrezna
povezava in nacrtovano ¢iscenje.



Uporaba

Zacetek sesanja in pomivanja

1. Odstranite posodo za vodo. Iztaknite ¢ep in posodo napolnite
s Cisto vodo. Nato ¢ep ponovno vstavite.

Iztaknite ¢ep in

Cep ponovno
dodajte vodo.

vstavite.

OPOZORILA:

. Poleg ¢iste vode ne dodajajte nobenih drugih snovi.

« Funkcije robotskih sesalnikov so testirane, preden zapustijo tovarno, zato
so v robotskem sesalniku lahko ostanki vode. To ni ni¢ nenavadnega

2. Pred uporabo funkcije sesanja in pomivanja najprej zmogite in
izZzemite blazinico za pomivanje. Nato vstavite blazinico za pomivanje
v utor na dnu posode za vodo in jo trdno pritrdite na velkro na posodi
za vodo. Ko je blazinica za pomivanje namescéena, poravnajte in
vstavite sponke na posodi za vodo v reZe na predalu za prah. Ko
zaslisite klik, je posoda za vodo pritrjena na mestu.

3. Po koné&ani namestitvi pritisnite gumb » () « za sesanje in pomivanje.

4. Po konéanem sesanju in pomivanju pravoéasno izpraznite preostalo
vodo iz rezervoarja za vodo. Nato blazinico za pomivanje o€istite in
posusite, da preprecite neprijetne vonjave in plesen.

" </
® @ ®

Opomba: Ce uporabljate samo funkcijo sesanja, vam posode za vodo in blazinice za
pomivanje ni treba uporabljati.




ZacCasna ustavitev

Ko robotski sesalnik deluje, pritisnite kateri koli gumb za zagasno
zaustavitev. Pritisnite gumb »(ly«, da nadaljujete s ¢is¢enjem.
Opomba: Robotski sesalnik bo po desetih minutah zagasne zaustavitve ali

stanja pripravljenosti presel v stanje mirovanja. Pritisnite kateri koli gumb,
da ga zbudite.

Cid&enje posode za prah
Pritisnite gumb za praznjenje posode za prah, da odstranite posodo
za prah, in jo odprite, da izpraznite vsebino.

Opomba: Po pranju posodo za prah obri$ite do suhega. Ne izpostavljajte je
neposredni son¢ni svetlobi dlje ¢asa.

2000
2589
588

X

Dodajanje vode ali ¢is€enje krpe

Pritisnite kateri koli gumb, da robotski sesalnik zadasno ustavite.
Odstranite posodo za vodo, da dodate vodo ali oéistite blazinico
za pomivanje, nato pa posodo za vodo in posodo za prah postavite
nazaj. Pritisnite gumb »()« za nadaljevanje sesanja in pomivanja.
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Pristajanje na postajo in polnjenje

Ko robotski sesalnik deluje, pritisnite gumb »(«, da zaasno ustavite opravilo
in ponovno pritisnite gumb »(O«, da robotski sesalnik posljete nazaj na
postajo za polnjenje.

Ko je robotski sesalnik v naéinu pripravljenosti in ni priklopljen na polnilno
postajo, pritisnite gumb »(O«, da robotski sesalnik posljete na polnilno postajo
za polnjenje. Ko je opravilo konéano ali je baterija prevec¢ izpraznjena, se
robotski sesalnik samodejno vrne na polnilno postajo za polnjenje.

Nacin DND

V nadinu ne moti (DND), robotski sesalnik ne izvaja naértovanih ¢iséenj in
indikator se ugasne po eni minuti polnjenja. V aplikaciji se lahko na¢in DND
omogoci ali onemogogi.

Opomba: Za veé funkcij pojdite v aplikacijo.

Opomba: Ko robotski sesalnik uporabljate prvi¢, je priporoéljivo, da sledite robotskemu
sesalniku in odstranite vse ovire na tleh. Ce se robotski sesalnik morda na nekaterih
obmocjih zatakne ali opraska povrsino pohistva, lahko nastavite fizi¢ne ovire, da
prepredite vstop robotskega sesalnika na ta obmocja.



Nega in vzdrzevanje

Stranska krtaca
1. Z izvijaéem odstranite stranske krtace.

Stranska krtagda o o Stranska krtaca

Opombe:
« Zaredno ¢iséenje si oglejte podatke na nalepki posode za vodo in posode za prah.
- Senzorje in stike za polnjenje je priporocljivo o€istiti s krpo vsake tri mesece.

« Za uc¢inkovito ¢iscenje glejte spodnjo tabelo za vzdrzevanje in zamenjavo.

Senzorji

Stika za polnjenje
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2. Za ¢iscenje stranskih krta¢ uporabite krtaco za ¢is€enje.

Odrezite lase

Odstranite umazanijo in smeti

Sestavni deli Pogostost vzdrzevanja Pogostost menjave

Stranska krta¢a  Vsaka dvatedna Vsakih 3-6 mesecev

Filter Tedensko Vsakih 3-6 mesecev

Blazinica za . .

pomivanje Po vsaki uporabi Vsakih 3-6 mesecev (ali ob obrabi)




Tehni¢ni podatki

Robotski sesalnik

Elektri¢ni napajalnik

Ime Robotski sesalnik
Model C108

Nazivna napetost 144V =

Nazivna mo¢ 25W

Polnilna napetost 20V =

Mere izdelka $300 x 70 mm

Zmogljivost baterije

2500 mAh (predpisana zmogljivost)
2600 mAh (nominalna zmogljivost)

Neto teza

2,6 kg

BrezZi¢na povezljivost

Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz
BLE5.0

Delovna frekvenca

2402-2480 MHz

Najvedja izhodna moé

<20dBm

Pri normalni uporabi mora biti ta oprema med anteno in telesom

uporabnika oddaljena vsaj 20 cm.

Polnilna postaja

Objavljeni podatki Vrednost in natanénost Enota
Proizvajalec Donggue'ln AOYUAN -
Electronics Technology
Co. Ltd.
Identifikacijska oznaka modela AY24CA-AF2000602-EU -
Vhodna napetost 100-240 V~
Frekvenc.a vhodne izmeni¢ne 50/60 Hz
napetosti
Izhodna napetost 20,0 —
Izhodni tok 0,6 A
Izhodna mo& 12,0 W
Povprecni izkoristek pod
obremenitvijo 8296 %
Poraba energije brez 010 W

obremenitve

Model CDZC108
Vhodna nazivna napetost 20V=0,6A
Izhodna nazivna napetost 20V=06A

Mere izdelka

170 x 134 x 82,5 mm




Informacije o skladnosti
s predpisi

Izjava EU o skladnosti

S tem podjetje Xiaomi Communications Co., Ltd. izjavlja, da
c E je radijska oprema tipa C108 skladna z Direktivo 2014/53/EU.
Celotno besedilo izjave EU o skladnosti je na voljo na
spodnjem spletnem naslovu:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Informacije o odstranjevanju in recikliranju OEEO

Vsi izdelki, ki so oznaceni s tem simbolom, spadajo med
K odpadno elektri¢no in elektronsko opremo (OEEO v Direktivi
2012/19/EU) in jih ne smete odlagati med gospodinjske
odpadke. Zaradi varstva zdravja in okolja odpadno opremo
odnesite v pooblaséene zbirne centre za reciklazo odpadne
elektri¢ne in elektronske opreme, ki jih dolocijo vlada ali lokalni
organi. Pravilno odlaganje in recikliranje bo pripomoglo k
preprecevanju morebitnih negativnih posledic za okolje in
zdravje ljudi. Za ve¢ informacij o lokacijah ter pogojih
poslovanja zbirnih centrov se obrnite na lokalne organe.
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OBVESTILO O GARANCIJI

TA GARANCIJA VAM DAJE POSEBNE PRAVICE, MORDA PA IMATE TUDI DRUGE
PRAVICE, KI JIH DOLOCAJO ZAKONI VASE DRZAVE, POKRAJINE ALI ZVEZNE
DRZAVE. V NEKATERIH DRZAVAH, POKRAJINAH ALI ZVEZNIH DRZAVAH
LAHKO POTROSNISKA ZAKONODAJA PREDPISUJE MINIMALNI GARANCIJSKI
ROK. RAZEN KOT JE DOVOLJENO Z ZAKONOM, DRUZBA XIAOMI NE IZKLJUCU-
JE, OMEJUJE ALI UKINJA DRUGIH PRAVIC, KI JIH MORDA IMATE. ZA POPOLNO
RAZUMEVANJE VASIH PRAVIC VAS VABIMO, DA SE SEZNANITE Z ZAKONI
SVOJE DRZAVE, POKRAJINE ALI ZVEZNE DRZAVE.

1. OMEJENA GARANCIJA ZA IZDELEK

Druzba XIAOMI jam¢i, da so izdelki v garancijskem obdobju brez napak v
materialu in izdelavi pri obi¢ajni uporabi in uporabi v skladu z ustreznim
uporabniskim priro¢nikom za izdelek.

Trajanje in pogoji, povezani s pravnimi jamstvi, so doloc¢eni z ustreznimi lokalnimi
zakoni. Za ve¢ informacij o ugodnostih potro$niske garancije obis¢ite uradno
spletno mesto druzbe Xiaomi https://www.mi.com/global/support/warranty.

Druzba Xiaomi prvemu kupcu jam¢i, da bo njegov izdelek Xiaomi brez napak v
materialu in izdelavi pri obi¢ajni uporabi v zgoraj navedenem obdobju.

Druzba Xiaomi ne jam¢i, da bo delovanje izdelka neprekinjeno ali brez napak.

Druzba Xiaomi ne odgovarja za $kodo, ki nastane zaradi neupostevanja navodil
za uporabo izdelka.

2.SREDSTVA

Ce je ugotovljena napaka strojne opreme in druzba Xiaomi v garancijskem
obdobju prejme veljaven zahtevek, bo druzba Xiaomi izdelek (1) brezplacno
popravila, (2) zamenjala izdelek ali (3) povrnila denar za izdelek, razen morebitnih
stroskov posiljanja.

3. KAKO PRIDOBITI GARANCIJSKI SERVIS
Ce Zelite pridobiti garancijski servis, morate izdelek v originalni embalaZi ali
podobni embalazi, ki zagotavlja enako stopnjo zas¢ite izdelka, dostaviti na



naslov, ki ga je dolocila druzba Xiaomi. Razen v obsegu, ki ga prepoveduje
veljavna zakonodaja, lahko Xiaomi od vas zahteva, da predloZite dokazila ali
potrdilo o nakupu in/ali izpolnite zahteve za registracijo, preden prejmete
garancijski servis.

4.1ZVZETJA IN OMEJITVE

Ce druzba Xiaomi ne dolog&i drugade, ta omejena garancija velja samo za izdelek,
ki ga je izdelala druzba Xiaomi ali je bil izdelan za njo in je prepoznaven po
blagovnih znamkah, trgovskem imenu ali logotipu »Xiaomi« ali »Mi.

Omejena garancija ne velja za (a) po$kodbe zaradi naravnih ali vigjih sil, na primer
udara strele, tornada, poplave, pozara, potresa ali drugih zunanjih vzrokov; (b)
malomarnosti; (c) komercialne uporabe; (d) sprememb ali modifikacij katerega
koli dela izdelka; (e) poskodb, ki so posledica uporabe z izdelki, ki niso izdelki
Xiaomi; (f) poskodbe, ki nastanejo zaradi nesrece, zlorabe ali napa¢ne uporabe;
(g) poskodbe, ki nastanejo zaradi uporabe izdelka izven dovoljenih ali predvidenih
nacinov uporabe, ki jih je opisala druzba Xiaomi, ali z neustrezno napetostjo ali
napajanjem; ali (h) poskodbe, ki nastanejo zaradi servisa (vkljuéno z nadgradnja-
mi in razsiritvami), ki ga je opravila oseba, ki ni predstavnik druzbe Xiaomi.

Vasa odgovornost je, da naredite varnostno kopijo vseh podatkov, programske
opreme ali drugega gradiva, ki ste ga morda shranili ali ohranili v izdelku. Obstaja
verjetnost, da bodo podatki, programska oprema ali drugi materiali v opremi med
servisnim postopkom izgubljeni ali preoblikovani in druzba Xiaomi ne odgovarja
za tak$no $kodo ali izgubo.

Noben preprodajalec, zastopnik ali zaposleni pri druzbi Xiaomi ni pooblaséen za
kakrgno koli spremembo, razsiritev ali dopolnitev te omejene garancije. Ce se
kateri koli pogoj izkaZe za nezakonitega ali neizvrsljivega, to ne vpliva na
zakonitost ali izvrsljivost preostalih pogojev.

Razen e je to prepovedano z zakoni ali ¢e Xiaomi ne obljubi drugace, so
poprodajne storitve omejene na drzavo ali regijo prvotnega nakupa.

Izdelki, ki niso bili pravilno uvoZeni in/ali jih ni pravilno izdelala druzba Xiaomi
in/ali niso bili pravilno pridobljeni od druzbe Xiaomi ali uradnega prodajalca
druzbe Xiaomi, niso zajeti v teh jamstvih. V skladu z veljavno zakonodajo lahko
uveljavljate garancije pri neuradnem prodajalcu na drobno, ki je izdelek prodal.
Zato vas druzba Xiaomi poziva, da se obrnete na prodajalca, pri katerem ste
izdelek kupili.

Te garancije ne veljajo v Hongkongu in na Tajvanu.
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5. IMPLICITNE GARANCIJE

Razen v obsegu, ki ga prepoveduje veljavna zakonodaja, imajo vse implicitne
garancije (vkljuéno z garancijami o primernosti za prodajo in primernosti za
dolo¢en namen) omejeno trajanje do najdaljSega trajanja te omejene garancije.
Nekatere jurisdikcije ne dovoljujejo omejitev trajanja implicitnega jamstva, zato
zgornja omejitev v teh primerih ne bo veljala.

6. OMEJITEV SKODE

Razen v obsegu, ki ga prepoveduje veljavna zakonodaja, druzba Xiaomi ni
odgovorna za kakr$no koli $kodo zaradi nesrec, posredno, posebno ali posledic-
no $kodo, vkljuéno, kar med drugim vkljucuje izgubo dobicka, prihodkov ali
podatkov, $kodo, ki je posledica krsitve izrecnega ali implicitnega zagotovila ali
pogoja, ali na podlagi katere koli druge pravne teorije, tudi ¢e je bila druzba
Xiaomi obvesc¢ena o moznosti nastanka tak$ne skode. Nekatere jurisdikcije ne
dovoljujejo izkljucitve ali omejitve posebne, posredne ali posledi¢ne $kode, zato
zgornja omejitev ali izkljuéitev morda ne velja za vas.

7.STIKI Z DRUZBO XIAOMI

Za stranke obiséite spletno stran: https://www.mi.com/global/support/warranty
Kontaktna oseba za poprodajne storitve je lahko katera koli oseba v pooblaséeni
servisni mrezi druzbe Xiaomi, pooblasceni distributerji druzbe Xiaomi ali konéni
prodajalec, ki vam je prodal izdelke. Ce ste v dvomih, se obrnite na ustrezno
osebo, ki jo lahko doloci Xiaomi.

Razli¢ica uporabniskega priro¢nika: V1.2



NHcTpykumn 3a 6esonacHocT

[poyeTeTe BHMMATENHO TOBA PbKOBOACTBO Npeav ynotpeba 1 ro 3anasete 3a 6baelum
CrpaBkMu.

To3un NpoAyKT e NpegHa3Ha4YeH camo 3a NOYNCTBAHE Ha NO40BW HACTUIKM B IOMALUHA
cpepa. He ro nsnonseairte Ha OTKPUTO, BbPXY NOBbPXHOCTU, KOUTO Ca pa3nnyHu oT
noJioBe, N B TbProBCKa MM NPpOMULLINEHA cpeaa.

OrpaHunyeHna 3a ynotpeba

« To3n ypep MoXe fa ce n3nosi3ea oT fela Ha Bb3pacT Haj, 8 roAMHN 1 iua C HaManeHu
dur3nYeckmn, CETUBHN NN YMCTBEHM COCOOBHOCTN UM C INMNCA Ha ONUT U 3HaHWS, ako
ca nog HabnwaeHne NN MHCTPYKTMPaHN OTHOCHO M3M0N3BaHEeTOo Ha ypeaa no
6e3onaceH HauMH 1 pa3bumpaT Bb3AMOXXHUTe onacHocTu. C ypeaa He Tpabsa pa urpast
peua. lNouncrteaHeTo 1 nogapbXxkKaTa oT noTpebuTens He TpsibBa Aa ce M3BbPLUBAT OT
neua 6es Hapzop.

« To3n ypep cbabpyka 6aTepunu, KOMTO MOrarT ia ce CMEHAT CaMo OT KOMMETEHTHU nnua.

« [TazeTe yeTkarta 3a Nno4YNCTBaHe ganey ot geua.

« [1aseTe koca, CBO6OAHM ApEXM, NPBbCTM U BCUYKM YACTW Ha TANOTO OT OTBOPUTE U
ABVDKELLMTE CE YaCTW.

« He n3nonseaiTte npaxocMykaukata-poboT 3a NOYNCTBAHE Ha rOpALLN BELLECTBA.
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« [lpean nouncTBaHe NaM N3BbPLLBAHE HA NOAAPBXKA MO NPaxocMyKaykaTa-poboT u
3axpaHBAHETO Ce YBEPETE, Ye Ca U3KITIOYEHMW.

« Tasn npaxocmykayka-poboT e npegHa3Ha4YeHa caMo 3a NOYNCTBAHE Ha NOA0BY
HaCTUNIKM B JOMallHa cpefa. He A n3non3sanTe Ha OTKPUTO, KaTo Hanpumep Ha
OTKPUT 6asKOH, NOBbPXHOCT, pa3sinyHa oT Nog, (HanpyMmep AMBaH), AV B TbProBcka
AN NpoMMLWIEHA Cpeaa.

« He n3nonseante npaxocMykaykaTa-poboT B 30HW Haj, PaBHMLLETO HA NOAQ, KaTo
Hanpumep TaBaHCKO NOMeLLeHMe, OTKPUT BankoH nnm Bbpxy Mebenn, OCBEH aKo He €
nocrtaBeHa npegnasHa bapuepa.

« He nsnonseaiTe npaxocMykaykata-poboT npu Temnepatypa Ha OKosiHaTa cpepa Hapg
35 °Cnnn nog 0 °C v Ha nog, BbpXy KONTO MMa TEYHOCTU UAN NienKaBu CybCcTaHLmu.

« Cbbepete BcuUKkM Kabenn OT noga, Npean Aa n3nosseare npaxocMmykaykaTa-pobor, 3a
pa npepoTBpaTUTe BNAYEHETO MM MO BPEME Ha MOYMCTBAHE.

« AKO ypeabT NpeMunHe npe3 3axpaHBalyma kaben, ToBa MoXe Aa AoBeae A0 ONacHOCT.

« [[pemaxHeTe OT nofa YynamBuTe Uan cBOOGOAHO ABMXKELWNTE Ce NpeaMeTH, KaTo
Hanpumep Basn AKX NaCTMacOBM TOPONYKM, 3a Aa HE Bb3NPENATCTBAT UM NOBPeaAT
npaxocmyKaykaTa-pobor.

« He nocraBanTe geua, AOMaLHN NIOOVMUM NN KAKBUTO U Aa € NPEeAMETN BbPXY
NpaxocmyKaykaTa-poboT, KOrato € HEMOoABVKHA NN B ABUXXEHME.
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« He nsnonseante pyHKUMATA 32 MOYMCTBAHE C MOM BbPXY KUAMMU. KunmuTe morar ga
Ce MOYMCTBAT B PEXNM Ha MpaxocMyKauka.

« BHMMmaBanTe npaxocMmykaykaTa-poboT aa He 3aCMyKBa TBbPAW UK OCTPY NpeaMeTy,
KaTo HanpumMmep CTPOUTENHMN MaTepUani, CTbKJI0 AV MUPOHN.

« He npbckanTe no npaxocMyKkadkara-poboT C TEYHOCTMW.

« [lpean pa noctaBuTe 06pPATHO OTAENIEHNETO 3a Npax, Ce YBEPETE, Ye € HAMbJIHO
NoACyLWeHO.

« He o6pbLalniTe npaxocMykaykaTa-poboT Haonaku.

« /I3anon3BanTe T031 NPOAYKT CAMO KaKTO € yKka3aHO B PbKOBOACTBOTO 3a NoTpeburens.
[MoTpebuntenAat HoCn OTrOBOPHOCT 3@ BCUYKM 3arybum nnm weTtn, nponsnnsawm ot
HeNpPaBWJIHOTO N3MNON3BaHE HA NPOAYKTA.

« [Toppo6HO e1EKTPOHHO PHKOBOACTBO MOXETE la HAMepuTe Ha agpec www.mi.com/
global/service/userguide.

batepuun v 3apexpaHe

« MPEAYINPEXOEHWE: nanonssante camo 3axpaHBawmsa 610K, KONTO € NpeAoCTaBeH C
TO3U ypega.

« MPEAYMNPEXIOEHWE: 3a npesapexaaHe Ha 6baTepuaTa n3nonssamnTte camo
pasrnobsemus saxpaHBaly 610K, KOUTO € NpefoCTaBeH C TO3M ypea.
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» YpeabT TpAbBa Aa ce M3n0si3Ba camMo CbC 3axpaHBaluma 610K, KOUTO e bun
NpenoCTaBEH C Hero.

« He nsnarante ypena nnm 6arepmata Ha npekoMepHun Temneparypu.

« Cnepete 3a 0MacHOCTU OT KbCO CbeAMHEHME HA KNEMUTE Ha ypepaa, paboTeLy ¢
6aTepumn, NN KbCO CbeANHEHME HA KNeMUTe Ha baTepumnTe, NPUYNHEHO OT MeTaH
npeameTu.

« /Ianon3BanTte camo cbe 3axpaHBauy 6nok <AY24CA-AF2000602-EU>.

« He onuTtBante camu pa pasrnobseare, pemoHTMpare unm mogmnunumpare barepmara
NN [OKWHT CTaHUMATA 3a 3apeXxaaHe.

« He nocTaBaAnTe AOKMHT CTaHUMATA 3a 3apeXxaaHe 61130 40 M3TOYHMUM Ha TONJInHA.

« He n3nonseaiTe MoKpa Kbprna 1M MOKpU pble, 3a aa 3abbpcBaTte nuam noyncreare
KOHTAKTHUTE NJIaCTUHM 3a 3apeXxaHe Ha AOKMHT CTaHUMATA.

« AKO HAAIMA Aa 13rnon3Bare NpaxocMyKadkara-poboT 3a NPOAbIHIKUTENEH NEPUOS OT
BPEMe, A 3apefeTe HaMbJIHO, CNnel KOEeTO A U3KJIIoYETe N CbXpPaHABaNTe Ha XJ1afHO U
cyxo MAacTo. [Npesapexaante npaxocMmykaykata-poboT NoHe BeAHbX Ha BCekn 3
Meceua, 3a Aa n3berHete NpekoMepHO pa3pexaaHe Ha baTepuAra.

« He noBpexpaite 6atepunaATta, Korato s n3Baxkaare, 3a Aa n3berHete KbCo CbeANHEHNE
NN N3TUYaHe Ha TeYHOCT. AKO HaTepusaTa npoTeye, NaseTe KoxXara 1 ApexmTe cu ot
TEYHOCTTa 1 A N3bbplueTe He3abaBHO CbC cyxa kbpna. Cnepf ToBa nanparete
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b6arepunATa Ha NOAXOAALLO MSCTO 3a PeuMKANpaHe NI Ha onpeaeneHuns 3a uenta ekun
3a cneanpopaxoéeHo obcnyBaHe 3a NPaBUIHO U3XBbPASAHE.

« batepuaTa TpsAbBa Aa 6bAe n3BageHa oT ypeaa, npean na bbae bpakyBaHa.

« YpenuT TpabBa aa 6bae N3KIYEH OT efleKTpUYeckara Mpexa, Korato ce n3Baxga
baTtepusara.

« batepuaTa TpsAGBa Aa ce N3XBbPJIM N0 He3onaceH HauynH.

« He noBpexpainte 6atepnaATa, KoraTo A n3Baxkaare, 3a Aa n3berHete KbCo CbenHeHne
NN N3TYaHe Ha Te4HOCT. AKo GaTepusTa NpoTeye, NaseTe Koxara n gpexuTe cu ot
TEYHOCTTa 1 A N3bbplueTe He3abaBHO CbC cyxa kbpna. Cnepf ToBa nanparete
6arepunATa Ha NOAXOAALLO MACTO 3a PeuMKAnpaHe Ui Ha onpeaeneHns 3a uenta ekun
3a cneanpopaxoéeHo obcnyBaHe 3a NPaBUIHO U3XBbPASAHE.

« Korato nssaxpgare 6atepuunte oT NpoOAyKTa, € No-Aobpe aa rv paspeanTte 1 aa ce
YBEPUTE, Y€ NPOAYKTHT € U3KJIIOUYEH OT 3aXpaHBAHETO.

1). PasBuiite BUHTa OT 6baTepunaTa, cnel KOeTo CBasieTe Kanaka.

2). lpekbcHeTe KOHEKTOpa Ha baTepuATa, cnen KoeTo n3eagete batepmnte. He
nospexgaante kopnyca Ha 6atepuaATa, 3a aa nsberHete puck oT HapaHABaHe.

3). BbpHeTte 6aTtepumnTte Ha npodecmnoHanHa opraHmsauna 3a peunkanpaHe.
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O6w npernep Ha NpoaykKTa

JIOKWHT CTaHUMA 3a 3apexpaaHe o

byToH/wHavkaTop %

xizomi

PesepBoap 3a Boga

CeH3op 3a pbboBe ©

CeH30p 3a c6bCBK

WNHbpauepseH ceHzop
3a npenATcTBnA

HatvicHeTe v 3aapbxTe 3a 3 cekyHaw, 3a Aa
BKJIOUYUTE UJIN N3KITIOUUTE.

HatvicHeTe 3a cTapTupaHe unv naysa Ha
no4YncTBaHeTo.

HaTucHeTe 3a ctapTvpaHe nim cnvpaxe Ha
CBbP3BaHETO KbM AOKUHT CTaHLWA, KOraTo
€ B PEXUM Ha FOTOBHOCT.

HatucHere, 3a ja nocTaBuTe NOYNCTBAHETO
Ha naysa.

CeH3sop cpelly nagaHe

KoHTaKTHM nnacTnHm 3a 3apexnaHe
KomnnekT Ha 6aTtepuaTa

Bxop 3a 3acMmyKBaHe

JlaBo koneno/aAcHo koneno

KomnnekT Ha NoanoxknTe 3a mon

> OTeneHune 3a npax

- PesepBoap 3a Boga

OnncaHns Ha CbCTOAHNETO Ha MHAMKaTopa

Bano

MpenvBaio muraHe B 6510
Mwrane B 6ano

N3knioueH

XKento

MuraHe B XbnTo

MwraHe B CMHbO

BkntoueHo/paboTu HOpManHO/HaMbAHO 3apeleHO/B PEXUM Ha FOTOBHOCT
3apexpaHe (HUBoO Ha batepusTa = 30%)/BkniouBaHe

BpbluaHe 3a 3apexpaaHe/HynmpaHe Ha cuctemara

M3Kknto4eHo/B pexviM Ha CbH

Hama Bpb3ka ¢ Wi-Fi

Hynupane Ha Wi-Fi/rpewwka

AkTyanusupaHe Ha pbpmyep/cBbp3BaHe KbM Mpexara
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Mpean ynotpeba

[pemaxBaHe  MOHTaX

I'IpemaXHeTe npeapnasHUTe NeHTn OT iBeTe CTPaHU Ha npaxocmyKaHKaTa—po601.

Hpennaauaneuraﬂ 3> [b MpeanasHa nexta

3apexpaHe
MpemaxHeTe npeanasHoTo Gponvo OT LOKUHT CTaHUMATA 3a 3apexaaHe. NocTaseTte
AOKUHT CTaHUMATA 3a 3apexaaHe 40 CTeHa U A CBbPXXeTe KbM eJieKTpuyeckara
Mpexa. Cnep, TOoBa nNocrtaseTe npaxocmykaqKaTa—poﬁoT B AOKUHI CTaHUMATa 3a
3apexpaHe, 3a ja 3arnoyHe Ja ce 3apexaa.

BHUMAHWE:

« He noctaBaiTe JOKUHT CTaHUMATA 3a 3apex/aHe Ha MACTO C NpsAKa CibHYeBa
CcBeTAnHa.

. nOI’pI/I)KSTe ce Ja HAMa npegmMeTn Ha 0,5 M OT nABaTa M AAcHaTa CTpaHu N Ha
1,5 M oTnpea Ha AOKVHT CTaHUMATA 3a 3apexaaHe.

- MpenopbunTenHo e fa 3apeanTe NpaxocMykaykaTa-poboT Aokpan, npeau aa s
n3non3eaTte 3a NbpBM NbT, 3a Aa Ce 3anasn onTumanHarta pa60Ta N OXXNBOT Ha
6aTepuATa.

. I'IpaxocmyKaHKaTa-po60T e ce BK/IlOYM aBTOMATUYHO, KOraTo e noctaBeHa Ha
AOKNHT CTaHUUATA 32 3apeXx[aHe, U He MOXe fia Ce N3KK4YN, oKaTo ce
3apexaa.
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CBbp3BaHe C NPUIOXKEHNETO
Mi Home/Xiaomi Home

To3wn npoaykT paboTtn ¢ npunoxeHneto Mi Home/Xiaomi Home*.
M3nonsBaiite npunoxernneto Mi Home/Xiaomi Home, 3a fa ynpasnssate
YCTPOWCTBOTO 1 fia B3aMMogelncTBaTe ¢ Apyru
VNHTEITeHTHW yCTpoWicTBa 3a AoMa.

CkaHupaiite QR kopa, 3a aa nsternmte n
NHcTanupate npunoxeHuero. LLle 6bpete
NpeHaco4eHy KbM CTpaHMLaTa 3a HacTporka
Ha Bpb3kara, ako NpuIoXeHNeTo Beye e
MHcTanupaxo. inm notbpcete Mi Home/Xiaomi
Home B marasvHa 3a npunoxeHus, 3a aa ro
N3TETNNTE N MHCTanvpare.

D515505B

OtBoperte npunoxeHmeto Mi Home/Xiaomi Home, sokocHeTe ,+" B ropHusa
[leCeH bI'bl U CNief TOBa ClefiBaviTe MHCTPYKUMUWTe, 3a Aa fobasute
yCTPOICTBOTO CW.

* MpunoxeHneTo ce Hapuya Xiaomi Home B EBpona (c usknioyeHve Ha Pycus). imeto Ha
NPUIOXEHWETO, MOKa3aHo Ha BaLLETO yCTPOICTBO, TPAGBA Aa Ce nprieMe Mo nogpasbripaHe.
3abenexku:

« BepcuATa Ha npunoxeHveTo Moxe Aa e 6vuna aktyanusupaHa. Cneasaiirte MHCTpyKUuumTe
Bb3 OCHOBA Ha TeKyluaTa BepCYIs Ha NPuIoXKeHNeTo.

« Korato npaxocmykaukara pob0oT ce CBbpXe YCMeLHO C npuioxeHuneto Xiaomi Home, Ta ce
CBbp3Ba ycrelwHo ¢ mpexarta. Moxete aa Hynvpate Wi-Fi, 3a aa A uskniounte ot mpexara.

Hynupare Ha Wi-Fi

[lokaTo npaxocmykaukaTa-poboT e BKIUEHA, HATUCHETE U 3a[PbXTe BYTOHWTE
O v.,.(h" B npoabmkeHne Ha 7 cekyHawn. Cnej KaTo yyeTe rnacos curHar,
Wi-Fi mpe>aTta e HynnpaHa ycneLHo.

HynupaHe Ha cuctemaTta

HatucHete n 3agpbxTe 6yToHa )" B NPpoAbMKEHVE Ha 7 CEKYHAW, A0KATO yyeTe
3BYKOB cUrHa. Cnes ToBa HaTUCHETE 1 3afipbXTe Cblums 6YTOH 3a ole 7
CeKyHAW, [OKATO YyeTe TP 3BYKOBM cUrHana. Torasa npaxocmykaykarta-po6ot
Le ce pectapTupa. ToBa LWwe N34nCTn 1 APYry HACTPOWKM, KaTo Hanpumep
MpeXoBaTa Bpb3Ka N HaCPOYEeHNTE NOYNCTBAHNA.



Kak ce nsnonssa

Hauano Ha nouncTBaHe ¢ npaxocmykaydka n mon

1. N3Bagete pesepBoapa 3a Boga. OTBOpeTe 3anywasnkara u HanbjHeTe 3. Hatucherte 6yToHa (1Y, 3a aa nsanonasate GpyHKUMUTE 32 NPAXOCMyKauKa 1
pesepBoapa c Boga. Cney ToBa 3aTBopeTe 3anylankara. MOTI, C/Ie, KaTo NPUKAoYMTE CrI06SBaHETO.

OTBopeTe 3anywankara 3atBopete
. “WAaobaseTe Boaa. | \ 3anywankara.
0) @ l6) 4, Cne,u, KaTo NpukKa4YunTe CbC 3aavyunTe 3a NoYNCTBaHe C npaxocMyKkaydka

Mon, nsuepete ocrtaepallarta BoJa OT pe3epBoapa 3a BoAa CBOEBPEMEHHO.
Cne,u, TOBa no4yncreTe N noacylerte noAnoxkara 3a mona, 3a aa

BHVMAHWE:
npenoTeBpaTtnuTe noABata Ha MUPU3MU U NJTIECEH.

. He po6aBainTe HULWO pYro OCBEH YMCTa BOAA.

« DYHKLMUTE Ha NpaxoCcMyKaykaTa-po6oT ca TeCTBaHW, Mpeaun TA ia HanycHe N
dabpukara, Taka Ye € BbAMOXHO fia MMa Manko ocTaTbyHa Boja B Hesl. ToBa e \/[/ O”OQO
0
HOpMasHo. = '
4 =
2. Npeau ga n3nonseate GyHKUUUTE 32 NOYNCTBAHE C NPaxocMyKayka u [ ) d

MOnN, NbPBO HaBNaXxHeTe n n3cTmckanTe nogaoxkara 3a mon. Cne.q TOBa

000

£

0] @ 6]
rnocTaBeTe MOAJIOXKATA 32 MOMN B KaHana B A0/IHAaTa YacT Ha pe3epBoapa
3a BOAA M NPUKPeneTe NoAsoXKaTa 3a Mon CTabuiHO BbpXy 3anensauara 3abenexka: pe3epeoapbT 3a BOAA 1 NOAN0XKKATA 32 MOM MOrar Aa 6baat nponycHaTu, ako
NeHTa Ha pe3epBoapa 3a Boga. Cnef kaTo NocTaBMTe NOAJIOXKATA HA MONa, ce n3nossBa camo GyHKLMATA 3@ IPaxoCMyKayka.

noapaBHeTe 1 NocTaBeTe WNNKUTe Ha pe3epBoapa 3a Boja no
npeaHasHavyeHunTe 3a uenta Mmecrta Ha OTAeNeHeTo 3a npax. Cnen KaTto
yyeTe WpakKBaHe, pe3epBoapsbT 3a BOAA Le e 3aXxBaHat Ha MACTO.
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MocraBsAHe Ha naysa

AKoO xenaeTte aa nocrtasute npaxocmykaukaTa—po60T Ha naysa, AoKaTo 4ncTu,
HaTuCHeTe KoiTo 1 aa e 6yToH. HatnucHeTe 6yToHa (I) 3a ja nogHosute
no4yncTeaHeTo.

3abenexka: npaxocMykaukarta-po6orT Lie Be3e B Crisll PeXUM, CNej KaTto e buna Ha naysa
WV B PEXUM Ha FOTOBHOCT B NPoAb/MkeHne Ha 10 MUHYTU. 3a Aa A CbOyAunTe, HAaTUCHETE
KOTO 1 fa e BYTOH.

MouncTBaHe Ha oTAENeHNeTO 3a npax

HaTtucHete 6yTOHa 3a ocsoﬁo)«uaBaHe Ha OTAeNneHneTo 3a npax, 3a garo
cBanuTe, cnef KOeTo ro oteopeTe, 3a Aa ro nsnpasHuTe.

3abenexka: noacyuweTe C Kbpna OTAENIeHNETO 3a nNpax, Cnej KaTo cTe ro usmunu. Hero
nanaranTte Ha npsAkKa cabHYeBa CBETNNHA 3a NPOAB/DKUTENIEH NEPNOL OT BpeMe.

=

[o6aBsaHe Ha Boa UV NOYMCTBaHE Ha Mona

HatucHeTte koiito n pa e 6yTOH, 3a fa nocrasute npaxocmyKaqKaTa—poﬁoT Ha
naysa. 3Bapete pe3epBoapa 3a BOAa, 3a Aa no6aBuTe BOLA UM NOYNCTUTE
nopsioXkarta 3a Mona, cief Koeto nocraeeTe 06paTHO pesepBoapa s3aBojau
OTAeNeHMeTOo 3a npax. HatucHete 6yTOHa ,,(I)", 3a janogHosute
npaxocMy4yeHeTo 1N NO4YMNCTBAHETO C Mona.
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Cebp3BaHe KbM AOKMHT CTaHUMATA U 3apexaaHe

[lokaTto npaxocMmykaukaTa-po6ot pabotu, HatucHete 6yToHa (0", 3a aa
nocTaBuTe 3aAavara Ha naysa, ciej Koeto HaTucHeTe , ()" OTHOBO, 3a Aa
n3nparnTe NpaxocMykaukara-po6oT KbM JOKMHI CTaHLMATA, 32 Aa Ce 3apeau.
JlokaTo npaxocMyKaykaTa-po6oT e B PEXMM Ha FOTOBHOCT 1 He e CBbp3aHa
KbM [JOKWHT CTaHLUMATA, HaTUcHeTe 6yToHa (0", 3a Aa A nanpartnte 06paTHoO
KbM AOKWMHT CTAHLMATA, 3a fa ce 3apean. KoraTo 3agavara e npukioyeHa unm
HMBOTO Ha 6aTepuATa e HACKO, NPaxoCMyKaykaTa-po6oT aBTOMaTUYHO Le ce
BbpHe B JOKUHI CTAHLUMATA, 3a ia Ce 3apefu.

o

Pexxum ,He 6e3nokoii

o u

B pexwum ,He 6e3nokoin” (DND) npaxocmMykaykaTa-poboT HAMa Aa M3BbpLUBa
nnaHvpaHo NoYMCcTBaHe N UHAMKATOPDBT Le Ce N3KN0YN el eaHa MYHyTa
3apexpaHe. Pexuvim ,He 6e3nokoii” moxe aa 6bie BKIOUYEH NN U3KITIOYEH B
NpUNoXeHneTo.

3abenexka: 3a noeeve d)yHKLLVIVI OTBOpETe NPUIOXKEeHNETO.

3abenexka: Korato n3non3pare NpaxocMykaykara-poboT 3a NbpBU MbT, € NPENOPbYNTENHO
[la A cnejBare 1 ja npemMaxsare NpenAaTcTBMATA Mo NbTA i1 [paxocMykaykaTa-po6oT Moxe
[la 3acefHe 1V Aa Haapacka NoBbPXHOCTTA Ha Me6enuTe B HAKOW 30HM, 3a TOBA MOXeTe
Aa nocrasute ¢VI3VILIeCKVI NpenATCTBUA, 3a Aa NPeaoTBpaTnuTe HaB/IN3aHEeTo Ha
npaxocmykaqKaTa-poéor B Te3n 30HW.



[pvka n noaapbxka

CrpaHnyHa yetka
1. MoxerTe Aa cBannTe CTpaHUYHUTE YEeTKN C OTBEPTKaA.

CTpaHunyHa yeTka o Crpannuna yeTka

3abenexku:

- KoHcyntupaiite ce c Tabenkata c uHdopmaunsa Ha pe3epBoapa 3a BoAa U OTAeNEHNETo
3a npax 3a pefloBHOTO NOYUCTBAHE.

. I'IpenopbuMTenHo € la noYyncTeaTte CeH30puUTe U KOHTaKTHUTE NJIaCTUHW 3a 3apexpaaHe
C Kbpna BeAHbX Ha BCEKN 3 meceua.

- Mianonseaiite TabnunuaTa 3a NoaApbXKKA M CMAHA HA YacTu Mo-Aoy, 3a Aa € eGpeKTUBHO
noYymcTeaHeTo Ha ypeaa

KoHTaKTHM nnacTuHm 3a 3apexpaHe
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2. anonsBaiite 4eTka, 3a Aa NoYncTBaTe CTPaHUYHNTE YETKMW.

U3pexeTe kocmuTe OTcTpaHeTe MpbcoTUATa

nocrtarbynTe

Yactn YecToTa Ha noaapbXKa YecToTa Ha cmAHa

CTpaHuyHa yeTka Ha Bceku aee cegmuun Ha Bceku 3-6 meceua

duntbp Bcsika cegmuua Ha Bceku 3-6 meceua

Moanoska 3a mon Cnej BCAKO 13nonssaHe Ha Bcekun 3-6 meceua

(vnn npy n3HoceaHe)




Cneundukauyunm

Mpaxocmykayka-poboT

Nwve PoboTtnsmpaHa npaxocmykauka
Mogen C108

HomwuHanHo HanpexeHune 14,4V =

HomwuHanHa mowHoct 25W

HanpexeHwue 3a 3apexpaaHe 20V

Pasmepwu Ha apTukyna ¢ 300x70 Mmm

Kanaumrer Ha 6aTepusiTa

2500 mAh (HoMuHaneH kanauuTer)
2600 mAh (HoMuHaneH KkanauuTer)

HeTtHo Terno

2,6 kr

BeaxwunyHa Bpb3ka

Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n 2,4 GHz
BLE5.0

Pa6oTtHa uectoTa

2402-2480 MHz

MakcrmanHa nsxogHa MolwHocT

<20dBm

Mpn HopmanHu ycnoBms Ha ynoTpeba TpA6Ba Aa ce NoaabpKa pa3cTosiHne
MeXay aHTeHaTa Ha ypeaa 1 TAN0To Ha noTpebutensa ot Han-manko 20 cm.

[loKnHr cTaHumA 3a 3apexpjaHe

Mogen CDzZC108
HomuHanHa BxogHa MOWHOCT 20V=06A
HomuHanHa nsxogHa MolwHoOCT 20V=0,6A

Pasmepu Ha apTukyna

170 x 134 % 82,5 mm
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3axpaHBaly agantep

My6nukyeaHa nHpopmaums CToMHOCT 1 TOYHOCT EnvHnua
fponssoanTen Ezgfiun&ilgsATerE?o,\I‘ogy )
Co., Ltd.

Npentndukarop sa moaen AY24CA-AF2000602-EU -
BxopHo HanpexeHune 100-240 V~
YecrtoTa Ha BxogHOTO AC 50/60 Hz
V3xoHO HanpexeHne 20,0 =
M3xopeH Tok 0,6 A
3xoaHa MowHoCT 12,0 w
CpeaHa akTnBHa edpekTMBHOCT 82,96 %
KoHcymaums Ha MolwHocT 6e3 0,10 W

HaToBapBaHe




NHdopmaums 3a cboTBETCTBME
c pasnopepbute

EC peknapauus 3a cboTBETCTBME

C HacTosAwoTo Xiaomi Communications Co., Ltd. neknapupa,
c E ye paanoobopyasaHeto T1n C108 e B cboTBETCTBUE C
Oupextnea 2014/53/EC. MbnHuat TekcT Ha EC geknapauusTta
3a CbOTBETCTBME € JOCTbMNEH Ha CNeiHNS HTEPHET afpec:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

NHdbopmauma 3a n3xebpnsHe n peunknvpaHe Ha OEEO

Bcuruku npoayKTu, Hocewy To31 CUMBOJ, ca OTNaabLuy oT
eNeKTPUYECKO 1 efekTpoHHo obopyasaHe (OEEO cbwrinacHo
LupekTrea 2012/19/EC), kouto He TpsaGBa Aa ce cmecBart ¢
HecopTupaHn 6uToBM oTnaabum. Bmecto Tosa TpA6Ba aa
3alMTUTE YOBELLKOTO 3,paBe 1 OKosHaTa cpeaa, kaTo
npepagete oTnagbYHOTO cvi 060pyABaHe B ONpeaeneH
NYHKT 3@ peuukanpaHe Ha oTnagbLu OT eNeKTPUYecKo u
€/1eKTPOHHO 060pyABaHe, MOCOYEH OT MPaBUTENCTBOTO UAN
MecTHWTe BnacTu. [paBUAHOTO N3XBbPASHE N peLnKinpaHe
Lie NOMOrHe 3a NpeaoTBpaTsABaHe Ha NoTeHUNaNHN
HeraTMBHV NOCNEANLM 32 OKONHATa CPeAa U YOBELLKOTO
3apaBe. CBbpETe Ce C TEXHUKA WM MECTHWTE B1acTu 3a
noeeye NHbOpPMaL s OTHOCHO MECTOMOIOXEHNETO, KAKTO U
npaBunarta u ycnoBmsTa Ha TakvMBa NyHKTOBE 3a CbbUpaHe.

FAPAHUMOHHW YCJIOBUA

HACTOALLATA TAPAHLNA B/ JABA ONPEAENEHW MPABA, HO MOXXE JA
VMATE OPYT MPABA CbIJTACHO 3AKOHUTE HA BALLATA IIbPXXABA,
NPOBUHLMA NN LWAT. B AENCTBUTENHOCT B HAKOW AbPXABW,
MPOBNHUWW VNN LLATW BAKOHDBT 3A MOTPEBUTEJINTE MOXXE JA
HAJIATA MUHUMAJEH TAPAHLIMOHEH NEPVOL. B C/IYYAI YE CA
PA3PELLEHW NO 3AKOH, XIAOMI HE N3KJTFOYBA, OTPAHUYABA VTN HE
MPEKPATABA IPYTV MPABA, KOUTO MOXE A UMATE. 3A MbJIHO
PA3BV/IPAHE HA BALLUTE MPABA B/ NPUKAHBAME A CE KOHCYNTUPATE
CbC 3AKOHUTE HA BALLIATA ILPXXABA, MPOBUHLIVA VT LLIAT.

1. OTPAHVYEHA TAPAHLIUA 3A MPOIOYKT

XIAOMI rapaHTnpa, Ye MpoaykTrTe HAMAT fedeKTn B Matepranute n
n3paboTkaTa npu HopmasnHa ynotpeba n ynorpeba B CboTBeTCTBUE C
PbKOBOACTBOTO 3a NOTpe6UTENA Ha CbOTBETHMA MPOoAYKT Mo Bpeme Ha
lapaHUMOHHMA Nepunoa.

MpoabMKNTENHOCTTA 1 YCNOBUATA, CBbP3aH CbC 3aKOHOBUTE rapaHLUum, ce
onpepAensT oT CbOTBETHUTE MECTHU 3aKOHU. 3a noBeye NHPOPMaLMA OTHOCHO
npeavMcTBaTta Ha notTpebuTenckara rapaHuUus, Mofis, BUXKTE oprLmanHua
yeb6caiiT Ha Xiaomi https://www.mi.com/global/support/warranty.

Xiaomi rapaHTupa Ha MbpBOHAYANHUA KYMyBay, Y€ HeroBUAT NPoaykT Xiaomi
HAMa fa uMa aedekTun B MaTeprnanute n napaborkara npu HopmanHa ynotpeba
B MOCOYEHUs NO-rope Neproa.

Xiaomi He gaBa rapaHuus, e paboTara Ha [poaykTa e 6bAe HempekbcHaTa
nnu 6es rpewku.

Xiaomi He HOCK OTFOBOPHOCT 3a LWEeTY, NPON3TUYaLLM OT HECNAa3BaHe Ha
MHCTPYKLMWTE 3a ynotpebara Ha MpoaykTa.

2. OTCTPAHABAHE HA IEQEKTU

AKko 6bAe OTKpUT XapayepeH fedekT n Xiaomi nonyuv BanupHa npeteHuus B
pamkuTe Ha [apaHuUVoHHMA nepuog, Xiaomi we (1) nonpasu npoaykTta 6esnnaTHo,
(2) 3sameHun npoaykTa nnu (3) Bb3CTaHOBM cymarta 3a [1poaykTa, ¢ n3kyYeHne Ha
noTeHUNanH1Te pa3xoam 3a AocTaBka.



3.TAPAHUMOHHO OBCNY>XXBAHE

3a ja nonyunTe rapaHuUMoOHHO o6cnyxBaHe, Tpabea fa nanpatute Mpoaykrta B
opurnHanHaTa My onakoBKa UM B CXOfHA OMakoBKa, OCUTypsBalla cbliata
cTeneH Ha 3awuTta Ha lMpoaykTa, Ha afpeca, nocoyeH oT Xiaomi. C nsknoyeHve
Ha cny4yanTe, 3abpaHeHu OT CbOTBETHUTE 3aKOHW, Xiaomi MoXe Aa uaucka ot
Bac na npepctaBuTe fokasaTencTsa Wiy 4oKa3aTescTBo 3a nokynka u/unm a
N3MbAHWTE N3NCKBAHUA 33 PErNCTpaLms, NPean Aa NoNy4YnTe rapaHLMOHHO
obcnyxBaHe.

4. NBKNTKOYEHWA N OTPAHNYEHNA

AKO He e npefiBMAEHO Apyro oT Xiaomi, Tasn OrpaHuyeHa rapaHums ce
npunara camo 3a MpoaykTa, Npov3BeaeH oT namn 3a Xiaomi v naeHTunumMpaH
C TbProOBCKUTE MapKu, TbProBCKOTO UMe unu noroto Xiaomi” vav ,Mi”.
OrpaHunyeHata rapaHumA He BaXu 3a KaKBUTO 1 Aa e (a) WweTu, Ab/Kalln ce Ha
npupoaHu 6eacTBMA N GopcMaKopHy 06CTOATENCTBA, Hanpumep yaap ot
Mb/IHUSA, TOPHAZ0, HABOAHEHWE, NOXap, 3eMeTpeceHne NN Apyru BbHIIHN
npuymHuy; (6) HebpexxHocT; (B) ynoTpeba 3a KomepcuanHu uenu; (r) uUsMeHeHns
v moanduKaLnm Ha KoATo 1 Aa e vyacT ot [poaykTa; (4) weTtn, NpUYMHEHN oT
n3nonaBaHe C NPoAyKTY, KOUTO He ca Npoun3BefeHn oT Xiaomi; (e) weTw,
NPUYNHEHM OT 3/10M0JYKa, 3noynoTpeba nnv HenpasuaHa ynotpeba; (k) wetwn,
NPpVYMHEHN OT n3nonseaHe Ha MpoAyKTa Mo HauuH, pa3nnyeH oT paspelleHuns
VNV NpeaBuAEHWA, onncaHmy ot Xiaomi, an ¢ HenpaBuaHO HanpeXeHne unm
3axpaHBaHe; Unu (3) WeTn, NPUYNHEHN OT ycayra (BKIUYUTENHO HAACTPONKY 1
paswwmnpeHmns), U3BbPLLEHN OT HAKOI, KOWTO He e npeAcTaBnTen Ha Xiaomi.
Balua 0TroBOpHOCT € a apxmBmparte BCUYKW JaHHW, CODTYep Unun Apyru
mMaTtepvianu, KOuTo MoXKe Aa CTe CbXpaHUnu unu sanaswam B npoaykra. ima
BEPOSATHOCT AaHHWTe, COPTYEepPbT UK ApYrK MaTepuani B 060pyaBaHeTo aa
6baaT 3arybeHun nnm npedopmaTtpaHun no BpeMe Ha npoteca Ha 3BbpLIBaHe
Ha cepBM3HO 06cnyXBaHe. Xiaomi He HOCM OTFOBOPHOCT 3a TakMBa WeTn nan
3aryow.

Hwnko ancTpnbyTop, areHT nam cnyxuten Ha Xiaomi He e ynbJIHOMOLUEH Aa
npasu NpoMeHw, paswmnperHns nav aob6askn kbM Ta3un OrpaHnyeHa rapaHuus.
AKO HAKOE yCNOoBMe Ce cumTa 3a He3aKOHOCH06Pa3HO MM HEMPUITOXUMO,
3aKOHOCBHOOPA3HOCTTA UNN U3MBIIHUMOCTTA Ha OCTaHaNUTe ycnoBmA HAMa Aa
6bfie 3acerHarta uim HakbpHeHa.

C n3knoyeHve Ha ciy4yauTte, 3abpaHeHy no 3aKoH, UK Korarto e obelaHo
Apyro oT Xiaomi, cneanpopaxbeHunTe ycnyru Wwe 6baat orpaHnyeHun Ao
[ibp)xaBarta Vv perroHa Ha nbpBoHavasHaTa nokymnka.
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MpoAyKTW, KOUTO He ca 3aKOHHO BHECEHW W/WNIN HE ca 3aKOHHO NPOV3BEAEHN
oT Xiaomi n/unu He ca 3aKOHHO 3akyneHun oT Xiaomi unu odnumaneH
TbProBCKU NpeAcTaBuTen Ha Xiaomi, He ce MOKPMBAT OT HACTOAWMUTE
rapaHuuu. CbrnacHo NpuIoXKUMOTO 3aKOHOAATENICTBO MOXeTe Aa ce
Bb3Mosa3Bate OT rapaHuuu, flaBaHu oT HeoduuManHus Tbproset, Ha Ape6Ho,
KOITO e Nnpoaan npoaykTa. ETo 3awo Xiaomi B npukaHBa Aa ce 06bpHETE KbM
Tbproeeua Ha Ape6Ho, OT KOWTO CTe 3aKynuin NpoAyKTa.

HacTtoswmnTe rapaHumnn He ca BanvaHN B XOHKOHT 1 TanBaH.

5. MOAPA3BUPALL CE TAPAHLAN

C n3K/lo4eHne Ha cyyamnTe, 3abpaHeH OT CbOTBETHMTE 3aKOHM, BCUYKMN
noapaséupaim ce rapaHumm (BKIYUTENHO rapaHLMm 3a NpoAaBaeMocT v
NPWUrofiHOCT 3a onpejesieHa Len) e MMat orpaHnyeHa NpoAb/HKUTENIHOCT A0
MakcvManHarta npoAb/HKUTENIHOCT Ha Ta3y OrpaHuyeHa rapaHums. B Hakon
IOPUCAVKLMY HE Ce NO3BONABAT OrpaHN4YeHrsa BbPXY NPOABLIKUTENHOCTTA Ha
noapas6upawara ce rapaHums, nopaan ToBa ropHOTO OrpaHnyeHve Hama aa
ce npwiara B Te3u cnyyan.

6. OTPAHNYEHWE HA LLEETUTE

C v3K/I04eHne Ha cyyauTe, 3abpaHeHu OT CbOTBETHUTE 3aKOHW, Xiaomi He Hocn
OTrOBOPHOCT 3a LWeTV, MPUYNHEHW OT 3/I0MONYKW, HENPEKW, CNeLnanHn nnm
nocneaBalLy WeTK, BKIOYNTENHO, HO 6e3 orpaHnyeHmne o 3ary6a Ha nevan6ba,
NPUXOAUN NN AaHHW, WeT, NPON3TUYALLM OT HapYLIEHWE HA U3PUYHU 1IN
noapas6upaluy ce rapaHuus UaM yCIoBWE, UV CbINAcHO BCAKA Apyra npaBHa
Teopus, fopu ako Xiaomi e 6una nHpopmripaHa 3a Bb3MOXHOCTTa 32 HaCcTbNBaHe
Ha Taku1Ba LWeTn. B HAKOU PVCANKLMY HE Ce MO3BONABAT N3KIOYBAHE 1N
orpaHuyaBaHe Ha CneunanHy, HeNMpeKu 1av NocNeaBalLy WeTy, Nopaamn ToBa
rOpPHOTO OrPaHVYeHE NIV N3KITIOYBAHE MOXeE Aa He Ce OTHacA 3a Bac.

7. 3A KOHTAKT C XIAOMI

3a knueHTn, Monis, noceTeTe yebceaiiTa: https://www.mi.com/global/support/war-
ranty

JInueTo 3a KOHTAKT 3a cneanpoaax6eHoTo 06CyBaHe Moxe fa 6bAe BCAKO
NViLle B OTOpU3MpaHaTa cepBm3Ha Mpexa Ha Xiaomi, oTopuavpaHnTe
AVCTpuByTOopYW Ha Xiaomi nnv KpaliHUAT Npofasavy, kovito Bu e npoaan
npopykTuTe. AKO MaTe CbMHEHUSs, MOIS, CBbPXETE Ce C 0TOPM3MPaHo NnLe,
naeHTnduumpaHo ot Xiaomi.

Bepcusa Ha pbkoBOACTBOTO 3a noTpebutens: V1.2



Bezbednosna uputstva

Pazljivo procitajte ovo uputstvo pre upotrebe i sacuvajte ga ako vam ubuduce zatreba.

Ovaj proizvod je namenjen iskljucivo €iS¢enju podova u kuénom okruzenju.
Nemojte ga koristiti na otvorenom, na povrSinama koje nisu podovi, kao niu
poslovnim i industrijskim prostorima.

Ograni¢enja upotrebe

« Ovaj aparat mogu da koriste deca starija od 8 godina i osobe sa smanjenim fizi¢kim,
senzornim ili mentalnim sposobnostima, odnosno nedostatkom iskustva i znanja
ukoliko su pod nadzorom ili su im data uputstva u vezi sa upotrebom aparata na
bezbedan nacin i razumeju potencijalne opasnosti. Deca ne smeju da se igraju
aparatom. Deca ne smeju da Ciste ili odrzavaju uredaj bez nadzora.

« Ovaj aparat ima baterije koje smeju da menjaju samo struc¢na lica.

« Drzite Cetkicu za €iS¢enje van domasaja dece.

« Drzite kosu, Siroku odecu, prste i sve delove tela dalje od otvora i pokretnih delova.

« Nemojte da koristite robotski usisivac za ¢iS¢enje bilo kakvih zapaljenih supstanci.

« Pre CiS¢enja ili odrzavanja proverite da li je robotski usisivac iskljuc¢en i kabl za
napajanje iskopcan.
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« Ovaj robotski usisiva¢ namenjen je samo za CiS¢enje podova u kuénom okruzenju.
Nemojte ga koristiti na otvorenom, npr. na otvorenom balkonu ili povrsini koja nije
pod, npr. na kaucu, kao ni u poslovnim i industrijskim prostorima.

« Ne koristite robotski usisivac u oblasti koja je iznad nivoa zemlje, npr. na galeriji,
otvorenom balkonu ili na namestaju, osim ako ne postoji zastitna barijera.

« Ne koristite robotski usisiva¢ na temperaturi viSoj od 35° C, odnosno nizojod 0° Cili
na podu na kom ima tec¢nostiili lepljivih supstanci.

« Sklonite sve kablove s poda pre koriS¢enja robotskog usisivaca da ih ne bi povukao
tokom ciscéenja.

« Ukoliko uredaj prede preko kabla za napajanje, moze doéi do opasnih situacija.

« Sklonite sa poda sve osetljive ili slobodne predmete, kao Sto su vaze ili plasti¢ne kese,
kako biste sprecili da se robotski usisivac zaglavi ili da se sudara sa stvarima i napravi
Stetu.

« Nemojte stavljati decu, ku¢ne ljubimce ni bilo koji drugi predmet na robotski usisiva¢
dok miruje ili se krece.

« Nemojte koristiti funkciju ¢iS¢enja na tepihu. Tepih se moze Cistiti u rezimu
usisavanja.

« Ne dozvolite da robotski usisivac skuplja tvrde ili oStre predmete, poput gradevinskog
materijala, stakla ili eksera.
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« Nemojte prskati nikakvu te€¢nost u robotski usisivac.

« Uverite se da je odeljak za prasinu potpuno suv pre nego Sto ga vratite.

» Ne okredite robotski usisiva¢ naopako.

« Ovaj proizvod koristite samo prema uputstvima u korisni¢kom priru¢niku. Korisnici su
odgovorni za bilo kakav gubitak ili oSte¢enje proisteklo iz nepravilne upotrebe ovog
proizvoda.

« Detaljno uputstvo u elektronskom obliku potrazite na adresi www.mi.com/global/
service/userguide.

Baterije i punjenje

« UPOZORENUJE: Koristite samo jedinicu napajanja koja je isporu¢ena sa ovim uredajem.

« UPOZORENUJE: Za potrebe punjenja baterije koristite samo odvojivu jedinicu
napajanja koju ste dobili uz ovaj ureda,.

« Aparat treba koristiti samo sa jedinicom za napajanje koja se uz njega isporucuje.

« Ne izlaZite uredaj ni bateriju previsokim temperaturama.

« Budite svesni rizika pojave kratkog spoja terminala uredaja koji radi na baterije ili
baterije, usled kontakta sa metalnim predmetima.

« Koristite samo s jedinicom napajanja <AY24CA-AF2000602-EU>.

« Nemojte pokuSavati sami da rastavite, popravite ili zamenite bateriju ili bazu za
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punjenje.

« Nemojte da postavljate bazu za punjenje u blizinu izvora toplote.

« Nemoijte koristiti vlaznu tkaninu ni mokre ruke za brisanje ili ¢iS¢enje kontakata za
punjenje na bazi.

« Ukoliko duze vreme necete koristiti robotski usisiva¢, potpuno ga napunite, iskljucite
i Cuvajte na hladnom i suvom mestu. Punite robotski usisiva bar jednom u 3 meseca
da ne bi doslo do prekomernog praznjenja baterije.

« Litijum-jonska baterija sadrzi supstance koje su Stetne za okruzenje. Pre odlaganja
robotskog usisiva¢a na otpad, prvo uklonite baterijsko pakovanje, a zatim ga odlozite
u otpad ili reciklirajte u skladu sa lokalnim zakonima i propisima zemlje ili regiona u
kojem ga koristite.

« Pre nego Sto se odlozi baterija se mora izvaditi iz uredaja.

« Prilikom vadenja baterije uredaj se mora iskljuciti sa elektricne mreze.

« Bateriju treba bezbedno odloziti.

« Da biste sprecili pojavu kratkog spoja ili curenja te¢nosti, nemojte ostetiti bateriju
prilikom uklanjanja. Ako dode do curenja iz baterije, sprecite da te¢nost dode u dodir
sa vasom kozom ili ode¢om i momentalno je obriSite suvom krpom. Nakon toga
bateriju odnesite do odgovarajuceg postrojenja za recikliranje ili do ovlas¢enog
postprodajnog servisnog tima radi pravilnog odlaganja.
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« Pri uklanjanju baterija iz proizvoda, bolje je da potrosite baterije do kraja i uverite se
da je proizvod iskopcan iz struje.
1). Odvrnite zavrtanj na bateriji, a zatim skinite poklopac.
2). Iskopcajte konektor, a zatim izvadite baterije. Nemojte ostetiti kucéisSte baterija da
biste izbegli rizik od povreda.
3). Vratite baterije profesionalnoj organizaciji za recikliranje.
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Pregled proizvoda

Baza za punjenje

Dugme/Pokazivaé

xizomi

Rezervoar za vodu

Senzor na ivici

Senzor za spre€avanje sudaranja
Infracrveni senzor za prepreke

Pritisnite i zadrzite 3 sekunde da biste ukljudili

ili iskljugili

Pritisnite za pokretanje ili pauziranje ¢i$¢enja
Pritisnite za pokretanje ili zaustavljanje pristajanja
kada je aparat u rezimu pripravnosti

Pritisnite za pauziranje ¢is¢enja

Senzor nagiba

Kontakti za punjenje

Baterijsko pakovanje

Ulaz za usisavanje

Levi tocki¢/desni tocki¢

Opisi statusa indikatora

- Poklopac filtera

Sklop ulozaka za pranje

> Odeljak za prasinu

> Dugme za oslobadanje
> Cep

> Rezervoar za vodu

Belo

Belo koje se lagano pali i gasi
Belo koje treperi

Isklju¢eno

Zuto

Zuto koje treperi

Plavo koje treperi

Uklju¢en/Normalan rad/Punjenje je zavr§eno/Stanje pripravnosti
Punjenje (nivo baterije=30%)/Ukljucivanje

Vracéanje na punjenje/Resetovanje sistema

Isklju¢eno/U stanju spavanja

Odspojena bezi¢na mreza

Ponovno uspostavljanje veze sa Wi-Fi mrezom/Greska
AZuriranje firmvera/Povezivanje na mrezu
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Kako se koristi

Uklanjanje i ugradnja

Uklonite zastitne trake sa obe strane robotskog usisivaca.

Zastitna traka ﬂ < 3--» [b Zastitna traka

Punjenje

Uklonite zastitnu foliju s baze za punjenje. Postavite bazu za punjenje uza zid i
spojite je na napajanje. Zatim postavite robotski usisiva¢ na bazu za punjenje da
se napuni.

OPREZ:

- Ne postavljajte bazu za punjenje u oblast pod direktnom sunéevom svetlo§éu.

« Pazite da nijedan predmet nije postavljen unutar 0,5 m s leve i desne strane i
unutar 1,5 m ispred baze za punjenje.

« Pre prvog kori$¢enja preporucljivo je da u potpunosti napunite bateriju
robotskog usisivaca radi optimalnih performansi i maksimalnog trajanja baterije.

« Robotski usisiva¢ ¢e se automatski ukljuéiti kad je na bazi za punjenje i ne moze
se iskljuciti tokom punjenja.

Povezivanje sa aplikacijom
Mi Home/Xiaomi Home

Ovaj proizvod radi sa aplikacijom Mi Home / Xiaomi Home*. Koristite
aplikaciju Mi Home / Xiaomi Home za upravljanje uredajem i za interakciju
sa drugim pametnim kuénim aparatima.

Skenirajte QR kdd da biste preuzeliiinstalirali
aplikaciju. Ako je aplikacija ve¢ instalirana, bi¢ete
preusmereni na stranicu za uspostavljanje veze.
Mozete i da potrazite ,Mi Home / Xiaomi Home"
u prodavnici aplikacija da biste je preuzeli i
instalirali.

D515505B

Otvorite aplikaciju Mi Home / Xiaomi Home, dodirnite ,+" u gornjem
desnom uglu i pratite uputstva da biste dodali svoj uredaj.

* Aplikacija se u Evropi naziva Xiaomi Home (osim u Rusiji). Naziv aplikacije prikazan na
uredaju treba shvatiti kao podrazumevani.

Napomene:

« Verzija aplikacije je mozda aZurirana, pratite uputstva zasnovana na aktuelnoj verziji
aplikacije.

« Kada se robotski usisiva¢ uspesno poveze sa aplikacijom Xiaomi Home, uspesno se
povezuje sa mrezom. MoZete resetovati Wi-Fi da prekinete vezu usisivaca sa mrezom.

Ponovno uspostavljanje veze sa Wi-Fi mrezom
Dok je robotski usisiva& ukljugen, pritisnite i drzite tastere , ()" i (') sedam sekundi.
Bezi¢na mreza se uspesno resetuje kada Cujete glasovni upit.

Resetovanje sistema

Pritisnite i drzite taster ,{)" sedam sekundi dok ne ¢ujete zvué&ni signal. Nakon toga
pritisnite i drZite isti taster sedam sekundi dok ne ¢ujete tri zvu¢na signala i robotski
usisiva¢ ¢e se restartovati. Istovremeno se briSu podesavanja poput mrezne veze i
zakazanog ¢is¢enja.



Nacin upotrebe

Zapocnite usisavanje i ¢is¢enje
1. 1zvadite rezervoar za vodu. Izvadite ¢ep i napunite rezervoar
¢istom vodom. Zatim ponovo umetnite cep.

Otvorite Cep i Ponovo
dodajte vodu. umetnite ep.

OPREZ:

. Osim ¢iste vode, nemojte dodavati nikakve druge supstance.

- Funkcije robotskih usisivada se testiraju pre izlaska iz fabrike, tako da u
robotskom usisivaéu moze biti malo preostale vode. To je normalno.

2. Pre kori$c¢enja funkcije usisavanja i ¢is¢enja, najpre navlazite ulozak
za pranje i iscedite ga. Zatim umetnite uloZak za pranje u Zleb na dnu
rezervoara za vodu i ¢vrsto pri¢vrstite uloZak za pranje na ¢icak na
rezervoaru za vodu. Kada postavite uloZak za pranje, poravnajte i
umetnite kop&e na rezervoaru za vodu u proreze na odeljku za prasinu.
Rezervoar za vodu je uévrséen kada ¢ujete ,klik".
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3. Po zavrSetku instalacije pritisnite taster , ()" za usisavanje i ¢is¢enje.

4. Po zavr$etku usisavanja i ¢i$¢enja, blagovremeno ispraznite preostalu
vodu iz rezervoara za vodu. Zatim ocistite i osusite uloZak za pranje da
biste spredili pojavu neprijatnih mirisa i budi.

? ? méa
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Napomena: Rezervoar za vodu i uloZak za pranje mogu se izostaviti ako se koristi
samo funkcija usisavanja.




Pauziranje

Kada robotski usisivaé radi, pritisnite bilo koje dugme da biste ga pauzirali.

Pritisnite taster , !y’ za nastavak ¢i$¢enja.

Napomena: Robotski usisiva¢ ¢e uéi u rezim spavanja nakon deset minuta pauze ili
rezima pripravnosti. Pritisnite bilo koje dugme da biste ga probudili.

Ciséenje odeljka za prasinu
Pritisnite dugme za oslobadanje odeljka za prasinu da biste ga izvadili i
otvorite ga da biste ispraznili sadrzaj.

Napomena: Obrisite odeljak za prasinu nakon pranja. Ne izlazite ga direktnoj suncevoj
svetlosti duze vreme.
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Dodavanje vode ili ¢is¢enje uloSka za pranje
Pritisnite bilo koje dugme da biste pauzirali robotski usisiva¢. Izvadite
rezervoar za vodu da biste dodali vodu ili o¢istili uloZak za pranje, a zatim

vratite rezervoar za vodu i odeljak za prainu. Pritisnite taster , ()’ za
nastavak usisavanja i ¢i¢enja.
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Priklju¢ivanje na bazu i punjenje

Kada robotski usisiva¢ radi, pritisnite taster ,(O" da biste pauzirali zadatak i
ponovo pritisnite taster ,{0" da biste poslali robotski usisivaé nazad na bazu
radi punjenja.

Kada je robotski usisivac u rezimu pripravnosti i nije povezan sa bazom za
punjenje, pritisnite taster (0" da biste poslali robotski usisiva¢ nazad na bazu
radi punjenja. Kada je zadatak dovr$en ili je baterija preniska, robotski usisiva¢
¢e se automatski vratiti na bazu radi punjenja.

DND rezim

U rezimu Ne uznemiravaj (DND), robotski usisiva¢ ne vrsi planirano ¢iséenje, a
indikator se gasi nakon jednog minuta punjenja. DND reZim se moze omoguciti
ili onemoguciti putem aplikacije.

Napomena: Za vise funkcija idite na aplikaciju.

Napomena: Kada prvi put koristite robotski usisiva¢, preporucuje se da pratite robotski
usisiva¢ i uklonite sve prepreke na tlu. Ako se robotski usisiva¢ moze zaglaviti ili ogrebati
povrsinu namestaja u nekim oblastima, mozZete postaviti fizicke barijere kako biste spregili
da robotski usisiva¢ ude u te oblasti.



Briga i odrzavanje

Boc¢na cetka
1. Uklonite boéne ¢etke pomocu odvijaca.

Boéna getka o Boc¢na cetka

Napomene:

- Informacije o redovnom ¢i$¢enju mozete pronaci na nalepnici na rezervoaru za vodu i
odeljku za prasinu.

« Preporucuje se ¢is¢enje senzora i kontakata za punjenje krpom svaka tri meseca.

- Informacije o odrzavanju i zameni potrazite u dolenavedenoj tabeli da biste obezbedili
efikasno ¢iséenje.

Kontakti za punjenje
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2. Za c¢is¢enje bocnih Cetki koristite ¢etku za ¢is¢enje.

Isecite dlake Uklanjanje prljavstine
i ostataka
Komponente Ugestalost odrzavanja Ucestalost zamene
Boc¢na ¢etka Svake dve nedelje Svakih 3-6 meseci
Filter Nedeljno Svakih 3-6 meseci

UloZak za pranje  Nakon svake upotrebe

Svakih 3-6 meseci (ili nakon nosenja)




Specifikacije

Robotski usisivac

Adapter za napajanje

Objavljene informacije

Vrednost i preciznost Jedinica

Proizvodaé

Dongguan AOYUAN
Electronics Technology
Co., Ltd.

Identifikator modela

AY24CA-AF2000602-EU -

Naziv Robotski usisivaé
Model C108

Nazivni napon 14,4V =

Nazivna snaga 25W

Napon punjenja 20V
Dimenzije proizvoda ¢ 300 x 70 mm

Kapacitet baterije

2500 mAh (procenjeni kapacitet)
2600 mAh (nominalni kapacitet)

Neto masa

2,6 kg

BeZi¢no povezivanje

Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz
BLES5.0

Radna frekvencija

2402-2480 MHz

Maksimalna izlazna snaga

<20dBm

Ulazni napon 100-240 V~
Ulazna AC frekvencija 50/60 Hz
Izlazni napon 20,0 ==
Izlazna struja 0,6 A
Izlazna snaga 12,0 W
Proseéna aktivna efikasnost 82,96 %
Potro$nja energije bez optere¢enja 0,10 W

U normalnim uslovima upotrebe za ovu opremu potrebno je obezbediti
najmanje 20 cm razdaljine izmedu antene i tela korisnika.

Baza za punjenje

Model CDZC108
Nazivni ulaz 20V=0,6A
Nazivniizlaz 20V=0,6 A

Dimenzije proizvoda

170 x 134 x 82,5 mm




Informacije o uskladenosti sa
propisima

Izjava o uskladenosti za EU

Xiaomi Communications Co., Ltd. ovim izjavljuje da je radio-
c E oprema tipa C108 usagladena sa Direktivom 2014/53/EU.
Kompletan tekst izjave o uskladenosti za EU dostupan je na
sledeéoj internet adresi:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Informacije o odlaganju i recikliranju otpadne elektri¢ne i
elektronske opreme (WEEE)

Svi proizvodi sa ovim simbolom smatraju se otpadnom
K elektricnom i elektronskom opremom (WEEE u skladu s
Direktivom 2012/19/EU) i ne smeju se mes$ati sa nerazvrstanim
kuénim otpadom. Ljudsko zdravlje i okolinu potrebno je
zastititi odlaganjem otpadne opreme na odlagalista
namenjena prikupljanju i recikliranju otpadne elektri¢ne i
elektronske opreme koja su odredila drzavna ili lokalna
nadlezna tela. Pravilno odlaganje i recikliranje sprecice
potencijalne negativne posledice po okruZenje i ljudsko
zdravlje. Obratite se instalateru ili lokalnim nadleznim telima
za dodatne informacije o lokaciji i uslovima i odredbama tih
odlagalista.

OBAVESTENJE O GARANCLJI

OVA GARANCIJA VAM DAJE ODREDENA PRAVA, A MOZDA CETE IMATI |
DRUGA PRAVA NA OSNOVU ZAKONA VASE ZEMLJE, POKRAJINE ILI DRZAVE. U
NEKIM ZEMLJAMA, POKRAJINAMA ILI DRZAVAMA ZAKON O ZASTITI
POTROSACA MOZE DA NAMETNE MINIMALNI GARANTNI PERIOD. OSIM KAD
JE TO DOZVOLJENO ZAKONOM, XIAOMI NE ISKLJUCUJE, OGRANICAVA NITI
OBUSTAVLJA DRUGA PRAVA KOJA MOZDA IMATE. DA BISTE U POTPUNOSTI
RAZUMELI SVOJA PRAVA, PREDLAZEMO VAM DA POGLEDATE ZAKONE SVOJE
ZEMLJE, POKRAJINE ILI DRZAVE.

1. OGRANICENA GARANCIJA ZA PROIZVOD

XIAOMI garantuje da na proizvodu nece biti oSte¢enja u materijalu i izradi pri
normalnoj upotrebi koja je u skladu sa odgovarajuéim korisni¢kim prirué¢nikom
proizvoda tokom garantnog perioda.

Trajanje i uslovi koji se odnose na pravne garancije su odredeni odgovarajuéim
lokalnim zakonima. Vise informacija o pogodnostima potrosacke garancije
pogledajte na zvani¢énom veb-sajtu kompanije Xiaomi https://www.mi.com/-
global/support/warranty.

Xiaomi garantuje originalnom kupcu da na njegovom Xiaomi proizvodu nece biti
ostecenja materijala i izrade pri normalnoj upotrebi tokom navedenog garantnog
perioda.

Xiaomi ne garantuje da ¢e proizvod raditi biti bez prekida ili greSaka.

Kompanija Xiaomi nije odgovorna za ostec¢enja koja nastanu usled nepostovanja
uputstava povezanih sa upotrebom proizvoda.

2. PRAVNI LEKOVI

Ako se pronade hardversko ostecenje i Xiaomi dobije validnu prijavu u okviru
garantnog perioda, Xiaomi ¢e ili (1) popraviti proizvod bez naknade, (2) zameniti
proizvod ili (3) refundirati proizvod, izuzev potencijalnih troskova isporuke.

3. KAKO SE DOBIJA GARANTNA USLUGA
Da biste dobili garantnu uslugu, morate da dostavite proizvod u njegovom



originalnom pakovanju, ili sliénom pakovanju koje pruza isti stepen zastite
proizvoda, na adresu koju je navela kompanija Xiaomi. Osim u meri u kojoj je to
zabranjeno vaze¢im zakonom, Xiaomi moze da zahteva da date na uvid dokaze ili
dokaz o kupovini i/ili da ispunite zahteve za registraciju pre nego $to dobijete
garantnu uslugu.

4.1ZUZIMANJA | OGRANICENJA

Osim ako Xiaomi ne predvida drugacije, ova Ograni¢ena garancija odnosi se
samo na proizvod koji je proizveo Xiaomi ili je proizveden za Xiaomi i moze da se
identifikuje zastitnim znakovima, trgovackim nazivom ili logotipom ,Xiaomi” ili
LM

Ogranic¢ena garancija se ne odnosi na sledece situacije: (a) o$te¢enje usled
prirodne ili vi$e sile, na primer udara munje, tornada, poplave, pozara, zemljotresa
ili drugih spoljasnjih uzroka; (b) nemar; (c) komercijalna upotreba; (d) izmene ili
modifikacije bilo kog dela proizvoda; (e) Steta uzrokovana upotrebom proizvoda
koje ne pravi kompanija Xiaomi; (f) $teta izazvana nesre¢nim slu¢ajem,
zloupotrebom ili pogresnom upotrebom; (g) Steta uzrokovana kori$¢enjem
proizvoda na nadin koji nije dozvoljen ili predviden specifikacijama kompanije
Xiaomi ili sa neodgovaraju¢im naponom ili napajanjem; (h) $teta uzrokovana
servisom (uklju€ujuéi nadogradnje i proSirenja) koji nije izvrSio predstavnik
kompanije Xiaomi.

Vasa je odgovornost da napravite rezervne kopije svih podataka, softvera ili
drugih materijala koje mozda ¢uvate ili skladistite na proizvodu. Postoji
mogucénost da e ti podaci, softver ili drugi materijali koji se nalaze na opremi biti
izgubljeni ili reformatirani tokom servisnog postupka i Xiaomi nece biti
odgovoran za takvu Stetu ili gubitak.

Nijedan Xiaomi prodavac, agent ni zaposleni nije ovlaséen da izmeni ili prosiri ovu
Ogranic¢enu garanciju niti da joj bilo $ta doda. Ako se smatra da je bilo koja
odredba nezakonita ili neprimenjiva, to nece uticati na zakonitost ili primenjivost
preostalih odredbi.

Osim ako to nije zabranjeno zakonom ili na drugi nacin obe¢ano od strane
kompanije Xiaomi, servisiranje nakon prodaje bi¢e ograni¢eno na zemlju ili region
originalne kupovine.

propisno nabavljeni od kompanije Xiaomi ili zvani¢énog Xiaomi prodavca nisu
pokriveni trenutnim garancijama. Prema vaze¢em zakonu, mozda ¢ete mo¢i da
koristite garancije nezvani¢nog prodavca koji vam je prodao proizvod. Zbog toga
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vam Xiaomi preporucuje da se obratite prodavcu od kog ste kupili proizvod.
Trenutne garancije ne vaze u Hongkongu i Tajvanu.

5.IMPLICITNE GARANCIJE

Osim u meri u kojoj je to zabranjeno vaze¢im zakonom, trajanje svih implicitnih
garancija (ukljuéujué¢i garancije za prodaju i pogodnosti za neku odredenu svrhu)
bi¢e ograni¢eno najduze na period trajanja ove ograni¢ene garancije. Neke
jurisdikcije ne dozvoljavaju ogranic¢enja trajanja implicitne garancije, tako da se
navedeno ograni¢enje nece primenjivati u tim slu¢ajevima.

6. OGRANICENJE OBESTECENJA

Osim u meri u kojoj je to zabranjeno vazeéim zakonom, Xiaomi nece biti
odgovoran ni za kakva ostec¢enja izazvana nezgodama, indirektne, posebne ili
posledi¢ne Stete, ukljuéujuéi, izmedu ostalog, gubitak profita, prihoda ili
podataka, Stete uzrokovane bilo kakvim kr§enjem eksplicitne ili implicitne
garancije ili uslova, kao ni na osnovu bilo koje druge pravne teorije, ¢ak ni kad je
Xiaomi obavesten o moguénosti takve Stete. Neke jurisdikcije ne dozvoljavaju
izuzimanje ili ograni¢enje posebnih, indirektnih ili posledi¢nih Steta, tako da se
navedeno ograni¢enje ili izuzimanje moZda ne odnosi na vas.

7. KONTAKTI KOMPANIJE XIAOMI

Za potrosace — posetite veb-sajt: https://www.mi.com/global/support/warranty
Osoba za kontakt za servisiranje nakon prodaje moze da bude bilo koja osoba u
ovlaséenoj servisnoj mrezi kompanije Xiaomi, ovlas¢eni distributer kompanije
Xiaomi ili konaéni prodavac koji vam je prodao proizvode. Ako niste sigurni,
obratite se relevantnoj osobi koju je navela kompanija Xiaomi.

Verzija uputstva za korisnike: V1.2



Bezpecnostné pokyny

Tuto prirucku si eSte pred pouzitim zariadenia pozorne precitajte a uschovajte ju na
nahliadnutie v buddcnosti.

Tento produkt je uréeny len na upratovanie podlahy vdomacom prostredi.
NepouZivajte ho vonku, na povrchy, ktoré nie st podlahami, ani v komerénom alebo
priemyselnom prostredi.

Obmedzenia pri pouzivani

« Tento spotrebi¢ m6Zu pouzivat deti od 8 rokov a osoby so znizenymi fyzickymi,
zmyslovymi a mentalnymi schopnostami ¢i nedostatkom sklsenosti a vedomosti, ak
spotrebi¢ pouzivaju pod dozorom alebo boli poucené o pouZzivani spotrebica
bezpecnym sp6sobom a porozumeli rizikam spojenym s jeho pouzivanim. Deti sa so
spotrebi¢om nesmu hrat. Deti nesmu so spotrebi¢om upratovat ani vykonavat jeho
udrzbu bez dohladu dospelej osoby.

« Tento spotrebi¢ obsahuje batérie, ktoré m6zu vymienat len poucené osoby.

« Cistiacu kefu uchovavajte mimo dosahu deti.

« Vlasy, volné Casti obleCenia, prsty a ostatné Casti tela majte mimo otvorov a
pohyblivych Casti.

« Roboticky vysavac nepouzivajte na Cistenie akychkolvek horlavych latok.
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« Pred Cistenim alebo Udrzbou sa uistite, Ze je roboticky vysavaé vypnuty a Ze je
odpojeny od napajania.

« Tento roboticky vysavac je ur¢eny len na upratovanie podlah vdomacom prostredi.
Nepouzivajte ho vo vonkajSom prostredi, napriklad na otvorenom balkéne alebo na
povrchu, ktory nie je podlahou, ako napriklad pohovka, alebo v komerénom ¢i
priemyselnom prostredi.

« Roboticky vysavac nepouzivajte na ploche, ktora sa nachadza nad urovrnou podlahy,
napriklad na galérii, otvorenom balkéne, vrchnej ploche nabytku, ak sa na ich okraji
nenachadza ochranna zabrana.

« Roboticky vysavac nepouzivajte pri teplote prostredia, ktora prekracuje 35 °C alebo je
nizSia ako 0 °C, ani na podlahe, na ktorej je rozliata tekutina alebo lepkavé latky.

« Pred pouzitim robotického vysavaca odstrante z podlahy akékolvek kable, aby ste
zabranili ich potiahnutiu poCas upratovania.

« Ak spotrebic prejde cez napajaci kabel, m6Ze dojst k nebezpecnej situacii.

« Z podlahy odstrante akékolvek krehké alebo uvolnené predmety, napriklad vazy alebo
plastové vrecka, aby ste zabranili zablokovaniu robotického vysavacda alebo jeho
narazu do predmetu, ktorym sa predmet méze poskodit.

« Na stojaci ani pohybujuci sa roboticky vysavac nekladte deti, domace zvierata ani
Ziadne iné predmety.
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« Funkciu mopovania nepouzivajte na koberci. Koberec je mozné cistit v rezime
vysavania.

« Zabrarite robotickému vysavacu, aby vysaval tvrdé alebo ostré predmety, napriklad
stavebny material, sklo alebo klince.

« Do robotického vysavaca nestriekajte Ziadnu kvapalinu.

« Pred opatovnou inStalaciou sa uistite, Ze je kazeta na zber prachu dékladne vysusena.

« Roboticky vysavac¢ neobracajte dnom nahor.

« Tento produkt pouzivajte len v stllade s jeho pouzivatelskou priru¢kou. Za akukolvek
stratu alebo poskodenie tohto produktu spésobené jeho nespravnym pouzivanim
nesie zodpovednost pouzivatel.

« Podrobnu elektronickd priru¢ku najdete na stranke www.mi.com/global/service
/userguide.

Batérie a nabijanie

« VAROVANIE: Pouzivajte vyluéne napajaciu jednotku dodanu spolo¢ne s tymto
spotrebicom.

« VAROVANIE: Na ucely dobijania batérie pouZzivajte vylu¢ne odnimatelnd napajaciu
jednotku dodanu s tymto spotrebic¢om.

« Spotrebi¢ méze byt pouzivany len so zdrojom napajania, ktory je dodavany s danym

368



spotrebi¢om.

« Spotrebic ani batériu nevystavujte nadmernym teplotam.

« Davajte pozor na riziko skratu svoriek batériou napajaného spotrebica alebo batérie
kovovymi predmetmi.

« PouZivajte vyluéne spolo¢ne s napajacou jednotkou <AY24CA-AF2000602-EU>.

« NepokuS$ajte sa sami rozoberat, opravovat ¢i upravovat batériu ani nabijaci dok.

 Nabijaci dok neumiestniujte blizko zdroja tepla.

« Na utretie alebo ocCistenie kontaktov nabijacieho doku nepouzivajte vihki tkaninu ani
mokré ruky.

« Ak sa roboticky vysavac nebude dIhsi ¢as pouzivat, Gplne ho nabite, nasledne vypnite
a ulozte na chladnom a suchom mieste. Roboticky vysavac je potrebné opakovane
nabit minimalne raz za 3 mesiace, aby nedoslo k nadmernému vybitiu batérie.

« Litium-i6bnova batéria obsahuje latky, ktoré st nebezpecné pre zivotné prostredie. Ak
chcete roboticky vysavac zlikvidovat, najskér z neho vyberte batériu a potom ho
zlikvidujte alebo odovzdajte na recyklaciu v stlade s miestnymi zakonmi a
nariadeniami krajiny alebo oblasti, v ktorej ho pouzivate.

« Batériu je potrebné pred vyradenim vybrat zo spotrebica.

« Pri vyberani batérie musi byt spotrebi¢ odpojeny od elektricke;j siete.

« Batériu je potrebné bezpecne zlikvidovat.
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« Privyberani batérie ju neposkodzujte, aby nedoslo ku skratu alebo Uniku kvapaliny.
Ak z batérie unika kvapalina, nedovolte, aby sa kvapalina dotkla vasej pokozky alebo
oblecenia, a okamzite ju utrite suchou handri¢ckou. Potom batériu poslite do
prislusného recyklacného zariadenia alebo ur¢enému zaruénému a pozaru¢nému
servisu, ktory ju spravne zlikviduje.

« Pri vyberani batérii z produktu je vhodnejSie ich najskor vybit a skontrolovat, ze je
produkt odpojeny od zdroja napajania.

1). Odpojte skrutku na batérii a zlozte kryt.

2). Odpojte konektor batérie a vyberte batérie. Neposkodzujte puzdro batérie, aby ste
predisli riziku poranenia.

3). Batérie odovzdajte organizacii, ktora sa zaobera ich profesionalnou recyklaciou.
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Prehlad produktu

Nabijaci dok

Tlacidlo/indikator

xizomi

Zasobnik na vodu

Snimac okrajov °

Snimac¢ na zabranenie kolizii

i
Infraderveny snimac prekazok \

Snima¢ hran

N Nabijacie kontakty
Sada batérii

7 Saci vstup

Lavé koliesko/Pravé koliesko

/
/ Zostava mopovacej podlozky
Kazeta na zber prachu a zasobnik na vodu

Opis stavu indikatora

o Kryt filtra En- -Kazeta na zber prachu

- Tlagidlo na uvol'nenie
o Uzaver
, o Zasobnik na vodu

Za ucelom zapnutia alebo vypnutia stlacte a
podrzte na 3 sekundy stladené
Stlacenim sa spusti alebo pozastavi upratovanie

Stla¢enim spustite alebo zastavite dokovanie v
pohotovostnom rezime
Stla¢enim sa pozastavi upratovanie

Biely

Pomaly blika na bielo
Blika na bielo
Nesvieti

ZIta

Blika na Zlto

Blik4a na modro

Zapnuté/Normalne fungovanie/Uplné nabitie/Pohotovostny rezim
Nabija sa (stav batérie = 30 %)/Zapina sa

Néavrat k nabfjaniu/Resetovanie systému

Vypnuty/reZim spanku

Siet Wi-Fi je odpojena

Resetovanie siete Wi-Fi/Chyba

Aktualizacia firmvéru/Pripojenie k sieti
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Skér nez za¢nete produkt
pouzivat

Odstranenie a instalacia
Odstrarnte ochranné prizky z oboch stran robotického vysavaca.

Ochranny prizok ﬂ <--- 3--» [bOchrannypruiok

Nabijanie

Odstrarnte ochranny povlakz nabijacieho doku. PoloZte nabijaci dok tak, aby sa
opieral o stenu, a pripojte ho do elektrickej siete. Nasledne umiestnite roboticky
vysavaé do nabijacieho doku, aby sa nabil.

UPOZORNENIA:

« Nabijaci dok neumiestiiujte do oblasti s priamym slneénym svetlom.

« Uistite sa, ze do 0,5 m na lavej a pravej strane a do 1,5 m pred nabijacim dokom
nie s umiestnené ziadne predmety

- Pred prvym pouzitim sa odporutca roboticky vysavac tplne nabit, aby bol
zachovany optiméalny vykon batérie a maximalizovala sa jej Zivotnost.

- Roboticky vysavac¢ sa po pripojeni k nabijaciemu doku automaticky zapne a
pocas nabijania sa nedé vypnut
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Pripojenie k aplikacii Mi
Home/Xiaomi Home

Tento produkt funguje s aplikaciou Mi Home/Xiaomi Home*. Pomocou
aplikacie Mi Home/Xiaomi Home mozZete ovladat zariadenie a interagovat
s dal$imi mensimi inteligentnymi domacimi
zariadeniami.

Aplikaciu si stiahnite a nainstalujte
naskenovanim QR kodu. Ak uz mate aplikaciu
nainstalovand, budete presmerovani na
stranku nastavenia pripojenia. Aplikaciu ,Mi
Home/Xiaomi Home" moZete tiez vyhladat v
sluzbe App Store, odkial si ju moZete stiahnut
a nainstalovat.

D515505B

Otvorte aplikaciu Mi Home/Xiaomi Home, tuknite na znamienko ,+" v

pravom hornom rohu a postupom podla pokynov pridajte svoje zariadenie.

* V Eurépe sa aplikacia nazyva Xiaomi Home (s vynimkou Ruska). Nazov aplikacie zobrazeny
vo vasom zariadeni sa pouzije ako predvoleny.

Poznamky:

« Verzia aplikacie mohla byt aktualizovana, postupuijte podla pokynov v aktualnej verzii
aplikacie.

« Ked'sa roboticky vysavac spravne pripoji k aplikacii Xiaomi Home, Gspesne sa pripoji k sieti.
MoZete resetovat siet Wi-Fi, aby ste ho odpojili od siete.

Resetovanie siete Wi-Fi
Ked je roboticky vysavac zapnuty, stlacte a podrzte tlacidla , ()" a Q) po dobu sedem
sekund. Ked'zadujete hlasovt vyzvu, siet Wi-Fi bola ispesne restartovana.

Restartovanie systému

Stlaéte a podrzte tlacidlo ,{)" na 7 sekdnd, kym nebudete po&ut pipnutie. Potom stladte
a podrzte to isté tlagidlo na 7 sekind, kym nebudete pocut tri pipnutia a roboticky
vysavac sa znovu spusti. Sti¢asne sa vymazu nastavenia, ako je sietové pripojenie a
planované upratovanie.



Pouzivanie

Zacdiname vysavat a mopovat

1. Vyberte zasobnik na vodu. Otvorte uzaver a napliite zasobnik 3. Po dokoné&eni indtalacie stladte tlagidlo ()" na vysavanie a mopovanie.
gistou vodou. Potom vloZte uzaver spat.

Otvorte uzaver VloZte uzaver
a nalejte vodu. \ spat.

4. Po ukonéeni vysavania a mopovania véas vyprazdnite zvy$na vodu zo
zasobnika na vodu. Mopovaciu podlozku vycistite a nechajte vyschnit na

UPOZORNENIA: vzduchu, aby ste zabranili vzniku zapachu a vytvoreniu plesni.

. Okrem ¢Cistej vody nepridavajte ziadne iné latky.

- Funkcie robotickych vysavacov sa testuju pred opustenim vyrobného N
zavodu, preto sa v robotickom vysavaci moézu vyskytnut zvysky vody. Je to "0 g’
normalne 0

N

2. Pred pouzitim funkcie vysavania a mopovania najprv navlhéite

a vyzmykajte mopovaciu podlozku. Potom vloZzte mopovaciu ® @ ®

podlozku do drazky na dne zasobnika na vodu a pevne ju pripevnite

k suchému zipsu na zasobniku na vodu. Po nainstalovani mopovacej Pozvnémka: Ak sa pouziva len funkcia vysavania, zasobnik na vodu a mopovaciu podlozku
podlozky zarovnajte a zasurite svorky na zasobniku na vodu do moZno vynechat.

otvorov na kazete na zber prachu. Ked pocujete cvaknutie, zasobnik
na vodu je spravne zaisteny.
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Pozastavenie

Ked'je roboticky vysavac v prevadzke, stlacenim [ubovolného tladidla
jeho prevadzku pozastavite. Stlacenim tlacidla , (1) “ mozete obnovit
upratovanie. .

Poznamka: Roboticky vysavac prejde do rezimu spanku po tom, ¢o bol desat
minGt pozastaveny alebo v pohotovostnom rezime. Stlaéenim akéhokolvek
tladidla ho méZete zobudit.

Cistenie kazety na zber prachu

Po stlaceni tla¢idla na uvolnenie kazety na zber prachu vyberte kazetu
na zber prachu a otvorte ju, aby ste vyprazdnili jej obsah.

Poznamka: Po umyti utrite kazetu na zber prachu do sucha. Nevystavujte ju
dlhodobo priamemu slne¢nému Ziareniu.

Pridavanie vody alebo Cistenie mopu

Stlacenim lubovolného tlacidla roboticky vysavac pozastavite. Vyberte
zasobnik na vodu, aby ste doplnili vodu alebo vy¢istili mopovaciu

podloZzku, potom vloZte zasobnik na vodu a kazetu na zber prachu spit.

Stla¢enim tlacidla, (/)" obnovite vysavanie a mopovanie.
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Dokovanie a nabijanie

Ked roboticky vysavaé pracuje, stladenim tlagidla ,O" pozastavte Glohu a
opétovnym stlacenim tlacidla ,00" odoslete roboticky vysavac, aby sa vratil do
doku, aby sa nabil.

Ked'je roboticky vysavaé v pohotovostnom reZime a nie je pripojeny k
nabijaciemu doku, stladenim tlagidla ,(O" odoSlete roboticky vysavag, aby sa
vratil do doku a tam sa nabil. Ked'je iloha dokonéena alebo je batéria prilis
slabd, roboticky vysavaé sa automaticky vrati do doku, aby sa nabil.

ReZim Nevyrusovat (DND)

1

Vrezime ,Nevyru$ovat” (DND) roboticky vysavaé¢ nevykonava planované
upratovanie a indikator zhasne po jednej mintte nabijania. Rezim DND méze
byt zapnuty a vypnuty v aplikacii.

Poznamka: Pre viac funkcii prejdite do aplikacie.

Poznamka: Pri prvom pouziti robotického vysavaca sa odporuca nasledovat roboticky
vysavac a odstranit vSetky prekazky na zemi. Ak sa roboticky vysava¢ moze v niektorych
oblastiach zaseknut alebo poskriabat povrch nabytku, mézete nastavit fyzické bariéry,
aby sa roboticky vysavac do tychto oblasti nedostal.



Starostlivost a udrzba

Boc¢na kefa
1. Pomocou skrutkovaca odstrafte bo¢né kefy.

Boéna kefao

Poznamky:

« Podrobnosti o pravidelnom &isteni zasobnika na vodu a kazety na zber prachu
najdete na $titku.

« Odportéame ¢éistit snimace a nabijacie kontakty handri¢kou kazdé tri
mesiace.

« Na zabezpecenie G¢inného &istenia si pozrite nasledujicu tabulku Gdrzby a
vymeny.

Snimace

Nabijacie kontakty

2. Na ¢istenie boénych kief pouZite &istiacu kefku

RN
(
Odstrihnutie chipkov Odstranenie $piny a necistot
Komponenty Frekvencia udrzby Frekvencia vymeny
Bocna kefa Kazdé dva tyzdne Kazdych 3-6 mesiacov
Filter Tyzdenne Kazdych 3-6 mesiacov
Mopovacia 5 gine Kazdych 3-6 mesiacov
M Po k

podlozka © kazdom pouZiti (alebo pri zodrati)




Specifikacie

Roboticky vysavac

Adaptér napéjania

Nazov Roboticky vysavaé
Model C108

Menovité napatie 14,4V =

Menovité vykon 25W

Nabijacie napatie 20V=

Rozmery poloZky $ 300 x 70 mm

Kapacita batérie

2500 mAh (menovita kapacita)
2600 mAh (nominalna kapacita)

Cista hmotnost

2,6 kg

Bezdro6tové pripojenie

Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz
BLES5.0

Prevadzkova frekvencia

2402-2480 MHz

Maximalny vystupny vykon

<20dBm

Publikované informacie Hodnota a presnost Jednotka
Vyrobca Elzzgiiﬁgsﬁzzgr?:l‘ogy .
Co., Ltd.
Identifikator modelu AY24CA-AF2000602-EU -
Vstupné napitie 100-240 Vv~
Vstupna striedava frekvencia 50/60 Hz
Vystupné napétie 20,0 =
Vystupny prad 0,6 A
Vystupny vykon 12,0 W
Priemerna prevadzkova G¢innost 82,96 %
Spotreba energie bez zatazenia 0,10 W

Pri beznom pouZivani sa toto zariadenie méa nachadzat v odstupovej
vzdialenosti minimalne 20 cm medzi anténou a telom pouZivatela.

Nabijaci dok

Model CDZC108
Menovity vstup 20V=06A
Menovity vystup 20V=06A

Rozmery polozky

170 x 134 x 82,5 mm




Informacie o sulade s
regulaénymi nariadeniami

Vyhlasenie o stlade pre EU

€

Vyrobca Xiaomi Communications Co., Ltd. vyhlasuje, Ze
radiové zariadenie typu C108 je v stilade s poziadavkami
smernice 2014/53/EU. Cely text Vyhlasenia salade pre EU

je dostupny na tejto internetovej adrese:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Informécie o likvidacii a recyklovani odpadu z elektrickych a
elektronickych zariadeni (OEEZ)

)74

Vsetky produkty oznaéené tymto symbolom su definované
ako odpad z elektrickych a elektronickych zariadeni (tzv.
OEEZ, ako sa uvadza v smernici 2012/19/EU) a nesmu sa
vyhadzovat do bezného netriedeného doméceho odpadu. S
cielom ochrany ludského zdravia aj Zivotného prostredia je
potrebné, aby ste svoje zariadenie uré¢ené do odpadu
odovzdali na uréenom zbernom mieste na recyklaciu odpadu
z elektrickych a elektronickych zariadeni, ktoré urgili $tatne
alebo miestne orgéany. Spravna likvidacia a recyklovanie
poméze zabranit negativnym nasledkom na Zivotné
prostredie a ludské zdravie. Dal$ie informacie o mieste, ako
aj o podmienkach a poZiadavkach platnych pre zberné

miesta vam poskytne zastupca servisu alebo miestne organy.
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ZARUCNE PODMIENKY

TATO ZARUKA VAM DAVA SPECIFICKE PRAVA A ZO ZAKONOV VASEJ KRAJINY,
PROVINCIE ALEBO STATU VAM MOZU VYPLYVAT DALSIE PRAVA. V
NIEKTORYCH KRAJINACH, PROVINCIACH ALEBO STATOCH MOZE ZAKON
UVADZAT MINIMALNU ZARUCNU LEHOTU. SPOLOCNOST XIAOMI NEVYLUCU-
JE, NEOBMEDZUJE ANI NEPOZASTAVUJE OSTATNE PRAVA, KTORE MATE,
OKREM PRIPADOV POVOLENYCH ZAKONOM. AK CHCETE ZISKAT UPLNE
INFORMACIE O SVOJICH PRAVACH, ODPORUCAME VAM PRESTUDOVAT SI
LEGISLATIVU SVOJEJ KRAJINY, PROVINCIE ALEBO STATU.

1. OBMEDZENA ZARUKA NA PRODUKT

Spolo¢nost XIAOMI zarucuje, Ze produkty pocéas zaruénej lehoty neobsahuji
chyby materialu ani vyrobné chyby, ak sa pouZivaju beznym spésobom a v stlade
s prislusnym navodom na poutitie.

Trvanie zaruénej lehoty a podmienky spojené so zdkonnou zarukou st uvedené v
prisludnej miestnej legislative. Dalsie informacie o vyhodach spotrebitelskej
zaruky najdete na oficialnej webovej lokalite spolo¢nosti Xiaomi na adrese
https://www.mi.com/global/support/warranty.

Spolo¢nost Xiaomi zaru¢uje pévodnému kupujicemu, Ze produkt spoloénosti
Xiaomi nebude pri beznom pouzivani, po¢as obdobia uvedeného vyssie,
obsahovat chyby materialu ani vyrobné chyby.

Spolo¢nost Xiaomi nezaruduje, Ze prevadzka produktu bude neprerugovana
alebo bezchybna.

Spolo¢nost Xiaomi nezodpoveda za $kody, ktoré vznikli nasledkom nedodrziava-
nia pokynov pre pouzivatelov produktu.

2. NAPRAVNE PROSTRIEDKY

Ak sa vyskytne chyba hardvéru a spolo¢nost Xiaomi dostane pocas zaruénej
lehoty opravnent poziadavku, spoloénost Xiaomi (1) produkt bezplatne opravi, (2)
vymeni produkt za novy alebo (3) vrati peniaze za produkt bez pripadnych
nakladov na postovné.



3. AKO SI UPLATNIT ZARUCNU OPRAVU

Ak potrebujete zaruént opravu, musite produkt doruéit v pévodnom obale alebo
vinom obale poskytujicom rovnaky stuperi ochrany produktu na adresu
$pecifikovant spolo¢nostou Xiaomi. Tam, kde to nevylucuje prislusna legislativa,
vas spoloénost Xiaomi méZe pred poskytnutim zaruéného servisu poziadat o
predloZenie dokladu o nakupe a/alebo dokladu o splneni podmienok registracie.

4. VYNIMKY A OBMEDZENIA

Pokial spolo¢nost Xiaomi nestanovi inak, tato obmedzena zaruka sa vztahuje len
na produkt vyrobeny spolo¢nostou Xiaomi alebo pre riu, ktory moze byt
identifikovany ochrannou znamkou, obchodnym nazvom ¢&i logom ,Xiaomi” alebo
LM

Obmedzena zaruka sa nevztahuje na Ziadne $kody spésobené: (a) zasahmi
prirody alebo vys$sej moci, napriklad ddermi blesku, tornadami, poziarmi,
povodiiami, zemetrasenim alebo inymi vonkaj$imi vplyvmi; (b) nedbalostou; (c)
komerénym vyuzitim; (d) zmenami alebo Upravami ktorejkolvek ¢asti produktu;
(e) 8kody spbsobené pouzitim s produktami inych vyrobcov ako Xiaomi; (f) $kody
spdsobené nahodou, zneuzitim, alebo nespravnym pouzitim; (g) Skody
spdsobené prevadzkou vyrobku mimo pripustné alebo predpokladané pouZzitie
popisané spolo¢nostou Xiaomi alebo s nespravnym napatim alebo zdrojom
napdjania alebo (h) $kody sp6sobené opravou (vratane vylepseni a rozsirent)
realizovanou osobou, ktora nie je poverenym zastupcom spolo¢nosti Xiaomi.
Zalohovanie v8etkych dat, softvéru alebo inych materialov, ktoré mate v
produkte instalované alebo uloZené, je na vasej zodpovednosti. Je pravdepodob-
né, Ze takéto data, softvér alebo iné materialy, ktoré st v produkte uloZené alebo
uchovavané, budi pocas opravy stratené alebo preformatované a spolo¢nost
Xiaomi nenesie zodpovednost za ich poskodenie alebo stratu.

Ziadny predajca, agent ani zamestnanec spolo¢nosti Xiaomi nie je opravneny
vykonavat akékolvek Gpravy, rozsirenia alebo doplnenia tejto obmedzene;j
zaruky. Pokial' bude ktorakolvek zo zmluvnych podmienok vyhlasena za
nezékonnu alebo nevymotZitelnd, zakonnost alebo vymoZitelnost ostatnych
zmluvnych podmienok nebude ovplyvnena alebo narusena.

S vynimkou pripadov, kedy to zakazuji zakony alebo inak prisltbila spoloénost
Xiaomi, st popredajné sluzby obmedzené na krajinu alebo region pévodného
nakupu.

Tato zaruka nepokryva produkty, ktoré neboli nalezite importované a/alebo
neboli nélezite vyrobené spolo¢nostou Xiaomi a/alebo neboli nalezite ziskané od
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spoloénosti Xiaomi alebo oficialneho predajcu spoloénosti Xiaomi. Podla
prislusnej legislativy moZete vyuZit zaruku poskytovanu neoficialnym predajcom,
ktory produkt predal. Spoloénost Xiaomi vam preto odporiéa kontaktovat
predajcu, od ktorého ste produkt kupili.

Tato zaruka neplati na tizemi Hongkongu a Taiwanu.

5. IMPLICITNE ZARUKY

S vynimkou pripadov, kedy je to zakazané platnymi pravnymi predpismi, st véetky
implicitné zaruky (vratane zaruk obchodovatelnosti a vhodnosti na konkrétny
ucel) obmedzené a platia maximalne do skoncenia platnosti tejto obmedzenej
zaruky. Niektoré jurisdikcie nepovoluji obmedzenie trvania implicitnej zaruky, v
takych pripadoch sa vyssie uvedené obmedzenie nepoutzije.

6. OBMEDZENIE NAHRADY SKOD

S vynimkou pripadov, kedy je to zakazané platnymi pravnymi predpismi,
spolo¢nost Xiaomi nezodpoveda za pripadné nahodné, nepriame, zvlastne alebo
néasledné skody, vratane straty zisku, vynosov alebo dat, za $kody vyplyvajlice z
akéhokolvek porusenia vyslovnej alebo implicitnej zaruky alebo podmienky,
alebo za $kody podla akejkolvek inej pravnej tedrie, a to aj v pripade, ze
spolo¢nost Xiaomi bola o0 moznosti takychto §kéd informovana. Niektoré
jurisdikcie nepovoluja vylu¢enie alebo obmedzenie odskodnenia za zvlastne,
nepriame, nahodné alebo nasledné $kody, takZe vyssie uvedené ustanovenie o
vylGéeni alebo obmedzeni sa na vas nemusi vztahovat.

7. KONTAKTY SPOLOCNOSTI XIAOMI

Ak ste zakaznik, prejdite na nasu webov lokalitu: https://www.mi.com/global/-
support/warranty

Kontaktnou osobou v ramci popredajnych sluzieb méze byt lubovolna osoba v
sieti autorizovaného servisu spolo¢nosti Xiaomi, autorizovani distribatori
spolo¢nosti Xiaomi alebo koncovy predajca, ktory vam produkty predal. V
pripade pochybnosti kontaktujte osobu, ktort vam odporucéi spolo¢nost Xiaomi.

Verzia pouzivatel'skej prirucky: V1.2



Instrucciones de seguridad

Lea este manual cuidadosamente antes de usar el producto, y guardelo para una
referencia futura.

Este producto es solo para la limpieza de suelos en un entorno doméstico. No lo utilice
en exteriores, en superficies que no sean suelos, ni en un entorno comercial o industrial.

Restricciones de uso

- Este aparato es apto para nifios mayores de 8 afios y personas con capacidades
fisicas, sensoriales o psiquicas reducidas, o con falta de experiencia y conocimientos,
si se les ha proporcionado supervision o instrucciones en relacién con su uso de
forma seguray comprenden los riesgos implicados. Los nifios no deben jugar con el
aparato. La limpieza y mantenimiento por parte del usuario, no lo deben realizar nifios
sin supervision.

« Este aparato contiene baterias que solo pueden ser sustituidas por personal especializado.

« Mantenga el cepillo de limpieza fuera del alcance de los nifios.

« Mantenga el cabello, ropa suelta, los dedos y todas las partes del cuerpo alejadas de
las aberturas y piezas moviles.

» No use el robot aspirador para limpiar sustancias combustibles.

» Aseglrese de que el robot aspirador esté apagado y desenchufado antes de limpiarlo
o realizar mantenimiento.
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« Este robot aspirador esta destinado Unicamente a la limpieza de suelos en un entorno
domeéstico. No la utilice en exteriores, como ser en un balcén abierto o en una superficie
qgue no sea el suelo, como un sofa, o en un entorno comercial o industrial.

« No use el robot aspirador en un area suspendida sobre el nivel del suelo, como un loft,
balcén abierto o encima de muebles, a menos que haya presente una barrera protectora.

« No utilice el robot aspirador a una temperatura ambiente superior a 35 °C o inferiora 0 °C
ni en un suelo con liquidos o sustancias pegajosas.

« Recoja los cables del suelo antes de usar el robot aspirador para evitar arrastrarlos al
limpiar. Podria haber peligros si el aparato pasa por encima del cable de alimentacion.

 Recoja articulos fragiles o que estén tirados en el suelo, como vasos o bolsas de plastico,
para evitar que el robot aspirador se obstruya o choque con ellos y provoque dafios.

« No coloque nifios, mascotas o algun elemento en la parte de arriba del robot aspirador
mientras esté inmovil o en movimiento.

 No utilice la funcién de trapeado sobre una alfombra. La alfombra puede limpiarse con el
modo de aspirado.

« No permita que el robot aspirador recoja objetos duros o filosos, como materiales de
construccién, vidrio o clavos.
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« No rocie ningun liquido sobre el robot aspirador.

« Asegurese de que el compartimento para el polvo esté totalmente seco antes de volver a
instalarlo.

« No coloque el robot aspirador boca abajo.

» Use este producto Unicamente como se indica en el manual del usuario. Los usuarios son
responsables de cualquier pérdida o dafio derivado del uso inadecuado de este producto.

« Para consultar el manual en linea en detalle, visite www.mi.com/global/service/userguide

Baterias y carga

« ADVERTENCIA: Utilice tnicamente la unidad de alimentacion suministrada con este
aparato.

« ADVERTENCIA: Para recargar la bateria, utilice tnicamente la unidad de alimentacién
desmontable suministrada con este aparato.

« El aparato solo debe utilizarse con la fuente de alimentaciéon suministrada con el aparato.

« No exponga el electrodoméstico o la bateria a temperaturas muy altas.

« Tenga en cuenta que hay riesgo de que las terminales del dispositivo, operado con bateria,
o la bateria misma sufra un cortocircuito con algin objeto metalico.

« Use solo con la unidad de alimentacién <BLJ15 W200060 P-UA>.

« No intente desarmar, reparar ni modificar usted mismo la bateria o la base de carga.
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« No coloque la base de carga cerca de una fuente de calor.

« No use un pafio humedo ni las manos mojadas al limpiar los contactos de carga de la base.

« Si el robot aspirador no se va a usar durante un periodo prolongado, carguelo totalmentey,
a continuacién, apaguelo y guardelo en un lugar fresco y seco. Recargue el robot aspirador
al menos una vez cada 3 meses para evitar una descarga excesiva de la bateria.

« El paquete de la bateria de iones de litio contiene sustancias que son peligrosas para el
medio ambiente. Antes de desechar el robot aspirador, primero retire el paquete de la
bateria y, a continuacién, descartelo o reciclelo de acuerdo con las leyes y regulaciones
locales del pais o region en el que se usa.

« La bateria debe retirarse antes de descartar el electrodoméstico.

« Pararetirar la bateria, debe desconectar el electrodoméstico del suministro de energia.

« Debe descartar la bateria de una forma segura.

« No dafie la bateria al retirarla para evitar cortocircuitos o fuga de liquido. Si hay fuga en la
bateria, evite que el liquido entre en contacto con la piel o la ropay limpielo de inmediato
con un pafio limpio. Luego, envie la bateria a una instalacién de reciclaje apropiada o al
equipo de servicio posventa designado para que la descarte de manera adecuada.
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« Al retirar las baterias del producto, es mejor utilizarlas hasta agotarlas y asegurarse de que
el producto esté desconectado de la corriente.

1). Quite el tornillo de la parte inferiory, luego, retire la cubierta.

2). Desenchufe el conector de la bateriay, luego, retire las baterias. No dafie el estuche de
la bateria para evitar riesgos de lesiones.

3). Devuelva las baterias a una instalacion de reciclaje profesional.
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Descripcién del producto

Sensor de precipicio

Base de carga

Contactos de carga
Paquete de la bateria

Botén/indicador

Entrada de succion

Rueda izquierda/Rueda derecha

xizomi

Montaje de la almohadilla de la mopa

Tanque de agua

Sensor de bordes © Compartimiento para el polvo y tanque de agua

Cubierta del

° filtro Em > Compartimento para el polvo
Boton de W
o desbloqueo

o Tanque de agua

Sensor de colision
Sensor de obstaculos infrarrojo

Descripciones de estado del indicador

Blanco Encendido/Funcionando normalmente/Carga completa/En espera
Mantenga %resmnado durante 3 segundos Parpadeo lento en blanco Cargando (nivel de la bateria 230 %)/Encendiéndose
para encender o apagar Lo Parpadeo en blanco Volviendo a cargar/Restableciendo el sistema
Presione para iniciar o pausar la limpieza
. s Apagado Apagado/En reposo
Presione para iniciar o detener la vuelta a la . i
. Amarillo Wi-Fi desconectado
base cuando esté en espera . R o
Presione para pausar la limpieza Parpadeo en amarillo Restableciendo Wi-Fi/Error
Parpadeo en azul Actualizando firmware/Conectando a la red
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Antes de usarlo

Retiro e instalacion

Retire las tiras protectoras de ambos lados del robot aspirador.

Tira protectora ﬂ - - 3--» [b Tira protectora
Ir

Carga

Retire la pelicula protectora de la base de carga. Coloque la base de carga contra una
pared y conéctela a la alimentacion. Luego, coloque el robot aspirador en la base de
carga para cargarlo.

PRECAUCIONES:

« No coloque la base de carga en un area donde llegue luz solar directa.

« Asegurese de que no haya elementos a 0,5 m a los lados izquierdo y derecho
ya15mfrente de la base de carga.

« Se recomienda cargar totalmente el robot aspirador antes de usarlo por primera vez
para mantener el desempefio dptimo de la bateria y maximizar la duracion de esta.

« El robot aspirador se encendera automaticamente cuando esté en la base de
cargay no se puede apagar mientras se carga.
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Conectando con la aplicacion
Mi Home/Xiaomi Home

Este producto funciona con la aplicacion Mi Home/Xiaomi Home*. Use la
aplicacion Mi Home/Xiaomi Home para controlar su dispositivo, y para
interactuar con otros dispositivos inteligentes del hogar.

Escanee el codigo QR para descargar e
instalar la aplicacion. Sila aplicacién ya esta
instalada, se lo redireccionara a la pagina de
configuracién de la conexion. O busque

"Mi Home/Xiaomi Home" en la tienda de
aplicaciones para descargarla e instalarla.

D515505B

Abra la aplicacion Mi Home/Xiaomi Home, presione "+" arriba a la derecha,
y luego siga las sugerencias para agregar su dispositivo.

* Se hace referencia a la aplicacién como Xiaomi Home app en Europa (salvo en Rusia).
El nombre de la aplicacion que se muestra en su dispositivo debe ser tomado como el
predeterminado.

Nota:
« Laversion de la aplicacion podria haberse actualizado, siga las instrucciones en
funcion de la version actual de la aplicacion.

Restablecimiento del Wi-Fi

Mientras el robot aspirador est4 encendido, mantenga presionados los botones () y (')
durante siete segundos. El Wi-Fi se restablecera correctamente cuando escuche un
mensaje de voz.

Restablecimiento del sistema

Mantenga presionado el boton {3 durante 7 segundos hasta que escuche un pitido.
Luego, mantenga presionado el mismo boton por 7 segundos hasta que escuche tres
pitidos y el robot aspirador se reinicie. Simultaneamente, se borran configuraciones,
como la conexién de red y la limpieza programada.



Modo de uso

Iniciar el aspirado y trapeado

1. Saque el tanque de agua. Abra la tapay llene el tanque con agua
limpia. Luego, vuelva a colocar la tapa.

Abralatapay Vuelva a colocar
agregue agua. latapa.

PRECAUCIONES:

« Agregue Unicamente agua limpia.

« Las funciones del robot aspirador se prueban antes de salir de la fabrica, por
lo que es posible que haya residuos de agua en él. Es normal.

2. Antes de usar la funcién de aspirado y trapeado, primero humedezca
y estruje la almohadilla de la mopa. Luego, inserte la almohadilla de la
mopa en la ranura en la parte inferior del tanque de agua y fije bien la
almohadilla de la mopa al velcro en el tanque de agua. Cuando la
almohadilla de la mopa esté instalada, alinee e inserte los clips en el
tanque de agua en las ranuras del compartimento para el polvo. El
tanque de agua quedara firme en su lugar cuando escuche un clic.

3. Presione el botén () para aspirar y trapear después de completar la
instalacion.

4. Después de que la tarea de aspirado y trapeado esté completa, vacie de manera
oportuna el resto de agua que quede en el tanque. Luego, limpie y deje secar al
aire la almohadilla de la mopa para evitar que tome mal olory le salga moho.

=l e
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Nota: El tanque de agua y la almohadilla de la mopa se pueden omitir si solo se va a utilizar la
funcion de aspirado.
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Pausa

Cuando el robot aspirador esta funcionando, presione cualquier boton
para pausarlo. Presione el botén () para reanudar la limpieza.

Nota: El robot aspirador ingresara en el modo de suspensién después de estar en
pausa o en espera durante 10 minutos. Presione cualquier botén para activarlo.

Limpieza del compartimento para el polvo

Presione el boton de desbloqueo del compartimento para el polvo, retirelo
y abralo para vaciar el contenido.

Nota: Seque con un pafio el compartimiento para el polvo después de lavarlo. No lo
exponga a la luz solar directa durante un tiempo prolongado.

Adicion de agua o limpieza de la mopa

Para pausar el robot aspirador, presione cualquier botén. Saque el agua
del tanque para agregar agua o limpiar la almohadilla de la mopay, a
continuacion, vuelva a colocar el tanque de agua y el compartimento para
el polvo. Presione el botén (/) para reanudar el aspirado y el trapeado.

2000
2589
588
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Regreso a la base y carga

Cuando el robot aspirador esté funcionando, presione el boton (O para pausar
latarea, y vuelva a presionar () para enviarlo de vuelta a la base para que
cargue.

Cuando el robot aspirador esté en modo de espera y no conectado a la base de
carga, presione el botén (O para enviarlo de vuelta a la base para que cargue.
Cuando una tarea esté completa o |la bateria esté muy baja, el robot aspirador
volverd automaticamente a la base para cargar.

Modo DND

En el modo No molestar (DND), el robot aspirador no realiza limpiezas
programadas y el indicador se apaga después de un minuto de carga.
El modo DND se puede habilitar o deshabilitar en la aplicacion.

Nota: Para ver mas funciones, vaya a la aplicacion.

Nota: Al usar el robot aspirador por primera vez, se recomienda seguirlo y quitar los obstaculos
en el suelo. Si el robot aspirador se atasca o raya la superficie de los muebles en algunas areas,
puede colocar barreras fisicas para evitar que ingrese a dichas areas.



Cuidado y mantenimiento

Cepillo lateral
1. Use un destornillador para retirar los cepillos laterales. 2. Use un cepillo de limpieza para limpiar los cepillos laterales.

o Cepillo lateral

Cepillo lateral
Corte los cabellos Elimine la suciedad y los restos

Notas:
« Consulte los detalles en la etiqueta del tanque de aguay el compartimento para el Componentes Frecuencia de mantenimiento Frecuencia de reemplazo

polvo para realizar la limpieza regular.
« Se recomienda limpiar con un pafio los sensores y los contactos de carga cada tres Cepillo lateral Cada dos semanas Cada 3 a6 meses

meses.

. .. . Filtro Semanalmente Cada 3 a 6 meses

« Consulte la tabla a continuacion para ver asuntos de mantenimiento y reemplazo con

el fin de asegurar una limpieza eficaz. Almohadilladelamopa  Después de cada uso Cada 3 a6 meses

(o cuando se gaste)

Contactos de carga
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Especificaciones

Robot aspirador

Adaptador de corriente

Nombre Robot aspirador
Modelo C108

Voltaje nominal 144V =
Potencia nominal 25W

Voltaje de carga 20V
Dimensiones del articulo $300 x 70 mm

Capacidad de bateria

2500 mAh (capacidad real)
2600 mAh (capacidad supuesta)

Peso neto

2,4 kg

Conectividad inaldmbrica

Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz
BLES5.0

Frecuencia de funcionamiento

2402-2480 MHz

Potencia méaxima de salida

<20dBm

Informacion publicada Valory precision Unidad
Zongsangaclin
Identificador de modelo BLJ15W200060P-UA -
Voltaje de entrada 100-240 V~
Frecuencia de CA de entrada 50/60 Hz
Voltaje de salida 20,0 =
Corriente de salida 0,6 A
Potencia de salida 12,0 W
Eficiencia activa promedio 82,96 %
Consumo de electricidad sincarga 0,10 W

En condiciones normales de uso, este equipo debe mantener una distancia
de separacion entre la antenay el cuerpo del usuario de al menos 20 cm.

Base de carga

Modelo CDzC108
Entrada nominal 20V=0,6A
Salida nominal 20V=0,6 A

Dimensiones del articulo

170 x 134 x 82,5 mm




Informacion sobre el
cumplimiento de la normativa

Informacion sobre la eliminacion y reciclaje de RAEE

hi¢

Todos los productos que llevan este simbolo son residuos de
aparatos eléctricos y electronicos (RAEE segln la directiva
2012/19/UE) que no deben mezclarse con residuos domésticos
no seleccionados. En cambio, se debe proteger la salud humana
y el medio ambiente entregando su equipo desechado en un
punto de recoleccion designado para el reciclaje de residuos de
aparatos eléctricos y electrénicos, designado por el gobierno o
las autoridades locales. La eliminaciény el reciclado correctos
ayudaran a prevenir las posibles consecuencias negativas para
el medio ambiente y la salud humana. Para obtener mas
informacion sobre la ubicacion y los términos y condiciones

de dichos puntos de recogida, pongase en contacto con el
instalador o con las autoridades locales.
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GARANTIA LIMITADA

Importador y/o Comercializador: XIAOMI SOFTWARE DE MEXICO S DE RL DE CV
("XIAOMI"), BLVD. LAGO ZURICH 219, PISO 9 902 Y 903, AMPLIACION GRANA-
DA, MIGUEL HIDALGO, CIUDAD DE MEXICO, C.P. 11529. TEL. (+52) 55 2875 1676

XIAOMI garantiza este producto contra defectos en los materiales y mano de
obra por un periodo de un afio (doce meses) a partir de la fecha de entrega al
consumidor. Durante el periodo de la garantia, XIAOMI, en su determinaciény
en la medida en que la ley lo permita (1) reparara el Producto sin cargo alguno
con piezas nuevas o piezas de XIAOMI genuinas usadas anteriormente que se
haya comprobado que cumplen

los requisitos de funcionamiento de XIAOMI, (2) cambiara el

Producto por uno de reemplazo del mismo modelo (o, con su consentimiento,
uno que sea equivalente o sustancialmente

similar al producto original en cuanto a sus funciones, por ejemplo, un modelo
diferente con las mismas funciones o el mismo modelo en otro color) que sea
nuevo o contenga piezas nuevas o piezas de XIAOMI genuinas usadas
anteriormente que se haya comprobado que cumplen los requisitos de
funcionamiento de XIAOMI, o (3) reembolsara el precio de compra original.

:Qué no tiene cobertura?
(Excepciones)

Esta garantfa limitada excluye en los siguientes casos:

(a)Cuando el producto se hubiese utilizado en condiciones distintas a las
normales.

(b)Cuando el producto no hubiese sido operado de acuerdo con el instructivo de
uso que incluye.

(c)Cuando el producto hubiese sido alterado o reparado por personas no
autorizadas por XIAOMI o el comercializador responsable respectivo.



Coémo Obtener Servicio de Garantia

El consumidor debe presentar el producto junto con esta garantia, debidamente
sellada por el establecimiento que lo vendid, o la factura, o recibo o comprobante,
en el que consten los datos especificos del producto objeto de la compraventa. En
cualquiera de los centros de servicios autorizados por XIAOMI, XIAOMI se
compromete a cambiar o reparar el producto, asi como todas las piezasy
componentes defectuosos del mismo incluyendo la mano de obra y gastos de
transportacion que deriven de su cumplimiento, dentro de su red de servicio. sin
ninglin costo para el consumidor.

Para hacer valida la garantia y para compra de partes,
componentes, refacciones, consumibles y accesorios puede
comunicarse con nuestro centro de servicio autorizado mas
cercano a su localidad al 800 269 2630, en la liga:
https://www.mi.com/mx/support/service-centre/ y/o acudir
con el importador XIAOMI SOFTWARE DE MEXICO S DE RL
DE CV("XIAOMI"), BLVD. LAGO ZURICH 219, PISO 9 902 Y 903,
AMPLIACION GRANADA, MIGUEL HIDALGO, CIUDAD DE
MEXICO, C.P.11529. TEL. (+52) 55 2875 1676

Producto:
Modelo:
Marca:
No. Serie:
Fecha de Entrega:

Antes de enviar el dispositivo al servicio de garantia, se recomienda a los
consumidores que efectlien copias de seguridad de la informacién, programas u
otros materiales almacenados en su dispositivo. Es posible que estos datos,
programas u otros materiales se pierdan o sean formateados durante el servicio.
Xiaomi declina cualquier responsabilidad por las pérdidas o dafios.
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Xiaomi ofrece derechos adicionales a los derechos establecidos en la Ley Federal
de Proteccion al Consumidor, incluidos los relativos a los productos no
conformes. Como tal, los beneficios de la Garantia limitada de XIAOMI de un afio
son complementarios, no sustituyen a los derechos previstos en la Ley. Los
consumidores pueden elegir reclamar los servicios conforme a la Garantia
limitada de XIAOMI de un afo o conforme a los derechos de las leyes de
proteccion al consumidor.

Version del manual del usuario: V1.1



Kayincisaik Hyckaynapbl

KonnaHap angpiHAa oCbl HYCKAYNbIKTbl MYKMAT OKbIM LWbIFbIHbI3 XXaHe 6onawlakTa
aHbIKTaMa YLIiH CakKTan KOMbIHbI3.

Byn eHIM Tek yn XaFganblHaa efeH Xyyfa apHansaH. OHbl Tasa ayada, eaeH emec
beTTepae, KOMMepPLUUSANbIK, HeEMece eHEepPKacCiNTiK opTanapha nanganaHbaHpis.

[Nanganany wekTteynepi

« Byn KypbInFbIHbI 8 XXacTaH aCkaH XaHe 0JaH XOFapbl XacTafbl 6bananap xaHe
dur3mnKanbiK, CEHCOP/IbIK, HEMECe akblN-ol KabineTTepi WeKTeyni Hemece Taxipnodeci
MeH 6iniMi XOoK, agamaap, erep onap 6akbisiayna 6osca Hemece Kypbl/iFbliHbl Kayinci3
namaanaHy Typanbl Hyckaynap 6epinreH 6osca XsHe Kayintepai TyciHce, nanganaHa
anagbl. bananap KypbinfbiMeH OMHaMaybl TUiC. Tazanay >XaHe nanganaHyLbIHbIH
KbI3MET KePCEeTY XYMbICbIH 6ananap 6akplnaycbl3 opblHAAMaybl Kepek.

« byn KypbinfFblga Tek 6iNikTi agamaap aybiCTblpa anaTbiH 6baTapesnap 6ap.

 Tazanay LeTkacblH 6ananap Konbl XeTNenTiH Xepae YCTaHbI3.

o LLIaw, 60cC Kunim, caycakTap MeH OeHeHiH 6apnblk 6eniriH caHblnaynap MeH
KO3FanaTblH 6enlekTepaeH anlak, YCTaHbI3.

« Ke3 kenreH >aHbin TypfaH 3aTTapabl Ta3anay YLUiH poboT LAHCOPFbILLThI NanaanaHbaHbIs.

« Tazanay HeMece TeXHMKAIbIK, KbI3BMET KOPCETY XYMbICTapbIH OpPbIHAAY anabiHa4a poboT
LLIQHCOPFbILUTbIH, OLUIPINTEHIHE XaHe KyaT KO3IHEH aXkblpaTbl/iFaHbIHA KO3 XXEeTKI3iH|3.
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« Byn pobOT WaHCOPFbILL TEK Y OpTacbiHAa efeHaepai Tazanayra apHanfaH. OHbl He
aLlblk, 6ankoH CUSIKTbI Ta3a ayana, He AMBaH CUSIKTbl e4eH eMEC Xepae, He KOMMEePLMSbIK,
HemMece eHepKacCinTik opTanapaa nanganaHbaHpbI3.

 KopfaHblIL TOCKaybln 6onMaca, poboT LWaHCOPFbILWThI LWATbIPAbIH, acTbl, allblK, 6asKoH
HeMece XuhasgbiH YCTi CUAKTbI XXep AeHreniHeH XOoFapbl iy TypFaH ayMakKTa
nanaanaHbaHbi3.

« Po60T WaHcopfbiwTbl 35°C-TaH »orapbl Hemece 0°C-TaH TeMeH opTa TeMnepaTypacbiHaa
HeMece CyMbIKTbIKTapbl He XabblCKak, 3aTTapbl 6bap efeHae nanganaHbaHbI3.

« Tasanay KesiHge cynpeTinMeyi yLWiH poboT LWaHCOoPFbIWThbI ManganaHy anabiHaa 6apnblik,
Kabenbaj eieHHeH KeTepin KorbliHpbI3. Kypblnfbl KyaT CbiMbIH 6acbin eTce, Kayin TOHYi MyMKIH.

« POOOT LWaHCOpPFbILLKA Keaepri KenTipy HEMece ofapfa COKThIFbICY XaHe 3aKbIiM KeNTipy
XXaFfannapbiH 6onapipMay YLiH Basasap HeEMece NNacTuK KanTanap CUAKTbl CbIHFbILL
Hemece 60C 3aTTapbl e0eHHEH KeTepin KONbIHbI3.

« POGOT LLIAHCOPFbILL KO3FanMain TypfFaHaa HeEMece KO3Fasibin XaTKaH4a, OHbIH, YCTiHe
6ananapgpl, Y XaHyaprapblH HEMece Ke3 KenreH 3aTTbl KONMaHbI3.

« Kinemae eneH Xxyy oyHKUMACBIH NanganaHbaHbi3. Kinemai WwaHcopfbill pexuMiHae
Tazanayfa 6bonagpl.

« POGOT LLIAHCOPFbILWTBIH, KYPbI/bIC MaTepuangapbl, 9NHEK HEMeCe TbhIpHaKTap CUSIKTbI
KaTTbl HEMece eTKip 3aTTapAbl COPYbIHA X0 OepMeHi3.

393



« CyMbIKTbIKTbl PO6OT LLAHCOPFbILbIHbIH, iLLiHE LWallyFa 6o0nmMangbl.

« KanTa opHaTy angbiHOa WaH, KOHTENHEPIHIH XaKCblfan KenkeHiHe Ke3 XeTKi3iHi3.

« POGOT LLIAHCOPFbILWTBI TOHKEPIN KOMMaHbI3.

« byn eHiMAi Tek NangananyLlbl HYCKAYMblFbiHOA KOPCETINreHaen nanganaHbiHpI3.
ManpganaHywblinap ocbl eHIMAI AypbiC NanganaHbay HaTUXeCIHAE TYbIHOANTbIH Ke3
KenreH LWblfblHFa HEMECE 3ananfa >XayanTbl.

« TONbIK 3N1EeKTPOHAObIK, HYCKAYbIKTbI any ywiH www.mi.com/global/service/userguide
CalTbIHa OTIiHI3

BaTapesnap xaHe 3apagray

« HASAP AYAPbIHbI3: Tek ocbl KypbinFbiMeH bipre 6epinreH XababikTbl NanganaHbiHpI3.

« HASAP AY[APbIHbI3: 6aTapesiHbl KaTa 3apsaatay MakcaTbiHAA TEK OCbl KYPbIIFbIMEH
Gipre 6epinrexH anbiH6anbl KyaT 6epy 6n0rbiH NanganaHbiHbI3.

 KypbInfbiHbl TEK KYpblIFbiMeH bipre 6epinreH Kyat 6bepy 6norbiMeH nanganaHyfa 6onagpi.

« KypblnfbiHbl HEMece HbaTapesHbl WaMagaH TbiC TeMnepaTypanapha nanganaHoaHps.

« baTapesiMeH XyYMbIC iICTENTIH KYPbIUIFbIHbIH, KNIeMManapblHbiH HeMece 6aTapesiHbIH,
MeTann HbICAaHOAPMEH KbICKA TYWbIKTany Kayni 6ap eKeHiH ecKepiHi3.

« < AY24CA-AF2000602-EU> kyaT bepy 6n10rbiMeH faHa NanganaHbiHbi3.

« baTtapesiHbl HeMece 3apsaTay LOK-CTaHUMACHIH 63 beTiHi3we benwekTeyre, XeHaeyre
HemMece e3repTyre apekeT XacaMaHbl3.
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« 3apaartay AOK-CTaHUMACHIH Xbly KO3IHIH, XXaHbIHa KOMMaHbI3.

« [10K-CTaHUMACBIHbIH 3apsaTay TynicrnenepiH AbIMKbIN LWyOepekneH He Cynbl KOSIMEH
CYPTMEHI3 HEMeCe Ta3aNnaMaHbi3.

» POGOT IaHCOPFbILL Y3aK, YakbIT 601bl NaaanaHbiiMaca, OHbl TOJbIFbIMEH 3apsaaTan, eLwipir,
CankblH api KypFak, xepae cakTaHbl3. baTapesHblH, laMagaH TbiC 3apaacbi3faHybiH
6onapipMay yLiH pobOT LWAHCOPFbIWTEI KeMiHae 3 anaa bip peT KanTa 3apsaaTaHbl3.

o Jlutun-noHapl 6batapeanap XvHafbliHAa opTaFa KayinTi 3aTTap 6ap. Po60T WaHCOpFbIWTbI
KOKbICKA TacTamac OypblIH, anabIMeH 6aTapesinap XUHaFbIH LbIFapbIm anbin, on
nanganaHbinaTbiH en4iH, HEMece anMaKTbiH XeprinikTi 3aH4apbl MEH epexenepiHe
CoMKeC OHbl KOKbICKa TaCTaHpbl3 HEMEeCe KanTa eHOEeHI3.

« Kapere xapatnac 6ypblH, 6aTapesiHbl KYpbl/IFblOaH LbIFapbIn any Kepek.

« baTapesiHbl WbIFapbin anfaH Kesae, KYPbUFbiHbl KyaT K&3IHEH aXXblpaTy Kepek.

« baTapes kayincia Typae KoKbiCKa TacTanybl Kepek.

« KbICKa TyMbIKTanyObl HEMece CyMbIKTbIKTbIH, aFyblH 6014bIpMay YLUIH LWbIFapbIn anfaH
Ke3ne baTapesiHbl 3aKkbIMAamMaHnpI3. baTapes akca, CyMbIKTbIKTbl TEPIHI3re HemMece
KMIMiHi3re TUrisbeHris xxaHe OHbl gepey Kypfak, wybepekneH cypTinis. OfgaH KeriH aypbic
KOKbICKA TacTay YLiH 6baTapesHbl TUICTI Kagere XxapaTy MekeMeciHe HeMece apHalbl
caTyOaH KeRniHri KbIaMeT kepceTy ToObIHa XibepiH;s.
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« baTapesinapabl 6HIMHEH LUbIFAPbIN anfaH ke3ae, baTapesnap 3apsablH TaybICbir,
OHIMIHI3AIH, KyaT Ke3iHEeH aXkblpaTblfiFaHblHa K63 XeTKI3reH aypbic.
1). TemeHri XarblHOarbl 6ypaHaaHbl 60caThimn, KaknakTbl LWELLIN anbliHbI3.
2). BaTapes KOHHEKTOPbIH aXkblpaTbin, baTapeanapabl LWbiFapbin anbiHbi3. Xapakat any
KayniH 6ongpipMay yLiH 6aTapes KOPryCbiH 3aKkbIMAaMaHbI3.
3). BaTapesanapabl kKacibu kaaere xapaTy YibIMblHa KalTapbIHbI3.
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OHiMre wony

3apsaTay
[OK-CTaHLMsIChI

Tynme/nHankaTop

xizomi

Cy blabiCbl

Kwnek patumri

KaKTbIfbiC CeHcopbl

MHdpakbI3bin Keaepri ceHcopbl

Kocy Hemece eLwipy yLiH 3 cekyHA 6acbin
TYPbIHbI3

dyﬂ Taszanayabl 6acTay Hemece KigipTy yLUiH
6acblHbI3

{3+ KyTy pexuminge TynicTipyai 6actay Hemece
TOKTaTy YLUiH 6aCbIHbI3
Taszanayabl KiLipTy YLiH 6acbiHpI3

Owbic patumri

3apsiaTay KoHTakTinepi
BaTtapesnap XuHarbl

Copy kipici

Con xak aeHrenek/oH, xak, AeHrenek

EfeH XyFbll TOCEHILLiHIH, XUHaFbl

o Cyari Kaknarbl LLlaH KoHTeilHepi
- Bocaty Tyimeci =

o Awa
o Cy blabiCbl

MHankaTop KyniHiH, cunattamanapsbl

A, Kocynbl/kanbinTbl TYpAE XyMbiC iCTeN Typ/3apsaTtay askTanabl/KyTy pexumi
Ak, TyCcTe nyningey 3apsaranyna (6atapes aeHreiii 230%)/kocbinyaa

Ak, 60nbIn XbINbiNbIKTay  3apsatayFa opanyna/>KyieHi kanta opHaTty

Suwlipyni Owipyni/yvikploa

Capebl Wi-Fi xeniciHeH axblpaTtbliFaH

Capebl TycTe Xbinbinbiktay  Wi-Fi xeniciH kaiiTta opHaTty/kaTe
Kek TycTe xbinbinbikTay  Myikpobarnapnama >xxaHapTbinyaa/xenire Kocbinyaa
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[NanpanaHy anablHOa

Any xaHe opHaTty

Po60T WaHCOPFbILLbIHBIH, €Ki XaFblHaH KOPFaFbill XoakTapabl LblFapbin anbiHb3.

KopfaFblLu xonak, ﬂx <-- 3--p [b Koprafbilw xonak

3apsiatay

KopfafblILL TacnaHbl 3apsATay 4OK-CTaHUMSChIHAH LUbIFapbin anbiHbi3. 3apsaTtay
[LOK-CTaHUMSACBIH KabblpFaFa KOWbir, OHbl KyaT ke3iHe KocCbiHbI3. OfaH KeiliH po6oT
LLIAHCOPFbILbIH 3apaaTay YLUiH 3apaaTay JOK-CTaHLUMAChIHA KOMbIHbI3.

ABAW BOJIbIHbI3:

« 3apanTay LOK-CTaHUMACBIH KYH Cayneci Tikenew TyCeTiH ayMakka KoMMaHbI3.

« 3apsATay AOK-CTaHLMSACBIHbIH, COJ XaHe OH XafblHaH 0,5 M KalUbIKTbIKTa XaHe
3apsaTay AOK-CTaHUMSACHIHBIH angblHaH 1,5 M KalbIKTbIKTa ew6ip 3aT
KOWbIIMaFaHbIHa Ke3 XEeTKI3iHi3.

« baTapesiHbIH, OHTalIbl BHIMAINITIH cakTay XaHe 6aTapesiHbIH, Kbi3MeT KepceTy
Mep3iMiH 6apblHLLIa apTThIpy YLUiH POBOT LUAHCOPFbILbLIH GipiHLLI peT KonaaHap
anfplHaa Tonblk, 3apsaATay YCbiHbINaAbI.

« Po60T LaHCOpFbilLbl 3apsaTay [oK-CTaHUMsACkIHAa 6onFaHaa aBToMaTThl Typae
KOCblnafpbl XXaHe 3apsaTay KesiHae eLipinmenai.
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Mi Home/Xiaomi Home
KON4aHbacbIMEH BannaHbICTbIPY

Byn eHiMm Mi Home/Xiaomi Home konpaHb6acbiMeH* XyMbic icTenai.
KypbinfFbiHpI3abl 6ackapy xaHe 6acka CMapT Y KypbliFbinapbiMeH
apekeTTecy yLwiH Mi Home/Xiaomi Home kongaH6acbIH nannanaHbiHbI3.

KonpaHbaHbl XyKTen any XaHe OpHaTy YLUiH
ocbl QR kofpIH ckaHepneHis. Erep kongaH6a
anAeKallaH opHaTbliFaH 6onca, cis KocbinbiM
napameTprepi 6eTiHe KanTa 6aFbITTanackls.
Bonmaca xyKTen any >aHe opHaTy YLUiH
KonnaHbanap aykeHiHeH «Mi Home/Xiaomi
Home» pen isgeHis.

Mi Home/Xiaomi Home konnaH6acbiH allbir, XOFapfbl OH XakKTa «+»
TYMUMECIH TYPTiN, KYPbINFbIHBI3AbI KOCY HYCKaynapbiH OPbIHAAHbIS.

* Konaanba Eyponaga (Peceiaer 6acka) Xiaomi Home konaaH6ach! gen atanagsi.
KypbinfFblga kepceTineTiH KonnaHba ataybl aaenki peTiHae KabblingaHybl Kepek.

Eckeptynep:

« KonpnaHba Hyckacbl xaHapTbinFaH 601ybl MyMKiH, KonaaHbaHblH aFbIMaaFbl
HYCKacCbIHa HerisaenreH Hyckaynap/ibl OpblHAAHbI3.

« Po6oT WwaHcopFbiw Xiaomi Home kongaH6ackbiMeH caTTi Kocbinca, o Xenire caTTi
Kocblnagpl. XenigeH axbipaTy ywiH Wi-Fi xeniciH kaliTa opHaTyfa 6onaapl.

Wi-Fi xeniciH kanTa opHaTy
Po60T WwaHcopFbilwbl kockinca, 1 xaHe (') TyiMenepiH XeTi cekyHg, 60iibl 6acbin
TypbIHbI3. [aybiCTbIK cypayapl ecTiceris, Wi-Fi xenici caTTi kanTa opHaTbinampl.

KyneHi kanta opHaTty

) TYUMeciH curHan ecTinreHwe 7 cekyHn 60vibl 6ackin TypbiHbi3. OfaH KeniH yiu
[bIBbICTbIK, CUTHAN ecTiNreHLUe con TyUMeHi 7 cekyHp, 60iibl 6acbin TypcaHpl3, poboT
LIAHCOPFbILWbI KalnTa icke kocbinagpl. bip yakbiTTa xeni 6aiinaHbicbl MEH
KOCMapnaHFaH Tasanay CUsKTbl napameTpriep Xobinampl.



Kanawn nanpganaHyfa 6onaabl

LLlaHcopFbIlwneH Tasanayabl XaHe efeH Xyyabl 6actay

1. Cy blAbICbIH WbIFapbIHbI3. ALLaHbl allbiM, blAbICTbI Ta3a CyMeH
TONTbIPbIHEI3. OfaH KeNiH allaHbl Kepi canblHbI3.

AlwaHbl awbin, AuwaHbl kepi
CY KOCbIHpI3. \ canbiHpI3.

ABAW BOJIbIHbI3:

« Tasa cynaH 6acka 3aTTap/bl KOCMaHbI3.

« PO6OT LaHCOPFbILTaPbIHbIH GYHKLMANAPL! 3aybITTaH LUbIKNAC GypbiH
CblHanampl, COHAbIKTaH PoBOT WaHcopFbILTa 6ipas cy KanabikTapbl 6omybl
MYMKiH. Byn KansinTbl xaFaal.

2. WaHcopfbiluneH Tasanay XaHe efeH Xyy GyHKLUMACHIH
nanpanaHy anabiHaa angblMeH efeH XyFbILl TOCEHiILUiH cynan,
CbIfbIHbI3. OfaH KeWiH eleH XYFbILL TOCEHILUIH CY blAbICHIHbIH,
TOMEHT | XaFblHAaFbl OMbIKKA Carbir, €AeH XYFbill TOCEHILUIH Cy
blAbICBIHAAFbI XabbICKAKKa MbIKTan 6eKiTiHi3. EgeH XyFbil
TeCeHiLLi OpHaTbINCa, CY biAbICbIHAAFbI KbICKbILUTapAbl LUaH,
KOHTeWHepiHAeri cnoTtapFa Typanan, canbiHpi3. Cy blAbICbl CbIPT
€TKeH [bIBbICTbl eCTireHae OpHbiHa 6ekiTinemi.

3. OpHaTyAbl asikTaFaHHaH KeliH LWaHCOPFbILUMEH Tasanay XaHe efeH
Xyy ywin () TyiiMeciH 6acbiHbI3.

4. LLlaHcopFbILneH Tasanay >aHe efeH XYy TancblpMacbiH OpblHAaFaHHaH
KEeNiH Cy blabICbIHAAFbI KanFaH Cyabl yakTblibl 6ocaTbiHbl3. OfaH KeliH nic
neH KerepyaiH anabiH any yLiH e4eH XyFbill TeCEHILUiH Ta3anar, ayaja
KYpFaTbIHbI3.

" </
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EckepTy: WwWaHcopfbilLNeH Tasanay GyHKUMACHI FaHa naganaHbinca, cy blapiCbl MEH e
[EH XYFblll TeCEHiLiH nanganaHbayra 6onambl.




Kigipty
Po60T WaHCOopFbILLbl XXYMbIC iCTEN TYpFaHAa, KigipTy YLUiH Ke3 KenreH
TyliMeHi 6acbiHbi3. Tazanayabl xanfactbipy ywiH () TyiiMeciH 6acbiHbi3.

EckepTy: po6oT LaHCOopFbiLL KiAipTYAEH KeliH HeMece OH MUHYT KYTy pexuMiHae
6onFaHHaH KeniH Kbl pexumite eteai. OHbl OATY YLUIH Ke3 KenreH TyiMeHi 6acblHpI3.

LLlaH KOHTeWHepiH Tazanay

LLlaH KOHTENHEepIH WbIFapy YLWiH LWaH 6eniMiH 6ocaTy TyinmMeciH 6achbim,
ilwiHgericiH 6ocaTy YLUiH OHbI aLLbIHpI3.

EckepTy: LaH KOHTeNHEPIH XyFaHHaH KeniH KenTipin cypTiHi3. OHbl y3ak, yakbIT 60iibl
Tikenemn KyH cayneciHiH acTbiHAa KanabipMaHbI3.
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Cy Kocy Hemece LBabpaHbl Tasanay

Po6OT LWaHCOPFbILLbIH KiAipTy YLUiH Ke3 KenreH TyiMeHi 6acbiHpi3. Cy Kocy
YLUIH CY bIAbICHIH LWbIFAPbIN asblHbI3 HEMECe efeH XYyFbILL TOCEHiILUiH Tasanarn,
CY blApbICbI MEH LLIAH, KOHTEeHEPiH OpHbIHA KOMbIHbI3. LLiaHcopFbILneH
Tasanay bl XaHe efieH Xyyabl xanfacTbipy yiiH () TyiiMeciH 6acbiHbI3.
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TywicTipy XaHe 3apaaTay

Po60T LaHCOPFbILLbI XXYMbIC iCTEn TypFaHa TancbipMaHbl KigipTy ywin O
TYMMeciH 6acbiHbI3, an poboT LLAHCOPFbILLbIH 3apsaTay MakcaTbiHAA
LOK-CTaHLysiFa KarTapbin xi6epy yiwiH O TyiiMeciH karTta 6acblHbI3.
Po6OT LLIaHCOPFBILL KYTY peXvMiHAe 6osFaHaa XaHe 3apsaTay AoK-CTaHUusFa
KOCbIfIMafaH Kes[e, poboT LLAHCOPFbILLThI 3apsATay MakcaTblHAa 3apsaTay
[OK-CTaHUMSACbIHA KaiTapbin xi6epy yiiH 1) TyMMeciH 6acbiHpI3. TancbipMa
asikTanca Hemece baTtapes 3apsabl ToeMeH 60s1ca, Po6OT LLAHCOPFbILLbI
3apsAaTay YLWiH AOK-CTaHLUMsiFa aBTOMaTTbl TYpAe opanaipl.

DND pexumi

Kenepri xacamay (DND) pexumiHae poboT WaHCOpFbiLbl XOCMapaHfaH
Tasanay XyMmbICTapblH OpbIHAaMaliabl XXaHe HAMKATop 3apsaTayaaH 6ip
MUHYT 6TKeHHeH KeitiH ewegi. KongaH6ana DND pexuMiH KocyFa Hemece
eLwipyre 6onaabl.

EckepTy: KocbiMLLa GyHKLUMANAP YLWiH KonaaHbara eTiHi3.

EckepTy: PoboT waHcopFbilThl BipiHLLi peT NanganaHFaH kesne poboT LaHCOPFbILLTHI
6akblnan, xepaeri kes KenreH Keaeprinepai anbin TacTaraH XeH. Po6oT LaHCOPFbILLbIHbIH,
Kebip aymakTapaa Typbin Kanybl Hemece xuhas 6eTiH cbipybl MyMKiH 6osca, poboT
LIAHCOPFbILLbIHbIH, CON ayMaKTapFa eHyiHe xon 6epmey yiiiH pusnkansik keaeprinepai
opHaTtyFa 6onagpl.



KyTiM >XXoHEe TeXHUKanbIK, KbI3MET KepCeTy

Bynipnik kpinwak,
1. Bynipnik weTkanapabl any yLiH 6yparbIThl NanganaHbiHbI3. 2. bByvipnik WweTkanapabl Taszanay yLiH Tasanay LLeTKacblH NanfanaHbiHbI3.

ByMipAik KelnLwaK, o o Bymipnik Kbinwak,

LWawTbl kecy Kip MeH KOKpICTbI KeTipy

EckepTynep:
« TypaKkTbl Tazanay YLUiH Cy blAbICbI MEH LLaH KOHTEeMHepPiHiH XancblpMacbiH4aFbl TexHuKanbIK, KbiaMeT .
. . ampacra A AybICTbIpy XWiniri
ManiMeTTepAi KapaHpl3. Kypama P KepceTy xwiniri Y Py
« CeHcopnap MeH 3apsaTtay KOHTaKTINEPiH yLU aii cailbiH WybepekneH Tasanay yCbiHbinaabl.
« Tnimai Tasanaybl KaMTaMacbl3 €Ty MaKcaTblHAA TEXHWKabIK, KbI3MET KOPCETY XaHe Byitipnik kpinwak,  Exi anTa caiibiH 3-6 ai calibiH
aybICTbIPY YLUIH TOMEHAEri KeCTeHi KapaHbI3.
Cyari AnTa caiiblH 3—6 aln caiibiH
EneH xyfbiw Op nanganaHfaHHaH 3-6 an calibliH
TeceHiLLi KemniH (Hemece To3FaH ke3ge)

CeHcopnap

3apsiaTay KoHTakTinepi
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TexHukanblk, cMnaTTamanap

Po6oT waHcopFbIw

ATbI Pob6oT WwaHcopfFbiLL
Mognenb c108

HomuHanabl kepHeyi 14,4 B=
HomunHanabl KyaTbl 25 Bt

3apsaaray kepHeyi 20B=

Tayap enwemzaepi $ 300 x 70 MM

BaTtapes cbifibiMAbIIbIFbI

2500 MA/caF (HOMMHan CbiMbIMAbINbIK)
2600 MA/caf (HOMUHaN ChIbIMaBINbIK)

Ta3a canmarbl

2,6 kr

CbIMCbI3 KOCbITy MYMKiHAIr

Wi-Fi IEEE 802,11b/g/n 2,4 TTy,
BLE5,0

KyMbic xuiniri

2402-2480 MI'y,

EH JKOFapbl WbIFbIC KyaT

<20 gbm

KanbinTbl nannanany xarnanbiHaa 6yn xababikTbl aHTEHHa MeH
nanganaHyLlbl AeHeci apacbliHaa keMinge 20 CM KALLbIKTbIKTa YCTay Kepek.

3apsaray AOK-CTaHLMACHI

Mogaenb CDzC108
HomuHangbl Kipic 20B= 0,6 A
HoMuHan bl WbiFbic 20B= 0,6 A

Tayap enwemzaepi

170 x 134 x 82,5 Mm
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Kyat apantepi

XKapusanarfaH aknapat MaHi MeH pangiri Bipnik
Onaipyui Elzrc}?r%ﬁ?gsﬁ%zg:g\llogy )
Co,, Ltd.

Mogpenb naeHtTndukaTopbl AY24CA-AF2000602-EU -
Kipic kepHeyi 100-240 B~
Kipic AT xwiniri 50/60 Mo,
LUbiFbiC KepHey 20,0 =
LLbiFbIC TOK 0,6 A
LLbiFbIC KyaThbl 12,0 Bt
Oprtalua 6enceHai Tnimainiri 82,96 %
KykTeMmecis KyaT TyTbIHY 0,10 BTt




HopMaTtueTepre cankecTik
Typanbl aknapar

EO calikecTik feknapaumsacol

€

OcbiMeH Xiaomi Communications Co., Ltd. komnaHusacel C108
T™MNTI paanoxabapikTbiH 2014/53/EQ aupekTuBacbiHa calikec
KeneTiHiH Manimaenai. EO calikecTik AeknapauuscbiHbiH,
TONbIK, MATiHi MblHAa UHTEPHET MeKeHXXalbIHAA KOMIXKeTiMAj:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

WEEE gupekTrBachIHbIH, KOKbICKa TacTay XXaHe Kafere >xaparty
Typanbl aknapaTbl

)¢

Ocbl TaHb6aMeH 6enrineHreH 6apnblk, eHIMAEp 31eKTPIiK XaHe
3NeKTPOHAbIK, Xabablk, KanabiFbl 60nbin Tabbinags (WEEE
2012/19/EU gupekTuBacbiHa CaKec) xaHe cypbinTtanmaraH
TYPMBICTbIK KanaplkTapMeH apanacnaybl kepek. OHbIH, OpHbIHa
O3iHi34iH KanablK, XabablFbIHbI3 bl YKIMET HeMece XeprinikTi
6unik TaFalblHOAFaH 3NEKTPIK XOHE 3NIEKTPOHALIK, Xabaplk,
KanablKTapbiH KaTa eH4eyre apHanfaH apHaiibl XuHay
OpHbIHA Tancblpy apKplibl afaM LeHcay blFbl MEH OpTaHbl
KOpFayblIHbI3 kepek. [lypbiC Kaaere xapaTy XaHe KaiTa eHaey
KOpLLUaFaH opTaFa XaHe afaM AeHcaysblFblHa bIKTUMan Tepic
canpapiblH angpiH anyra kemekteceqi. OcbiHAaN XUHay
OpbIHAAPbIHBIH, OpHaNackaH Xepi MeH LapTTapbl Typanbl
KOCbIMLLA aKnapaT any YLiH OpHaTYyLLUbIFa HEMECE XepriniKTi
6unik opraHaapbiHa xabapnacblHbi3.

KEM4OIK ECKEPTIECI

BY KENINAIK CI3rE HAKTbI KY¥KbIKTAP BEPEI >XKOHE CI3AIH ENIHI3AIH,
OBJ1bICbIHbI3AbIH HEMECE MEMJEKETIHI3AIH 3AHOAPLIHOA BEPIITEH
BACKA K¥KbIKTAPbIHbI3 JA BOJTYbl MYMKIH. PACBIHIA, KEVEIP ENOEPOE,
OBJIbICTAPOA HEMECE MEMJIEKETTEPAE T¥TbIHYLUbISIAP 3AHbI
MWHUMANObI KENINAIK MEP3IMIH BEPYI MYMKIH. 3AH P¥KCAT
BEPIEHOEPLEH BACKA, XIAOMI CI3[IH K¥KbIK TAPBIHbI3 bl XKACAUTNAN DI,
LEKTEMEMI HEMECE TOKTATMAMAbI. KYKbIKTAPBIHbI3AbI TOSbIK TYCIHY
YLUIH BI3 CI3AIH ENIHI3AIH, OBJ1bICbIHbI3AbIH HEMECE MEMJIEKETIHI3AIH,
3AHIOAPbBIHA XXYTIHYTE LLAKBIPAMDI3.

1. OHIMTE LLEKTEY NI KEMII4IK

XIAOMI Keningik Mep3siMmi iLiHae OHIMHIH, TUICTI nakaanaHyLUbl HYCKay blFbIHa
calkec KanbInTbl NanfanaHy KesiHae eHiMAepAe XoHe MaTepuaniapia
XKYMbIC aKaynapbl X0k, EKeHiHe Keninaik 6epegi.

3aHabl KeningikTepre KaTbICTbl Y3aKTbIFbl MEH LLUAPTTapbl TUICTi XeprinikTi
3aHOapMeH KapacTbipbliFaH. TYTbIHYLLbIHbIH, KeNinAik apTbIKWblLIbIKTapbl
Typasbl KOCbIMLUA aknapaTTbl Xiaomi pecMu caTbiHaH KapaHbi3
https://www.mi.com/global/support/warranty.

Xiaomi 6acTankpl caTbin anyLublFa OHbIH, Xiaomi eHiMiHAe Xofapblaa atanfaH
MepsimMae KanbinTbl nanganaHy KesiHae Matepvangap MeH eHaey akaynapbl
60/1MaNTbIHbIHA Keningik 6epeai.

Xiaomi eHIMHIH, XXyMbICbl Y3iMiCCi3 HeMece KaTeci3 6onaTbiHbIHa KENiNAiK 6epmeia;.
Xiaomi eHiMAi napanaHyfa KaTblCTbl HYCKaynapabl OpblHAaMay cangapbiHaH
60naTbIH 3UsIH YLUIH XayanTbl emMec.

2. ©TEY LLUAPAJIAPBI

AnnapaTTblK Kypan akaybl Tabblsica XaHe Xiaomi Keningik Mepsimi iwiHae
Xapambl WaFbiMapl anca, Xiaomi keneci wapTrapapiH, 6ipiH opbiHAanob!
(1) eHimai akpicbi3 xeHaenai, (2) eHimai aybicTbipaabl Hemece (3) bikTMan
XEeTKi3y LWbIFbIHAAPbIH KOCNafFaH4a, 8HIM aKLLIacblH KaTapaabl.

3. KEMNAIK KbI3BMETIH KAJTAW ANYFA BOSALBI

Keninaik KbI3MeTiH any yLWiH ci3 OHiMAI TyMHYCcKa opaMblHaa HeMece OHiMai
KOpFayablH, 6ipaen AspexeciH KaMTaMachl3 eTETIH yKcac KanTamaga, Xiaomi
KOPCETKEH MEKeHXalFa XeTKi3yiHi3 kepek. KongaHbICTafbl 3aHMEH TbIVibIM



canblHFaH XafaanaphaH 6acka, Xiaomi keningik KplaMeTiH kepceTnec
6ypbIH cisfeH fanennemMenep Hemece catbin any Typasnbl ganengemMenepai
>XaHe/HeMece TipKey TananTapblH OpbIHAAYAbI Tanan eTyi MyMKiH.

4. EPEKLLUENIKTEP MEH LLUEKTEYJIEP

Erep Xiaomi 6ackalua 6enrinemece, ocbl LLlekteyni keningik Tek Xiaomi
KOMMaHUACHI YLLiH HeMece Xiaomi KOMMaHUACbIMEH BHAIPINTEeH XaHe cayaa
6enrinepimeH, cayna ataybiMeH Hemece «Xiaomi» Hemece «Mi» norotuni
apKbiNbl aHbIKTanaTbiH OHIMre faHa KonnaHbinambl.

LLlekTeyni keningik keneci xaraannapaa KonaaHbiManabl: (a) TaburatTblH,
Hemece KynanapiH apekeTTepiHeH, Mbicanbl, Ha3aFaln, TOPHAAOo, Cy TacKbiHbI,
epT, Xep CifkiHici HeMece 6acka cbipTKbl cebenTepaeH 6onraH 3anan; (b)
HeMKypannbinbik; (c) KoMmepumanbik, nanganaHy; (d) OHIMHIH ke3 KenreH
6eniriHe e3repTynep xacay; (e) Xiaomi emec eHiMaepmeH nanganaHynaH
TyblHOaFaH 3usH; (f) xasaTtaibiM okuFagaH, Tepic nanganaHy Hemece oypbic
nanganaHbay cangapblHaH KenTipinreH svsH; (g) ©OHimMai Xiaomi cunattaraH
pyKcaT eTinreH Hemece MakcaTTbl ManganaHyaH TbiC HemMece Aypbic eMec
KepHeyMeH HeMece KyaT Ke3iMeH naiganaHynaH TyblHaaFaH 3akblM; Hemece

(h) Xiaomi ekini 6onbin TabbiMMaNTbIH ke3 KenreH 6acka exin TaparbliHaH
KbI3MeT KepceTyaeH (kaHapTynap MeH KeHenTynepai koca) KenTipinreH sanan.
OHimIe cakTanaTblH HEMece CaKTasiFaH Kes3 KereH aepekTepmiH, baraapnaManbik,
KypanibliH Hemece 6acka MaTepuangapibliH CakTbIK KOLIPMECIH Xacay Ci3fiH
>KayankepLuinirinis. XKababikTarbl AepekTep, baraapnamarblk )XacakTama Hemece
backa MaTepuangap KbiaMeT KepceTy NpoLeciHae XoFanybl Hemece KanTa
niwimaenyi MyMKiH, Xiaomi MyHAal 3aKkbiIM HeMece XOoFasy YLUIH XayanTbl emec.
Ew6ip Xiaomi caTyLwbichl, areHTi Hemece KbiameTkepi ocbl LLekTeyni keninmikke
KaHaan aa bip esrepTynep, KEHENTynep Hemece TOMbIKTbIpyap XacayFra
KyKblnbl emec. Erep kaHaai na 6ip TepMuH 3aHCbI3 HEMece OpbIHAANIMANTbLIH
Aen TaHbINca, KanFaH WapTTapAblH, 3aHAblbIFbl HEMece opblHAaNy MyMKIHAIr
acep eTnenai Hemece 6y3blManbl.

3aHAapMeH ThbibIM canblHFaH Hemece Xiaomi 6ackalua yaae 6epreH
XafpanapnaH 6acka, caTyaaH KemniHri KbiameTTep 6acTankpl caTbin anblHFaH
e/IMeH HeMece aliMakneH LuekTenea;.

Xiaomi KOMMNaHWSICbIMEH TUICTI Type UMMopTTanMaraH XaHe/HemMece TUIiCTi Typae
eHAipinMereH xaHe/HeMece Xiaomi Hemece Xiaomi KOMMaHUACHIHbIH, PeCMU
caTyLUbICbIHaH TWICTi TypAe caTbin anbiH6aFaH eHiMaep ocbl Keningikrepre
xaTtnangpl. KongaHbiCTaFbl 3aHFa Calikec Ci3 eHIMAI caTkaH pecMmn emec
caTyLbIHbIH, KeningikTepiH nanganaHa anacbis. CoHapikTaH Xiaomi cisgi

OHiMAj caTbin anFaH caTylubiMeH bainaHbICyFa Wakblipagbl.

Ocbl keningikTep FOHKOHT NeH TanBaHbAa KONAAHbIIManapI.
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5. KO3OENETIH KENAIKTEP

KonpaHbicTaFbl 3aHMeH ThIbIM canbiHFaH XaraanapaaH 6acka, 6apbik,
KezneneTiH keninaiktep (CoHbIH iWiHae caTyFa XapaMablbik XaHe 6enrini 6ip
MakcaTka XapaMpblblk, Keningikrepi) ocbl LekTeyi KeningikTii Makcumangpl
XapamblnbifbiHa AeliH Xapamabl 6onanbl. Kenbip topucankumsnap
yIFapbIHAbI KEMiNAIKTIH y3aKTbIFbiHa LLEKTeY KOloFa pykcaT bepmeiai,
COHpbIKTaH XOFapblaa aTanfaH wekTeynep byn xaraannapaa
KonAaHblIManapl.

6. 3NAHObI LLUEKTEY

KonpaHbicTaFbl 3aHMEH ThbIbIM CafblHFaH XafaannapaaH 6acka, Xiaomi
XasaTaiibIM OKWFanapaH, XxaHama, apHaiibl HeMece canaaprbiK, LWbIFbIHAAPAAH,
COHbIH, ilWiHAe, Bipak, 0NlapMeH LeKTeNMel, XoFaFaH nanganaH, KipicteH
HeMece aepeKkTepleH, alikpiH HemMece Ke3AeneTiH KeningikTepaiH Hemece
LapTTapAblH kKe3 KenreH 6y3bliyblHaH TyblHAAFaH WbIFbIHAAPAAH, HeMece
Kes3-KenreH backa 3aH, TeopusicbiHa calikec, TinTi Xiaomi-re MyHan ausH
KenTipy MyMKiHAiri Typanbl xabapnaHfaH 6osca Aa, kes KenreH TyblHAaFaH
3anan yLwiH xayan 6epmeiigi. Keirbip topucamkumsnap apHaibl, XxaHama
HeMece cangapsblK, 3anannapabl anbin TactayFa HeMece LUeKTeyre pykcaT
6epmeiiai, CoHAbIKTaH XoFapblaa aTanfaH LekTey HeMece epekLUerniK cisre
KaTbICTbl 60/IMaybl MYMKIH.

7. XIAOMI BAVTAHBIC OEPEKTEPI

TyTbIHyLUbINAP YLWiH Keneci Be6-canTtka KipiHis:
https://www.mi.com/global/support/warranty

CaTyfaH KeWiHri KbIaMeT YLUiH 6ainaHbic Tynfackl Xiaomi yakineTTi KbiameT
KepceTy XeniciHaeri kes kenreH TynFa, Xiaomi yakineTTi ouctpubbtoTopnapsl
HeMece ci3re eHiMAj caTkaH COHFbl caTyLUbl 60/ybl MyMKiH. KyMaHiHi3 6onca,
Xiaomi aHbIKTaybl MyMKiH TUICTi Ty/IFaFa xabapnacbiHbi3.

MapanaHyLubl HYCKayblFbIHbIH, Hyckachl: V1.2



Manufactured for: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Manufactured by: Shenzhen Silver Star Intelligent Group Co., Ltd.
(a Mi Ecosystem company)
Address: Room 1701, Silver Star Building No.2, No.1301-72, Guanguang Road,
Guanlan Street, Longhua District, Shenzhen, Guangdong, China
For further information, please go to www.mi.com
Made in China

Fabricado para: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Fabricado por: Shenzhen Silver Star Intelligent Group Co., Ltd.
(una empresa Mi Ecosystem)
Direccién: Room 1701, Silver Star Building No.2, No.1301-72, Guanguang Road,
Guanlan Street, Longhua District, Shenzhen, Guangdong, China
Para obtener mas informacién, visite www.mi.com
Fabricado en China

Fabriqué pour : Xiaomi Communications Co., Ltd.
Fabricant : Shenzhen Silver Star Intelligent Group Co, Ltd.
(une société Mi Ecosystem)
Adresse : Room 1701, Silver Star Building No.2, No.1301-72, Guanguang Road,
Guanlan Street, Longhua District, Shenzhen, Guangdong, China
Pour plus d'informations, rendez-vous sur www.mi.com
Fabriqué en Chine

Fabbricato per: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Fabbricato da: Shenzhen Silver Star Intelligent Group Co., Ltd.
(un'azienda del Mi Ecosystem)
Indirizzo: Room 1701, Silver Star Building No.2, No.1301-72, Guanguang Road,
Guanlan Street, Longhua District, Shenzhen, Guangdong, China
Per ulteriori informazioni, visitare il sito www.mi.com
Prodotto in Cina

M3rotoBneHo ans: Xiaomi Communications Co., Ltd.
M3rotosutenb: Shenzhen Silver Star Intelligent Group Co., Ltd.

(komnaHmsa JkocrctemMbl Mi)
Anpec: Room 1701, Silver Star Building No.2, No.1301-72, Guanguang Road,
Guanlan Street, Longhua District, Shenzhen, Guangdong, China
Y10o6bl NONY4NTH AONONHUTENBHYIO MHPOPMaLMIO, NOCETUTe CanT www.mi.com
CpenaHo B Kutae

Wyprodukowano dla: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Producent: Shenzhen Silver Star Intelligent Group Co., Ltd.
(spotka Mi Ecosystem)
Adres: Room 1701, Silver Star Building No.2, No.1301-72, Guanguang Road,
Guanlan Street, Longhua District, Shenzhen, Guangdong, China
Wiecej informacji: www.mi.com
Wyprodukowano w Chinach

Hergestellt fiir: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Hersteller: Shenzhen Silver Star Intelligent Group Co., Ltd.
(ein Unternehmen von Mi Ecosystem)
Adresse: Room 1701, Silver Star Building No.2, No.1301-72, Guanguang Road,
Guanlan Street, Longhua District, Shenzhen, Guangdong, China
Weitere Informationen finden Sie auf www.mi.com
Hergestellt in China

Su sirket igin Gretildi: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Uretici: Shenzhen Silver Star Intelligent Group Co., Ltd.
(Mi Ekosisteminde yer alan sirketlerden biri)
Adres: Room 1701, Silver Star Building No.2, No.1301-72, Guanguang Road,
Guanlan Street, Longhua District, Shenzhen, Guangdong, China
Daha fazla bilgi igin litfen www.mi.com'u ziyaret edin
Cin'de Uretilmistir

Xiaomi Communications Co., Ltd. :a5 .b allal giiadl @5
Shenzhen Silver Star Intelligent Group Co., Ltd. :dsiaoll dg=J!
(Jolitd! Mi pllss IS 1o 53>

Room 1701, Silver Star Building No.2, No.1301-72, Guanguang Road, :¢lgi=ll
Guanlan Street, Longhua District, Shenzhen, Guangdong, China
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Xiaomi Communications Co., Ltd. :nay Wxim
Shenzhen Silver Star Intelligent Group Co., Ltd. :]x!
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Room 1701, Silver Star Building No.2, No.1301-72, Guanguang Road, :naim>
Guanlan Street, Longhua District, Shenzhen, Guangdong, China
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Fabricado para: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Fabricante: Shenzhen Silver Star Intelligent Group Co., Ltd.
(Uma empresa do Ecossistema Mi)
Enderego: Room 1701, Silver Star Building No.2, No.1301-72, Guanguang Road,
Guanlan Street, Longhua District, Shenzhen, Guangdong, China
Para mais informagdes, consulte o site www.mi.com
Fabricado na China

BuroTosneHo ans: Caomi KommyHikeiwine Ko., JiTa.
Bupo6Huk: LLieHbuxeHb Cinsep Ctap IHTenekt I'pyn Ko. Jita.

(komnaHia Ekocuctemun Mi)
Anpeca: Odic 1701, 6yaisnsa «CinbBep Ctap» N2 2, N2 1301-72, l'yaHryaH Poya,
l'yanna CtpiT, paiioH JloHrxya, LLleHbuxeHb, nposiHuia lN'yaHayH, Kutai
LLlo6 pisHaTucA 6inblie, BigBiganTe cant www.mi.com
BurotosneHo B Kuai



Vyrobeno pro: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Vyrobce: Shenzhen Silver Star Intelligent Group Co., Ltd.
(Spole¢nost ekosystému Mi)
Adresa: Room 1701, Silver Star Building No.2, No.1301-72, Guanguang Road,
Guanlan Street, Longhua District, Shenzhen, Guangdong, China
Dalsi informace naleznete na webovych strankach www.mi.com
Vyrobeno v Ciné

Kataokevaletat yia tnv: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Kataokevdletat and: Shenzhen Silver Star Intelligent Group Co., Ltd.
(etatpeia touv Otkoovaothpatog Mi)

AtebBuvon: Room 1701, Silver Star Building No.2, No.1301-72, Guanguang Road,

Guanlan Street, Longhua District, Shenzhen, Guangdong, China
la neplocotepeg mAnpodopieg, emiokedBeite tn StelBuvon www.mi.com
Kataokevaletat otnv Kiva

Fabricat pentru: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Fabricat de: Shenzhen Silver Star Intelligent Group Co., Ltd.
(o companie Mi Ecosystem)
Adresa: Room 1701, Silver Star Building No.2, No.1301-72, Guanguang Road,
Guanlan Street, Longhua District, Shenzhen, Guangdong, China
Pentru mai multe informatii, accesati adresa www.mi.com
Fabricat in China

Tillverkad for: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Tillverkad av: Shenzhen Silver Star Intelligent Group Co., Ltd.
(ett Mi Ecosystem-foretag)
Adress: Room 1701, Silver Star Building No.2, No.1301-72, Guanguang Road,
Guanlan Street, Longhua District, Shenzhen, Guangdong, China
For ytterligare information, ga till www.mi.com
Tillverkad i Kina

wamwa Xiaomi Communications Co., Ltd.
Nwam Shenzhen Silver Star Intelllgent Group Co., Ltd.

, (UsEnlussuuiivg Mi)
ﬁati Room 1701, Silver Star Building No.2, No.1301-72, Guanguang Road,
Guanlan Street, Longhua District, Shenzhen, Guangdong, China
ﬁ‘lm‘u%aumwmmu Usagil www.mi.com
uanlulszinaiu

Fremstillet for: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Fremstillet af: Shenzhen Silver Star Intelligent Group Co, Ltd.
(en Mi Ecosystem-virksomhed)
Adresse: Room 1701, Silver Star Building No.2, No.1301-72, Guanguang Road,
Guanlan Street, Longhua District, Shenzhen, Guangdong, China
Du kan finde flere oplysninger pd www.mi.com
Fremstillet i Kina

Valmistuttaja: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Valmistaja: Shenzhen Silver Star Intelligent Group Co., Ltd.

(Mi Ecosystem -yritys)
Osoite: Room 1701, Silver Star Building No.2, No.1301-72, Guanguang Road,
Guanlan Street, Longhua District, Shenzhen, Guangdong, China
Lisdtietoja I6ydat osoitteesta www.mi.com
Valmistettu Kiinassa

Produsert for: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Produsert av: Shenzhen Silver Star Intelligent Group Co., Ltd.

(et Mi Ecosystem-selskap)
Adresse: Room 1701, Silver Star Building No.2, No.1301-72, Guanguang
Road, Guanlan Street, Longhua District, Shenzhen, Guangdong, China
For mer informasjon, ga til www.mi.com
LagetiKina

Geproduceerd voor: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Geproduceerd door: Shenzhen Silver Star Intelligent Group Co., Ltd.
(een Mi Ecosystem-bedrijf)
Adres: Room 1701, Silver Star Building No.2, No.1301-72, Guanguang Road,
Guanlan Street, Longhua District, Shenzhen, Guangdong, China
Ga voor meer informatie naar www.mi.com
Gemaakt in China

Pagaminta: ,Xiaomi Communications Co., Ltd."
Gamintojas: ,Shenzhen Silver Star Intelligent Group Co., Ltd."
(,Mi Ecosystem” jmoné)
Adresas: Room 1701, Silver Star Building No.2, No.1301-72, Guanguang Road,
Guanlan Street, Longhua District, Shenzhen, Guangdong, China
Daugiau informacijos rasite apsilanke www.mi.com
Pagaminta Kinijoje

Gyartva a kovetkez6 szamara: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Gyartd: Shenzhen Silver Star Intelligent Group Co., Ltd.

(a Mi Ecosystem vallalata)
Cim: Room 1701, Silver Star Building No.2, No.1301-72, Guanguang Road,
Guanlan Street, Longhua District, Shenzhen, Guangdong, China
Tovabbi informacidkért latogasson el az alabbi cimre: www.mi.com
Gyartasi hely: Kina

Proizvedeno za: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Proizveo: Shenzhen Silver Star Intelligent Group Co., Ltd.

(tvrtka Mi Ecosystem)
Adresa: Room 1701, Silver Star Building No.2, No.1301-72, Guanguang
Road, Guanlan Street, Longhua District, Shenzhen, Guangdong, China
Detaljne informacije dostupne su na www.mi.com
Proizvedeno u Kini



Izdelano za: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Proizvajalec: Shenzhen Silver Star Intelligent Group Co., Ltd.
(podjetje Mi Ecosystem)
Naslov: Room 1701, Silver Star Building No.2, No.1301-72, Guanguang Road,
Guanlan Street, Longhua District, Shenzhen, Guangdong, China
Za nadaljnje informacije obi$c¢ite spletno mesto www.mi.com
Izdelano na Kitajskem

MpouseeaeHo 3a: Xiaomi Communications Co., Ltd.

MNpowzeepeHo ot: Shenzhen Silver Star Intelligent Group Co., Ltd.
(komnaHwus oT ekocuctemara Mi)

Agnpec: Room 1701, Silver Star Building No.2, No.1301-72, Guanguang

Road, Guanlan Street, Longhua District, Shenzhen, Guangdong, China

3a noseye MHPOPMaLVA OTUAETE HA aAPEC WWW.Mi.com

MpownsBeneHo B Kutan

Proizvedeno za: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Proizvodac: Shenzhen Silver Star Intelligent Group Co., Ltd.
(kompanija Mi Ecosystem)
Adresa: Room 1701, Silver Star Building No.2, No.1301-72, Guanguang Road,
Guanlan Street, Longhua District, Shenzhen, Guangdong, China
Vise informacija potraZzite na adresi www.mi.com
Proizvedeno u Kini

Vyrobené pre: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Vyrobca: Shenzhen Silver Star Intelligent Group Co., Ltd.

(spolo¢nost ekosystému Mi)
Adresa: Room 1701, Silver Star Building No.2, No.1301-72, Guanguang
Road, Guanlan Street, Longhua District, Shenzhen, Guangdong, China
Dalsie informacie najdete na stranke www.mi.com
Vyrobené v Cine

Fabricado para: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Fabricado por: Shenzhen Silver Star Intelligent Group Co., Ltd.
(una empresa Mi Ecosystem)

Direccién: Room 1701, Silver Star Building No.2, No.1301-72, Guanguang
Road,Guanlan Street, Longhua District, Shenzhen, Guangdong, China
Para obtener mas informacién, visite www.mi.com
Fabricado en China
OHaipywi: Xiaomi Communications Co., Ltd.
©Haipywici: Shenzhen Silver Star Intelligent Group Co., Ltd.

(Mi Ecosystem komnaHusicbl)

Mekenxarbl: Room 1701, Silver Star Building No.2, No.1301-72, Guanguang Road,

Guanlan Street, Longhua District, Shenzhen, Guangdong, China
KocbIMwa aknapat any yLwiH wWww.mi.com canTbiHa eTiHi3
KplTanga xacanfaH

For further details, please scan the QR code to obtain the e-manual.
Para obtener mas detalles, escanee el codigo QR para consultar el manual electrénico.

Pour en savoir plus, veuillez scanner le code QR pour obtenir la version électronique du manuel.
Per ulteriori dettagli, scansionare il codice QR per ottenere il manuale elettronico.
OrtckaHupyiite QR-kop, 4TO6bI NONYYNTb 3NEKTPOHHOE PYKOBOACTBO U MONYYUTL NOAPOOHbIE CBEAEHMA.
Wiecej informacji zawiera instrukcja w wersji elektronicznej, ktérag mozna uzyska¢, skanujac kod QR.
Flir weitere Informationen scannen Sie bitte den QR-Code, um das elektronische Handbuch abzurufen.
Daha fazla bilgi edinmek lizere e-kilavuzu edinmek igin liitfen QR kodunu tarayin.

-Gl Jdall (e Jaaxl) (596 dsgpundl Glxintll o) gaso G253 Ologlaall o 3250)

.INVFRD 1N N7277 QR-N T Nk P07 X1 00010 0'019Y
Para mais detalhes, digitalize o cédigo QR para obter o manual eletrénico.

[lnsi oTpMaHHs LOAATKOBYKX BijoMocTell BifckaHyliTe QR-kog, Wo6 oTprMaTh eNeKTPOHHWIA MOCIBHUK.
Dalsi podrobnosti ziskate naskenovanim QR kédu, ktery je soucasti elektronické prirucky.

Mo mepatépw AETTTOpEPELEG, CAPWOTE TOV KWSIKG QR yLa val OTOKTAOETE TO NAEKTPOVIKO eyXELpiSLo.
Pentru mai multe detalii, scanati codul QR pentru a obtine manualul electronic.

Om du vill ha mer information skannar du QR-koden for att hdmta e-manualen.

Untuk detail lebih lanjut, harap pindai kode QR untuk mendapatkan panduan elektronik.
dmiusroazBeaianiu Wsnaunusita QR tiesugiledifinnsetind
Scan QR-koden for at hente e-manualen, og fa yderligere oplysninger.

Jos haluat lisatietoja, skannaa QR-koodi saadaksesi sédhkdisen kédyttéoppaan.

For ytterligere detaljer, skann QR koden for & f4 e-manualen.
Voor meer informatie, scan de QR-code om de e-handleiding te verkrijgen.
Norédami gauti daugiau informacijos, nuskaitykite QR koda, kad gautuméte el. vadova.
Tovabbi részletekért kérjiik, szkennelje be a QR-kddot az e-kézikdnyv letdltéséhez.
Za dodatne pojedinosti, skenirajte QR kod kako biste dobili e-priru¢nik.
Za dodatne podrobnosti opti¢no preberite kodo QR, da dobite e-priroénik.
3a noseye nHpopmauws ckaHupante QR Kkoaa, 3a 4a N3TErIUTE ENEKTPOHHOTO PbKOBOACTEO.
Za dodatne detalje, skenirajte QR kod da biste dobili e-priru¢nik.
Ak chcete ziskat dalSie podrobnosti, naskenujte QR kdd, aby ste ziskali elektronickd prirugku.
Para obtener mas detalles, escanee el codigo QR para obtener el manual en linea.
KocbIMLa ManiMeTTep any MakcaTblHAa 3NEKTPOHAbIK HYCKAYbIKTbI any yLiH QR KOAbIH CKaHepneH;s.
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